

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LVI Nº 111

Brasília - DF, segunda-feira, 15 de junho de 2015



Sumário

PÁGINA
Atos do Poder Executivo
Presidência da República
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento 5
Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação
Ministério da Cultura
Ministério da Defesa 8
Ministério da Educação 11
Ministério da Fazenda
Ministério da Integração Nacional
Ministério da Justiça
Ministério da Pesca e Aquicultura
Ministério da Previdência Social
Ministério da Saúde
Ministério das Comunicações
Ministério das Relações Exteriores
Ministério de Minas e Energia
Ministério do Desenvolvimento Agrário
Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome 41
Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior 41
Ministério do Meio Ambiente
Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Ministério do Trabalho e Emprego
Ministério do Turismo
Ministério dos Transportes
Ministério Público da União
Tribunal de Contas da União
Poder Legislativo
Poder Judiciário51
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais 57
Editais e Avisos 57

Atos do Poder Executivo

SECRETARIA DE POLÍTICAS DE PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL

DECRETO DE 12 DE JUNHO DE 2015

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso II, da Constituição, e tendo em vista o disposto no Decreto-Lei nº 1.565, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e no art. 1º, § 2º, alínea "c", da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, resolve

DESIGNAR

NUNO COELHO DE ALCANTARA JUNIOR, para participar da Conferência Mundial AFROMADRID 2015, com ônus, no período de 13 a 20 de junho de 2015, inclusive trânsito, em Madrid, Espanha.

Páginas	Distrito Federal			nais ados
de 02 a 28	R\$	0,30	R\$	1,80
de 32 a 76	R\$	0,50	R\$	2,00
de 80 a 156	R\$	1,10	R\$	2,60
de 160 a 250	R\$	1,50	R\$	3,00
de 254 a 500	R\$	3,00	R\$	4,50

Brasília, 12 de junho de 2015; 194º da Independência e 127º da República.

DILMA ROUSSEFF Nilma Lino Gomes

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETO DE 12 DE JUNHO DE 2015

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso II, da Constituição, e tendo em vista o disposto no Decreto-Lei nº 1.565, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e na Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, resolve

DESIGNAR

IDELI SALVATTI, para integrar a Delegação do Brasil na 45ª Assembleia-Geral da Organização dos Estados Americanos, com ônus, no período de 13 a 18 de junho de 2015, inclusive trânsito, em Washington, D.C., Estados Unidos da América.

Brasília, 12 de junho de 2015; 194º da Independência e 127º da República.

DILMA ROUSSEFF Mauro Luiz Iecker Vieira

Presidência da República

DESPACHOS DA PRESIDENTA DA REPÚBLICA

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

Exposições de Motivos:

- N° 32 e n° 34, de 9 de junho de 2015.

Homologo e autorizo. Em 12 de junho de 2015.

MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

Exposição de Motivos

Nº 28, de 9 de junho de 2015. Afastamento do País do Ministro de Estado da Ciência, Tecnologia e Inovação, com ônus, no período de 13 a 18 de junho de 2015, inclusive trânsito, com destino a Moscou, Rússia, para participar de encontros com representantes do Ministério da Ciência e Educação da Federação Russa e com outros representantes governamentais daquele país, para aprofundar a cooperação científica e tecnológica entre Brasil e Rússia. Autorizo. Em 12 de junho de 2015.

MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME

Exposição de Motivos

 $N^{\underline{\alpha}}$ 6, de 9 de junho de 2015. Férias da Ministra de Estado do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, no dia 12 de junho de 2015. Autorizo. Em 12 de junho de 2015.

CASA CIVIL

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

SECRETARIA-GERAL

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

Nº 1.010 - **NOMEAR**

GUSTAVO COSTA RODRIGUES, para exercer o cargo de Diretor de Recursos Logísticos da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral da Presidência da República, código DAS 101.5.

N° 1.011 - **NOMEAR**

GUSTAVO AUGUSTO GOMES DE MOURA, para exercer o cargo de Diretor do Departamento de Diálogos Sociais da Secretaria Nacional de Articulação Social da Secretaria-Geral da Presidência da República, código DAS 101.5, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

ALOIZIO MERCADANTE OLIVA

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

N° 1.012 - **EXONERAR**

FERNANDO JOSÉ SALES do cargo de Diretor do Departamento da Cana-de-Açúcar e Agroenergia da Secretaria de Produção e Agroenergia do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, código DAS 101.5.

N° 1.013 - **NOMEAR**

LIZANE SOARES FERREIRA, para exercer o cargo de Diretora do Departamento da Cana-de-Açúcar e Agroenergia da Secretaria de Produção e Agroenergia do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, código DAS 101.5.

ALOIZIO MERCADANTE OLIVA

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

Nº 1.014 - **NOMEAR**

GUILHERME AUGUSTO FARIA DE MORAES REGO, para exercer o cargo de Diretor do Departamento de Processo Legislativo da Secretaria de Assuntos Legislativos do Ministério da Justiça, código DAS 101.5.

ALOIZIO MERCADANTE OLIVA

MINISTÉRIO DO ESPORTE

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

N° 1.015 - TORNAR SEM EFEITO

a Portaria nº 924, de 20 de maio de 2015, publicada no Diário Oficial da União do dia 21 de maio de 2015, Seção 2, página 1, referente à nomeação de RONALDO DIAS, para exercer o cargo de Diretor do Departamento de Operações da Autoridade Brasileira de Controle de Dopagem do Ministério do Esporte, código DAS 101.5.

ALOIZIO MERCADANTE OLIVA



MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

Nº 1.016 - EXONERAR, a pedido,

LUCAS JOSÉ PALOMERO do cargo de Diretor da Central de Compras e Contratações da Assessoria Especial para Modernização da Gestão do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, código DAS 101.5, a partir de 27 de maio de 2015.

ALOIZIO MERCADANTE OLIVA

ISSN 1677-7050

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 590, de 13 de junho de 2007, da Ministra de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

Nº 135 - EXONERAR

MARIA DE FÁTIMA GOUVEIA MACIEL do cargo de Assessora da Assessoria Especial da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.4, a partir de 12 de junho de 2015.

Nº 136 - NOMEAR

RICARDO MARTINS WATANABE para exercer o cargo de Assessor na Assessoria Especial da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.4, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

MARCO ANTONIO DE OLIVEIRA

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL

DILMA VANA ROUSSEFF Presidenta da República

ALOIZIO MERCADANTE OLIVA Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

FERNANDO TOLENTINO DE SOUSA VIEIRA Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SEÇÃO 1

Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SECÃO 3

Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

JORGE LUIZ ALENCAR GUERRA Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

BERGMANN RODRIGUES TELES Coordenador de Produção Substituto

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: 0800 725 6787

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 2. DE 12 DE JUNHO DE 2015

A DIRETORA NACIONAL DO PROJETO DE COO-PERAÇÃO TÉCNICA INTERNACIONAL 914BRZ3018 "Desenvolvimento da Democracia Participativa Por Meio da Especialização das Políticas Públicas de Juventude e dos Mecanismos de Participação Popular", no uso de suas atribuições legais conferidas pelo art. 5° do Decreto n° 5.151, de 22 de julho de 2004, e com o art. 21 da Portaria MRE n° 717, de 09 de dezembro de 2006, RESOLVE:

Art. 1º Designar servidores para instituir Comissão Permanente de Avaliação de candidatos a consultores a serem contratados no âmbito do Projeto 914BRZ3018.

Art. 2º A Comissão será constituída pelos seguintes servidores da Secretaria-Geral da Presidência da República, os quais representarão suas respectivas unidades administrativas de origem:

I - Aline Akemi de Freitas - Assessora da Secretaria de Relações Institucionais;

II - Amazico José Rosa - Servidor da Secretaria-Executiva;

III - Aurinete Timbó de Araújo Barros Lima - Assistente do Gabinete da Secretaria-Executiva;

IV - Laís Vanessa Carvalho de Figueiredo Lopes - Assessora Especial do Gabinete do Ministro de Estado;

V - Marcel Franco Araújo Farah - Chefe de Gabinete da Secretaria Nacional de Articulação Social;

VI - Adriana Neves Mascarenhas - Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental da Secretaria Nacional de Juventude;

VII - Ana Janaína Alves de Souza - Servidor da Secretaria Nacional de Juventude;

VIII - Carla de Paiva Bezerra - Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental da Secretaria Nacional de Juventude;

IX - Vinicius Pedro Macário - Coordenador-Geral de Relações Institucionais na Secretaria Nacional de Juventude;

 \boldsymbol{X} - Fernando Pacheco Machado Dias - Gerente de Projetos da Secretaria Nacional de Juventude

XI - Flávia Cristina Vieira Lima - Assistente do Gabinete da Secretaria Nacional de Juventude;

XII - Guilherme Alves da Silva Neto - Assistente da Secretaria Nacional de Juventude;

XIII - Henrique Resende Sabino - Analista Técnico de Políticas Sociais;

XIV - José Marcelo Oliveira da Luz - Servidor da Secretaria Nacional de Juventude:

XV - Kathyana Dantas Machado Buonafina - Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental da Secretaria Nacional de Juventude:

XVI - Mariana Ramos Coelho Pimentel - Assistente da Secretaria Nacional de Juventude;

XVII - Paulo Mifano Motoryn - Assessor da Secretaria Nacional de Juventude

XVIII - Rafaela Araújo Rodrigues - Chefe de Gabinete do Secretário Nacional de Juventude;

XIX - Renata Nasser Serradourada - Assistente da Secretaria Nacional de Juventude;

XX - Tâmara Caroline Almeida Terso - Secretária-Executiva do Conselho Nacional de Juventude; e

XXI - Telma Aiko Tanno - Assistente do Gabinete da Secretaria Nacional de Juventude.

XXII - Danyel Iório de Lima - Gerente de Projeto da Secretaria Nacional de Juventude

XXIII - Laura Segall Corrêa - servidora da Secretaria Nacional de Juventude

Parágrafo Único. Representante da Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura (Unesco) poderá participar dos processos de seleção, em qualquer das suas fases, independentemente de prévia nomeação pela instituição executora do Projeto 914BRZ3018.

Art. 3º Caberá à Comissão Permanente de Avaliação realizar a análise dos Currículos apresentados pelos candidatos a consultor, de acordo com as exigências de qualificação técnico-profissionais previstas nos editais de seleção publicados no âmbito do Projeto 914BRZ3018.

Art. 4º As entrevistas de candidatos a consultores do Projeto 914BRZ3018 deverão ser realizadas por bancas de examinadores compostas por no mínimo 2 (dois) integrantes da Comissão Permanente de Avaliação, mencionados no art. 2º.

Art. 5º Os nomes dos integrantes das bancas de examinadores de cada processo seletivo do Projeto 914BRZ3018 serão informados aos candidatos selecionados para as entrevistas, com antecedência mínima de 2 (dois) dias úteis.

Art. 6 º Revogam-se as designações anteriores.

Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAFAELA ARAUJO RODRIGUES

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GE-RAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 270, de 12 de abril de 2012, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

N° 295 - **NOMEAR**

VANEZZA MARANGON CAMPIOL para exercer o cargo de Assessora Técnica na Assessoria Internacional do Gabinete desta Secretaria-Geral, código DAS 102.3.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GE-RAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 5ª, parágrafo único, da Portaria Interministerial MP/CGU nº 333, de 19 de setembro de 2013, dos Ministros de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão e da Controladoria-Geral da União, resolve:

 N° 296 - Art. 1° Os incisos I e VII do art. 1° da Portaria n° 382, de 22 de setembro de 2014, publicada no DOU de 23 subsequente, Seção 2, página 2, passam a vigorar com a seguinte alteração:

I - Secretaria-Geral da Presidência da República:

MARINA CAMARGO ARANHA LIMA - Assessora na Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral da Presidência da República;

VII - Revogado.

Art. $2^{\underline{o}}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LAUDEMIR ANDRÉ MÜLLER

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA

PORTARIA Nº 219, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno da Agência Brasileira de Inteligência (ABIN), aprovado pela Portaria nº 37/GSI-PR/CH/ABIN, de 17 de outubro de 2008, alterado pela Portaria nº 7/GSI-PR/CH/ABIN, de 3 de fevereiro de 2009, resolve:

Art. 1º - Designar o Agente de Inteligência matrícula nº 12013 para o encargo de substituto do Coordenador, código DAS 101.3.

Art. $2^{\rm o}$ - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WILSON ROBERTO TREZZA

DESPACHO DO DIRETOR-GERAL

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno da Agência Brasileira de Inteligência (ABIN), aprovado pela Portaria nº 037-GSI-PR/CH/ABIN, de 17 de outubro de 2008, e alterado pela Portaria nº 07/GSIPR/CH/ABIN, de 3 de fevereiro de 2009; e consoante o Decreto de 1º de dezembro de 2009, publicado na edição do DOU nº 230, de 02 de dezembro de 2009, e considerando a subdelegação de competência estabelecida no Inciso I do Art. 2º da Portaria nº 44 - GSIPR de 14 de março de 2003, publicada no DOU nº 52, de 17 de março de 2003, resolve:

Autorizar o afastamento do País do Oficial de Inteligência matrícula nº 24470, com ônus, conforme consta nos Memorandos nº 127/82300 de 2 de junho de 2015 e 128/82300 de 2 de junho de 2015.

Publicado de acordo com o art. 9º da Lei nº 9.883/99.

WILSON ROBERTO TREZZA

PORTARIA Nº 84/DGP/SPOA/ABIN/GSIPR. DE 12 DE JUNHO DE 2015

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇA-MENTO E ADMINISTRAÇÃO DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INS-TITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, nos termos do inciso I do artigo 1º, da Portaria nº 67/ABIN/GSIPR, de 26 de fevereiro de 2009, RESOLVE:

Art. 1º Restabelecer o pagamento do benefício percebido pela aposentada MARLI BARRETO MENDES, Matrícula SIAPE nº 665606, CPF nº 186.380.581-87, suspenso por descumprimento do previsto no artigo 9º da Lei nº 9.527/1997.

ANA MARIA JUNOUEIRA DANTAS

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 50, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO GABINETE DE SE-GURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚ-BLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 1º da Portaria nº 9 - GSI/PR/CH, de 13 de fevereiro de 2009, resolve

NOMEAR

JOSÉ CARLOS SOARES DE AZEVEDO para o cargo de ASSIS-TENTE TÉCNICO, código DAS 102.2, da Coordenação-Geral do Sistema de Segurança e Credenciamento do Departamento de Segurança da Informação e Comunicações da Secretaria-Executiva do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República.

GERALDO ANTONIO MIOTTO

DEPARTAMENTO DE GESTÃO

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 1º da Portaria nº 9 - GSI/PR/CH, de 13 de fevereiro de 2009, resolve

N° 217 - DISPENSAR

os militares a seguir relacionados de exercerem as funções que se seguem na Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, a partir de 15 de iunho de 2015:

ESPECIALISTA - GR II, no Escritório de Representação na cidade de Porto Alegre, Rio Grande do Sul, da Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República:

Cb Ex ROGER LUCAS SANTOS VEIGA; e

- Cb Ex MATHEUS MARTINS SOARES.

ESPECIALISTA - GR II, na Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República:

- Cb Ex CHAYRON ANDRE PEREIRA DOS SANTOS.

AUXILIAR - GR I, na Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República:

- Sd Ex LUIZ FERNANDO DE CARVALHO RODRIGUES;
- Sd Ex JUAN VICTOR FIALHO NEGREIROS;
- Sd Ex DEIVID ANDERSON AQUINO DE LIMA; e
- Sd Ex FERNANDO NUNES DE CARVALHO.

Nº 218 - DESIGNAR

o 1º SG MB JAMILSON COIMBRA CUNHA para exercer a função de ASSISTENTE, código GR IV, na Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República.

ESTARCK PEREIRA MOTTA

SECRETARIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 60, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚ-**BLICA**, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 3º da Portaria nº 26, de 3 de fevereiro de 2015, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Relações Institucionais da Presidência da República, e tendo em vista o disposto nos arts. 1º e 3º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

NOMEAR

KARINA TORRES PAIVA para exercer o cargo de Assistente Técnico, código DAS 102.1, da Subchefia de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Relações Institucionais da Presidência da República.

ROBERTO DERZIÊ DE SANT'ANNA

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO PROCURADORIA-GERAL FEDERAL SUBPROCURADORIA-GERAL FEDERAL

PORTARIA Nº 407, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SUBPROCURADOR-GERAL FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Procurador-Geral Federal, nos termos da Portaria nº 200/PGF, de 25 de fevereiro de 2008, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, pág.1, do dia 26 de fevereiro de 2008, com base no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve autorizar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nome: FLÁVIO CHIARELLI VICENTE DE AZEVEDO

Matrícula SIAPE: 1585497 Cargo: Procurador Federal

Origem: Advocacia-Geral da União

Para: Ministério da Justiça Função/cargo: Assessor Especial de Ministro, código DAS 102.5 Amparo Legal: Inciso IV do art. 7º da Lei nº 11.890, de 24 de

dezembro de 2008

Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) Processo: 00400.000664/2015-51

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do Procurador Federal ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. $2^{\rm o}$ A presente autorização da cessão findará antes de seu término, na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do Procurador Federal ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do Procurador Federal, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADLER ANAXIMANDRO DE CRUZ E ALVES

CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO CORREGEDORIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA Nº 1.532, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O CORREGEDOR-GERAL DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO - SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe conferem os artigos 15 e 25 do Anexo I do Decreto nº 8.109, de 17 de setembro de 2013; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; com fundamento no artigo 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º - Prorrogar por 60 (sessenta) dias o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar designada pela Portaria nº 981, de 15 de abril de 2015, publicada no D.O.U. nº 72, Seção 2 p. 2 de 16 de abril de 2015, visando à apuração de eventuais responsabilidades administrativas descritas no Processo nº 00190.006655/2015-96, ante as razões apresentadas no Memorando nº 3642/2015/CMPAD/CRG/CGU-PR, de 8 de junho de 2015.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO PONTES VIANNA

PORTARIA Nº 1.533, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O CORREGEDOR-GERAL DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO - SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe conferem os artigos 15 e 25 do Anexo I do Decreto nº 8.109, de 17 de setembro de 2013; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; e com fundamento no artigo 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º. Reconduzir a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria nº 1.037, de 3 de junho de 2013, publicada no D.O.U. nº 105, Seção 2, p. 3, de 4 de junho de 2013, e tendo como último ato a prorrogação efetivada pela Portaria nº 967, de 13 de abril de 2015, publicada no D.O.U. nº 70, Seção 2, p. 3, de 14 de abril de 2015, referente ao Processo 00190.014790/2013-43, ante as razões apresentadas no Memorando nº 05/2015/CRG/CGU-PR, de 2 de junho de 2015.

Art. 2º. Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO PONTES VIANNA

CORREGEDORIA-ADJUNTA DA ÁREA **ECONÔMICA**

PORTARIA Nº 1.530, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O CORREGEDOR-ADJUNTO DA ÁREA ECONÔMI-CA DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem os artigos 15 e 16 do Anexo I do Decreto nº 8.109, de 17 de setembro de 2013; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; e tendo em vista o disposto nos artigos 7º e 8º do Decreto 5.483, de 30 de junho de 2005, e os artigos 4º, V, e 16 da Portaria CGU nº 335, de 30 de maio de 2006, resolve:

Art. 1º. Reconduzir a Comissão de Sindicância Patrimonial, designada pela Portaria nº 277, de 2 de fevereiro de 2015, publicada no D.O.U. nº 23, Seção 2, p. 3, de 3 de fevereiro de 2015, e tendo como último ato a prorrogação efetivada pela Portaria nº 1.110, de 4 de maio de 2015, publicada no D.O.U. nº 84, Seção 2, p. 3, de 6 de maio de 2015, referente ao Processo 00190.002361/2013-23, ante as a seção constituto de maio de 2015, referente ao Processo 00190.002361/2013-23, ante as a seções de constituto de maio de 2015, referente ao Processo 00190.002361/2013-23, ante as a seções de constituto de c razões apresentadas no Memorando nº 5/CSP/Portaria nº 277/2015, de 29 de maio de 2015.

Art. 2º. Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para a conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGIS XAVIER HOLANDA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 1.524, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CONTROLADO-RIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem o artigo 18, §§ 4º e 5º, inciso II, da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; com fundamento no artigo 143 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e com fundamento no artigo 11 da Portaria n° 335, de 31 de maio de 2006, resolve:

Art. 1º - Prorrogar por 60 (sessenta) dias o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Sancionador, designada pela Portaria nº 2.769, de 1º de dezembro de 2014, publicada no D.O.U. nº 233, Seção 2 p. 2, de 2 de dezembro de 2014, e tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria nº 970, de 13 de abril de 2015, publicada no D.O.U. nº 71, Seção 2, p. 4, de 15 de abril de 2015, referente ao Processo nº 00190.014800/2014-21, ante as razões apresentadas no Memorando nº 3.623/2015/CRG/CGU-PR, de 8 de junho de 2015.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS HIGINO RIBEIRO DE ALENCAR

PORTARIA Nº 1.526, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CONTROLADO-RIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem o artigo 18, §§ 4º e 5º, inciso II, da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; com fundamento no artigo 143 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e com fundamento no artigo 11 da Portaria nº 335, de 31 de maio de 2006, resolve:

Art. 1º - Prorrogar por 60 (sessenta) dias o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Sancionador, designada pela Portaria nº 2.767, de 1º de dezembro de 2014, publicada no D.O.U. nº 233, Seção 2 p. 2, de 2 de dezembro de 2014, e tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria nº 973, de 14 de abril de 2015, publicada no D.O.U. nº 71, Seção 2, p. 4, de 15 de abril de 2015, referente ao Processo nº 00190.017690/2014-50, ante as razões apresentadas no Memorando nº 3631/2015/CRG/CGU-PR, de 8 de junho de 2015.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS HIGINO RIBEIRO DE ALENCAR



PORTARIA Nº 1.527, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CONTROLADO-RIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem o artigo 18, §§ 4° e 5°, inciso II, da Lei n° 10.683, de 28 de maio de 2003; e o artigo 4° do Decreto n° 5.480, de 30 de junho de 2005; e o artigo 4° do Decreto n° 5.480, de 30 de junho de 2005; com fundamento no artigo 143 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e com fundamento no artigo 11 da Portaria n° 335, de 31 de maio de 2006 resolve:

Art. 1° - Prorrogar por 60 (sessenta) dias o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Sancionador, designada pela Portaria n° 2.768, de 1° de dezembro de 2014, publicada no D.O.U. n° 233, Seção 2 p. 2, de 2 de dezembro de 2014, e tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria n° 969, de 13 de abril de 2015, publicada no D.O.U. n° 71, Seção 2, p. 4, de 15 de abril de 2015, referente ao Processo n° 00190.014798/2014-91, ante as razões apresentadas no Memorando n° 3639/2015/CRG/CGU-PR, de 8 de junho de 2015.

Art. $2^{\rm o}$ - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS HIGINO RIBEIRO DE ALENCAR

PORTARIA Nº 1.528, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CONTROLADO-RIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem o artigo 18, §§ 4º e 5º, inciso II, da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; com fundamento no artigo 143 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e com fundamento no artigo 11 da Portaria n° 335, de 31 de maio de 2006, resolve:

Art. 1º - Prorrogar por 60 (sessenta) dias o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Sancionador, designada pela Portaria nº 2.772, de 1º de dezembro de 2014, publicada no D.O.U. nº 233, Seção 2 p. 3, de 2 de dezembro de 2014, e tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria nº 971, de 13 de abril de 2015, publicada no D.O.U. nº 71, Seção 2, p. 4, de 15 de abril de 2015, referente ao Processo nº 00190.017694/2014-38, ante as razões apresentadas no Memorando nº 3622/2015/CRG/CGU-PR, de 8 de junho de 2015.

Art. $2^{\rm o}$ - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS HIGINO RIBEIRO DE ALENCAR

PORTARIA Nº 1.529, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CONTROLADO-RIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem o artigo 18, §§ 4º e 5º, inciso II, da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; com fundamento no artigo 143 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e com fundamento no artigo 11 da Portaria nº 335, de 31 de maio de 2006, resolve:

Art. 1º - Designar GEORGE MIGUEL RESTLE MARAS-CHIN, Especialista em Políticas Públicas, matrícula SIAPE nº 1283815, ROGER SOUZA DE PAULA, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1662798, e ROGER CARLOS DE ALMEIDA FERNANDES, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1538107, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, visando dar continuidade aos trabalhos apuratórios iniciados com a designação efetuada pela Portaria nº 2.045 de 14 de outubro de 2013, publicada no D.O.U. nº 200, Seção 2, p. 4, de 15 de outubro de 2013, e tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria nº 2.573, de 4 de novembro de 2014, publicada no D.O.U. nº 214, Seção 2, p 3, de 5 de novembro de 2014, referente ao processo nº 00190.016529/2013-88, ante as razões apresentadas no Memorando nº 3719/2015/CRG/CGU-PR, de de 10 de junho de 2015.

 $\,$ Art. 2º - Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

 $\mbox{Art.}\ 3^{\rm o}$ - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS HIGINO RIBEIRO DE ALENCAR

DIRETORIA DE GESTÃO INTERNA

PORTARIA Nº 1.531, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A DIRETORA DE GESTÃO INTERNA DA CONTRO-LADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria CGU nº 460, de 11 de março de 2014, publicada no D.O.U subsequente, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00218.000882/2015-52, resolve:

Conceder Pensão Civil de natureza vitalícia a LEILA DE SOUZA TOSCANO, cônjuge do ex-servidor RUBEM LOPES TOSCANO, aposentado no cargo de Analista de Finanças e Controle, Classe S, Padrão IV, matrícula SIAPE nº 41097, do quadro de pessoal permanente da Controladoria-Geral da União, com fundamento no

artigo 40, § 7°, inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31/12/2003, combinado com o art. 2°, inciso I da Lei nº 10.887, de 18/06/2004, e com os artigos 215 e 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90, alterados pela Medida Provisória nº 664, de 31 de dezembro de 2014, com vigência a partir da data do óbito do instituidor.

CARLA BAKSYS PINTO

SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚ-

Nº 55 - Art. 1º Fica instituído Grupo de Trabalho, consoante demanda da Secretaria de Controle Interno da Presidência da República, com a seguinte finalidade:

I - atualizar o planejamento estratégico, os mecanismos de avaliação das metas, objetivos institucionais e de mensuração dos indicadores das atividades da Secretaria, bem como a política de informação e comunicação interna; e

 II - propor metodologia de análise sobre o diagnóstico de riscos de origem interna ou externa envolvidos no planejamento estratégico.

Art. 2º O Grupo de Trabalho será composto pelos membros abaixo indicados e terá o prazo de 90 (noventa) dias, contado a partir da publicação da presente Portaria, para apresentar o seu relatório final.

Parágrafo único. Na reunião inicial, deve-se estabelecer cronograma de trabalho.

ARIEL CECÍLIO GARCES PARES - Matrícula SIAPE 8662636, que o coordenará;

WALTER CARLOS AUAD SOTOMAYOR - Matrícula SIA-PE 2688473

RODRIGO CORREA RAMIRO - Matrícula SIAPE 1433034

ELAINE COUTINHO MARCIAL - Matrícula SIAPE 2928482

JUCELINO MOREIRA BISPO - Matrícula SIAPE 4355032 Art. 3º Os membros do Grupo de Trabalho não serão re-

munerados.

Art. 4º O Grupo de Trabalho poderá contar com o auxílio de colaboradores eventuais.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 25 de 09 de março de 2015, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Assuntos Estratégicos da Presidência da República, resolve

N° 56 - NOMEAR

blicação.

SANDERSON ALBERTO MEDEIROS LEITÃO para exercer o cargo de Gerente de Projeto no Gabinete da Subsecretaria de Desenvolvimento Sustentável da Secretaria de Assuntos Estratégicos da Presidência da República, código DAS 101.4.

 N° 57 - Tornar sem efeito a Portaria nº 53, de 10 de junho de 2015, publicada no Diário Oficial da União, do dia 11 de junho de 2015, Seção 2, página 4.

VITOR PINTO CHAVES

SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS

PORTARIA Nº 249, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve:

Art. 1º Exonerar DANIEL LEITE SANTOS FRANÇA, do cargo de Coordenador da Coordenação-Geral de Acessibilidade do Departamento de Políticas Temáticas dos Direitos da Pessoa com Deficiência da Secretaria Nacional de Promoção dos Direitos da Pessoa com Deficiência da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, código DAS 101.3.

Art. 2º Nomear SISSI ALVES DA SILVA, para exercer o cargo de Coordenador da Coordenação-Geral de Acessibilidade do Departamento de Políticas Temáticas dos Direitos da Pessoa com

Deficiência da Secretaria Nacional de Promoção dos Direitos da Pessoa com Deficiência da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, código DAS 101.3.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua nomeação.

GILBERTO JOSÉ SPIER VARGAS

PORTARIA Nº 251, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o inciso II do parágrafo único do art. 87 da Constituição, e considerando o disposto no Decreto nº 3.298, de 20 de dezembro de 1999, resolve:

Art. 1º Designar os seguintes representantes do Ministério do Esporte para integrar o Conselho Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência:

I - para ocupar o cargo de Conselheiro titular Carla Prado Novais, CPF: 375.487.945-68, em substituição a Eidilamar Fátima da Silva Ribeiro:

II - para ocupar o cargo de Conselheiro suplente, Bruna da Penha Moreira; CPF: 956.489.921-49, em substituição a Milena Carneiro Basto.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GILBERTO JOSÉ SPIER VARGAS

PORTARIA Nº 252, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o inciso II do parágrafo único do art. 87 da Constituição, e considerando o disposto no §3º do Art. 3º do Decreto nº 5.089, de 20 de maio de 2004, resolve:

Art. 1º Designar, para compor o Conselho Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente - CONANDA:

I - Josiane Gomes Soares, CPF nº 935.730.066-04, representante do Conselho Federal de Psicologia, em substituição a Mariza Monteiro Borges, CPF nº 244.077.711-00.

II - Ana Cristina Araruna Melo, CPF nº 416.784.861-91, representante do Ministério da Cultura, em substituição a Isabelle Cristine da Rocha Albuquerque, CPF nº 020.793.954-32.

Art. 2° Designar para compor o CONANDA, durante o biênio de 2015-2016, os representantes, titulares e suplentes, dos seguintes órgãos:

I - Ministério da Educação:

a) titular: Fábio Meirelles Hardman de Castro, CPF n° 097.492.427-00;

b) suplente: Daiane de Oliveira Lopes Andrade, CPF nº 705.847.451-68;

II - Ministério das Relações Exteriores

a) titular: Pedro Marcos de Castro Saldanha, CPF nº 037.639.337-86;

b) suplente: Márcia Canário de Oliveira, CPF nº 807.942.465-91;

III - Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome:

titular: Francisco Antônio de Sousa Brito, CPF nº 240.931.903-30;

b) suplente: Ana Paula Gonçalves, CPF n° 034.996.619-26;

IV - Ministério da Saúde:

a) titular: Rubens Bias Pinto, CPF n°; 308.360.478-50;

b) suplente: Ivone de Almeida Peixoto, CPF nº; 061.539.094-34;

V - Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão:

a) titular: Danyel Iório de Lima, CPF nº 224.354.888-74;

b) suplente: Bernardo Bonfil Vasconcelos Pereira, CPF $n^{\rm o}$ 219.008.168-81;

VI - Casa Civil

a) titular: Magaly de Carvalho Correia Marques, CPF nº 312.593.675-68;

b) suplente: Mariana Barbosa Cirne, CPF nº 039.229.504-00;

VII - Secretaria de Direitos Humanos:

a) titular: Angelica Moura Goulart, CPF n° 331.909.177-87;

b) suplente: Rodrigo Torres de Araújo Lima, CPF nº 005.284.113-81; e

VIII - Secretaria de Políticas de Promoção da Igualdade Racial:

titular: Douglas Santos da Silva, CPF nº 064.810.644-65.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILBERTO JOSÉ SPIER VARGAS

DESPACHO DO MINISTRO

Em 11 de junho de 2015

Processo nº 00009.001606/2015-77. Afastamento do País do servidor ANDERSON TAVARES CORREIA DA SILVA, Coordenador-Geral do Conselho Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência da Secretaria Nacional de Promoção dos Direitos da Pessoa com Deficiência da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, código DAS 101.2, para participar da missão em São Domingo, República Dominicana, pela II Reunião do Grupo de Trabalho de Cooperação Técnica Brasil-República-Dominicana, em Santo Domingo/República Dominicana, no período de 21 a 26/06/2015, incluindo trânsito, com ônus limitado. Autorizo.

RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 248, de 11 de junho de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2015, seção 2, página3, **onde se lê**: "...DAS 101.4..." **leia-se**: "...DAS 101.3".

No despacho do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, de 11/06/2015, publicado no D.O.U de 12 de julho de 2015, Seção 2, página 3, que trata do afastamento do país dos servidores ANTONIO JOSÉ DO NASCIMENTO FERREIRA e ANA LUÍSA COELHO MOREIRA, **onde se lê:** " em Paris/ França" **leia se:** " São Tomé/ São Tomé e Príncipe e Praia/Cabo Verde".

SECRETARIA DE PORTOS

PORTARIA Nº 192, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE PORTOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso II do parágrafo único do artigo 87 da Constituição Federal, tendo em vista o disposto no caput do artigo 24-A da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2013, nos artigos 58 e 67 da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, e levando em consideração o Decreto nº 8.088, de 2 de setembro de 2013, e a Portaria SEP/PR nº 188, de 9 de junho de 2014, resolve:

Art. 1º Constituir Grupo de Trabalho com o objetivo de atuar no controle, acompanhamento e fiscalização da execução das obras de dragagem de aprofundamento por resultado nos acessos aquaviários ao Porto de Vitória-ES, incluindo o derrocamento de pedras e a posterior manutenção.

Art. 2° Designar os servidores abaixo para o exercício das seguintes atribuições:

I - Gestor:

Titular: CRISTIANE CAMPOS PERALTA, CPF nº 791.506.164-04, Diretora de Obras e Serviços de Acessos Aquaviários/DOSAA/SEP/PR;

Suplente: ANTONIA SIMONE DA SILVA, CPF nº 031.635.314-07, Coordenadora-Geral de Obras e Manutenção Aquaviária/CGOMA/DOSAA/SEP/PR.

II - Fiscal do Empreendimento:

Titular: EDNILSON OLIVEIRA FERREIRA, CPF nº 635.741.952-49, Coordenador de Obras e Manutenção Aquaviária/CGOMA/DOSAA/SEP/PR;

Suplente: WAGNER MARTINS DOS SANTOS, CPF nº 956.272.001-20, Analista de Infraestrutura/CGOMA/DOSAA/SEP/PR.

III - Fiscal Operacional das Obras de Dragagem e Derrocagem:

Titular: EDNALDO LEPAUS BALDAN, CPF n° 074.201.777-08, Coordenador de Obras e Manutenção/Companhia Docas do Espírito Santo - CODESA;

Titular: PAULO ROBERTO DE LIMA, CPF nº 575.246.027-15, Coordenador de Programação Operacional/Companhia Docas do Espírito Santo - CODESA;

Titular: MARCUS ZANOTTI BRECIANI, CPF nº 814.265.007-00, Superintendente Geral de Projetos/Companhia Docas do Espírito Santo - CODESA;

Titular: THIAGO NESPOLI, CPF: 089.746.217-38, Técnico de Nível Superior da Coordenação de Obras e Manutenção/ Companhia Docas do Espírito Santo - CODESA.

Art. 3º A execução de atividade de Gestão e Fiscalização não enseja qualquer tipo de remuneração e deve ser exercida concomitantemente às atividades diárias do servidor.

Art. 4º Fica revogada a Portaria SEP/PR nº 154, de 19 de maio de 2014.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDINHO ARAÚJO

SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL EMPRESA BRASILEIRA DE INFRAESTRUTURA AEROPORTUÁRIA

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 10 de junho de 2015

O PRESIDENTE DA EMPRESA BRASILEIRA DE INFRAESTRUTURA AEROPORTUÁRIA - INFRAERO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº. 913, de 21 de setembro de 2004, e nos termos do Decreto nº. 1387, de 7 de fevereiro de 1995, modificados pelos Decretos nº.s 2349, de 15 de outubro de 1997, e 3025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País dos empregados Marcus Vinicius do Amaral Gurgel e Clóvis Keizo Kojima, com ônus limitado para a Infraero, para representarem a Empresa no USTDA U.S. - Brazil Aviation Partnership Phase II Iniciative: Regional Airports Workshop, no período de 20 a 27 de junho de 2015, em Washington - DC e em Atlanta - GA, EUA.

ANTONIO GUSTAVO MATOS DO VALE

SECRETARIA DA MICRO E PEQUENA EMPRESA SECRETARIA DE RACIONALIZAÇÃO E SIMPLIFICAÇÃO

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO DE RACIONALIZAÇÃO E SIMPLI-FICAÇÃO DA SECRETARIA DA MICRO E PEQUENA EM-PRESA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, na qualidade de Secretário-Executivo do CGSIM e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 8°, § 1°, do Decreto nº 6.884, de 25 de junho de 2009, resolve:

Nº 18 - Art. 1º Designar os seguintes membros para compor o Grupo de Trabalho de Indicadores, no âmbito da Secretaria-Executiva do Comitê para Gestão da Rede Nacional para a Simplificação do Registro e da Legalização de Empresas e Negócios - CGSIM:

I - Estéfano Gimenez Nonato, como titular e Fernando Soriano Lousada, como suplente representando a Secretaria da Micro e Pequena Empresa da Presidência da República (SMPE/PR);

II - Jarbas de Araújo Félix, como titular e Edvaldo Duarte Barbosa, como suplente representando o Ministério da Previdência Social (MPS);

 III - Vinícius Lara de Oliveira, como titular e Raphael Eugênio de Souza, como suplente representando a Secretaria da Receita Federal do Brasil;

IV - Rafael Lousa Bastos, como titular e Rita de Cássia Gonçalves Gozer, como suplente representando a Associação Nacional dos Presidentes de Juntas Comerciais (ANPREJ);

V - Elivânia Perondi, como titular e Suely Mendes da Igreja, como suplente representando o Conselho Nacional de Política Fazendária (CONFAZ);

VI - Valdir Pietrobon, como titular representando a Federação Nacional das Empresas de Serviços Contábeis e das Empresas de Assessoramento, Perícias, Informações e Pesquisas (FENACON).

 $\,$ Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

O SECRETÁRIO DE RACIONALIZAÇÃO E SIMPLI-FICAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 46, de 13 de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 156, de 14 de agosto de 2013, e tendo em vista o disposto no art. 1.134 do Código Civil, e o que consta no Processo nº 00095.002520/2015-30, resolve:

 N° 20 - Art. 1^{o} Aprovar, para que produza efeito no território brasileiro, as deliberações constantes das Actas $n^{o_{S}}$ 81 e 87, ambas de 13 de fevereiro de 2014, da sociedade estrangeira CONSULGAL - CONSULTORES DE ENGENHARIA E GESTÃO S.A., autorizada a funcionar no Brasil pela Portaria n^{o} 17, de 7 de maio de 2012, publicada no D.O.U., de 8 de maio de 2012, concernentes à alteração dos membros da Comissão Executiva e dos órgãos sociais, que passará a ser:

COMISSÃO EXECUTIVA

Vogal: Senhor Eng. Ana Isabel Lameiras Felizardo Madeira

Vica-Presidente: Senhor Eng. Manuel José Faria de Bastos

Vogal: Senhor Eng. José Pedro Neves Ferreira de Vargas

Vogal: Senhora Eng^a. Ana Isabel Lameiras Felizardo Madeira

MESA DA ASSEMBLEIA GERAL

Presidente: Senhora Dr^a Maria de Fátima Paulino da Silva Antunes

Rodrigues

Secretária: Senhora Dra Ana Sofia Potes Fernandes Angeja

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

Presidente: Senhor Dr. José Manuel Pita Goes Ferreira

Administrador Delegado: Senhor Eng. Rogério Monteiro Nunes Vogal: Senhor Eng. José Pedro Ferreira de Vargas Vogal: Senhor Eng. Manuel José Faria de Bastos Vogal: Senhor Dr. Miguel Torres Reis Proença Varão

FISCAL ÚNICO

Efectivo: MARQUES DOS REIS E CALADO BARRENTO, SROC representada pelo Senhor Dr. Godofredo dos Santos Marques dos Reis, Revisor Oficial de Contas

Suplente: Senhor Dr. João Calado Barrento, Revisor Oficial de Contas

Art. 2^{2} Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURO SÉRGIO BOGÉA SOARES

VICE-PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA GABINETE

PORTARIA Nº 81, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A CHEFE DE GABINETE, DA VICE-PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 3º. do Regimento Interno da Vice-Presidência da República, aprovado pela Portaria 001, de 26 de mato de 2003, resolve:

DESIGNAR.

3° Sgt TARCISIO PEREIRA DA SILVA, para exercer a Função de Supervisor, código Siape RMA-V, na Assessoria Administrativa da Vice-Presidência da República, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

NARA DE DEUS VIEIRA

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

GABINETE DA MINISTRA

PORTARIA Nº 124, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A MINISTRA DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, INTERINA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º, inciso III, do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, com fundamento no art. 34, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro 1990, e tendo em vista o que consta do Processo nº 21052.005307/2015-56, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 1º de maio de 2015, EDSON XAVIER COTRIM, matrícula SIAPE nº 1648323, do cargo efetivo de Agente de Inspeção Sanitária e Indústria de Produtos de Origem Animal, classe A, padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério

MARIA EMILIA JABER

PORTARIA Nº 125, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A MINISTRA DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, INTERINA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição, tendo em vista o disposto no art. 8°, parágrafo único, do Decreto nº 5.121, de 29 de junho de 2004, e o que consta do Processo nº 21000.003245/2015-53, resolve:

Designar FLÁVIO GIRÃO GUIMARÃES como representante titular da Superintendência de Seguros Privados - SUSEP, no Comitê Gestor Interministerial do Seguro Rural - CGSR.

MARIA EMILIA JABER

PORTARIA Nº 126, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A MINISTRA DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, INTERINA, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição, tendo em vista o disposto no Decreto nº 75.061, de 9 de dezembro de 1974, na Portaria nº 486, de 17 de julho de 1975, na Portaria nº 93, de 7 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 21000.005123/2014-11, resolve:

Art. 1º Designar, para compor a Coordenação-Geral da Campanha Nacional de Erradicação do Cancro Cítrico - CANECC, os representantes dos órgãos e entidades a seguir:

I - Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - MAPA:

Titular: RICARDO KOBAL RASKI; Suplente: ÉRIKO TADASHI SEDOGUCHI;

II - Secretaria de Estado da Agricultura, Pecuária e Abastecimento de Minas Gerais:

Titular: AIRTON RIGUEIRA BEZERRA; Suplente: JANDIR FRANCISCO ANDRADE:

III - Secretaria de Estado da Agricultura e do Abastecimento do Paraná:

Titular: JOSÉ CROCE FILHO;

Suplente: DIRLENE APARECIDA MORENO DA FONSE-CA RINALDI:

IV - Secretaria de Estado da Agricultura, Pecuária e Agronegócio do Estado do Rio Grande do Sul:

Titular: VINICIUS GRASSELLI;

Suplente: MARCOS ALMEIDA BRAGA;

- Secretaria de Estado da Produção, do Desenvolvimento Agrário, da Indústria, do Comércio e do Turismo de Mato Grosso do

Titular: GISELE GARCIA DE SOUZA; Suplente: MILENE BIASE FERLIN;

VI - Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de

São Paulo

Titular: PAULO FERNANDO DE BRITO; Suplente: EUCLIDES DE LIMA MORAES FILHO;

VII - Secretaria de Desenvolvimento Rural e Agricultura Familiar de Mato Grosso:

Titular: MÁRCIA BENEDITA MARTINS; Suplente: RONALDO DE ASSIS MEDEIROS;

VIII - Secretaria de Estado da Agricultura e Desenvolvimento Rural de Santa Catarina:
Titular: OSMAR VOLPATO;
Suplente: AARÃO LUIZ SCHMITZ JÚNIOR;
IX - Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento de

Roraima:

Titular: RONIVALDO PINHO DE MELO;
Suplente: ROBERTO CARLOS DA SILVA;
X - Secretaria da Agricultura, Pecuária e Abastecimento do

Maranhão

Titular: KEYLA MARIA TELES VIEIRA Suplente: LUIS CARLOS SOUSA MARTINS; XI - Secretaria de Desenvolvimento Agrário do Ceará: Titular: DAGOBERTO SAUNDRS DE OLIVEIRA; Suplente: RENATA DAMASCENO MOURA; XII - Associação Brasileira de Citricultores: Titular: WALKMAR BRASIL DE SOUZA PINTO; Suplente: LEANDRO APARECIDO FUKUDA;

Art. 2º Designar RICARDO KOBAL RASKI para o encargo de Coordenador-Geral da CANECC.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º Fica revogada a Portaria Ministerial nº 617, de 20 de agosto de 2009.

MARIA EMÍLIA JABER

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Ministerial nº 121, de 11 de junho de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 12 subsequente, Seção 2 página 4, no Art. 1º onde se lê: "Designar FÁBIO DA ROSA FERNANDEZ, ..." leia-se: "Designar FABIANO DA ROSA FERNANDEZ, ..." e no Art. 2º onde se lê: "Esta Portaria convalidará os atos dos senhores FÁBIO DA ROSA FERNANDEZ, Portaria convalidará os atos dos senhores FABIANO DA ROSA FER-NANDEZ. ...

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 690, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 42, de 18 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 19 subsequente, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 7.127, de 4 de março de 2010, resolve:

Exonerar, a pedido, JORGE LUIZ COMPARIM, matrícula SIAPE nº 10125, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Apoio Administrativo, código DAS 101.2, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Pa-

MARIA EMILIA JABER

PORTARIA Nº 691, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 42, de 18 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 19 subsequente, pelo Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 7.127, de 4 de março de 2010, resolve:

Designar FERNANDA DE SÁ MARTINS ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 1827601, para exercer a Função Gratificada de Assistente Intermediário, símbolo FG-3, da Secretaria de Desenvolvimento Agropecuário e Cooperativismo

RETIFICAÇÃO

Na Portaria/SE nº 686, de 11 de junho de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 12 subsequente, Seção 2, página 5, onde se lê: "... nos seus afastamentos e impedimentos legais e regula-mentares." leia-se: "... nos seus afastamentos e impedimentos legais e regulamentares, ficando convalidados os atos a partir de 1º de junho de 2015 '

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO. ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

A COORDENADORA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAS, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, usando da competência que lhe foi atribuída pelo inciso VI, do § 6°, do artigo 141, da Portaria Ministerial nº 944, de 23 de setembro de 2014, publicada no Diário Oficial do dia 30 seguinte, e tendo em vista o constante no Processo 21000.003258/2015-22, resolve:

Nº 160 - Conceder, em virtude do falecimento do ex-servidor deste Ministério, GILBERTO CARLOS DE LIMA, ocorrido em 02.02.2015, pensão à ALEXANDRE LENIN DA SILVA LIMA, CRISTIANE PAES DE LIMA, ERIK JOSÉ ALEIXO DE LIMA e ALEX CARLOS DE LIMA na qualidade de filhos, com fundamento no artigo 217, item II, alínea "a", da Lei nº 8.112/90 e no artigo 40, parágrafo 7º, inciso I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004 ciso I, da Lei nº 10.887/2004.

A COORDENADORA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAS, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, usando da competência que lhe foi atribuída pelo inciso VI, do § 6°, do artigo 141, da Portaria Ministerial nº 944, de 23 de setembro de 2014, publicada no Diário Oficial do dia 30 seguinte, e tendo em vista o constante no Processo 21000.002980/2015-40, resolve:

Nº 161 - Conceder, em virtude do falecimento da ex-servidora deste Ministério, IONICE APARECIDA DA SILVA, ocorrido em 08.03.2014, pensão à ORAIDIA TEREZINHA DA SILVA, na qualidade de irmã maior inválida, com fundamento no artigo 217, item VI, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Medida Provisória 664/2014 e no artigo 40, parágrafo 7º, inciso II, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o artigo 2º, inciso II, da Lei nº 10.887/2004.

A COORDENADORA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAS, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁ-RIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso VI, do § 6°, do artigo 141, da Portaria Ministerial nº 944, de 23 de setembro de 2014, publicada no Diário Oficial do dia seguinte, resolve:

- Conceder aposentadoria, com proventos integrais, ao servidor ERNESTO CORDEIRO RAMOS, ocupante do cargo de Motorista Oficial, classe S, padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005 (Processo 21000.003371/2015-16).

KEILA IWASSE EVANGELISTA

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO CEARÁ

PORTARIA Nº 112, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DO CEARÁ, no uso da atribuição que lhe confere o art.44, item XVIII, do Regimento uso da atribuição que lhe confere o art.44, item XVIII, do Regimento Interno das SFA'S, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09.06.2010, publicada no DOU de 14.06.2010 e Portaria Ministerial nº 267, de 24/05/2005, publicada no DOU, do Subsequente, aprovado pelo Decreto nº 7.127, de 05/03/2010 e tendo em vista o que consta do Processo 21014.000647/2015-47, resolve:

Conceder, em virtude do falecimento do servidor aposentado deste Ministério, JOSÉ SOARES DE SOUZA, SIAPE nº 03619, ocorrido em 18.05.2015

ocorrido em 18.05.2015. I - Pensão Vitalícia à MARIA SOCORRO DA COSTA SOUZA, na qualidade de Cônjuge, com fundamento no art.217, I, alínea "a", da Lei 8.112/90 e art.40, § 7°, I, da CF/1988, com a nova redação dada pela EC nº 41, de 19/12/2003, c/c a Medida Provisória 167, de 19/02/2004, regulamento pelo art.2°, I, da Lei 10.887, sendo os proventos reajustados na forma do art.15, da referida Lei a partir do óbito, cota parte 50%.

II - Pensão Temporária a ELY DA COSTA, com fundamento no art. 217, II, alínea "a" da Lei 8.112/90 e art. 40, § 7°, I, da CF/ 1988 com a nova redação dada pela EC n ° 41, de 19/12/2003, c/c a Medida Provisória 167, de 19/02/2004, regulamentado pelo art. 2º, I, da Lei 10.887/2004, sendo os proventos reajustados na forma do art. 15, da referida Lei, a partir do óbito, cota parte 50%.

MARIA EMILIA JABER

MARIA LUISA SILVA RUFINO

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 61, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA FE-DERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições legais que lhe confere o Capítulo IV, Art. 44, item XVIII, do Regimento Interno me comere o Capitulo IV, Art. 44, item XVIII, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no D.O.U. de 14.06.2010 e tendo em vista o disposto no artigo 9º da Instrução Normativa Interministerial nº 02, de 26 de junho de 1007 o circle de 1007. junho de 1997 e ainda o constante no Processo 21022.000249/2015-21, resolve:

21022.000249/2015-21, resolve:
Art. 1° - CONCEDER Pensão Vitalícia a TELMA MARIA
DE SOUZA BRITO, na qualidade de viúva do ex-servidor deste
Ministério, PLÍNIO DE VASCONCELOS BRITO, matrícula SIAPE
n° 5325, falecido em 26.05.2015, com fundamento no art. 40 § 7°,
inciso I, da CF/88, com a redação dada pela EC n° 41, de 19.12.2003,
c/c MP n° 167, de 19.02.2004 e art. 2°, inciso I, da Lei 10.887, de
18.06.2004, combinado com o artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei
n° 8.112/90, a partir da data do óbito do ex-servidor.

ANTONIO JOSÉ DOS SANTOS

PORTARIA Nº 62, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições legais que lhe confere o Capítulo IV, Art. 44, item XVIII, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no D.O.U. de 16.06.2010 e tendo em vista o disposto no artigo 9º da Instrução Normativa Interministerial nº 02, de 26 de junho de 1997 e ainda o constante no Processo nº 21022.000246/2015-98, resolve:

CONCEDER, em virtude do falecimento do ex-servidor aposentado MANOEL MARTINS REIS, matrícula SIAPE nº 5129, ocor-

CONCEDER, em virtude do falecimento do ex-servidor aposentado MANOEL MARTINS REIS, matrícula SIAPE nº 5129, ocorrido em 27.05.2015, com fundamento no art. 40 § 7º, inciso I, da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41, de 19.12.2003, combinado com MP nº 167, de 19.02.2004 e art. 2º, inciso I, da Lei 10.887, de 18.06.2004, a partir da data do óbito:

Art. 1º - Pensão Vitalícia a ROSA DE MARIA MARTINS COSTA REIS, na qualidade de Cônjuge, com fundamento no art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei 8.112/90.

Art. 2º - Pensão Temporária a ISADORA MARTINS REIS, na qualidade de filha menor de 21 anos, com fundamento no art. 217,

na qualidade de filha menor de 21 anos, com fundamento no art. 217,

ANTONIO JOSÉ DOS SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO **DE MATO GROSSO**

RETIFICAÇÃO

Retificar na Portaria nº 106 de 08 de junho de 2015, publicada no D.O.U de 10/06/2015, onde se lê "...símbolo DAS 101.1..." leia-se "...símbolo DAS 101.2...".

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 220, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O INTERVENTOR DO MAPA NA SUPERINTENDENCIA FEDERAL DE AGRICULTURA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 44, item XVIII, do Regimento Interno das SFA's, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 14 de junho de 2010, resolve:

DESIGNAR, a servidora Ana Cecilia Vieira Sacchi Kovalchuk, matrícula SIAPE 1633146, ocupante do cargo de Fiscal Federal Agropecuário, código 409001, nível NS, classe C, padrão I, para exercer a Função Gratificada de Chefe da UVAGRO/Chui/RS, código FGR-1, desta Superintendência.

FGR-1, desta Superintendência.

ROBERTO SCHROEDER

Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 12 de junho de 2015

Afastamentos do país autorizados na forma do Decreto nº de 07 de fevereiro de 1995:

CAIO MÁRCIO MELO BARBOSA, Advogado da União do MCTI, Participar do Curso Le Corti Internazionale, I Diritti Umani ed il Diritto in Europa - Studi Comparati tra Istituzioni e Sistemi, em Roma/Itália, Bruxelas/Bélgica e Haia/Holanda, no período de 27.06 a 12.07.2015, com ônus para o MCTI. Art. 1°, inciso V.

PRISCILA BESSA RODRIGUES, Coordenadora de Assuntos de Gestão Administrativa do MCTI, Participar do Curso Le Corti Internazionale, I Diritti Umani ed il Diritto in Europa - Studi Comparati tra Istituzioni e Sistemi, em Roma/Itália, Bruxelas/Bélgica e Haia/Holanda, no período de 27.06 a 12.07.2015, com ônus para o

MCTI. Art. 1°, inciso V.
RENE DA FONSECA E SILVA NETO, Consultor Jurídico Substituto do MCTI, Participar do Curso Le Corti Internazionale, I Diritti Umani ed il Diritto in Europa - Studi Comparati tra Istituzioni e Sistemi, em Roma/Itália, Bruxelas/Bélgica e Haia/Holanda, no período de 27.06 a 12.07.2015, com ônus para o MCTI. Art. 1º, inciso

DANTE LUIZ DA ROS HOLLANDA, Tecnologista de C&T do MCTI, Participar de visitas técnicas no tema de Redes Elétricas Inteligentes, em Londres, Woking e Cambridge/Inglaterra e Edimburgo e Glasgow/Escócia, no período de 13.06 a 21.06.2015, com ônus limitado. Art. 1º, inciso V.

WAGNER DE ROSSI, Tecnologista H-III da CNEN, Realizar visita técnica aos laboratórios do Instituto Superior Técnico; participar do Congresso Internacional "Laser in Manufacturing LIM-2015, em Lisboa/Portugal e Munique/Alemanha, no período de 13.06 a 27.06.2015, com ônus para o CNPq (Projeto de Apoio à

JOÃO RIZZETTO NETO, Tecnologista Junior do INPE, Participar de visitas e reuniões técnicas que ocorrerão nas instalações da Airbus de Ottobrunn e na Thales Alenia Space para discussões técnicas referentes a contrato de assistência técnica para o projeto de ampliação das instalações e meios de teste do Laboratório de Integração e Testes - LIT em São José dos Campos, em Ottobrunn/Alemanha e Cannes/França, no período de 13.06 a 21.06.2015, com ônus limitado. Art. 1º, inciso V

JOSE HELIO DUVAIZEM, Tecnologista da CNEN, Participar do "Workshop on Nuclear Material Control and Accountacy in Support of Nuclear Security", organizado pelo World Institute for Nuclear Security (WINS), em Viena/Áustria, no período de 14.06 a 19.06.2015, com ônus limitado. Art. 1º, inciso V.

ULISSES BARRES DE ALMEIDA, Pesquisador Adjunto II do CBPF, Visita de trabalho à Universidade de Roma Tor Vergata (INFN/Roma), em Roma/Itália, no período de 14.06 a 10.07.2015, com ônus limitado. Art. 1º, inciso V.

MARCOS VINICIUS AMORIM FERREIRA GUIMA-RÃES, Tecnologista em C&T do MCTI, Participar do evento IoT Week Lisboa 2015 e prospectar contatos visando a 4ª Chamada de Projetos da Cooperação Brasil-União Européia na área de TICs, em Lisboa/Portugal, no período de 14.06 a 21.06.2015, com ônus li-

mitado. Art. 1º, inciso V.

MANOEL JOZEANE MAFRA DE CARVALHO, Tecnologista Sênior do INPE, Participar de reuniões técnicas com representantes da empresa ISIS, Innovative Solutions in Space BV para conhecer e avaliar a situação dos equipamentos em desenvolvimento pela ISIS que foram contratados no âmbito do projeto aprovado na chamada pública MCTI/FINEP/CT-INFRA - PROINFRA 01/2011; participar de reunião com representantes do IAS, Institut Aeronautique et Spatial, para discutir possíveis treinamentos e intercâmbios técnicos na área de cubesat, em Delft/Holanda e Paris/França, no Federal da Agência Espacial Brasileira - AEB, código DAS 101.4. período de 15.06 a 25.06.2015, com ônus limitado. Art. 1º, inciso

CARLOS DE OLIVEIRA LINO, Tecnologista Sênior II do INPE, Participar de reuniões técnicas que ocorrerão nas instalações da Thales Alenia Space em conjunto com equipe da Airbus para discussões técnicas referentes a contrato de assistência técnica para o projeto de ampliação das instalações e meios de teste do Laboratório de Integração e Testes - LIT em São José dos Campos, em Cannes e Paris/França, no período de 15.06 a 21.06.2015, com ônus limitado. Art. 1°. inciso V.

ALEXANDRE GROMANN DE ARAUJO GÓES, Tecnologista Sênior da CNEN, Participar no Regional Workshop on Regulatory approaches to LTO and LR, em Cidade do México/México, no período de 15.06 a 20.06.2015, com ônus limitado. Art. 1º, inciso

ALDO REBELO

PORTARIA Nº 393, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA. TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição Federal, e tendo em vista o disposto no inciso XV do caput do art. 2º e seu § 2º do Decreto nº 6.065, de 21 de março de 2007, resolve:

Art. 1°. Fica designado LUIS HENRIQUE BASSOI como membro suplente representante do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - MAPA, Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária - Embrana, junto à Comissão de Coordenação das Atividades de Meteorologia, Climatologia e Hidrologia - CMCH.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

ALDO REBELO

AGÊNCIA ESPACIAL BRASILEIRA

PORTARIA Nº 93, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA ESPACIAL B RASILEI-RA, no uso das atribuições que lhe confere o Inciso VI, art. 15 do Anexo I ao Decreto nº 4.718, de 04 de junho de 2003, que aprovou a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções Gratificadas da Agência Espacial Brasileira, considerando a portaria da Procuradoria Geral Federal - PGF, número 006, de 25 março de 2015, resolve:

Dispensar a partir de 26 de maio de 2015, o Procurador Federal, DANIEL DE ANDRADE OLIVEIRA BARRAL, CPF nº. 804.750.515-72, dos encargos de substituto do titular da Procuradoria

JOSÉ RAIMUNDO BRAGA COELHO

CENTRO NACIONAL DE TECNOLOGIA ELETRÔNICA AVANÇADA S/A

PORTARIA Nº 34, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Gerente de Departamento Geral de Recursos Humanos do Centro Nacional de Tecnologia Eletrônica Avançada - CEITEC S.A., no uso das competências que lhe foram atribuídas conforme legislação em vigor, resolve:

Art.1º Designar Tito Mario Burini, matrícula SIAPE nº 2.748.067 para exercer o encargo de substituto eventual de Fernando Chavez Porras, matrícula SIAPE nº 1.948.203, no cargo de Superintendente, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares

RENATO RILLOS MENDES

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR INSTITUTO DE PESOUISAS ENERGÉTICAS E NUCLEARES

PORTARIA Nº 108, DE 10 DE JUNHO DE 2015.

O Superintendente do INSTITUTO DE PESQUISAS ENER-GÉTICAS E NUCLEARES, unidade conveniada à COMISSÃO NA-CIONAL DE ENERGIA NUCLEAR - CNEN/SP-IPEN, no uso das atribuições e competência que lhe são conferidas pela Portaria CNEN nº 31, de 12/03/2013, publicada no DOU nº 50, página 6, Seção 2, de 14/03/2013 e Portaria CNEN nº 88, de 17/12/2012, publicada no DOU de 18/12/2012, do Sr. Presidente da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, com base no Laudo Médico Pericial nº 0.022.863/2015, emitido pelo Subsistema Integrado de Atenção a Saúde do Servidor - SIASS-INSS/SP, resolve:

Conceder aposentadoria por invalidez, a partir de 05 de março de 2015, com proventos proporcionais, ao servidor ANTONIO CARLOS FINETTI, RG nº 11.583.493-X, CPF nº 030.437.308-79, matrícula SIAPE nº 0668565, ocupante do cargo permanente de Assistente em Ciência e Tecnologia, classe R, padrão III, nível intermediário, vaga nº 418603, do quadro de pessoal da Comissão Nacional de Energia Nuclear, com fundamento no artigo 40, inciso I. da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 6º-A da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, incluído pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 70, de 30 de março de 2012, e artigo 186, inciso I, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado. Processo CNEN/IPEN nº 01342000390/2015-02.

JOSÉ CARLOS BRESSIANI

Patrono da Imprensa Nacional

O autor de "Dom Casmurro", "Quincas Borba", entre outras obras, é patrono in memoriam da Imprensa Nacional desde janeiro de 1997.

Machado de Assis, no início de sua carreira literária, trabalhou, de 1856 a 1858, como aprendiz de tipógrafo, usando o prelo que hoje está em exposição no Museu da Imprensa. Em 1867 regressa ao órgão oficial para trabalhar como ajudante do diretor de publicação do Diário Oficial, cargo que ocupou até 6 de janeiro de 1874.





Ministério da Cultura

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

PORTARIA Nº 234, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A PRESIDENTA DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HIS-TÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 21, Inciso V, anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, considerando o disposto na Portaria nº. 92, de 05 de julho de 2012, publicada no DOU de 09 de julho de 2012, resolve:

Designar RÍVIA RYKER BANDEIRA DE ALENCAR, CPF nº 689.205.041-72, para o encargo de substituta do Diretor do Departamento de Patrimônio Imaterial, código DAS 101.5, nos impedimentos legais ou regulamentares, sem prejuízos das respectivas atribuições, no período de 15 a 24 de junho de 2015, dispensando MÔNIA LUCIANA SILVESTRIN, no referido período.

JUREMA MACHADO

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 113, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HIS-TÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, de acordo com o Decreto Presidencial de 28 de janeiro de 2014, publicado no DOU de 29 de janeiro de 2014, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 16 do Decreto n.º 6.844, de 07 de maio de 2009, considerando o disposto na Portaria nº. 92, de 05 de julho de 2012, publicada no DOU de 09 de julho de 2012, e o que consta no Processo Administrativo nº 01450.002293/2015-19, resolve:

I - Conceder pensão vitalícia a ANTONIO DE SÁ MON-TEIRO, CPF n° 003.383.621-34, com fundamento no inciso II do § 7° do Art. 40 da CF/88, com redação dada pela EC nº 41/2003 e na alínea "c" do inciso I do Art. 217 da Lei nº 8.112/90, c/c inciso II do Art. 2º da Lei nº 10.887/2004, esposo da ex-servidora MARGARIDA DE FREITAS MONTEIRO, matrícula SIAPE 0224253, ocupante do cargo de AssistentenTécnico Administrativo II, Classe"S", Padrão I, a partir de 26/05/2015.

MARCOS JOSÉ SILVA RÊGO

Ministério da Defesa

COMANDO DA AERONÁUTICA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 784/GC1, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o Art. 23, inciso VI, letra "g", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009, e o que consta do Processo nº 67500.002067/2015-11, resolve:

Colocar a Segundo-Tenente QCOA ADM DANIELA PA-

VÃO CAMILO BUENO (NO 6439586) à disposição da Justiça Militar da União, a fim de exercer cargo de natureza militar na 1ª Auditoria da 11ª Circunscrição Judiciária Militar, sediada na cidade de Brasília, a contar da data de sua apresentação naquela Auditoria, pronto para o serviço, sem prejuízo da remuneração a que faz jus por este Comando.

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

PORTARIA Nº 785/GC1, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, tendo em vista o que consta no Processo nº 67400.003735/2015-48, resolve

Dispensar o Tenente Coronel Aviador NELSON CHARLES RIBEIRO DE OLIVEIRA de exercer a função de Coordenador-Ad-

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

PORTARIA Nº 786/GC1, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o inciso I do art. 7º da Portaria nº 899/MD, de 9 de junho de 2008, e alínea "a" do item 2.3 da ICA 110-2/2015, aprovada pela Portaria nº 685/GC3, de 21 de maio de 2015, e o que consta no Processo nº 67400.003735/2015-48, resolve:

Designar o Coronel Av R1 ALMIR DE OLIVEIRA FILHO,

Chefe da Divisão de Pessoal Civil do Comando-Geral do Pessoal para exercer a função de Coordenador-Adjunto do Sistema CGU-PAD, no âmbito do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 518/GC1, de 8 de abril de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 68, de 9 de abril de 2014, Seção 2, referente à exoneração do Suboficial SGS CARLOS MAGNUS LUS-TOSA PIRES (NO 0531332) de exercer o cargo de Auxiliar Aeronáutico, junto à Embaixada do Brasil na África do Sul, onde se lê: ...a partir de 12 de julho de 2015..."; leia-se: "...a partir de 12 de outubro de 2015...'

COMANDO DA MARINHA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 255/MB, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VII do art. 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, combinado com os art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, e em observância ao contido no Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012 e na Portaria Normativa nº 545/2014, do Ministro de Estado da Defesa, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2014, Seção 1, página 7, alterada pela Portaria Normativa nº 775/2014, do Ministro de Estado da Defesa, publicada no Diário Oficial da União nº 61, de 31 de março de 2014, Seção I, página 14, resolve:
Art. 1º Alterar o art. 1º da Portaria nº 248/MB, de 5 de junho

de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 106, de 8 de junho de 2015, Seção 2, página 7, referente à participação de militares na Viagem de visita ao 22º Contingente Brasileiro no Haiti, conforme a seguir:

Almirante-de-Esquadra ELIS TREIDLER ÖBERG; Vice-Almirante (FN) ALEXANDRE JOSÉ BARRETO DE MATTOS:

Capitão-de-Corveta (T) SÉRGIO MENDONÇA DA COSTA; Primeiro-Tenente (AA) ALAIR JOSÉ DA SILVA; e 1°SG-AR 86.9004.04 CLEBER GONÇALVES MARINHO. Leia-se:

Almirante-de-Esquadra ELIS TREIDLER ÖBERG; Contra-Almirante (FN) JORGE ARMANDO NERY SOARES; Capitão-de-Corveta (T) SÉRGIO MENDONÇA DA COSTA; Primeiro-Tenente (AA) ALAIR JOSÉ DA SILVA; e 1°SG-AR 86.9004.04 CLEBER GONÇALVES MARINHO. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL

PORTARIA Nº 459/DPCVM, DE 3 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão temporária, na cota parte integral, a GICELIA COSTA OLIVEIRA, 15.1191.57, CPF 775.588.207-15, Benefício Padrão nº 80331028-5/B22, filha maior solteira sem cargo público permanente do Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, NA-S-I, 10.6277.62 GENEZIO SOUZA OLIVEIRA, matrícula SIA-PE 1005783, de acordo com a alínea a, inciso II, art. 5º e parágrafo único, art. 6º, da Lei nº 3.373, de 12 de março de 1958, com

vigência a partir de 22 de março de 2012 (Processo nº 63000.002303/2015, da DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu

Ca VALTER CITAVICIUS FILHO

PORTARIA Nº 464/DPCVM, DE 9 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão vitalícia, na cota parte 1/2, a ED-SON LEÃO ALEVATO, 12.1762.90, CPF 430.640.787-04, viúvo da Datilógrafa, NI-S-III, 85.0196.15 ISIS ALDA DO CARMO ALE-VATO, matrícula SIAPE 0955621, de acordo com o art. 215 c/c a alínea a, inciso I, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, observando o parágrafo único, art. 6º-A, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, acrescentado pelo art. 1º, da Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012 e em conformidade com o Acórdão nº 2169, de 5 de maio de 2015 - TCU - 2ª Câmara, publicado no Diário Oficial da União de 5 de maio de 2015, com vigência a partir de 22 de julho de 2012, data do falecimento da instituidora (Processo nº 63000.005515/2012-68, da DPCvM).

Art. 2º Cancela-se a Portaria nº 1452, de 17 de setembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 20 de setembro de

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Ca VALTER CITAVICIUS FILHO

PORTARIA Nº 465/DPCVM, DE 9 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão temporária, na cota parte 1/2, a ISIS BRUNA DO CARMO ALEVATO, 12.1763.03, CPF 157.003.317-05, filha da Datilógrafa, NI-S-III, 85.0196.15 ISIS ALDA DO CARMO Illia da Dattiografa, Ni-S-III, 83.0196.15 ISIS ALDA DO CARMO ALEVATO, matrícula SIAPE 0955621, de acordo com o art. 215 c/c a alínea a, inciso II, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, observando o parágrafo único, art. 6º-A, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, acrescentado pelo art. 1°, da Emenda Constitucional n° 70, de 29 de março de 2012 e em conformidade com o Acórdão n° 2169, de 5 de maio de 2015 - TCU 2ª Câmara, publicado no Diário Oficial da União de 5 de maio de 2015, com vigência a partir de 22 de julho de 2012, data do falecimento da instituidora, até 8 de maio de 2017, véspera da maioda beneficiária (Processo nº 63000.005515/2012-68, da DPCvM).

Art. 2º Cancela-se a Portaria nº 1453, de 17 de setembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 20 de setembro de

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Ca VALTER CITAVICIUS FILHO

PORTARIA Nº 466/DPCVM, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V, art. 1°, Anexo D, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o art. 34, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, do Quadro de Pessoal Civil da Marinha, a partir de 06FEV2015, o servidor 83.7063.72 ALEXAN-DRE FIRME MACIEL, SIAPE 02215316, ocupante do cargo de Engenheiro de Tecnologia Militar, NS-A-IV, código de vaga nº 0556625, lotado no Centro de Mísseis e Armas Submarinas da Marinha (CMASM)

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Ca VALTER CITAVICIUS FILHO

PORTARIA Nº 469/DPCVM, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, tendo em vista a subdelegação de competência prevista nas alíneas e e i, inciso V, art. 1º, Anexo D, da Portaria nº 145/2009, da Diretoria-Geral

do Pessoal da Marinha, e considerando o disposto nos Decretos nº 4.790/2003, 5.417/2005, 5.990/2006 e 7.809/2012, resolve:

Art. 1º Nomear a Agente Administrativo 85.2756.20 GELI BATISTA DA SILVA PEREIRA, SIAPE 0958735, CPF 817.355.707-10, para o Cargo Comissionado, código DAS-102.2, ficando em consequência dispensada da Função Comissionada Técnica, código FCT-

sequencia dispensada da Função Comissionada Tecnica, codigo FCT-7, da Pagadoria de Pessoal da Marinha.

Art. 2º Exonerar, a partir de 1º de maio de 2015, o Analista de Siştemas 83.5760.45 RICARDO ROBERTO PASSARINI DE ARAÚJO, SIAPE 0972790, CPF 338.970.857-04, do Cargo Comissionado, código DAS-102.2, da Pagadoria de Pessoal da Marinha.

Art. 3º Dispensar os servidores civis abaixo relacionados, de

Art. 3º Dispensar os servidores civis abaixo relacionados, de Função Gratificada, conforme especificado:

I - Na Base Fluvial de Ladário (BFLa):

- a partir de 1º de junho de 2015, por motivo de aposentadoria, o Agente Administrativo 85.1704.45 CARLOS DE FA-RIA GONÇALVES, SIAPE 0957773, CPF 063.567.371-15, da Função Cartificada editos EGE ção Gratificada, código FGR-2.

II - No Depósito Naval no Rio de Janeiro (DepNavRJ):
- o Artífice de Artes Gráficas 86.3322.28 PAULO ALEIXO,
SIAPE 0973326, CPF 441.896.567-04, da Função Gratificada, código FGR-2.

Art. 4º Designar os servidores civis abaixo relacionados, para exercerem Função Gratificada ou Função Comissionada Técnica, conforme especificado:

- Na Base de Hidrografia da Marinha em Niterói (BHMN):

o Agente Administrativo 86.3175.12 LUIZ HENRIQUE PEREIRA ARAUJO, SIAPE 0974190, CPF 901.662.487-20, para a Função Comissionada Técnica, código FCT-14, ficando em consequência dispensado da Função Gratificada, código FGR-2.

II - No Centro de Tecnologia da Informação da Marinha

(CTIM):

o Operador de Computação 81.5012.51 SERGIO DE OLI-VEIRA SOUZA, SIAPE 0972424, CPF 467.707.807-63, para a Função Comissionada Técnica, código FCT-9.

III - No Depósito Naval no Rio de Janeiro (DepNavRJ):

- a Agente Administrativo 86.6258.96 NADIA MARIA DIAS MENDES, SIAPE 0975411, CPF 811.684.467-91, para a Função Gratificada, código FGR-2.

IV- Na Diretoria de Finanças da Marinha (DFM):
- a Técnica de Finanças e Controle 85.0817.95 SANDRA
HELENA NARCISO DA SILVA, SIAPE 0958731, CPF 874.379.027-53, para a Função Gratificada, código FGR-2, ficando em consequência dispensada da Função Gratificada, código FGR-3.

V- Na Pagadoria de Pessoal da Marinha (PAPEM)

- o Agente Administrativo 85.8516.04 GEILTON ALVES DA SILVA, SIAPE 0975368, CPF 969.024.777-87, para a Função Comissionada Técnica, código FCT-7, ficando em consequência dispensado da Função Gratificada, código FGR-1; e

- o Agente Administrativo 85.0252.24 ORLANDO MORE-NO, SIAPE 0955729, CPF 824.749.157-53, para a Função Grati-ficada, código FGR-1, ficando em consequência dispensado da Função Gratificada, código FGR-2.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

Ca VALTER CITAVICIUS FILHO DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

PORTARIA Nº 1181/DPMM, DE 28 DE MAIO DE 2015

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido no art.

1º, inciso VIII, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, em conformidade com o disposto no art. 2º, inciso I, alínea c, do Decreto nº 71.500, de 5 de dezembro de 1972, e de acordo com os art. 125, inciso III; 126 e 127, paragrafo único, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, combinado com o previsto nos art. 102 e 107, do Decreto-Lei nº 1.001, de 21 de outubro 1969, nos termos da decisão do Conselho Permanente de Justica para a Marinha do Brasil da 2ª Auditoria da 3ª Circunscrição Judiciária Militar, prolatada nos Autos do Processo nº 0000026-43.2013.7.03.0203, resolve:

Art. 1º Excluir da Reserva da Marinha e Inatividade, a bem da disciplina, a partir de 25 de março de 2015, o SO-RM1-AM 81.4172.76 VALDEMIR FRAGATA MEIRELES DA SILVA, por ter sido condenado à pena privativa de liberdade de dois anos, quatro meses e vinte e quatro dias de reclusão, como incurso no artigo 311. 8 1º, do CPM, com a pena acessória de exclusão das Forças Armadas nos termos do art. 102 do CPM, tendo a referida Decisão transitado em julgado em 25 de março de 2015.

Art. 2º Ficam assegurados aos beneficiários do ex-militar a percepção da pensão militar, conforme o contido no art. 20, paragrafo único, da Lei nº 3.765, de 4 de maio de 1960.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V Alte VICTOR CARDOSO GOMES

COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 643, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "a", do Regulamento de Movimentação para Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve NOMEAR.

por necessidade do serviço, ex officio, para o desempenho do cargo de Chefe da Fábrica de Juiz de Fora - IMBEL (Juiz de Fora-MG), o Cel QMB LUIZ JORGE TAVARES CRUZ.

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 644, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "a", do Regulamento de Movimentação para Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve EXONERAR.

por necessidade do serviço, ex officio, dos cargos de Comandante, Chefe ou Diretor das Organizações Militares abaixo relacionadas, os seguintes Oficiais:

- do 17° BIS (Tefé-AM), o Ten Cel INF ANDERSON DE SOUZA PEDRA;

- do 50° BIS (Imperatriz-MA), o Cel INF NELMO HENRIQUE GIAROLA;

- do 51° BIS (Altamira-PA), o Ten Cel INF WILLIAM FERNANDES DE OLIVEIRA AMA-

- do 52º BIS (Marabá-PA), o Ten Cel INF MARCELO DA SILVA PINTO;
 do 53º BIS (Itaituba-PA), o Ten Cel INF MARCELO BENASSULY BOGÉA;
 do 54º BIS (Humaitá-AM), o Cel INF MÁRCIO DE GÓES ALVES;
- do 61° BIS (Cruzeiro do Sul-AC), o Ten Cel INF MAURÍCIO QUINTAS MAGIOLI; do C Fron Solimões/8° BIS (Tabatinga-AM), o Ten Cel INF MARCOS VIEIRA SAN-

TANA;

- do C Fron Amapá/34º BIS (Macapá-AP), o Cel INF ALEXANDRE RIBEIRO DE MEN-

- DONÇA;

 - do 2º B Fron (Cáceres-MT), o Ten Cel INF RENATO BRAGA PIRES;
 do 17º B Fron (Corumbá-MS), o Cel INF ELIAS ELY GOMES VITÓRIO;
 do 26º BI Pqdt (Rio de Janeiro-RJ), o Cel INF ADRIANO FRUCTUOSO DA COSTA;
 do 27º BI Pqdt (Rio de Janeiro-RJ), o Ten Cel INF MARCELO ROSA MARTINHO;
 do 2º BIL (São Vicente-SP), o Cel INF FÚLVIO PÉRICLES DE ANDRADE DOS SANTOS

- do 4° BIL (Osasco-SP), o Ten Cel INF NIRLANDE VIEIRA MALVEIRA;
- do 4 BIL (Osasco-sP), o Ten Cel INF INKLANDE VIEIRA MALVERA;
 do 5º BIL (Lorena-SP), o Ten Cel INF IVON BARRETO LEAO;
 do 6º BIL (Caçapava-SP), o Ten Cel INF ALVARO DE SOUZA PINHEIRO FILHO;
 do 11º BI Mth (São João Del Rei-MG), o Cel INF GEORGES FERES KAÑAAN;
 do 7º BIB (Santa Cruz do Sul-RS), o Ten Cel INF ROBERTO GLICÉRIO CABRAL

JUNIOR:

do 13º BIB (Ponta Grossa-PR), o Ten Cel INF MARCOS AMERICO VIEIRA PESSÔA do 10° BIL (Juiz de Fora-MG), o Cel INF CARLOS ALBERTO RODRIGUES PIMEN-

TEL:

- do 12º BI (Belo Horizonte-MG), o Cel INF ANDRÉ LARANJA SÁ CORRÊA
- do 15° BI Mtz (João Pessoa-PB), o Cel INF MARCOS AUGUSTO COSTA BASTOS;
 do 16° BI Mtz (Natal-RN), o Cel INF MARCIUS CARDOSO NETTO;

- do 16° BI Mtz (Joao Pessoa-PB), o Cel INF MARCUS CARDOSO NETTO;
 do 16° BI Mtz (Sapucaia do Sul-RS), o Cel INF ALFREDO GUNTER ZWIENER;
 do 23° BI (Blumenau-SC), o Cel INF ANGELO BRAIT JUNIOR;
 do 35° BI (Feira de Santana-BA), o Ten Cel INF PAULO SÉRGIO BRITO SANTOS;
 do 62° BI (Joinville-SC), o Ten Cel INF SANDRO EMILIO DURECK;
 do 63° BI (Florianópolis-SC), o Ten Cel INF WAGNER ALVES DE OLIVEIRA;
 do 71° BI Mtz (Garanhuns-PE), o Ten Cel INF SANDRO GOMES DE VASCONCELOS;
 do 72° BI Mtz (Petrolina-PE), o Cel INF RODOLFO CELSO PAIVA DIAS DE SÁ;
 do 8PEB (Brasília-DF), o Cel INF JOÃO FELIPE DIAS ALVES;
 do 2° BPE (Osasco-SP), o Ten Cel INF JONH DAVYS BEZERRA DANTAS;
 do 6° BPE (Salvador-BA), o Cel INF ÁTILLA QUEIROZ DE BARROS;
 do 7° BPE (Manaus-AM), o Ten Cel INF PAULO TADEU SILVA PENA;
 do 8° BPE (São Paulo-SP), o Cel INF NEILSON MENDES BEZERRA;
 do 11° BPE (Rio de Janeiro-RJ), o Ten Cel INF ALBERTO DE AGUIAR CORRÊA;
 do 19° BC (Salvador-BA), o Ten Cel INF AGNALDO OLIVEIRA SANTOS;
 do 23° BC (Fortaleza-CE), o Ten Cel INF MARCUS AUGUSTO DA SILVA NÉTO;
 do 6° RC (Aracaju-SE), o Ten Cel INF MARCUS AUGUSTO DA SILVA NÉTO;
 do 6° RC Mac (Bagé-RS), o Cel CAV PAULO ESTEVÃO GOMES DUMANI;
 do 7° RC Mec (Santana do Livramento-RS), o Cel CAV JUAREZ GUINA FACHINA
 R;

JÚNIOR:

- do 10° RC Mec (Bela Vista-MS), o Ten Cel CAV MARCELO ROCHA LIMA
- do 11º RC Mec (Ponta Porã-MS), o Cel CAV HELCIO MIRANDA DUQUE BOTELHO;
 do 12º RC Mec (Jaguarão-RS), o Ten Cel CAV FABIO ALVES DA COSTA;
 do 13º RC Mec (Pirassununga-SP), o Ten Cel CAV ALEXANDRE DE OLIVEIRA MO-
- do 15° RC Mec Es (Rio de Janeiro-RJ), o Ten Cel CAV OTHON GOMES MELO;
 do 16° RC Mec (Bayeux-PB), o Ten Cel CAV WILLIAN KOJI KAMEI;
 do CI Bld (Santa Maria-RS), o Ten Cel CAV ALEX ALEXANDRE DE MESQUITA;

- do 1º RCG (Brasília-DF), o Ten Cel CAV MARCELO TEODORO DE SIQUEIRA; - do 3º RCG (Porto Alegre-RS), o Ten Cel CAV MARCELO GOÑES SABBÁ DE ALEN-
- CAR:
 - do 1º GAC SI (Marabá-PA), o Ten Cel ART HELCIO RODRIGUES DA SILVA JUNIOR;
 do 10º GAC SI (Boa Vista-RR), o Ten Cel ART ANDRÉ LUIZ ÍSOLA;
 do 2º GAC L (Itu-SP), o Cel ART PAULO SÉRGIO MATURANA LOPES;
 - do 3º GAC AP (Santa Maria-RS), o Ten Cel ART CARLOS MARCELO TEIXEIRA COS-
- $TA \cdot$ - do 5º GAC AP (Curitiba-PR), o Cel ART MOISES DA PAIXÃO JUNIOR;

- do 6º GAC (Rio Grande-RS), o Cel ART FRANCISCO CARLOS SARTORIO ESTO-DUCTO;
- do 7° GAC (Olinda-PE), o Ten Cel ART SWAMI DE HOLANDA FONTES;
 do 9° GAC (Nioaque-MS), o Ten Cel ART ANTONIO CARLOS CABRAL DA CUNHA;
 do 14° GAC (Pouso Alegre-MG), o Cel ART SUDÁRIO RIOS BRAGA;
 do 15° GAC AP (Lapa-PR), o Ten Cel ART CEZAR CARRIEL BENETTI;
 do 16° GAC AP (São Leopoldo-RS), o Ten Cel ART JOSE CHARBEL ALMAIR DE NADER

 - COURT;
 do 18° GAC (Rondonópolis-MT), o Ten Cel ART DENILSON SILVA DE MIRANDA;
 do 19° GAC (Santiago-RS), o Ten Cel ART MARCOS VINICIUS CESARIO LIMA;
 do 21° GAC (Niterói-RJ), o Cel ART CELIO SIMÃO DA CRUZ;
 do 25° GAC (Bagé-RS), o Cel ART ANTONIO SÉRGIO CURCIO NETO;
 do 27° GAC (Ijuí-RS), o Ten Cel ART WAGNER SARMENTO LECOMTE;
 do 28° GAC (Crictúma-SC), o Cel ART SÉRGIO RICARDO CURVÉLO LAMELLAS;
 do 1° GAAAe (Rio de Janeiro-RJ), o Ten Cel ART AÉCIO JOSGÉ ALVES DE SANTANA;
 do 3° GAAAe (Caxias do Sul-RS), o Cel ART MARCELO JORGÉ DOS SANTOS;
 do 4° GAAAe (Sete Lagoas-MG), o Cel ART MARCELO OUROTY LEAL;
 do 11° GAAAe (Brasília-DF), o Cel ART ANTÔNIO BISPO DE OLIVEIRA FILHO;
 do 3° BE Cmb (Cachoeira do Sul-RS), o Cel ENG PAULO FERNANDO CURCI CURTI;
 do 5° BE Cmb Bld (Porto União-SC), o Cel ENG CARLOS EDUARDO FRANCO AZE-
- VEDO; do 2º BEC (Teresina-PI), o Cel ENG MARCELO PEREIRA LIMA DE CARVALHO;
 do 5º BEC (Porto Velho-RO), o Ten Cel ENG MARCO ANTONIO SIQUEIRA DE OLI-

- do 6° BEC (Boa Vista-RR), o Ten Cel ENG JOSÉ FERNANDES FILGUEIRAS FILHO;
 do 7° BEC (Rio Branco-AC), o Ten Cel ENG MAURO BENEDITO DE SANTANA FI-

LHO;

- do 8º BEC (Santarém-PA), o Ten Cel ENG CLÁUDIO JOSÉ DOS SANTOS MENEZES;

- do 8º BEC (Santarem-PA), o 1en Cel ENG CLAUDIO JOSE DOS SANTOS MENEZES;
 do 9º BEC (Cuiabá-MT), o Cel ENG LUCIANO JOSÉ FLORES;
 do 10º BEC (Lages-SC), o Cel ENG OTÁVIO FONTOURA SOUTO MAIOR;
 do 1º BGE (Brasília-DF), o Cel COM IVAN DE SOUSA CORRÊA FILHO;
 da EsCom (Brasília-DF), o Cel COM JOSÉ FERNANDO CHAGAS MADEIRA;
 do 1º B Com (Santo Ângelo-RS), o Cel COM JORGE LUIS DOMINGOS FERREIRA;
 do 6º B Com (Bento Gonçalves-RS), o Ten Cel COM ALEXANDER EDUARDO VICENTE
- FERREIRA;
 - do 1° CTA (Porto Alegre-RS), o Cel QEM Com JORGITO MATIUZZI STOCCHERO;
 - do 6º CTA (Campo Grande-MS), o Cel COM AFRANIO PESSOA DA SILVA;
 do 11º CT (Curitiba-PR), o Ten Cel QEM Compt MUTALECI DE GÓES MIRANDA;
 do 21º CT (Belo Horizonte-MG), o Ten Cel QEM Com RODRIGO MARTINS DE SOU-
- - do 41° CT (Belém-PA), o Cel COM MARCUS VINICIUS BATELLA MEDEIROS;
 do 1° D Sup (Rio de Janeiro-RJ), o Cel SV INT FLÁVIO AZEVEDO DA SILVA ALVES;
 do 4° D Sup (Juiz de Fora-MG), o Ten Cel SV INT RICARDO MEDRADO DE
- AGUIAR:
 - do 22° D Sup (Osasco-SP), o Ten Cel QMB PAULO DE ÁVILA RITO;
 - do 5° B Sup (Curitiba-PR), o Ten Cel SV INT MARCELO LUIZ ALMEIDA DE JESUS;
 do 12° B Sup (Manaus-AM), o Ten Cel SV INT JOÃO BATISTA COSTA FILHO;
 - do DSSM (Santa Maria-RS), o Ten Cel SV INT CHARLES SINVAL SIQUEIRA; do DSSA (Santo Ângelo-RS), o Ten Cel SV INT MARCUS VINICIUS D'ALESSANDRO
- - do Pq R Mnt/5ª RM (Curitiba-PR), o Cel QMB EVERTON PACHECO DA SILVA;
 do Pq R Mnt/6ª RM (Salvador-BA), o Ten Cel QMB ARILSON DE CASTRO CALDAS;
 do Pq R Mnt/7ª RM (Recife-PE), o Cel QMB FRANCISCO MARQUES DOS SANTOS
- NETO;
- do Pq R Mnt/8ª RM (Belém-PA), o Ten Cel QMB RENATO EICKHOFF;
 - do Pq R Mnt/12° RM (Manaus-AM), o Cel QMB WASHINGTON ROCHA TRIANI; da 2° ICFEx (São Paulo-SP), o Ten Cel SV INT MARCO AURÉLIO LANZETTI AYRES
- da 4ª ICFEx (Juiz de Fora-MG), o Ten Cel SV INT LÚCIO AMÉRICO DE OLIVEIRA
- ROSA; da 9ª ICFEx (Campo Grande-MS), o Ten Cel SV INT HERON CLEMENTINO DE AN-
- DRADE: - da 10ª ICFEx (Fortaleza-CE), o Cel SV INT ALVARO LOPES DOS SANTOS:
- do 4º B Log (Santa Maria-RS), o Ten Cel QMB ANDRE LUIZ MARIANO FIGUEIRA CRUZ;
- do 8º B Log (Porto Alegre-RS), o Cel CAV PAULO CAETANO MARTINS DE OLI-VEIRA;
 - do 10° B Log (Alegrete-RS), o Ten Cel QMB GILBERTO DA SILVA AZEVEDO; - do 14° B Log (Recife-PE), o Ten Cel QMB LUIZ HENRIQUE SALONSKI DA SILVA; - do 18° B Log (Campo Grande-MS), o Cel COM MÁRCIO NUNES CALANZANI;
 - do 20° B Log Pqdt (Rio de Janeiro-RJ), o Ten Cel QMB ALEXANDRE MAXIMIANO
 - do 22° B Log L (Barueri-SP), o Ten Cel SV INT RONALDO DA COSTA GONÇALVES;
 - do 28° B Log (Dourados-MS), o Ten Cel QMB ALEXANDRE JOSÉ DORNELAS; da 16ª Ba Log (Tefé-AM), o Ten Cel SV INT LUIZ EDUARDO DE MEDEIROS;
 - Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a

Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html, pelo código 00022015061500009



- da B Adm Ap/3ª RM (Porto Alegre-RS), o Ten Cel CAV VLADIMIR GUSTAVO GOUVEIA MAIA;
- da B Adm Ap/5ª DE (Curitiba-PR), o Ten Cel CAV ALFREDO MACHADO DA CUNHA
- JÚNIOR;
- c;
 do EGGCF (Brasília-DF), o Cel INF MARCOS DE SANT'ANNA;
 do 1º B Av Ex (Taubaté-SP), o Cel CAV MARCELO RICARDO CIOLETTE;
 do 2º B Av Ex (Taubaté-SP), o Cel CAV FABIO SERPA DE CARVALHO LIMA;
 do 1º B F Esp (Goiânia-GO), o Cel INF ALESSANDRO VISACRO;
 do 1º Btl DQBRN (Rio de Janeiro-RJ), o Cel ART MÁRCIO LUIS DO NASCIMENTO ABREU PEREIRA;
- do 1º B Op Ap Info (Goiânia-GO), o Cel COM SÉRGIO LUIZ GOMES DE MELO;
 do 6º B Intlg Mil (Campo Grande-MS), o Cel INF MILER BARBOSA DAS NEVES;
 do AGR (Rio de Janeiro-RJ), o Cel QEM Met PEDRO AUGUSTO DE SOUZA LOPES COSENTINO:
- do AGSP (Barueri-SP), o Ten Cel QEM Mec Armt OTAVIO AUGUSTO BURGARDT; da CRO/1ª RM (Rio de Janeiro-RJ), o Cel QEM EL JULIO GUILHERME GERLACH GUTTERRES:
 - da CRO/8ª RM (Belém-PA), o Ten Cel QEM FC CARLOS AUGUSTO DOS SANTOS;
 - da CRO/11ª RM (Brasília-DF), o Cel QEM FC OLMIRO FERNANDES ROPPA;
 da CRO/12ª RM (Manaus-AM), o Ten Cel QEM FC MARCUS VINICIUS MELO NETO;
 do CIGEx (Brasília-DF), o Cel QEM Elt WLADIMIR DA SILVA MEYER;
- da 1ª DL (Porto Alegre-RS), o Cel QEM Cart MARCIS GUALBERTO MENDONÇA
- JUNIOR;

 - da 3ª DL (Olinda-PE), o Cel QEM Cart ALBERTO PEREIRA JORGE NETO;
 da 4ª CSM (São Paulo-SP), o Ten Cel ART EDUARDO SHIGUERU HAMAOKA;
 da 5ª CSM (Ribeirão Preto-SP), o Cel CAV FLÁVIO ALMEIDA DE OLIVEIRA;

 - da 6° CSM (Bauru-SP), o Ten Cel COM MARCOS JOSÉ DE OLIVEIRA CARIOCA;
 da 7° CSM (Goiânia-GO), o Ten Cel ART ANTONIO YURI MATOS CUNHA;
 da 8° CSM (Porto Alegre-RS), o Ten Cel INF VICTOR HUGO ALMEIDA SILVEIRA;
 da 10° CSM (Santo Ángelo-RS), o Cel ART JORGE ANTONIO MONTEIRO MORGA-

- da 11ª CSM (Belo Horizonte-MG), o Ten Cel ART MARCOS MOTA BASTOS;
 da 12ª CSM (Juiz de Fora-MG), o Cel INF CÉSAR AUGUSTO GERKEN;
 da 13ª CSM (Três Corações-MG), o Ten Cel COM AMAURY PETTERLE SADOCK DE

FREITAS:

- S;
 da 16^a CSM (Florianópolis-SC), o Ten Cel QMB MILTON HIDEO HARADA;
 da 18^a CSM (Ilhéus-BA), o Ten Cel INF ROOSEVELT FONSECA;
 da 20^a CSM (Maceió-AL), o Cel ENG MÁRCIO BRASILEIRO CARDOSO;

- da 20° CSM (Maceio-AL), o Cel ENG MARCIO BRASILEIRO CARDOSO;
 da 21° CSM (Recife-PE), o Cel CAV PAULO FERNANDO CURVELO LAMELLAS;
 da 25° CSM (Fortaleza-CE), o Cel ENG MAURO PAVÃO MADUREIRA;
 da 27° CSM (São Luís-MA), o Ten Cel INF RENATO COSTA NERY DA SILVA;
 da 28° CSM (Belém-PA), o Ten Cel ENG EULER RODRIGUES ALVES ARRAIS;
 da 30° CSM (Campo Grande-MS), o Ten Cel COM LUCIANO DE SOUZA CRUZ;
 da 31° CSM (Porto Velho-RO), o Ten Cel INF LICINIO CORRÊA DIAS NETO;
 do CGEA (Petrópolis-RJ), o Ten Cel INF EDUARDO SOUZA DE OLIVEIRA BARROS;
- do CIBSB (Rosário do Sul-RS), o Cel ENG GLADSTONE THEMOTEO MENEZES BRITO
- DA SILVA:
 - do CISM (Santa Maria-RS), o Ten Cel CAV PAULO NOLETO QUEIROZ FILHO; do CIMNC (Recife-PE), o Cel ENG LENILSON PFEIFER MACEDO; do CIB (Butiá-RS), o Ten Cel CAV ARI ALEXANDRE SPOHR DE FREITAS; e

 - da Coud Rincão (São Borja-RS), o Ten Cel CAV PAULO VARGAS DE OLIVEIRA.

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

COMANDO MILITAR DO LESTE 4ª REGIÃO MILITAR / 4ª DIVISÃO DE EXÉRCITO

PORTARIA Nº 15 - SAP/1.6-SSIP/4, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O COMANDANTE DA 4ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 5°, item VI da Portaria nº 082 - DGP, de 23 de abril de 2014, publicada no Boletim do Exército nº 18, de 02 de maio de 2014, resolve ALTERAR a Portaria Nº 17-SIP/4, de 10 de setembro de 2009, publicada na página 8 da Seção 2 do Diário Oficial da União Nº 175, de 14 de setembro de 2009. onde se lê "12 de junho de 2009" leia-se "12 de junho de 2008".

Gen Div MARIO LUCIO ALVES DE ARAUJO

COMANDO MILITAR DO NORDESTE

PORTARIA Nº 35-E1.6/EMG/CMNE, DE 8 DE JUNHO DE 2015

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria n° 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014 e nos termos da Portaria n° 187-DGP, de 5 de setembro de 2014, resolve

Nomear

o Segundo Sargento da Reserva Remunerada (067269313-2) BELMIRO DA SILVA, Prec CP: 96 1712280, como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 36 (trinta e seis) meses, a partir de 1º de julho de 2015, de acordo com o art. 10, da Portaria nº 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014 e nos termos do Parágrafo Único, do Art. 2º, da Portaria nº 187-DGP, de 5 de setembro de 2014, para exercer a tarefa de Adjunto do Coordenador do PROFESP no 19º BC (SALVADOR-BA).

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 37-E1.6/EMG/CMNE, DE 10 DE JUNHO **DE 2015**

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014 e nos termos da Portaria nº 187-DGP, de 5 de setembro de 2014, resolve

Nomear

o Segundo Sargento da Reserva Remunerada (076179883-4) GILDSON SOARES MONTEIRO, O Segundo Sargento da Reserva Remunerada (0/61/9883-4) GILDSON SOARES MONTEIRO, Prec CP: 96 1708304, como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 36 (trinta e seis) meses, a partir de 1º de julho de 2015, de acordo com o art. 10, da Portaria nº 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014 e nos termos do Parágrafo Único, do Art. 2º, da Portaria nº 187-DGP, de 5 de setembro de 2014, para exercer a tarefa de Auxiliar do Gabinete do Comando do 1º Grupamento de Engenharia (JOÃO PESSOA-PB).

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

7ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 116 - SSIP-7/SS1.1, DE 18 DE MAIO DE 2015

O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Art. 7º da Portaria nº 1.023, de 10 de outubro de 2013, ambas do Comandante do Exército, resolve

CONCEDER ao 3º Sgt Reformado (CPF 090.074.664-53) JOÃO GALDINO GOMES, à contar de 13 de fevereiro de 2015, o benefício previsto no inciso V do art. 108, § 1º e alínea "a" do § 2º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, em face de ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de cuidados diretos e permanentes ao paciente", por ser portador de doenca capitulada em Lei, conforme a Sessão nº 13 de 9 de março de 2015, do MPGu I/Recife (HMAR) e Pareceres Técnicos da SSR/7 nº 145 e 146/2015 de 14 de abril de 2015, homologado pelo Inspetor Sau CMNE em 28 de abril de 2015.

Gen Div Cmt 7ª RM MÁRCIO ROLAND HEISE

PORTARIA Nº 120 - SSIP7/SS1.1, DE 21 DE MAIO DE 2015

O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Art. 7º da Portaria nº 1.023, de 10 de outubro de 2013, do Comandante do Exército, resolve

CONCEDER ao Capitão Reformado (CPF 007.126.554-68) ANÍSIO DE ANDRADE SILVA, à contar de 1º de outubro de 2014, o benefício previsto no § 1º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, em face de ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de cuidados diretos e permanentes ao paciente", por ser portador de doença capitulada em Lei, conforme a Sessão nº 90 de 1º de outubro de 2014, do MPGu III/João Pessoa (H Gu JP) e Pareceres Técnicos da SSR/7 nº 172 e 173/2015 de 28 de abril de 2015, homologado pelo Inspetor Sau CMNE em 18 de maio de 2015.

Gen Div Cmt 7ª RM MÁRCIO ROLAND HEISE

COMANDO MILITAR DO SUDESTE 2ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 18- E1/CMSE, DE 29 DE MAIO DE 2015

O COMANDANTE MILITAR DO SUDESTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008 - Comandante do Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve:

Por proposta do Chefe do Estado-Maior do Comando Militar do Sudeste, o Segundo Sargento da Reserva Remunerada (idt 025378913-8) ROBERTO CARLOS DO NASCIMENTO, no Comando Militar do Sudeste (São Paulo-SP), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Apoio Técnico na Área de Correspondência Militar do Correio do Comando Militar do Sudeste, pelo prazo de 36 meses, a partir de 1° de junho de 2015; e

Por proposta do Chefe do Estado-Maior do Comando Militar do Sudeste, o Segundo Sargento da Reserva Remunerada (idt 049422161-7) BOLIVAR GUIMARÃES DOS SANTOS, no Comando Militar do Sudeste (São Paulo-SP), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Apoio Técnico na Manutenção e Conservação das instalações e áreas verdes do QG/Ibirapuera no Comando Militar do Sudeste, pelo prazo de 36 meses, a partir de 1º de junho de 2015.

Gen Ex JOÃO CAMILO PIRES DE CAMPOS

PORTARIA Nº 19- E1/CMSE, DE 29 DE MAIO DE 2015

O COMANDANTE MILITAR DO SUDESTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008 - Comandante do Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve:

por proposta do Chefe do Estado-Maior do Comando Militar do Sudeste, a nomeação do Coronel da Reserva Remunerada (idt 022479762-1) JOSÉ VITOR SIQUEIRA BAZUCHI, no Comando do Comando Militar do Sudeste (São Paulo-SP), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor do Chefe da Seção de Planejamento e Cooperação para o Projeto Proteger, pelo prazo de 26 meses, a contar de 1° maio de 2015.

Gen Ex JOÃO CAMILO PIRES DE CAMPOS

PORTARIA Nº 20- E1/CMSE, DE 3 DE MAIO DE 2015

O COMANDANTE MILITAR DO SUDESTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008 - Comandante do Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve:

Prorrogar,

por proposta do Chefe do Estado-Maior do Comando Militar do Sudeste, a nomeação do Tenente-Coronel da Reserva Remunerada (idt 028818091-2) ALVARO GATTI GUERRA, no Comando do Comando Militar do Sudeste (São Paulo-SP), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Planejamento de Atividades Especiais na Área da 3ª Seção, pelo prazo de 26 meses, a partir de 1° julho de 2015; e

por proposta do Comandante da 2ª Região Militar, a nomeação do Capitão Reformado (idt 090989350-5) LEON ISAAC LARREA, no Comando da 2ª Região Militar (São Paulo-SP), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Apoio Técnico no Controle de Inativos e Pensionistas da SIP/2, pelo prazo de 26 meses, a contar de 1º junho de 2015.

Gen Ex JOÃO CAMILO PIRES DE CAMPOS

PORTARIA N° 21 - 2ª RM/SSIP/2.1, DE 1° DE JUNHO DE 2015

OCOMANDANTE DA 2ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Comandante do Exército na Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, e de acordo com art. 7º da Portaria nº 1023 de 10 OUT 13, combinado com o inciso II do art. 104 e alínea "b" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Os militares abaixo relacionados, a contar das datas ao lado dos seus respectivos nomes, em virtude de haver atingido a idade-limite de permanência na reserva remunerada:

Posto Idt Nome Data

Cel R/1 025819011-5 ANTONIO ROBINSON MORACO 20 FEV 14 Cel R/1 015588001-6 EDSON SOUZA RODRIGUES 8 MAR 14

Cel R/1 011155202-2 ELVIO RUBENS ALVES 7 NOV 14

Cel R/1 023180281-0 LUIZ ANTONIO FREITAS BARBOSA 19 FEV 14

Cel R/1 023477161-6 PAULO MENDIA GRANADO 9 OUT 14

Cel R/1 017183001-1 JOSÉ ÁLVARO LETRA 2 JUL 14

Cel R/1 026025611-0 NADIR BENEDITO ALVES 17 OUT 14

Cel R/1 010049772-6 HUMBERTO LOPES DA CRUZ 1º AGO 14

Cel R/1 026023821-7 JOSÉ PEREZ BEZZI 23 SET 14 Cel R/1 025819951-2 JOÃO CLARET BALLES 27 DEZ 14

Cel R/1 017965011-4 PEDRO LUIZ SANCHEZ 13 SET 14

Cel R/1 025914681-9 CARLOS EDUARDO FERNANDES 1° FEV 14

Cel R/1 015492621-6 CARLOS ANTONIO FOGAÇA DE ALMEIDA 9 MAR 14

Cel R/1 015582491-5 SILVIO RODRIGUES FRANÇA 10 OUT 14

Cel R/1 025819941-3 JOÃO BATISTA MONTEIRO JUNIOR 4 MAIO 14

Cel R/1 026025261-4 JOSÉ ROBERTO PIRES 23 SET 14

Ten Cel R/1 017964041-2 ERNANI FLAUSINO GOMES 15 AGO 14

Ten Cel R/1 025819131-1 CARLOS EDUARDO RODRIGUES CEREJO 29 AGO 14

Ten Cel R/1 023178061-0 JEFERSON BARBOSA SENCI 22 FEV 14

Ten Cel R/1 049321021-5 MARCOS JOSÉ COELHO DE OUEIROZ 23 MAR 14

Ten Cel R/1 100744740-0 DIOGO FERREIRA LIMA FILHO 31 AGO 14

General-de-Divisão CLAUDIO COSCIA MOURA

PORTARIA N° 22 - 2ª RM/SSIP/2.1, DE 1° DE JUNHO DE 2015

OCOMANDANTE DA 2ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Comandante do Exército na Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, e de acordo com art. 7º da Portaria nº 1023 de 10 OUT 13, combinado com o inciso II do art. 104 e alínea "c" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Reformar,

Os militares abaixo relacionados, a contar das datas ao lado dos seus respectivos nomes, em virtude de haver atingido a idade-limite de permanência na reserva remunerada:

Posto Idt Nome Data

Cap R/1 021956902-9 IRINEU SANTANA DA SILVA 28 ABR 14
Cap R/1 011274032-9 AMANCIO BARTHOLOMEU DE PAULA 24 AGO 14
Cap R/1 011100042-8 JOÃO CARLOS DE SOUZA 2 AGO 14

Cap R/1 021819692-1 JOSÉ OSNEI JOVINO 30 AGO 14

Cap R/1 020938992-3 JAMIL TADASHI WATANABE 27 JUN 14 Cap R/1 020810512-2 JOSÉ BENEDITO DA COSTA 4 JUN 14

Cap R/1 092352862-4 HIGINO MOSCIARO GOMES 2 AGO 14

1° Ten R/1 090633142-6 SEBASTIÃO SALES REZENDE 9 FEV 14

 1° Ten R/1 020807192-8 GIN TOSHIHIRO NOYORI 26 OUT 14

2° Ten R/1 020968492-7 LUIZ CARLOS FELIPE 25 JAN 14 2° Ten R/1 020947302-4 JOÃO EVILÁSIO DOS SANTOS 11 SET 14

General-de-Divisão CLAUDIO COSCIA MOURA

PORTARIA Nº 21- E1/CMSE, DE 3 DE JUNHO DE 2015

O COMANDANTE MILITAR DO SUDESTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008 - Comandante do Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve:

Nomear.

Por proposta do Comandante de Aviação do Exército, o Capitão da Reserva Remunerada (idt 025324492-5) EDSON JOSÉ FERRAZ, na Base de Aviação de Taubaté (Taubaté-SP), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Gestor do Hotel de Trânsito da Base de Aviação de Taubaté, pelo prazo de 36 meses, a partir de 1° de julho de 2015.

Gen Ex JOÃO CAMILO PIRES DE CAMPOS

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO EXÉRCITO

PORTARIA Nº 67 - DECEX, 11 DE JUNHO DE 2015

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008- Comandante Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve:

NOMEAR,

o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 116037792-3) JOÃO CARLOS SOBRAL DAS CHAGAS, PREC CP 96/1708650, no Centro de Capacitação Física do Exército (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Prefeito do Centro de Capacitação Física do Exército/ Fortaleza de São João, pelo prazo de 36 meses, a partir de 1° de julho de 2015; e

o 3° Sargento da Reserva Remunerada (Idt 016555242-3) EDMILSON SOARES ROQUE, PREC CP 96/1645654, no Departamento de Educação e Cultura do Exército (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Motorista da Assessoria Especial para Grandes Eventos, pelo prazo de 36 meses, a partir de 1° de julho de 2015.

Gen Ex UELITON JOSÉ MONTEZANO VAZ

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIA Nº 224 -DCIPAS/SDIR PC 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

CONCEDER Aposentadoria ao servidor: MANOEL FERNANDO DE CARVALHO

MATRÍCULA SIAPE: 0.080.657 LOTAÇÃO: Centro Tecnológico do Exército (1ª RM) CARGO: Técnico, classe "Técnico 2", padrão IV (NI) -

PCCT

CÓDIGO SISAC: 204226

REGIME DE TRABALHO: 40 horas

UORG de Vinculação: Cmdo 1ª RM - SSIP/1

FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: Artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005

> Gen Bda CARLOS ALBERTO MACIEL TEIXEIRA

INDÚSTRIA DE MATERIAL BÉLICO DO BRASIL PORTARIA 162, DE 15 DE MAIO DE 2015

O Diretor-Presidente da Indústria de Material Bélico do Brasil - IMBEL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso II e VII do art. 21, do Estatuto Social da IMBEL, aprovado pelo Decreto nº 5.338, de 12/01/2005, resolve:

5.556, de 12/01/2005, resolve:
Art. 1º - Dispensar, por iniciativa da Empresa, o ECLP AN-TÔNIO CARLOS LONTHFRANC, do quadro de empregados da IMBEL e de exercer o Emprego em Comissão de Chefe na Fábrica da Estrela (FE). Estrela (FE).

Art. 3° - Esta Portaria entrou em vigor em 15 de maio de 2015, com efeitos a contar de 13 de maio de 2015.

CELSO JOSÉ TIAGO

SECRETARIA-GERAL CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA

RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA Nº 1.307/CENSIPAM/SG-MD, DE 10 DE JULHO DE 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 109, Seção 2, página 13, de 11 de junho de 2015, onde se lê: "PORTARIA № 1.307/CENSIPAM/SG-MD, DE 10 DE JULHO DE 2015", leia-se: "PORTARIA № 1.307/CENSIPAM/SG-MD, DE 10 DE JUNHO DE 2015".

SECRETARIA DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA

PORTARIA Nº 1.326, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO INTERNA DA SECRETARIA DE ORGANIZAÇÃO INSTI-TUCIONAL DA SECRETARIA-GERAL DO MINISTERIO DA DE-FESA, no uso de suas atribuições e em observância às disposições estabelecidas na Orientação Normativa SEGEP nº 1, de 10 de janeiro de 2013 resolve:

estabelecidas na Orientação Normativa SEGEL II. 1, de 10 de juncto de 2013, resolve:
RESTABELECER o pagamento da pensionista MARIA EU-LÁLIA PEREIRA DOS SANTOS, Matrícula Siape nº 5825911, tendo em vista a realização do recadastramento em 9 de junho de 2015.

FERNANDO BAUER

SECRETARIA DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO

PORTARIA Nº 1.327, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, resolve:

NÔMEAR o 2º Ten QAO Adm G ARCELI PEDROZO DE OLIVEIRA para o cargo de Assistente Técnico Militar, código Grupo 0005(E), da Secretaria de Pessoal, Ensino, Saúde e Desporto da Secretaria-Geral deste Ministério, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 584, DE 12 DE JUNHO DE 2015

Ministério da Educação

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, e o art. 1º - A do Decreto nº 2.014, de 26 de setembro de 1996, no contexto de implantação dos Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia criados pela Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, resolve:

Art. 1º Fica nomeado ELIO DE ALMEIDA CORDEIRO para exercer o cargo de Reitor Pro Tempore do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná, código CD-1.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATO JANINE RIBEIRO

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHOS DO SECRETÁRIO EXECUTIVO Em 12 de junho de 2015

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 373, de 22 de abril de 2015, autoriza o afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

ALESSANDRO BORGES TATAGIBA, Pesquisador-Tecnologista em Informações e Avaliações Educacionais do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira - INEP, de 20.07 a 01.08.2015, trânsito incluso, para participar do 42° Congresso Internacional de Sistêmico Funcional, em Aachen - Alemanha, com ônus INEP (diárias), processo n° 23123.001354/2015-75.

DENISE DE PAULA MARTINS DE ABREU E LIMA, As-

sessora da Secretaria de Educação Superior - SESU, de 01 a 04.07.2015, trânsito incluso, para participar do Seminário Regional sobre reconhecimento de Títulos de Educação Superior, em Montevidéu - Uruguai, com ônus SESU (passagem aérea e diárias), processo nº 23123.001355/2015-10.

ELISE DE MELO BORBA FERREIRA, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Instituto Benjamin Constant - IBC, de 13 a 21.06.2015, trânsito incluso, para participar do Encontro Inter-regional para Países de Língua Portuguesa sobre a Implementação do Tratado de Marraquexe, em Praia - Cabo Verde, com ônus limitado, processo nº 23000.007507/2015-84.
PRISCILLA CRAVEIRO DA COSTA CAMPOS, Coorde-

nadora do Núcleo de Europa da Assessoria Internacional do Gabinete do Ministro, de 23 a 28.06.2015, trânsito incluso, para participar do Encontro do Grupo de Trabalho em Educação do BRICS, em Moscou - Rússia, com ônus GM/MEC (passagem aérea e diárias), processo nº 23123.001368/2015-99.

LUIZ CLÁUDIO COSTA



CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 914, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, nos termos das Leis nº. 8.745/93, nº. 9.849/99; na Orientação Normativa SRH/MP nº. 5, de 28/10/2009; no Edital nº. 014/2015 e classificação final homologada através da Portaria nº. 711/2015, publicada no D.O.U. de 13/05/2015 e conforme consta do Processo nº. 23063.001660/2015-81, resolve:

Art. 1°. - Contratar GISELLE CORREA DA SILVA, habilitada em processo seletivo, com base no artigo 2º inciso X § 1º da Lei nº. 8.745/93, na condição de Professor Substituto, na disciplina de Química, em vaga de lotação;

Art. 2°. - Determinar que a remuneração mensal paga a contratada corresponda à remuneração do Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D I", Nível 1, e regime de trabalho de 40 horas semanais;

Art. 3°. - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, em consonância com o disposto no Decreto nº 91.800, de 18/10/95, publicado no DOU de 21/10/85, no Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, publicado no DOU de 08/02/1995, Portaria Ministerial nº 404, de 23/04/2009, republicada no DOU de

Nº 916 - Art. 1º Autorizar o afastamento do País do servidor SIL-DENIR ALVES RIBEIRO, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape nº 1605587, para, na qualidade de Chefe do Departamento de Tecnologia da Informação, representar a Instituição e apresentar trabalho na Quinta Conferencia de Directores de Tecnología de Información - TICAL 2015, em Viña del Mar, Chile, no período de 05 a 09 de julho de 2015, trânsito incluso, com ônus CEFET (somente diárias) e autorização MEC nº. 20140409.1917, conforme disposto nos autos do Processo nº 23063.001777/2015-95.

Art 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CACÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, em consonância com o disposto no Decreto nº 91.800, de 18/10/95, publicado no DOU de 21/10/85, no Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, publicado no DOU de 08/02/1995, Portaria Ministerial nº 404, de 23/04/2009, republicada no DOU de 07/05/2009, resolve:

Nº 921 - Art. 1º Autorizar o afastamento do País de RAFAEL PAIM CUNHA SANTOS, Professor Adjunto II, mat. SIAPE nº 1508279, para apresentar trabalho do âmbito da ENACTUS CEFET-RJ na 23rd International Conference on Production Research, em Manila, Filipinas, no período de 30 de julho a 07 de agosto de 2015, trânsito incluso, com ônus CEFET/RJ e autorização MEC nº 20140409.1917, conforme dados constantes do processo nº 23063.001658/2015-02.

Art 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assi-

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, e de acordo com o Memorando nº 06/2015, de 03 de junho de 2015, da Direção Geral, resolve:

 N° 924 - Art. 1° - Designar o servidor, LUCIANO MENDES CAMILLO, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico matrícula SIAPE nº 1809606, para a função de Pesquisador Institucional, da Direção Geral, código FG-01.

Art. 2°- Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, e de acordo com o Memorando nº 43/2015-DEPAF/DIRAP, de 02 de junho de 2015, do Departamento de Planejamento e Finanças, da Diretoria de Administração e Planejamento,

Nº 926 - Art. 1º - Designar a servidora PRISCILA DANIEL DE PAIVA, Administrador, matrícula SIAPE nº 2179870, para a função de Chefe do Setor de Planejamento Orçamentário, do Departamento de Planejamento e Finanças, da Diretoria de Administração e Planejamento, código FG-03.

Art. 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 884, DE 9 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DO CENTRO FE-DERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria Interministerial MEC nº 1.502, de 13 de outubro de 2011. D.O.U de 14 de outubro de 2011, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, resolve:

EDUARDO PEREIRA DA SILVA, matrícula SIAPE 1681927, para a Função de Coordenador Lab. Depto. Mecatrônica -

WEIDER PEREIRA RODRIGUES, matrícula SIAPE 2119362, para a Função de Coordenador Lab. Depto. Computação e

CRISTINA ROSCOE VIANNA, matrícula SIAPE 2552011, para a Função de Coordenadora Depto. Formação Geral - FG-05.

PEDRO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 0392315, para a Função de Prefeito da Unidade - FG- 04. LUCIANA DE FREITAS SETRAGNI, matrícula SIAPE

2218831,para a Função de Secretária da Diretoria - FG - 04

LUANA APARECIDA BARBOSA BRAGA, matrícula SIA-PE 2137902, para a Função de Coordenadora de Administração - FG

II - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

IRLEN ANTÔNIO GONCALVES

PORTARIA Nº 885, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria Interministerial MEC nº 1.502, de 13 de outubro de 2011, D.O.U. de 14 de outubro de 2011, considerando a Portaria nº 344, de 26 de setembro de 2013, D.O.U. de 27 de setembro de 2013, e o Decreto nº 8.260/14, de 29 de maio de 2014, D.O.U. de 30 de maio de 2014, no uso de suas atribuições legais, resolve: Nomear, em caráter efetivo, nos termos do Art. 9º, Inciso I,

da Lei nº 8.112/90, ADRIANA TRINDADE DE SOUZA, classificada da Lei nº 8.112/90, ADRIANA TRINDADE DE SOUZA, classificada em 2º Lugar na área de "Automação Industrial", no Concurso Público de Provas e Títulos, regido pelo Edital de Normas Gerais nº 40, de 14/02/2014, D.O.U. de 17/02/2014, Edital Específico nº 64/14, de 14/02/2014, D.O.U. de 18/02/2014, homologado através do Edital nº 151/2014, D.O.U. de 30/06/2014, no cargo de Magistério Federal da carreira do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe/Nível D I 1, em regime de 40 horas semanais, com Dedicação Exclusiva, lotado no campus Balo Horizonte, tendo em vista e mesantadoria da

lotado no campus Belo Horizonte, tendo em vista a aposentadoria de Leopoldo José Naves Alves, sob o código de vaga nº 0303337.

A posse dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias a contar da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

MÁRCIO SILVA BASÍLIO

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DO CENTRO FE-DERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial vinculada ao Ministério da Educação, no uso de suas atribuições legais e, conforme autorização MEC nº 20150203.2434, de 03/02/2015, resolve:

Nº 887 - Autorizar o afastamento do país do servidor Flávio Luís Cardeal Pádua, ocupante do cargo de Professor, matrícula SIAPE nº 1504467, no período de 01 a 17/08/2015, trânsito incluso, para participar do curso "English as a Medium of Instruction (EMI)" em Oxford - Inglaterra, com ônus para o CEFET-MG (processo nº 23062.002270/2015-11).

Nº 888 - Autorizar o afastamento do país do servidor Emerson de Sousa Costa, ocupante do cargo de Professor, matrícula SIAPE nº 1675486, no período de 27/06/2015 a 04/07/2015, trânsito incluso, para participação e apresentação de artigo no "Congresso de métodos numéricos em Engenharia" em Lisboa - Portugal, com ônus para o CEFET-MG (processo nº 23062.001628/2015-98).

Nº 889 - Autorizar o afastamento do país do servidor Rafael Silva Alípio, ocupante do cargo de Professor, matrícula SIAPE nº 3630260, no período de 18 a 30/06/2015, trânsito incluso, para participação e apresentação de artigo na "9th Asia-Pacific International Conference on Lightning (APL 2015)" em Nagoya - Japão, com ônus para o CEFET-MG (processo nº 23062.001921/2015-55).

Nº 890 - Autorizar o afastamento do país do servidor Clayton Ângelo Silva Costa, ocupante do cargo de Professor, matrícula SIAPE nº 2766130, no período de 06 a 13/07/2015, trânsito incluso, para participação e apresentação de trabalho no "III Congresso Internacional de Educação Ambiental dos países e comunidades de língua por tuguesa" em Torreira - Murtosa, Portugal, com ônus para o CEFET-MG (processo nº 23062.001445/2015-72).

IRLEN ANTÔNIO GONCALVES

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

PORTARIAS DE 9 DE JUNHO DE 2015

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR, e no uso de suas atribuições legais, estabelecida no Artigo 21 do Estatuto da Universidade Federal do Amazonas, resolve:

Nº 1.809 - Conceder à pensão Civil Vitalícia, na forma dos Artigos 215 e 217 - Inciso I, da Lei n.º 8.112/90 - com redação dada pela Medida Provisória n.º 664/2014, à Senhora JOSEFA DE LIMA DA SILVA (cônjuge), a qual mediante documentação apresentada comprova ser dependente do ex-servidor, falecido em 12/05/2015, o Senhor Elias Sanção da Silva, do quadro de pessoal inativo da Fundação Universidade do Amazonas, matrícula SIAPE n.º 0399754, observando o que prescreve a Lei acima mencionada.

 N° 1.810 - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, ao servidor JOSÉ ALBERTO DA COSTA MACHADO, matrícula SIAPE N.º 400785, ocupante do cargo de Professor do Matrícula Viva de Cargo de Professor de Cargo de Professor de Cargo de Professor de Cargo de Professor de Cargo de Cargo de Professor de Cargo de Professor de Cargo de Cargo de Professor de Cargo de Professor de Cargo de Professor de Cargo de Professor de Cargo de Cargo de Professor de Cargo de Cargo de Professor de Cargo gistério Superior, Classe "D" de Associado, Nível - 4, em regime de Dedicação Exclusiva, lotado na Faculdade de Estudos Sociais, do Quadro de Pessoal da Fundação Universidade do Amazonas, fundamentada no Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47/2005, com 8%

(oito por cento) de gratificação por tempo de serviço. Declarar vago o referido cargo, a partir da publicação no Diário Oficial da União.

Nº 1.811 - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, ao servidor FRANCISCO TORRES DA SILVA, matrícula SIAPE N.º 400226, ocupante do cargo de Vigilante, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, lotado na Prefeitura do Campus Universitário, do Quadro de Pessoal da Fundação Universidade do Amazonas, fundamentada no Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47/2005, com 18% (dezoito por cento) de gratificação por tempo de serviço.

Declarar vago o referido cargo, a partir da publicação no Diário Oficial da União.

 N^{ϱ} 1.812 - Declarar a vacância, por posse em outro cargo inacumulável, do cargo de Técnico de Laboratório / Área, Nível de Clasmulavel, do cargo de Tecnico de Laboratorio / Area, Nivel de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, ocupado por WANISON ANDRE GIL PESSOA JUNIOR, lotado no Instituto de Ciências Exatas e Tecnologia de Itacoatiara, a partir de 27.05.2015, de acordo com o Artigo 33, Inciso VIII, da Lei nº 8.112/90.

Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação no Diário Oficial da União.

 $N^{\rm e}$ 1.813 - Declarar a vacância, por posse em outro cargo inacumulável, do cargo de Administrador, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, ocupado por HARLLESSON GALUCIO DE ALMEIDA, lotado na Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional, a partir de 22.05.2015, de acordo com o Artigo 33, Inciso VIII, da Lei nº 8.112/90.

Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação no Diário Oficial da União.

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, no exercício do cargo de Reitor, usando de suas atribuições estatutárias, resolve:

Nº 1.829 - Autorizar o afastamento integral do país (trânsito incluso) do servidor docente NAZIANO PANTOJA FILIZOLA JÚNIOR, Assessor de Relações Internacionais e Internistitucionais da Reitoria, para apresentar trabalho intitulado: "Estudo dos ríos amazônicos e sua contribuição para um plano de ação estratégico para o gerenciamento de recursos hídricos na maior bacia hidrográfica do mundo" na Conferência Internacional Sobre Pesquisas e Desenvolvimento Relacionados ao Rio, a ser realizada em Lyon, França, no período de 20/06/2015 a 28/06/2015 com ânus limitado à Administração Pública 20/06/2015 a 28/06/2015, com ônus limitado à Administração Pública Federal.

HEDINALDO NARCISO LIMA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATOS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o constante no processo n. 23106.006815/2015-12, r

 N^{α} 695 - Conceder, a partir de 13/5/2015, pensão vitalícia a cônjuge Francisca Beserra de Lima em razão do falecimento do servidor aposentado Francisco Ferreira de Lima, em 13/5/2015, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, matrícula SIAPE n. 465857, ocupante do cargo de Técnico em Equipamento Médico-Odontológico, classe D, nível I, padrão de vencimento 13, regime de trabalho de 40 horas semanais, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, com redação dada pela Medida Provisória n. 664/2014, publicada no DOU em 30/12/2014, combinada com o art. 40, §18 da Constituição Federal de 1988 em sua redação atual e art. 2º, inciso I, da Lei n. 10.887/2004, publicada no DOU de 21/6/2004.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASILIA, no uso de suas atribuições e considerando o constante no processo n. 23106.005959/2015-43, resolve:

Nº 696 - Conceder aposentadoria ao servidor José Antônio dos Santos, do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, matrícula SIAPE n. 6403649, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, código de vaga n. 629899, nível de classificação C, nível de capacitação III, padrão de vencimento 13, regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado na Diretoria de Esporte, Arte e Cultura, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional n. 47/2005, publicada no DOU de 6/7/2005.

IVAN MARQUES DE TOLEDO CAMARGO

DESPACHO DO REITOR

Em 12 de junho de 2015

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela pelo art. 1º da Portaria/MEC n. 404/2009, publicada no DOU de 07/05/2009, considerando a legislação pertinente, autoriza o

FRANCISCO FAGGION, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 16/06/2015 a 20/06/2015 (incluindo trânsito), para participar do CTF Europe - Controlled Traffic Farming Across Europe, em Prague - Czech Republic e, no período de 21/06/2015 a 25/06/2015 (incluindo trânsito), para participar da Post Conference Farm Visit in Uk do CTF Europe - Controlled Traffic, em , correspondente ao Afastamento do País, com ônus Associação de Plantio Direto no Cerrado, conforme Processo n. 23106.007133/2015-19.

IVAN CAMARGO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

PORTARIA Nº 1.202, DE 3 DE JUNHO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-PÁ, no uso de suas atribuições legais em conformidade com o disposto no inciso VII, do Art. 17 do Regimento Geral da UNIFAP; Art. 33, inciso VIII, da Lei 8.112/90 e tendo em vista o que consta nos autos do Processo nº 23125.000554/2015-91, de 12.02.2015, resolve:

Art. 1º - Retificar os termos da portaria nº 902/2015, de 14 de Abril de 2015, a qual exonera, a pedido, do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior do quadro de pessoal desta Universidade, o Servidor PAULO NAZARENO LOGOIA FONSECA JÚNIOR, Matrícula SIAPE 1753592, a contar de 18.02.2015, onde se lê: "Exonerar, a pedido", leia-se: "Declarar, a contar de 18.02.2015, a vacância do cargo efetivo de Professor de Magistério Superior por posse em cargo inacumulável". Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

ELIANE SUPERTI

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais e considerando o art. 25, inciso VIII, do Estatuto da UFGD, o art. 35, inciso I, da Lei nº. 8.112 de 11/12/1990, com a redação dada pela Lei n°. 9.527 de 10/12/1997, resolve:

 N^{ϱ} 527 - Art. 1º - Dispensar o servidor ALEX FRAGA, Matrícula/SIAPE nº 2674421, Contador, da Função Gratificada (FG-1), de Chefe da Divisão de Análise e Tomada de Contas/COOF/PROAP. Art. 2º - Dispensar a servidora CRISTIANE STOLTE FARIAS, Matrícula/SIAPE nº 1668384, Assistente em Administração, da Função Gratificada (FG-1), de Chefe da Divisão de Execução Orçamentária/COOF/PROAP.

 N° 528 - Dispensar a servidora GLENDA DE ALMEIDA SOPRANE, Matrícula/SIAPE nº 1945541, Professor Assistente-A, da Função Comissionada de Coordenação de Curso (FUC), do Curso de Graduação em Ciências Contábeis/FACE.

Nº 533 - Dispensar o servidor JOSÉ CARLOS NOGUEIRA, Matrícula/SIAPE nº 1144942, Auxiliar Rural, da Função Gratificada de Chefe da Divisão de Manutenção Patrimonial da Coordenadoria de Gestão Patrimonial/PRAD, (FG-1).

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais, considerando o art. 25, inciso VIII, do Estatuto da UFGD e nos termos do art. 9°, inciso II, da Lei n°. 8.112 de 11/12/1990, com redação dada pela Lei n°. 9.527 de 10-12-1997, resolve:

Nº 529 - Art. 1° - Nomear o servidor ALEX FRAGA, Matrícula/SIAPE nº 2674421, Contador, para exercer o cargo de direção (CD-4), de Assessor da Pró-Reitoria de Avaliação Institucional e Planeiamento/PROAP.

Art. 2º - Nomear a servidora CRISTIANE STOLTE FA-RIAS, Matrícula/SIAPE nº 1668384, Assistente em Administração, para exercer o cargo de direção (CD-4), de Coordenadora de Gestão Orçamentária e Financeira/COOF da Pró-Reitoria de Avaliação Ins-titucional e Planejamento/PROAP. Art. 3º - Nomear a servidora GLENDA DE ALMEIDA SO-PRANE Matrícula/SIAPE 2º 1045541, Professor Assistanta Assistanta

PRANE, Matrícula/SIAPE nº 1945541, Professor Assistente-A, para exercer o cargo de direção (CD-4), de Coordenadora de Planejamento/COPLAN da Pró-Reitoria de Avaliação Institucional e Planeiamento/PROAP.

Nº 534 - Art. 1º - Nomear o servidor VANDER SOARES MATOSO, Matrícula/SIAPE nº 1621532, Assistente em Administração, para exercer o cargo de direção (CD-4), de Coordenador de Compras da

Pró-Reitoria de Administração/PRAD.

Art. 2º - Nomear o servidor GILBERTO VIEIRA DE CASTRO, Matrícula/SIAPE nº 0432949, Assistente em Administração,
para exercer o cargo de direção (CD-4), de Coordenador de Serviços
Gerais/COSEG da Pró-Reitoria de Administração/PRAD.

Art. 3° - Nomear o servidor JOSÉ CARLOS NOGUEIRA, Matrícula/SIAPE n° 1144942, Auxiliar Rural, para exercer o cargo de direção (CD-4), de Coordenador de Gestão Patrimonial/COGESP da

Pró-Reitoria de Administração/PRAD.

Art. 4° - Nomear o servidor WALTECIR CARDOSO PEREIRA, Matrícula/SIAPE n° 1752587, Técnico de Laboratório, para exercer o cargo de direção (CD-4), de Assessor da Pró-Reitoria de Administração/PRAD.

Nº 536 - Nomear o servidor RODRIGO GARÓFALLO GARCIA, Matrícula/SIAPE nº 1546983, Professor Adjunto, para exercer o cargo de direção (CD-4), de Coordenador da Editora da UFGD/Rei-

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o Artigo 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de

Nº 530 - Art. 1° - Designar os servidores abaixo para substituir a Pró-Reitora de Avaliação Institucional e Planejamento/PROAP, (CD-2), professora Jaqueline Severino da Costa, nos casos de afastamentos e impedimentos legais da titular:

I - ALEX FRAGA, Matrícula/SIAPE nº 2674421, Contador, como substituto imediato nas ausências da titular, e

II - CRISTIANE STOLTE FARIAS, Matrícula/SIAPE nº 1668384, Assistente em Administração, como segunda substituta nas ausências da titular e do substituto imediato.

Nº 535 - Art. 1º - Designar os servidores abaixo para substituir o Pró-Reitor de Administração/PRAD, (CD-2), professor Lino Sanabria, nos casos de afastamentos e impedimentos legais do titular:

I - WALTECIR CARDOSO PEREIRA, Matrícula/SIAPE nº

1752587, Técnico de Laboratório, como substituto imediato nas ausências do titular; e
II - VAGNO NUNES DE OLIVEIRA, Matrícula/SIAPE nº
1565661, Assistente em Administração, como segundo substituto nas ausências do titular e do substituto imediato.

Art. 2° - Designar os servidores abaixo para substituir o Assessor da Pró-Reitoria de Administração/PRAD, (CD-4), Waltecir Cardoso Pereira, nos casos de afastamentos e impedimentos legais do

I - VAGNO NUNES DE OLIVEIRA, Matrícula/SIAPE nº 1565661, Assistente em Administração, como substituto imediato nas ausências do titular, e

II - ADENIR OLIVEIRA DA MOTA PIRES, Matrícula/SIA-

PE nº 1785602 Assistente em Administração, como segunda substituta nas ausências do titular e do substituto imediato.

Art. 3° - Designar os servidores abaixo para substituir o

Coordenador de Compras/PRAD, (CD-4), Vander Soares Matoso, nos casos de afastamentos e impedimentos legais do titular: I - PAULO ROBERTO BATISTA, Matrícula/SIAPE nº

2826920, Administrador, como substituto imediato nas ausências do titular; e

II - CHARLES PEREIRA BARRETO, Matrícula/SIAPE nº 1875016, Assistente em Administração, como segundo substituto nas ausências do titular e do substituto imediato.

Art. 4° - Designar os servidores abaixo para substituir o Coordenador de Gestão Patrimonial/PRAD, (CD-4), José Carlos Nogueira, nos casos de afastamentos e impedimentos legais do titular:

I - CRISTIANO DE MATTOS, Matrícula/SIAPE nº

1838243, Administrador, como substituto imediato nas ausências do titular; e

II - CLEITON RODRIGUES DE ALMEIDA, Matrícula/SIAPE nº 1565425, Administrador, como segundo substituto nas ausências do titular e do substituto imediato.

Art. 5° - Designar os servidores abaixo para substituir o Coordenador de Serviços Gerais/PRAD, (CD-4), Gilberto Vieira de Castro, nos casos de afastamentos e impedimentos legais do titular: I - CARLOS PAULINO RAMOS, Matrícula/SIAPE nº

1144784, Auxiliar Operacional, como substituto imediato nas ausências do titular; e

II - ARY FREITAS SILVA FILHO, Matrícula/SIAPE nº

1916026, Administrador, como segundo substituto nas ausências do titular e do substituto imediato.

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS no uso de suas atribuições legais, estatutárias, regimentais e considerando os incisos VIII e XXII do §1º do art. 25 do Estatuto da UFGD, resolve: N° 531 - Art. 1° - Designar a servidora JAQUELINE SEVERINO DA COSTA, Matrícula/SIAPE n° 1999620, CPF n° 890.510.686-20, Professor Adjunto, para exercer a função de Ordenadora de Despesas da Unidade Gestora desta Universidade.

Art. 2° - Designar o servidor ALEX FRAGA, Matrícula/SIA-PE n° 2674421, CPF n° 975.543.081-49, Contador, para substituir a Ordenadora de Despesas da Unidade Gestora desta Universidade, nos casos de afastamentos e impedimentos legais da titular.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

 $N^{\rm o}$ 532 - Art. $1^{\rm o}$ - Designar a servidora CRISTIANE STOLTE, Matrícula/SIAPE $n^{\rm o}$ 1668384, CPF $n^{\rm o}$ 976.345.141-87, Assistente em Administração, para exercer a função de Gestor Financeiro da Uni-

dade Gestora desta Universidade.

Art. 2° - Designar o servidor DENILSON ZANON, Matrícula/SIAPE nº 0433418, CPF nº 390.743.741-15, Auxiliar em Administração, para substituir o Gestor Financeiro da Unidade Gestora desta Universidade, nos casos de afastamentos e impedimentos legais do titular.

Art. 3º - Revogam-se todas as disposições em contrário.

LIANE MARIA CALARGE

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 526, publicada no DOU nº 110 de 11/06/2015, seção 2, página 18, onde se lê: "considerando a Portaria/MEC nº 1048 de 14/10/96", leia-se: "considerando o art. 25, inciso VIII, do Estatuto da UFGD".

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 593, DE 9 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, com base no artigo 7º do Decreto nº 7.485/2011 de 18/05/2011, publicado no DOU nº 95, de 19/05/2011, considerando os artigos 9º, 10, 13 e 20 da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, de 10.12.1997, a Lei nº 12.772, de 28.12.2012, alterada pela Lei n.º 12.863 de 24.09.2013, e em face ao que consta no processo nº 23115.004709/2015-87, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em

concurso público de provas e títulos, instituído pelo Edital PROEN nº 69/2015, de 06.03.2015, publicado no DOU nº 47, de 11.03.2015, Seção 3, páginas 39 a 41, com resultado homologado pelo Edital PROEN nº 147/2015, de 15.05.2015, publicado no DOU nº 92, de 18.05.2015, Seção 3, página 30, EMERSON DIVINO RIBEIRO DE OLIVEIRA, para exercer o cargo de Professor do Magistério Su-perior, Classe A, Denominação Adjunto-A, Nível 1, com Doutorado, no regime de Dedicação Exclusiva, na área de História, para exercer suas atividades junto ao Campus de Bacabal, sob o código de vaga 0928109.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados a partir da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

NATALINO SALGADO FILHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DÓ MATO GROSSO DO SUL

ATO Nº 521, DE 8 DE JUNHO DE 2015(*)

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta na CI nº 38/2015 - GAB/Esan, resolve:

Designar Adriane Angelica Farias Santos Lopes de Queiroz, matrícula Siape nº 3300607, para exercer a Função de Coordenadora de Curso (FCC) do Curso de Administração da Escola de Administração e Negócios, para complementação de mandato, a partir da data de publicação desta Portaria.

CÉLIA MARIA SILVA CORREA OLIVEIRA

(*) Republicada por ter saído no DOU nº 108, de 10-6-2015, Seção 2, página 18, com incorreção no original.

PORTARIA Nº 540, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Dispensar Carlos Aparecido de Almeida, matrícula Siape nº 1873250, da função gratificada de Assistente (FG-4) da Secretaria Acadêmica do Câmpus do Pantanal, a partir de 12/06/2015.

CÉLIA MARIA SILVA CORREA OLIVEIRA

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais e da delegação objeto da Portaria nº 404/MEC, de 23.04.2009, e considerando o que consta do Processo nº 23104.003836/2015-98,



Nº 542 - Autorizar o afastamento do país do servidor Paulo César Duarte Paes, matrícula Siape nº 1581997, lotado no Centro de Ciên-cias Humanas e Sociais, para desenvolver estudos e pesquisas na Cátedra de Vygotski da Universidade de Havana, em Havana, Cuba, no período de 23 de junho a 13 de agosto de 2015, trânsito incluso, com ônus limitado para UFMS.

ISSN 1677-7050

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais e da delegação objeto da Portaria nº 404/MEC, de 23.04.2009, e considerando o que consta do Processo nº 23104.005236/2014-83,

Nº 543 - Prorrogar a autorização de afastamento do país da servidora Lidia Maria Lopes Rodrigues Ribas, matrícula Siape nº 1543025, lotada na Faculdade de Direito, emitida pela Portaria nº 929 de 22/08/2014, publicada no DOU nº 165 de 28/08/2014, para participar de curso de Pós-Doutorado na Universidade de Nova Lisboa, na cidade de Lisboa, Portugal, para o período de 1º de setembro de 2015 a 29 de fevereiro de 2016, trânsito incluso, com ônus para UFMS.

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do processo 23104.000073/2014o resultado do Concurso Público de Provas e Títulos, objeto do Edital Progep nº 62/2013, homologado pelo Edital Progep nº 30/2014, publicado no DOU de 11/03/2014, prorrogado pelo Edital Progep nº 2/2015, publicado no DOU de 19/01/2015, resolve:

Nº 541 - Nomear para o cargo de provimento efetivo de Professor do Grupo de Magistério Superior, classe de Professor Adjunto A, regime de Dedicação Exclusiva, nos termos da Lei nº 8.112/90, MYRNA WOLFF BRACHMANN DOS SANTOS, na vaga 716006, decorrente de aposentadoria de Eurize Caldas Pessanha, Portaria nº 489, de 27/05/2015, publicada no DOU de 01/06/2015, Lotação: Centro de Ciências Humanas e Sociais.

CÉLIA MARIA SILVA CORREA OLIVEIRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

PORTARIA Nº 236, DE 27 DE MAIO DE 2015

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União em 05 de fevereiro de 2013.

Considerando o Processo UFOP Nº 23109.002704/2015-07, resolve:

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor PAULO DAMASCENO CARVALHO, matrícula SIAPE nº. 0.418.001, código da vaga nº. 327707, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior - Titular, do quadro de pessoal permanente desta Instituição, com proventos integrais, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de

Art. 2º - Declarar vago o cargo ocupado pelo servidor.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

PORTARIA Nº 769, DE 12 JUNHO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAM-PA, considerando o Memorando nº140/2015, da Pró-Reitoria de Planejamento, Desenvolvimento e Avaliação, resolve: Dispensar a servidora NEIVANA DA SILVEIRA COUTO,

Administradora, SIAPE 1832279, da função de Chefe da Divisão de Orçamento, da Coordenadoria de Planejamento e Desenvolvimento, da Pró-Reitoria de Planejamento, Desenvolvimento e Avaliação, da Universidade Federal do Pampa, percebendo FG-1.

ULRIKA ARNS

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Ato da Reitoria Nº 194/2013, de 31/01/2013, publicado no DOU de 01.02.2013; Resolve:

Nº 562 - Autorizar a contratação, por até 12 (doze) meses, de MA-RIA SUELI LOPES DA SILVA, para exercer a função de Professor Substituto, Classe Auxiliar, Nível I, em Regime de Tempo Integral -TI - 40 (quarenta) horas semanais, na área de Pedagogia, com lotação no Curso de Pedagogia/ Departamento de Ciências Sociais, da Educação e Desporto /Campus Ministro Reis Veloso/Parnaíba. (considerando o Edital nº. 06/2015/CMRV, de 16.04.2015, publicado no DOU em 17.04.2015; o Processo Nº 23111.006713/2015-10; a Homologação publicada no DOU de 21.05.2015 e as Leis n.s 8.745/93; 9.849/99, e 10.667/2003, publicadas em 10/12/93; 27/10/99 e 15/05/2003, respectivamente).

Nº 563 - Autorizar a contratação, por até 12 (doze) meses, de JOSÉ MARCELO COSTA DOS SANTOS, para exercer a função de Professor Substituto, Classe Auxiliar, Nível I, em Regime de Tempo Integral - TI - 40 (quarenta) horas semanais, na área de Pedagogia, com lotação no Curso de Pedagogia/ Departamento de Ciências Sociais, da Educação e Desporto /Campus Ministro Reis Veloso/Par-naíba. (considerando o Edital nº. 06/2015/CMRV, de 16.04.2015, publicado no DOU em 17.04.2015; o Processo Nº 23111.006713/2015-10; a Homologação publicada no DOU de 21.05.2015 e as Leis n.s 8.745/93; 9.849/99, e 10.667/2003, publicadas em 10/12/93; 27/10/99 e 15/05/2003, respectivamente).

Nº 570 - Autorizar a contratação, por até 12 (doze) meses, de MARA GONÇALVES DE CARVALHO, para exercer a função de Professor Substituto, Classe Auxiliar, Nível I, em Regime de Tempo Integral -TI - 40 (quarenta) horas semanais, na área de História, com lotação no Campus Senador Helvídio Nunes de Barros/Picos. (considerando o Edital nº. 01/2014/CSHNB, de 16.05.2014, publicado no DOU em 19.05.2014; o Processo Nº 23111.005685/2015-13; a Homologação 19.05.2014, 0 10ccss 18 2311.00503/2015-15, a Hollindigação publicada no DOU de 18.06.2014 e as Leis n.s 8.745/93; 9.849/99, e 10.667/2003, publicadas em 10/12/93; 27/10/99 e 15/05/2003, respectivamente)

LAURO OLIVEIRA VIANA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 579, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982, artigo n'estatuto da UNIR, o Decreto Presidencial publicado no DOU n° 86, de 04 de maio de 2012, seção 2, p.1, e considerando o que consta no Memo. n° 019/2015/DACC, de 11/06/2015, resolve:

Art. 1º - Dispensar o servidor docente MARCELLO BA-TISTA RIBEIRO, SIAPE nº 1261158, da função de Chefe do Departamento Acadêmico de Ciência da Computação - DACC/Campus de Porto Velho, Função Comissionada de Coordenação de Cursos (FCC), a partir de 14/06/2015.

Art.2º - Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

blicação.

MARIA BERENICE ALHO DA COSTA TOURINHO

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982, artigo mediante o artigo / da Lei nº 7.011, de 08 de juino de 1982, artigo 11 do Estatuto da UNIR, o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 86, de 04 de maio de 2012, seção 2, p.1, e considerando o que consta no Memo. nº 019/2015/DACC, de 11/06/2015, resolve:

Art. 1º - Designar o servidor docente ALISSON DIONI

PORTARIA Nº 580, DE 12 DE JUNHO DE 2015

GOMES, SIAPE nº 1049169, para a função de Chefe Pro tempore do Departamento Acadêmico de Ciência da Computação - DACC/Campus de Porto Velho, Função Comissionada de Coordenação de Cursos (FCC), a partir de 15/06/2015, até que haja eleição para Chefe do referido departamento.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir da data da publicação.

MARIA BERENICE ALHO DA COSTA TOURINHO

DESPACHO DA REITORA Em 12 de junho de 2015

Nº 10 - A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982, artigo mediante o artigo /* da Lei n* /.011, de 06 de junio de 1962, arugo 11 do Estatuto da UNIR, o Decreto Presidencial publicado no DOU n° 86, de 04 de maio de 2012, seção 2, p.1, e considerando o que consta no Mandado de Intimação n° 607/2015, de 11/06/2015, referente ao Mandado de Segurança Individual n° 4840-82.2015.4.01.4100, resolve:

Prorrogar o afastamento do País, por mais 06 (seis) meses, da servidora CAROLINA RODRIGUES DA COSTA DORIA, ocupante do cargo de Professor Efetivo da Fundação Universidade Fede Rondônia, a partir de 31/07/2015 com término em 30/01/2016, a fim de que possa concluir o curso de Pós-Doutorado no Institute of Food and Agricultural Sciences da University of Florida, em Gainesville - Florida/EUA. Com ônus limitado.

MARIA BERENICE ALHO DA COSTA TOURINHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE RORAIMA**

PORTARIA Nº 400, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RO-RAIMA, nomeada pelo Decreto Presidencial, publicado na Seção 02, do D.O.U de 29/02/2012, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o 23129.006352/2015-12, resolve: que consta no

Autorizar o afastamento do país do Professor ALBERTO MOURA DE CASTRO, matrícula SIAPE nº 1082078, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para participar "XXV Encontro da Associação das Universidades de Língua Portuguesa (AULP) ", na cidade de Praia-Cabo Verde, no período de 10 de julho de 2015 a 18 de julho de 2015.

GIOCONDA S. E S. MARTINEZ

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE SERGIPE**

PORTARIA Nº 1.044, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e considerando: o disposto nos artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei 8.112 de 11/12/1990; o disposto no Decreto nº 7.485, de 18/05/2011, alterado pelo Decreto nº 8.259 da Decreto nº 7,485, de 18/05/2011, alterado pelo Decreto nº 8,259 da Presidência da República, de 29/05/2014; na Portaria Interministerial MEC/MPOG nº. 111, de 02/04/2014, publicada no D.O.U. de 03/04/2014; e na Portaria nº 321 do Ministério da Educação, de 09/04/2014, publicada no D.O.U. de 10/04/2014; o disposto na Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013; o que consta no Processo nº. 23113.022098/2014-98; Resolve:

Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, CARINA LUISA OCHI FLEXOR ANDRADE, para exercer o cargo de Professor Assistente-A, nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, objeto do Edital nº 030/2014, publicado no D.O.U. de 08/12/2014, homologado através da Portaria nº 926, de 21/05/2015, publicada no D.O.U. de 25/05/2015, seção 1, página 15, código de vaga nº 0922656.

Art. 2º - De acordo com o item 19.7 do edital de abertura, o candidato terá até 20 (vinte) dias, após a data da publicação desta Portaria de nomeação no Diário Oficial da União, para apresentar, à Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, os títulos exigidos em conformidade com o edital do concurso, para comprovação de atendimento às exigências editalícias.

Art. 3º - O servidor será lotado no Departamento de Comunicação Social/Campus Universitário Prof. José Aloísio de Campos e terá o prazo de 30 (trinta) dias para tomar posse, contados a partir da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Art. 4º - Esta PORTARIA entrará em vigor na data de sua

publicação no Diário Oficial da União.

ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

PORTARIA Nº 1.045, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e considerando: o disposto nos artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei 8.112 de 11/12/1990; o disposto no Decreto nº 7.485, de 18/05/2011, alterado pelo Decreto nº 8.259 da Presidência da República, de 29/05/2014; na Portaria Interministerial MEC/MPOG nº. 111, de 02/04/2014, publicada no D.O.U. de 03/04/2014; e na Portaria nº 321 do Ministério da Educação, de 09/04/2014, publicada no D.O.U. de 10/04/2014; o disposto na Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013; o que consta no Processo nº. 23113.024294/2014-05; Resolve:

que consta no Processo nº. 231Í3.024294/2014-05; Resolve:
Art 1º - Nomear, em caráter efetivo, MAYCON FAGUNDES TEIXEIRA REIS, para exercer o cargo de Professor Adjunto-A,
nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, em virtude
de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, objeto do
Edital nº 030/2014, publicado no D.O.U. de 08/12/2014, homologado
através da Portaria nº 928, de 21/05/2015, publicada no D.O.U. de
25/05/2015, seção 1, página 15, código de vaga nº 0929975.
Art. 2º - De acordo com o item 19.7 do edital de abertura, o
candidato terá até 20 (vinte) dias, após a data da publicação desta
Portaria de nomeação no Diário Oficial da União, para apresentar, à
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, os títulos exigidos em conformidade com o edital do concurso, para comprovação de atendimento

midade com o edital do concurso, para comprovação de atendimento às exigências editalícias.

Art. 3º - O servidor será lotado no Departamento de Agroindústria/Campus do Sertão e terá o prazo de 30 (trinta) dias para tomar posse, contados a partir da publicação desta Portaria no Diário Oficial

Art. 4º - Esta PORTARIA entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da união.

ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

A VICE-REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS, no exercício da Reitoria, designada pela Portaria nº 882, de 09 de agosto de 2012, publicada no DOU nº 155, seção 2, pág. 14, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

 $\rm N^{o}$ 1.198 - Art. 1° - Dispensar, sem alteração da função exercida, a servidora MICHELLE MATILDE SEMIGUEM LIMA TROMBINI DUARTE, matrícula SIAPE nº 1523409, Assistente em Administração, do cargo de direção, Código CD-4.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

 N^{ϱ} 1.199 - Art. 1° - Designar a servidora DENISE PINHO PEREIRA, matrícula SIAPE nº 1774822, Administradora, para exercer a função de Diretora de Gestão Orçamentária, código CD-04.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ISABEL AULER

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 1.581, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 12 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pelo Decreto de 22 de abril de 2015, publicado no DOU de 23 de abril de 2015, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23041.009011/2015-69, de 03/06/2015, resolve:

Processo nº 23041.009011/2015-69, de 03/06/2015, resolve:
Declarar vago, a partir de 03 de junho de 2015, o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Reitoria, Classe E, Nível 303, código de vaga nº 826917, anteriormente ocupado por MARCIO ROBERIO DA COSTA FERRO, Matrícula SIAPE nº 1916197, em decorrência de posse em outro cargo público inacumulável, conforme dispõe o inciso VIII, do art. 33 da Lei 8.112/1990.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

PORTARIA Nº 1.758, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO, no exercício do cargo de REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe foram delegadas por meio da Portaria n.º 1.671-GR-IFAM, de 1º.06.2015; Resolve:

Restabelecer O Pagamento, conforme determinação contida no COMUNICA GERAL N.º 553896, DE 15.09.2013, da Secretaria de Gestão Pública do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão (MPOG) e tendo em vista os termos do Decreto nº 7.862, de 08.12.2012, da Portaria MPOG N.º 08, de 07.01.2013, e da Orientação Normativa SEGEP-MPOG N.º 1, publicada no DOU de 14.01.2013, dos proventos de aposentados e das pensões suspenso por falta de atualização cadastral nos meses de dezembro/2014 e fevereiro/2015, que compareceram a unidade de Recursos Humanos para regularizar a atualização cadastral conforme abaixo relaciona-

do.			
Matrícula	Nome	Vínculo	Campus
0267822	Maria Maira da Silveira Nobre	Aposentada	Reitoria
0267626	Maria Cleuce Conceição da Silva	Aposentada	Reitoria
3232581	Evanira Aguiar de Sou- za	Beneficiário de Pensão	Reitoria
0055613	Creuza Pereira da Silva	Beneficiário de Pensão	Reitoria
0268142	João Noronha da Costa	Beneficiário de Pensão	Reitoria
1105296	Leila Maria Nascimento Ferreira	Beneficiário de Pensão	Reitoria

SANDRA MAGNI DARWICH PORTARIA Nº 1.759, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO, no exercício do cargo de REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o afastamento temporário do servidor Aildo da Silva Gama - Diretor Geral Pro Tempore do Campus Tefé, para participar da 30ª Reunião Ordinária do COLD, conforme Memorando n.º 159/2015-DG/TFF/IFAM, desta data resolves:

Delegar Competência, ao servidor PAULO UBIRATÃ FER-REIRA MARTINS - Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão, matrícula SIAPE N.º 1560925, para responder, cumulativamente, pelo expediente da Direção Geral do Campus Tefé, no período de 15 a 20 de junho de 2015, código CD-02,

SANDRA MAGNI DARWICH

PORTARIA Nº 1.763, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO, no exercício do cargo de REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe foram delegadas por meio da Portaria n.º 1.671-GR/IFAM, de 1º.06.2015; CONSIDERANDO o afastamento do servidor Jurandy Moreira Maciel Aires da Silva - Diretor Geral do Campus Coari, para participar da 30ª Reunião Ordinária do COLD e 23ª Reunião Ordinária do CONSUP, conforme Memorando n.º 090-GDG/IFAM/Campus Coari, desta data; Resolve:

Delegar Competência ao servidor JORGE IRACY SIMÕES DA MOTA - Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE N.º 1564782, para responder pelo expediente da Direção Geral do Campus Coari, no período de 15 a 19.06.2015, código CD-02.

SANDRA MAGNI DARWICH

PORTARIA Nº 1.759, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A PRÓ-REIROA DE EXTENSÃO, no exercício do cargo de REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe foram delegadas por meio da Portaria n.º 1.671-GR/IFAM, de 1º.06.2015; CONSI-DERANDO o afastamento do servidor Jorge Nunes Pereira, Diretor Geral Pro Tempore do Campus Humaitá, para participar da 30ª Reunião Ordinária do COLD e 23ª Reunião Ordinária do CONSUP, conforme Memorando n.º 164-GDG/CHMT/IFAM, desta data; Resolve:

Delegar Competência ao servidor RICARDO LOUREIRO SOARES - Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão, Matrícula SIAPE n.º 1630909, para responder cumulativamente, pelo expediente da Diretoria Geral do Campus Humaitá, no período de 15 a 20 de junho de 2015, código CD-02.

SANDRA MAGNI DARWICH

PORTARIA Nº 1.761, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO, no exercício do cargo de REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊN-CIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe foram delegadas por meio da Portaria n.º 1.671-GR/IFAM, de 1º.06.2015; CONSIDERANDO a participação do servidor Paulo Marreiro dos Santos Júnior - Diretor Geral Pro Tempore do Campus Presidente Figueiredo, na 30ª Reunião Ordinária do COLD, conforme Formulário de Indicação de Substituto Legal, de 11.06.2015, resolve:

Delegar Competência à servidora LARISSE LIVRAMENTO DOS SANTOS - Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão, matrícula SIAPE n.º 2106382, para responder, cumulativamente, pelo expediente da Diretoria Geral do Campus Presidente Figueiredo, no período de 15 a 18.06.2015, código CD-02.

SANDRA MAGNI DARWICH

PORTARIA Nº 1.762, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO, no exercício do cargo de REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊN-CIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe foram delegadas por meio da Portaria n.º 1.671-GR/IFAM, de 1º.06.2015; CONSIDERANDO o afastamento do servidor Rodrigo Monteiro - Chefe de Departamento de Administração e Planejamento do Campus Humaitá, conforme Memorando n.º 165-GDG/CHMT/IFAM, de 12.06.2015, resolve:

Delegar Competência, ao servidor para BRUNO MENEZES ALMEIDA - Coordenador de Compras, matrícula SIAPE n.º 2110138, para responder, cumulativamente, pelo expediente do Departamento de Administração e Planejamento do Campus Humaitá, no período de 15 a 18.06.2015, código CD-04.

SANDRA MAGNI DARWICH

CAMPUS LÁBREA

PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2015

A DIRETORA-GERAL PRÓ-TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL de EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM/CAMPUS LÁBREA, nomeada pela Portaria n. 1.651 GR/IFAM, de 27 de dezembro de 2013, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO o teor do processo nº 23443.002267/2015-12, de 26 de maio de 2015; o Despacho nº 060-DGP/PROAD/GR/IFAM, de 27 de maio de 2015 e a Portaria nº 1.629 - GR/IFAM, de 28 de maio de 2015 e a necessidade de conduzir, executar e apoiar as ações e atividades relacionadas à Coordenação de Execução Orçamentária e Financeira do IFAM/Campus Lábrea, resolve:

Nº 98 - Dispensar a pedido, a partir de 31/05/2015, a servidora MARIA EDENILDA DA SILVA GALVÃO, matrícula SIAPE Nº 1798529, ocupante do cargo de ASSISTENTE DE ALUNOS, da Função Gratificada de Coordenadora de Execução Orçamentária e Financeira (CEOF) do IFAM - Campus Lábrea, Código FG-01, Portaria nº 030/2012 - GDG/IFAM/CAMPUS LÁBREA, de 13 de junho de 2012;

Nº 99 - Designar, a partir de 1º/06/2015, o servidor MANOEL FRANCELINO DOS SANTOS FILHO, matricula SIAPE Nº 2190940, ocupante do cargo de Contador, para exercer a Função Gratificada de Coordenador de Execução Orçamentária e Financeira (CEOF) do IFAM - Campus Lábrea, Código FG-01;

JOSIANE FARACO DE ANDRADE ROCHA

PORTARIAS DE 9 DE JUNHO DE 2015

A DIRETORA-GERAL PRÓ-TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL de EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM/CAMPUS LÁBREA, nomeada pela Portaria n. 1.651 GR/IFAM, de 27 de dezembro de 2013, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO o teor da Lei nº 12.677/2012, de 25 de junho de 2012; o teor do Processo nº 23388.000235/2015-94; do MEMO № 0025/CET-GeN/IFAM/2015 e a necessidade de condução das atividades referentes à Coordenação dos Cursos Técnicos do Eixo Tecnológico Gestão e Negócios (CET-GeN) do IFAM - Campus Lábrea, resolve:

Nº 102 - Dispensar, a pedido, a partir de 03/06/2015, o servidor PEDRO FONSECA CAMARGO, matrícula SIAPE Nº 1785883, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico da Função de Coordenação de Cursos Técnicos DO Eixo Tecnológico Gestão e Negócios (CET-GeN), código da função FCC, Portaria Nº 103-GDG/IFAM/LÁBREA, de 21 de novembro de 2013;

Nº 103 - Designar, a partir de 04/06/2015, o servidor RODRIGO FERREIRA DE LIMA, matrícula SIAPE Nº 1944088, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a Função Comissionada - FCC de Coordenador dos Cursos Técnicos do Eixo Tecnológico Gestão e Negócios (CET-GeN) do IFAM Campus Lábrea.

JOSIANE FARACO DE ANDRADE ROCHA

PORTARIA Nº 105, DE 9 DE JUNHO DE 2015

A DIRETORA-GERAL PRÓ-TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL de EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM/CAMPUS LÁBREA, nomeada pela Portaria n. 1.651 GR/IFAM, de 27 de dezembro de 2013, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o teor do processo nº 23443,002267/2015-12, de 26 de maio de 2015; o Despacho nº 060-DGP/PROAD/GR/IFAM, de 27 de maio de 2015; a Portaria nº 1.629 - GR/IFAM, de 28 de maio de 2015; a Portaria nº 099/2015 - GDC/IFAM/LÁBREA, de 29 de maio de 2015, que designou o servidor MANOEL FRANCELINO DOS SANTOS FILHO, cargo de Contador, para exercer a função de Coordenador de Execução Orçamentária e Financeira - CEOF - do IFAM - Campus Lábrea, a partir de 1º/06/2015 e a necessidade de realizar os atos necessários à execução orçamentária e financeira do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM - Campus Lábrea, conjuntamente com a Direção Geral, resolve:

juntamente com a Direção Geral, resolve:

Designar, a partir de 1º/06/2015, o servidor MANOEL FRANCELINO DOS SANTOS FILHO, matricula SIAPE Nº 2190940, ocupante do cargo de CONTADOR, como Gestor Financeiro do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM - Campus Lábrea;

JOSIANE FARACO DE ANDRADE ROCHA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

PORTARIA Nº 1.349, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o processo nº. 23278.003690/2015-45, de 28/05/2015, resolve:

Art. 1º. Declarar vago, a pedido, a contar de 08 de junho de 2015, o cargo de Assistente em Administração, Classe D, Nível 303, em vaga identificada pelo nº 0832254, ocupado por MILENNA DE ARAUJO E SILVA em virtude de posse em outro cargo inacumulável, de acordo com art. 33, Inciso VIII, da Lei 8.112/90.

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

PORTARIA Nº 706, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 13/03/2014, publicado no D.O.U. de 14/03/2014, Seção 2, página 1, resolve:

Nomear o servidor JOSÉ VIROLLI CHAVES, Contador, Matrícula SIAPE nº 2672583, para substituir o titular do cargo de Reitor, código CD-01, e da função de Ordenador de Despesas da Unidade Gestora SIAFI 158129, no dia 15/06/2015, por motivo de impedimento do seu substituto eventual, Reitoria.

GEOVANE BARBOSA DO NASCIMENTO

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 13/03/2014, publicado no D.O.U. de 14/03/2014, Seção 2, página 1, resolve:



Nº 707 - Exonerar a servidora HILDONICE DE SOUZA BATISTA, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIA-PE 1697481, da substituição do titular do cargo de Pró-Reitor de Ensino, Código CD-02, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares, Reitoria

 N° 708 - Nomear a servidora CAMILA LIMA SANTANA E SANTANA, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 1779343,como substituta do titular do cargo de Pró-Reitor de Ensino, Código CD-02, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares, Reitoria

GEOVANE BARBOSA DO NASCIMENTO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE

PORTARIA Nº 1.321, DE 9 DE JUNHO DE 2015

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela portaria nº 1.352/IFC/2014, de 13 de junho de 2014, publicado no Diário Oficial da União em 16/06/2014, seção 2, pág. 27, considerando o que consta no Memorando nº 485/2015 - GABINETE/REITORIA/IFC de 08/06/2015 resolve:

derando o que consta no Memorando nº 485/2015 - GABINETE/REI-TORIA/IFC de 08/06/2015, resolve:

Art. 1º - APLICAR A PENA DE ADVERTÊNCIA ao(à) servidor(a) TERESINHA APARECIDA CARDOSO, matrícula nº 2095447, lotada no Campus Blumenau, considerando o julgamento do Processo Administrativo Disciplinar nº 23473.000013/2015-11 de acordo com o que dispõe o Artigo 127, inciso I, c/c Artigo 129 da Lei 8.112/90, nos termos do Artigo 116, incisos I e XI da mesma lei.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

NERI JORGE GOLYNSKI

PORTARIA Nº 1.356, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto não numerado de 24/01/2012, publicado no Diário Oficial da União/Edição Extra, seção 2, pág. 01, em 24/01/2012, considerando o que consta no Processo nº 23475. 000328/2015-30, resolve:

Art. 1° - Exonerar a pedido, a partir de 08/06/2015, o(a) servidor(a) GRACIELA GONCALVES SCHERDIEN, matrícula nº 1023153, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Campus Luzerna, código da vaga 944923, de acordo com o Art. 33 inciso I, e Art. 34 da Lei nº 8.112/1990, C/C os artigos 63 e 65, bem como o artigo 78 §§ 3° e 4° da mesma lei.

Art. 2° - Declarar vago o referido cargo.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir de 08/06/2015.

FRANCISCO JOSÉ MONTÓRIO SOBRAL

PORTARIA Nº 1.374, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE CATARINEN-SE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto não numerado de 24/01/2012, publicado no Diário Oficial da União/Edição Extra, seção 2, pág. 01, em 24/01/2012, considerando o que consta no Oficio Nº 004/C.S. de 09/06/2015,

Art. 1º - Prorrogar pelo prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir de 13/06/2015, os Trabalhos da Comissão de Sindicante, designada pela Portaria nº 1.150/2015, de 13 de maio de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 15/05/2015, a qual promove a apuração dos fatos constantes no Processo 23348.000857/2015-99, nos termos do Parágrafo Único do Art. 145 da lei 8.112/90.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO JOSÉ MONTÓRIO SOBRAL

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

PORTARIA Nº 361, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições e considerando o que consta no Processo nº 23484.018290/2015-42, resolve:

Declarar vago, a partir de 19/05/2015, o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará, campus de Baturité, ocupado pelo servidor PAULO JOSÉ TEIXEIRA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1817641, Código de Vaga nº 834598, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90.

TÁSSIO FRANCISCO LOFTI MATOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO CAMPUS MORRINHOS

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano - Câmpus Morrinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IF Goiano Nº. 26, de 18.01.2012, publicada no DOU de 19.01.2012, e Portaria Nº. 28 de 18.01.2012, publicada no DOU de 20.01.2012 resolve:

 N^{ϱ} 159 - Dispensar, a partir de 11.06.2015, o servidor GLÊIDER MARLLEY DA SILVA, SIAPE 2926975, da função de Chefe da Unidade de Assistência Estudantil, código FG - 02, deste Câmpus.

Nº 160 - Declarar vacância, a partir de 11.06.2015, do cargo efetivo de Assistente de Alunos, Classe C, Nível/Padrão 202, da carreira de Técnico Administrativo em Educação, ocupado pelo servidor GLÊI-DER MARLLEY DA SILVA, SIAPE 2926975, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, na forma do Artigo 33, inciso VIII, da Lei 8.112/90.

GILBERTO SILVÉRIO DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 2.509, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais;

Considerando o disposto no Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010, Portaria nº 1.476 de 20 de dezembro de 2012, DOU de 21 de dezembro de 2012 e na Portaria Interministerial nº 161, de 21 de maio de 2014, DOU de 22 de maio de 2014, resolve:

Nomear em caráter efetivo no quadro de pessoal deste Instituto Federal Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, CAM-PUS CAXIAS, nos termos do art.9°, inciso I da Lei 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, MARCILIA GOMES DE CARVALHO, habilitada em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, conforme Edital de Homologação nº 18, de 30 de junho de 2014, publicado no DOU de 03 de julho de 2014, para exercer o cargo de AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no código de vaga nº 0341703, Processo nº. 23249.031511/2014-71

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA N° 2.510, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais;

Considerando o disposto no Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010, Portaria nº 111, de 07 de fevereiro de 2012, DOU de 10 de fevereiro de 2012 e na Portaria Interministerial nº 161, de 21 de maio de 2014, DOU de 22 de maio de 2014, resolve:

Nomear em caráter efetivo no quadro de pessoal deste Instituto Federal Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, REITORIA, nos termos do art.9°, inciso I da Lei 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, RAIMUNDO DIEGO DE LIMA DA SILVA, habilitado em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, conforme Edital de Homologação nº 18, de 30 de junho de 2014, publicado no DOU de 03 de julho de 2014, para exercer o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no código de vaga nº 0964541 , Processo nº. 23249.031511/2014-71.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA N° 2.512, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais; e,

Considerando o disposto no Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010, Portaria nº 111, de 07 de fevereiro de 2012, DOU de 10 de fevereiro de 2012 e na Portaria Interministerial nº 161, de 21 de maio de 2014, DOU de 22 de maio de 2014, resolve:

Nomear em caráter efetivo no quadro de pessoal deste Instituto Federal Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, CAM-PUS SÃO JOSÉ DE RIBAMAR, nos termos do art.9°, inciso I da Lei 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, FERNANDO CÁSSIO FERNANDES DUARTE, habilitado em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, conforme Edital de Homologação n° 18, de 30 de junho de 2014, publicado no DOU de 03 de julho de 2014 e Edital nº 02 de 03 de março de 2015, DOU de 06 de março de 2015, para exercer o cargo de AUXILIAR DE BIBLIOTECA, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no código de vaga n° 0961717, Processo n°. 23249.014729.2015-41

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA Nº 2.513, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais;

Considerando o disposto no Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010, Portaria nº 111, de 07 de fevereiro de 2012, DOU de 10 de fevereiro de 2012 e na Portaria Interministerial nº 161, de 21 de maio de 2014, DOU de 22 de maio de 2014, resolve:

Nomear em caráter efetivo no quadro de pessoal deste Instituto Federal Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, CAM-PUS VIANA, nos termos do art.9°, inciso I da Lei 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, RICARDO CUNHA DA SILVA SOUSA, habilitado em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, conforme Edital de Homologação nº 18, de 30 de junho de 2014, publicado no DOU de 03 de julho de 2014 e Edital nº 02 de 03 de março de 2015, DOU de 06 de março de 2015, para exercer o cargo de ADMINISTRADOR, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no código de vaga nº 0975727, Processo nº. 23249.027590/2014-14.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA Nº 2.511, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais;

Considerando o disposto no Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010, Portaria nº 111, de 07 de fevereiro de 2012, DOU de 10 de fevereiro de 2012 e na Portaria Interministerial nº 161, de 21 de maio de 2014, DOU de 22 de maio de 2014, resolve:

Nomear em caráter efetivo no quadro de pessoal deste Ins-

Nomear em caráter efetivo no quadro de pessoal deste Instituto Federal Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, CAM-PUS ALCÂNTARA, nos termos do art.9°, inciso I da Lei 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, EMMANUELLE PINTO BORGES, habilitada em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, conforme Edital de Homologação nº 18, de 30 de junho de 2014, publicado no DOU de 03 de julho de 2014 e Edital nº 02 de 03 de março de 2015, DOU de 06 de março de 2015, para exercer o cargo de TECNICO EM SECRETARIADO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no código de vaga nº 0971417, Processo nº. 23249.004517.2015-55.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA Nº 2.516, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais;

Considerando o disposto no Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010, Portaria nº 111, de 07 de fevereiro de 2012, DOU de 10 de fevereiro de 2012 e na Portaria Interministerial nº 161, de 21 de maio de 2014, DOU de 22 de maio de 2014, resolve:

Nomear em caráter efetivo no quadro de pessoal deste Instituto Federal Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, CAM-PUS BACABAL, nos termos do art.9°, inciso I da Lei 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, JOANNE LWOUYSE SILVA RODRIGUES, habilitada em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, conforme Edital de Homologação nº 18, de 30 de junho de 2014, publicado no DOU de 03 de julho de 2014 e Edital nº 02 de 03 de março de 2015, DOU de 06 de março de 2015, para exercer o cargo de NUTRICIONISTA, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no código de vaga nº 0982940, Processo nº. 23249.006169.2015-51.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA Nº 2.514, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais;

Considerando o disposto no Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010 e na Portaria Interministerial nº 161, de 21 de maio de 2014, DOU de 22 de maio de 2014, de resolve:

Nomear em caráter efetivo no quadro de pessoal deste Instituto Federal Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, CAM-PUS BARRA DO CORDA, nos termos do art.9º, inciso I da Lei 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, ATHMAR NASCIMENTO CARVALHO, habilitado em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, conforme Edital de Homologação nº 18, de 30 de junho de 2014, publicado no DOU de 03 de julho de 2014 e Edital nº 02 de 03 de março de 2015, DOU de 06 de março de 2015, para exercer o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no código de vaga nº 0867590, Processo nº. 23249.038774.2014-18.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA Nº 2.515, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais;

Considerando o disposto no Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010, Portaria nº 111, de 07 de fevereiro de 2012, DOU de 10 de fevereiro de 2012 e na Portaria Interministerial nº 161, de 21 de maio de 2014, DOU de 22 de maio de 2014, resolve:

Nomear em caráter efetivo no quadro de pessoal deste Instituto Federal Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, CAM-PUS CODÓ, nos termos do art.9°, inciso I da Lei 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, DIHEGO SILVA BONFIM, habilitado em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, conforme Edital de Homologação nº 18, de 30 de junho de 2014, publicado no DOU de 03 de julho de 2014 e Edital nº 02 de 03 de março de 2015, DOU de 06 de março de 2015, para exercer o cargo de ZOOTECNISTA, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no código de vaga nº 0830291, Processo n°. 23249. 030891.2014-25.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA Nº 2.351, DE 2 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais;

Considerando o disposto no Art. 95 da Lei 8.112/90, nos Art. 1º e 3º do Decreto nº 1.387/95, no Art. 1º do Decreto nº 91.800/85, Portaria nº 188/MEC de 06.03.1995, e a solicitação constante no Processo n° 23249.012304/2015-13, resolve:

Autorizar o afastamento da servidora Kátia Cristina de Carvalho Cuba, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada no Campus São Luís/Monte Castelo, para, em Arizona/Estados Unidos, no período de 30.05.2015 a 08.06.2015, participar de Curso de Desenvolvimento Profissional Innovative Technologies for Advanced Language and Cultural Learning, com ônus limitado para este Instituto Federal

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA Nº 2.369, DE 3 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais;

Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.018202/2015-95, resol-

T Designar o servidor Francisco Ferreira Moreno Filho, Técnico em Audiovisual, Campus Codó, para desempenhar a função de Chefe da Divisão de Assistência ao Educando (Código FG-03) do referido Campus, a partir da data da publicação desta Portaria no

PORTARIA Nº 2.371, DE 3 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais;

Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.018202/2015-95, resol-

Designar o servidor Raimundo Nonato da Silva Morais Assistente em Administração, Campus Codó, para desempenhar a função de Chefe da Seção de Patrimônio (Código FG-04) do referido Campus, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA Nº 2.373, DE 3 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais; e,

Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.018202/2015-95, resol-

Designar o servidor Alankardec Nascimento da Silva, Assistente em Administração, Campus Codó, para desempenhar a função de Chefe do Setor de Assistência de Coordenação de Cursos Superiores (Código FG-05) do referido Campus, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA Nº 2.447, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRA-ÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, designado pela Portaria nº 2.393 de 05 de junho de 2015; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.005594/2015-22. resolve:

Tornar sem efeito as Portarias de nº 419 de 06.02.2015 e de nº 420 de 06.02.2015, que tratam da designação e localização para função de chefia em nome do servidor Alfredo Augusto Bacelar Viana Bragança, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnoló-

CARLOS CÉSAR TEIXEIRA FERREIRA

PORTARIA Nº 2.449, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRA-ÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, designado pela Portaria nº 2.393 de 05 de junho de 2015; e,

Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.005594/2015-22, resol-

Designar o servidor Alfredo Augusto Bacelar Viana Bragança, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Campus Pinheiro, para desempenhar a função de Chefe do Núcleo de Propriedade Intelectual (Código FG-02) da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, a partir da data da Publicação desta Portaria no DOU.

CARLOS CÉSAR TEIXEIRA FERREIRA

PORTARIA Nº 2.453, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRA-CÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, designado pela Portaria nº 2.393 de 05 de junho de 2015; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.008795/2015-

Dispensar a servidora Ana Letícia Campelo Arruda Pereira, Assistente Social, Reitoria, da função de Assistente da Pró-Reitoria de Ensino (Código FG-01), a partir de 01.03.2015.

CARLOS CÉSAR TEIXEIRA FERREIRA

PORTARIA Nº 2.454, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRA-ÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, designado pela Portaria nº 2.393 de 05 de junho de 2015; e,

Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.008796/2015-26, resol-

Designar a servidora Paula Renata Pereira Machado, Assistente em Administração, Reitoria, para desempenhar a função de Assistente da Pró-Reitoria de Ensino (Código FG-01), a partir da data da Publicação desta Portaria no DOU.

CARLOS CÉSAR TEIXEIRA FERREIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

PORTARIA Nº 1.430, DE 5 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 08.04.2013, publicado no D.O.U. De 09.04.2013; e considerando o Edital IFMT nº 076, de 08.10.2013, publicado no D.O.U de 09.10.2013, que trata do Concurso Público para provimento de cargos da carreira de Técnico-Administrativos em Educação para a Reitoria e os campi deste IFMT e os Editais de Retificação nº 1 ao Edital IFMT nº 76/2013, publicado no D.O.U. de 21.10.2013 e nº 02 ao Edital IFMT nº 76/2013, publicado no D.O.U. De 25.10.2013; a Portaria IFMT nº 02, de 07.01.2014, publicada no D.O.U. de 08.01.2014 que trata da Homologação do Resultado final do Concurso Público de que trata o Edital IFMT nº 076/2013; Resolve:

I - Nomear em caráter efetivo, para o Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - Campus Sorriso, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, a candidata abaixo, habilitada e classificada no Concurso Público de que trata o Edital nº 076/2013, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, conforme segue:

Nome	Cargo	Nível de Classificação/Nível de Capacitação/Padrão	Grupo/Cargo	Código de va-
	_	de Vencimento		ga
Rubia Maria Vieira Giovel-	Assistente em Administra-	D-I-01	701.200	0964702
li	ção			

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSE BISPO BARBOSA

PORTARIA Nº 1.490, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, designado pela Portaria IFMT nº 1.207, de 11.05.2015, publicada no DOU de 12.05.2015, e considerando o Edital IFMT nº 076, de 08.10.2013, publicado no DOU de 09.10.2013, que trata do Concurso Público para provimento de cargos da carreira de Técnico-Administrativos em Educação para a Reitoria e os campi deste IFMT, os Editais de Retificação ao Edital IFMT nº 76/2013 nº 1, publicado no DOU de 21.10.2013 e nº 02, publicado no DOU de 25.10.2013; a Portaria IFMT nº 02, de 07.01.2014, publicada no DOU de 08.01.2014 que trata da Homologação do Resultado final do Concurso Público de que trata o Edital IFMT nº 076/2013 e o Termo de Não-Aceite ao cargo, apresentado pelo candidato nomeado Roberto da Silva Ricardo;

I - Tornar sem efeito a nomeação do candidato abaixo, nomeado para cargos da carreira de Técnicos Administrativos em Educação neste IFMT conforme seque:

neste IFMT, conforme segue:

Candidato	Cargo	Campus
ROBERTO DA SILVA RICARDO	Assistente em Administração	Reitôria
	·	

II - Nomear em caráter efetivo, para o Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, o candidato abaixo, habilitado e classificado no Concurso Público de que trata o Edital nº 076/2013, conforme segue:

Nome Car	rgo Níve	el de Classificação/Nível de Capacitação/Pa-	Grupo/Car-	Código de	Campus
	drão			vaga	•
	sistente em Admi- D-I-0	01	701.200	0711652	Reitoria
SILVA nist	tração				

III - Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

WILLIAM SILVA DE PAULA



PORTARIA Nº 1.522, DE 12 DE JUNHO DE 2015

- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 08.04.2013, publicado no D.O.U. de 09.04.2013, e considerando o Processo nº 23194.001997/2015-85; Resolve:
- I Conceder Aposentadoria voluntária o servidor JULIO CESAR DE MELLO PINHEIRO, Matrícula SIAPE nº. 272255, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D-IV", Nível "04", pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia, nos termos do artigo 6° da EMC nº 41/2003 c/c com o §5° do artigo 40 da Constituição Federal, assim constituídos: a) Vencimentos integrais do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico; b) Anuênio - art. 244 da Lei nº. 8.112/90 no percentual de 16% (dezesseis por cento); c) Retribuição por Titulação c/c com RSC - Reconhecimento de Saberes e Competências - Nível III - art. 18 da Lei nº 12.772/2012.
 - II Declarar vago o cargo

JOSE BISPO BARBOSA

PORTARIA Nº 1.530, DE 12 DE JUNHO DE 2015

- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 08.04.2013, publicado no D.O.U. de 09.04.2013, 09.04.2013, e considerando o Processo nº 23194.018872/2015-94;; Resolve:
- I Autorizar o afastamento do país ao servidor THIAGO STATELLA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1504631, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, lotado no Campus Cuiabá Octayde Jorge da Silva, com ônus limitado a este IFMT, no período de 26.09.2015 a 03.10.2015, para participar do European Planetary Science Congress, a realizar-se em Nantes - França.

JOSE BISPO BARBOSA

PORTARIA Nº 1.531, DE 12 DE JUNHO DE 2015

- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 08.04.2013, publicado no D.O.U. de 09.04.2013, e considerando o Processo n° 23188.019385/2015-28, resolve:
- I Exonerar, a pedido, a partir de 15.06.2015, a servidora ELAINE MARIA DOTOLI DOS SANTOS, Matrícula SIAPE nº 2089229, do cargo de Engenheiro de Segurança do Trabalho, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal deste IFMT - Reitoria, nos termos do artigo 34 da Lei nº 8.112/90.

JOSE BISPO BARBOSA

PORTARIA Nº 1.532, DE 12 DE JUNHO DE 2015

- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 08.04.2013, publicado no D.O.U. de 09.04.2013, 09.04.2013, e considerando o Processo nº 23188.018675/2015-54; Resolve:
- I Conceder Pensão Vitalícia a LOURDES PINTO DE OLI-VEIRA, cônjuge do ex-servidor deste IFMT, ABEL DE OLIVEIRA, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90, c/c com as disposições da Lei nº 10.887/2004, a partir de 20.05.2015, data do óbito.

JOSE BISPO BARBOSA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 2015

O Reitor em exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando a Portaria/IFMS nº 1.791, de 21 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 23 de outubro de 2014; considerando o Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010 da Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União, de 23 de setembro de 2010; considerando os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; considerando o processo nº 23347.104540/2014-50, que consta o Ofício nº 067/2015 - PRO-GEP/UFMS; considerando o Edital PROGEP/UFMS nº 5, de 16 de janeiro de 2014, publicado no Diário Oficial da União em 17 de janeiro de 2014; considerando o termo de aceite de nomeação formalizado pela candidata Nádia Oliveira da Rosa Juzinskas, datado de 20 de maio de 2015, resolve:

Nº 704 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o cargo de Assistente Social, Classe "El", Nível I, em regime de trabalho de 40 horas, NÁDIA OLIVEIRA DA ROSA JUZINSKAS, aprovada em 3º lugar no concurso público conforme Edital/PROGEP/UFMS nº 62, de 13 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 20 de maio de 2014, para o Câmpus Corumbá, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, na vaga nº 0978665, redistribuída do Ministério da Educação para o IFMS, conforme Portaria/MEC nº 249, de 18 de março de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 19 de março de 2014, retificada em 11 de abril de 2014.

- O Reitor em exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando a Portaria/IFMS nº 1.791, de 21 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 23 de outubro de 2014; considerando o Decreto nº 7.312, de 22 de setembro de 2010 da Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União, de 23 de setembro de 2010; considerando os artigos 9° e 10 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:
- Nº 706 Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "DI", Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, LUCIANO ÉDIPO PEREIRA DA SILVA, habilitado em concurso público, homologado por meio do Edital/IFMS nº 002.31/2013, publicado no Diário Oficial da União de 21 de novembro de 2013, para o Câmpus Campo Grande, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, na vaga nº 0942845, redistribuída do Ministério da Educação para o IFMS, conforme Portaria/MEC nº 249, de 18 de março de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 19 de março de 2014, retificada em 11 de abril de 2014.
- Nº 707 Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "DI", Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, EDENILSON MARQUES DE OLIVEIRA, habilitado em concurso público, homologado por meio do Edital/IFMS nº 002.31/2013, publicado no Diário Oficial da União de 21 de novembro de 2013, para o Câmpus Campo Grande, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-nologia de Mato Grosso do Sul, na vaga nº 0942846, redistribuída do Ministério da Educação para o IFMS, conforme Portaria/MEC nº 249, de 18 de março de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 19 de março de 2014, retificada em 11 de abril de 2014.
- Nº 711 Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "DI", Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, PAULA VIANNA, h, eli legime de dabalilo de Bedicação Excisiva, FACLA VIANNA, habilitada em concurso público, homologado por meio do Edital/IFMS nº 001.26/2014, publicado no Diário Oficial da União de 27 de maio de 2014, para o Câmpus Coxim, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, na vaga nº 1942847, redistribuída do Ministério da Educação para o IFMS, conforme Portaria/MEC n° 249, de 18 de março de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 19 de março de 2014, retificada em 11 de abril de 2014.

PORTARIA Nº 717, DE 11 DE JUNHO DE 2015

- O Reitor em exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando a Portaria/IFMS nº 1.791, de 21 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 23 de outubro de 2014; considerando o inciso VIII do artigo 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; considerando o Requerimento de Vacância datado de 27 de maio de 2015, resolve:
- Art. 1º Conceder, a pedido, vacância para posse em outro cargo inacumulável, a contar de 3 de junho de 2015, a JONATHAS LEONTINO MEDINA, SIAPE 1829240, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Câmpus Aquidauana do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul.

Art. 2º Declarar vago o cargo supramencionado.

MOACIR AUGUSTO DE SOUZA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015.

- O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, seção 2, página 1, empossado no dia 28.04.2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.011801/2015-95, resolve:
- Nº 1.004 Art. 1º DISPENSAR o servidor ROBERTO OLIVEIRA DA SILVA, matrícula SIAPE 1724310, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Coordenador de Execução Orçamentária e Financeira do Câmpus Altamira deste Instituto, código

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.005 Art. 1º DESIGNAR o servidor IVAN PEREIRA DAMAS-CENO, matrícula SIAPE 1820190, ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade, para exercer a função de Coordenador de Execução Orçamentária e Financeira do Câmpus Altamira deste Instituto, có-

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, seção 2, página 1, empossado no dia 28.04.2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.011678/2015-11, resolve:

Nº 1.006 Art. 1° DESIGNAR a servidora CRISTIANE GOMES DOS SANTOS, matrícula SIAPE 1820915, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, para exercer a função de Assistente da Diretoria de Ensino do Câmpus Altamira deste Instituto, código FG-04.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, seção 2, página 1, empossado no dia 28.04.2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.009096/2015-66, resolve:

Nº 1.009 Art. 1º DESIGNAR o servidor FREDERICO FERNANDO DA ROCHA MAIA SANTOS, matrícula SIAPE 2178095, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função de Chefe da Seção de Aposentadoria e Pensão do Câmpus Belém deste Instituto, código FG-02.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

CLAUDIO ALEX JORGE DA ROCHA

CAMPUS ABAETETUBA

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ABAETETUBA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLO-GIA DO PARÁ, nomeado através da Portaria nº 607/2015-GAB - D.O.U de 30.04.2015, no uso de suas atribuições legais concedidas da Portaria nº 262/2010-GAB, publicada no D.O.U. de 06.04.2010, resolve:

 N^{o} 36 - Art. 1° TORNAR SEM EFEITO a Portaria n° 027/2015 de 26 de maio de 2015, publicada no D.O.U seção 2 pag. 57, em 01 junho de 2015, que designou os servidores Sirnoel José Quaresma Perna e Félix Júnior Justino do Carmo membros da Comissão do Processo Administrativo Disciplinar Rito Sumário do IFPA - Campus Abae-

Nº 37 Art. 1º DESIGNAR Sirnoel José Quaresma Perna, Professor do N° 37 Art. 1° DESIGNAK SIMOEI JOSE Qualestina i Crim, i Sustino do EBTT, matrícula - SIAPE N° - 1818854; Félix Júnior Justino do Carmo, Professor do EBTT, matrícula SIAPE n° 16713366, lotados neste IFPA - Campus Abaetetuba para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Sindicância, para apurar o que consta no Processo nº 23051.017399/2013-91 deste Instituto, bem como proceder ao exame de outros fatos, ações e omissões que porventura venham a ser identificados no curso de seus trabalhos e que guardem

conexão com o citado processo.

Art.2°- Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para conclusão

das atividades.

Art.3°- Esta portaria não gera efeito financeiro.

Art.4°- Esta portaria entra em vigor na data de sua Pu-

VALDINEI MENDES DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 883, DE 9 DE JUNHO DE 2015

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº. 11.892, de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008, seção 1, páginas 1 a 3, nomeada pelo Decreto Presidencial de 11/10/2011, publicado no D.O.U. de 13/10/2011, seção 2, página 3, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Parágrafo 1º, do Artigo 6º e Inciso I, do Artigo 7º, do Decreto nº. 3.712, de 22/09/2010, publicado no D.O.U. de 23/09/2010 e Edital de Abertura nº. 86, de 29/08/2013 - D.O.U. de 30/08/2013,

Nomear em caráter efetivo BÁRBARA CALDERÓN BIT-TENCOURT, para o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRA-ÇÃO (Opção 146), Classe/Padrão D-101, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, homologado através do Edital nº. 03, de 03/01/2014, noras semanais, nomologado atraves do Edital nº. 05, de 03/01/2014, publicado no D.O.U. de 06/01/2014, seção 3, páginas 59 a 61, na vaga decorrente de distribuição pelo Ministério da Educação, através da Portaria nº. 364, de 21/01/2015 - D.O.U. de 22/01/2015, seção 2, página 11 - código da vaga nº. 0254827 -, com lotação para o Campus JABOATÃO DOS GUARARAPES.

CLÁUDIA DA SILVA SANTOS

PORTARIA Nº 884, DE 9 DE JUNHO DE 2015

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº. 11.892, de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008, seção 1, página 1/3, nomeada pelo Decreto Presidencial de 11/10/2011, publicado no D.O.U. de 13/10/2011, seção 2, página 3, no uso de suas atribuições legais e estatutárias , e con-siderando o Artigo 2°, do Decreto nº. 3.711, de 22/09/2010, D.O.U. de 23/09/2010 e o Edital de Abertura nº. 45, de 25/03/2014 - D.O.U. de 26/03/2014, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, MARCELO MELO DA SILVA, para o cargo de TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS (Opção 203), Classe/Padrão E-101, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, aprovado em concurso público e homologado através do Edital nº. 84, de 27/06/2014 - D.O.U. De 30/06/2014, seção 3, página 157, na vaga decorrente de distribuição pelo Ministério da Educação, através da Portaria nº. 9, de 09/01/2015 - D.O.U. de 12/01/2015, seção 1, página 7 - código de vaga nº. 0985929 -, com lotação para o Campus PAULISTA.

CLÁUDIA DA SILVA SANTOS

PORTARIA Nº 895, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº. 11.892, publicada no D.O.U. de 30/12/2008, nomeada pelo Decreto Presidencial de 11 de outubro de 2011, publicado no D.O.U. de 13/10/2011, seção 2, página 3, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nomear a servidora JÉSSICA SABRINA DE OLIVEIRA MENEZES, matrícula SIAPE nº 1806932, CPF nº 069.270.714-07, para exercer o cargo de direção de Diretora Geral do Campus Paulista do Instituto Federal de Pernambuco, código CD-2, exonerando-a do cargo que atualmente ocupa.

CLÁUDIA DA SILVA SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE CAMPUS CURRAIS NOVOS

PORTARIA Nº 149, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DO CAMPUS CURRAIS NOVOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições, delegadas através da Portaria nº. 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 03 de janeiro de 2014, e considerando o que consta no Processo nº 23035.020116.2015-58, de 09 de junho de 2015, resolve:

Dispensar, a pedido, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa desta Instituição, para o qual foi designado através da Portaria nº 140/2012-DG/CN-IFRN, de 01 de novembro de 2012.

	Servidor		Cargo de Confian	iça
Matrícula Sia-	Nome	Código	Denominação	Cadeia Hierárquica
pe 1945139	Adson Aragoli Alvas Dontas	EC 4	Coordonador do Multimaios	Coordenação de Apoio Acadêmico
1943139	Adson Araceli Alves Dantas	FG.4	Coordenador de Multimeios	Coordenação de Apoio Acadêmico

PAULO GUSTAVO FÉLIX DE BARROS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 698, DE 8 DE JUNHO DE 2015

O Reitor substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 761/2013, pelo Decreto Presidencial de 11/10/2011, publicado no DOU de 13/10/2011, e ainda, de acordo com a portaria MEC n° 404, de 23 de abril de 2009, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país do servidor CARLOS RODRIGUES ROCHA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape nº. 409277, lotado no Câmpus Rio Grande do IFRS, pelo período de 21/06/2015 a 28/06/2015 (trânsito incluso), com ônus limitado para o IFRS (mantida apenas a remuneração do cargo efetivo) para participação e apresentação de trabalho no evento "The International Conference on Flexible Automation and Intelligent Manufacturing (FAIM 2015)", na cidade de Wolverhampton, na Inglaterra, nos termos do Processo nº. 23370.000313.2015-40.

AMILTON DE MOURA FIGUEIREDO

PORTARIA Nº 703, DE 9 DE JUNHO DE 2015

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria 761, de 20/05/2013, resolve: 1 - Tornar sem efeito as Portarias 367, de 31/03/2015, de

26/03/2015; II - Designar os servidores abaixo relacionados para constituir Comissão de Pregoeiros/Equipe de apoio do IFRS Reitoria: Pregoeiros: Adriana Pancotto, Matrícula Siape nº 2677854; Caroline Fornasier Sanches, Matrícula Siape nº 2024236; Flavio Werle de Camargo, Matrícula Siape nº 1730981; Karine de Oliveira Fonseca, Matrícula Siape nº 2054022; Mariângela Scapinelo, Matrícula Siape nº 1524461. Equipe de apoio: Adriana Pancotto, Matrícula Siape nº 2677854; Caroline Fornasier Sanches, Matrícula Siape nº 2024236; Clisman Piazzetta, Matrícula Siape nº 2172397; Flavio Werle de Camargo, Matrícula Siape nº 1730981; Karine de Oliveira Fonseca Matrícula Siape nº 2054022; Mariângela Scapinelo, Matrícula Siape Nº 1524461. Câmpus Rolante: Nelson Roza Madeira, Matrícula Siape nº 2102351; Marcelo Lauer Mota, Matrícula Siape nº 1724423.

AMILTON DE MOURA FIGUEIREDO

PORTARIA Nº 736, DE 11 DE JUNHO DE 2015.

O Reitor substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 761/2013, resolve:

Art. 1°. EXONERAR, a pedido, a partir de 11/06/2015, a servidora ANA LETHEA DA CUNHA POSSA, matrícula SIAPE nº 1812330, do cargo efetivo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Classe D, Nível 4, Padrão 404, código de vaga 812533, lotada no Câmpus Caxias do Sul, com fundamento no artigo 33, inciso I, da Lei nº 8.112/90.

Art. 2°. Declarar vago o referido cargo.

AMILTON DE MOURA FIGUEIREDO

PORTARIA Nº 737, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O Reitor substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 761/2013, resolve:

Art. 1°. EXONERAR, a pedido, a partir de 01/05/2015, a servidora INGRID DUTRA MAFRA, matrícula SIAPE nº 1974485, do cargo efetivo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Classe D, Nível 1, Padrão 102, código de vaga nº 866533, lotada no Câmpus Farroupilha, com fundamento no artigo 33, inciso I, da Lei nº

Art. 2°. Declarar vago o referido cargo.

AMILTON DE MOURA FIGUEIREDO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 15 DE MAIO DE 2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais, e tendo em vista o disposto no Memorando nº 65/2015/DG/CVOR, resolve:

 $N^{\rm e}$ 464 - 1. Dispensar a pedido o servidor ADÃO DE ASSIS FERREIRA JUNIOR, Matrícula SIAPE nº. 1896899, CPF nº. 090.289.237-13, ocupante do cargo de Técnico em Eletrotécnica do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, da função de Prefeito da Prefeitura, código FG.1, subordinada à Diretoria de Administração do Campus Volta Redonda; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 465 - 1. Dispensar o servidor PAULO PORTO DE ALBUQUER-QUE PEREIRA, Matrícula SIAPE nº. 1690121, CPF nº. 086.432.177-51, ocupante do cargo de Assistente de Administração do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, da função de Coordenador da Coordenação de Materiais, código FG.2, subordinada à Diretoria de Administração do Campus Volta Redonda; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 466 - 1. Designar o servidor PAULO PORTO DE ALBUQUER-QUE PEREIRA, Matrícula SIAPE nº. 1690121, CPF nº. 086.432.177-51, ocupante do cargo de Assistente em Administração do Ouadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para a função de Prefeito da Prefeitura, código FG.1, subordinada à Diretoria de Administração do Campus Volta Redonda; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO ROBERTO DE ASSIS PASSOS

PORTARIA Nº 657, DE DE 11 DE JUNHO DE 2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o Memorando nº 205/2015/GR/RT, resolve:

1. Dispensar o servidor RENATO SALDANHA BASTOS, Matrícula SIAPE nº. 1890627, CPF nº. 074.665.387-54, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico. Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, da função de Coordenador da Coordenação de Implantação do Campus Niterói, código FG.1, subordinada ao Reitor; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO ROBERTO DE ASSIS PASSOS

PORTARIA Nº 684, DE DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-nologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais e considerando o disposto no Memorando 205/2015/GR/RT, resolve:

1. Nomear o servidor RENATO SALDANHA BASTOS,

Matrícula SIAPE nº. 1890627, CPF: 074.665.387-54, ocupante do cargo Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro para a função de Diretor da Diretoria de Implantação do Campus Niterói, código CD.2, subordinada à Reitoria; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO ROBERTO DE ASSIS PASSOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA

PORTARIA Nº 881, DE 29 DE MAIO DE 2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo Decreto de 15 de agosto de 2012, da Presidência da República, publicado no D.O.U. nº 159 de 16 de agosto de 2012, Considerando o Ofício nº 0312/2015/DIREÇÃO GERAL do Câmpus Boa Vista Centro, Considerando o Decreto nº 1590, de 10/08/95 da Presidência da República e Considerando o andamento dos trabalhos do Processo nº 23231.000528/2014-74, que trata do estudo da viabilidade de implantação das 30h semanais no IFRR, resolve:

Art. 1º Autorizar o Câmpus Boa Vista Centro a implantar a jornada de trabalho ininterrupta, das 07h às 22h30min, na Coordenação de Assistência ao Estudante, por um período de 180 (cento e oitenta) dias a contar de 1º de junho de 2015. § 1º Em razão do caput deste artigo, ficam os servidores

lotados nesse setor autorizados a cumprirem jornada de trabalho de seis horas diárias. § 2º A flexibilização da jornada de trabalho para seis horas

fica condicionada à comprovação da existência de servidores lotados, no referido setor, em quantidade suficiente para garantir o funcionamento deste.

§ 3º A flexibilização da jornada de trabalho para seis horas não se aplica aos servidores investidos em Cargo de Direção - CD ou Função Gratificada - FG.

Art. 2º Determinar à Direção-Geral do Câmpus Boa Vista Centro que tome as providências quanto a afixação, nas dependências do setor e em local visível e de grande circulação de usuários dos seus serviços, de um quadro, permanentemente atualizado, com a escala nominal dos servidores que trabalharem nesse regime, constando dias e horários de seus expedientes.

ADEMAR DE ARAÚJO FILHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, re-

Nº 1.666 - Exonerar a servidora CLAUDIA REGINA SILVEIRA, Matrícula SIAPE nº 2289343, da função de Diretora de Ensino, do Câmpus Florianópolis, Código CD3.



 $N^{\rm o}$ 1.667 - Dispensar o servidor JOÃO GERALDO FIDELIS, Matrícula SIAPE nº 0277622, da função de Coordenador Pedagógico do Câmpus Florianópolis, código FG2.

Nº 1.668 - Nomear o servidor JOÃO GERALDO FIDELIS, Matrícula SIAPE nº 0277622, para a função de Diretor de Ensino, do Câmpus Florianópolis, Código CD3.

MARIA CLARA KASCHNY SCHNEIDER

RETIFICAÇÃO

Na portaria de nomeação nº 1152 de EDISON TIAGO DRESCH publicada no DOU de 28/04/2015, pág. 23, seção 2, onde se lê "código de vaga 833718", leia-se "código de vaga 834200".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 2.055, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 2.003, 08 de

uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 2.003, 08 de junho de 2015, e de acordo com a Autorização do MEC nº 201503419.2484, de 19 de março de 2015 e considerando o que consta no processo 23315.000047/2015-10 de 16/03/2015, resolve: PRORROGAR o afastamento do País do(a) servidor THIA-GO LUÍS LOPES SIQUEIRA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D 3, Nível IV, para o período de 13/06/2015 a 10/12/2015 para participar de Projeto de Pesquisa para Doutorado, na Universite Libre de Bruxelles - Bélgica, com ârus limitado. em Bruxelas - Bélgica, com ônus limitado.

WHISNER FRAGA MAMEDE

PORTARIA Nº 2.056, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no

DE EDUCAÇÃO, CIENCIA E TECNOLOGIA DE SAO PAULO, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 2.003, 08 de junho de 2015, e de acordo com a Autorização do MEC nº 201503419.2484, de 19 de março de 2015 e considerando o que consta no processo 23305.001744/2015-15 de 06/05/2015, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do País do(a) servidor DE-NILSON DE CAMARGO MIRIM, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D 3, Nível III, no período de 15/06/2015 a 19/06/2015 para Visita Técnica ao Laboratório de Processamento de Materiais por Laser do Instituto Superior Tecnico de Lisboa, no Instituto Técnico de Lisboa, em Lisboa, Portugal e no período de 20/06/2015 a 27/06/2015 para participação no tugal e no período de 20/06/2015 a 27/06/2015 para participação no Congresso de Lasers-Lasers in Manufacturing-LIM 2015, em Munique, Alemanha, com ônus limitado.

WHISNER FRAGA MAMEDE

PORTARIA Nº 2.057, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 2.003, 08 de junho de 2015, e de acordo com a Autorização do MEC nº 201503419.2484, de 19 de março de 2015 e considerando o que consta no processo 23305.001804/2015-91 de 14/05/2015, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do País do(a) servidor DO-

MINGOS BERNARDO GOMES SANTOS, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D 3, Nível III, para o período de 15/06/2015 a 22/06/2015 para participar do Congresso Técnico Científico Internacional, na Associação Ibérica de Sistemas e Tecnologias da Informação - AISTI, em Aveiro, Portugal, com ônus limitado.

WHISNER FRAGA MAMEDE

PORTARIA Nº 2.058, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 2.003, 08 de junho de 2015, e de acordo com a Autorização do MEC nº 201503419.2484, de 19 de março de 2015 e considerando o que consta no processo 23305.001915/2015-06 de 29/05/2015, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do País do(a) servidor CAR-

LOS FRAJUCA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível I, para o período de 19/06/2015 a 28/06/2015 para participar do 11th Edoardo Amaldi Conference on Gravitational Waves, na GWIC Gravitational Waves international Community, em Gwngju, Coreia do Sul, com ônus li-

WHISNER FRAGA MAMEDE

PORTARIA Nº 2.059, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 2.003, 08 de junho de 2015, e de acordo com a Autorização do MEC nº 201503419.2484, de 19 de março de 2015 e considerando o que consta no processo 23312.500940/2014-90 de 29/10/2014, resolve: AUTORIZAR o afastamento do País do(a) servidor ECIO NAVES DUARTE, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D IV, Nível I, no período de 01/10/2015 a 20/12/2015 para Pesquisa Pertinentes a Conclusão de Pós-Doutorado, no Centro International de Métodos Numericos em Engenharia da Universidade Politécnica da Catalunha, em Barcelona Espanha, com ônus limitado.

WHISNER FRAGA MAMEDE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 966, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria nº 1.426, publicado no DOU de

14/08/2014, seção 2, página 25, e em conformidade com a Lei 11.892/08 e o que consta no processo 23344.001372.2015-52, re-

Autorizar o afastamento do país da servidora MARIANA BORGES DE LIMA DUTRA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 1628197. lotada no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Câmpus Inconfidentes, a fim de participar do Congresso Third International Congress on Cocoa Coffee and Tea, na Universidade de Aveiro, em Aveiro - Portugal, no período de 20.06.2015 a 26.06.2015, com ônus limitado para o IFSULDEMI-NAS, Câmpus Inconfidentes.

CLÉBER ÁVILA BARBOSA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso das atribuições legais, considerando o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, e o Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, da Presidência da República, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, inciso I, e 10 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal deste Instituto, Classe D I, Nível 01, regime de trabalho semanal de 40 horas com Dedicação Exclusiva, conforme Concurso Público homologado no D.O.U. em 05/06/2015, em vaga redistribuída pela Portaria 766, de 05/09/2014, do Ministro de Estado da Educação, publicada no Diário Oficial da União em 08/09/2014, conforme segue:

	Portaria n°	Nome do candidato	Campus	Cod. Vaga
Ī	1.483 Virgílio Viana Ramires 1.484 Diego Rodrigues Pereira		Camaquã	0944822
Ī			Camaquã	0944823
ſ	1.485	José Ricardo Turquetti	Camaquã	0944824
Ī	1.486	Caroline Inês Lisevski Sombrio	Charqueadas	0944815
ſ	1.487	Fabio Cantergiani Ribeiro Mendes	Charqueadas	0944816
ſ	1.488	Eduardo Ramos da Silva	Gravataí	0944844
ſ	1.489	André Luis Pereira	Gravataí	0944846
ſ	1.490	Elbio Gerardo Silveira Ramos	Jaguarão	0944854
ſ	1.491	Evandro Fernandes	Jaguarão	0944856
ſ	1.492	Mauro Dinael Beilfuss Bartz	Jaguarão	0944857
4	1.493	Rodrigo Bordignon	Passo Fundo	0944820
	1.494	Rudinei Celso de Souza	Santana do Livramento	0944830
W [1.495	Fabiana Soares da Silva	Santana do Livramento	0944831
2	1.496	Márcio Junglos	Santana do Livramento	0944832
•	1.497	Moisés Beck	Sapiranga/Novo Hamburgo	0944863
	1.498	Angela Selau Marques	Sapiranga/Novo Hamburgo	0944840
	1.499	Leandro Marchionni	Sapiranga/Novo Hamburgo	0944839
	1.500	Rafael Bohrer Avila	Sapiranga/Novo Hamburgo	0944837
L	1.501	Marcio Alessandro Nunes Rodrigues	Venâncio Aires	0944826
L	1.502	Ricardo Edler Rotta	Venâncio Aires	0944827
	1.503	Maicol Flôres de Melo	Venâncio Aires	0944828

RICARDO PEREIRA COSTA

PORTARIA Nº 1.540, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais. Considerando a solicitação constante no Processo n.º 23163.000647/2015-69; Considerando o teor da Súmula Administrativa n.º 16/AGU; Considerando, ainda, o disposto no Ofício-Circular n.º 44/SRH/MP, de 01/07/2002, resolve:

Reconduzir, a partir de 12/06/2015, ao cargo anteriormente ocupado de Assistente em Administração, o servidor estável ADRIA-NO BEHOCARAY LAMEGO NETO, matrícula SIAPE n.º 1755619, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 3, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, com lotação na PROGEP/Reitoria, deste Instituto Federal, em virtude de sua desistência ao estágio probatório junto ao Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul.

> RICARDO PEREIRA COSTA Em exercício

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 2015

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria nº 240/2014/REITORIA/IFTO, de 9 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 12 de maio de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, bem como o disposto no art. 4º da Portaria nº 404 do Ministério da Educação, de 23 de abril de 2009, publicada no DOU de 24 de abril de 2009, e ainda o constante no processo nº 23236.001891.2015-48, resolve:

Nº 404 - Art. 1º Autorizar, com ônus, o afastamento do país a Mariane Freiesleben, servidora do Campus Paraíso do Tocantins, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 1805665, para participar do III Congresso Internacional de Educação Ambiental dos Países e Comunidades de Língua Portuguesa, que ocorrerá na cidade de Murtosa, em Portugal, no período de 5 a 14 de julho de 2015. Nº 405 - Art. 1º Autorizar, com ônus, o afastamento do país a Thelma Valentina de Oliveira Fredrych, servidora do Campus Paraíso do Tocantins, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico Tecnológico, matrícula Siape nº 1583726, para participar do III Congresso Internacional de Educação Ambiental dos Países e Comunidades de Língua Portuguesa, que ocorrerá na cidade de Murtosa, em Portugal, no período de 5 a 14 de julho de 2015.

RODRIGO SOARES LELIS GORI

CAMPUS COLINAS DO TOCANTINS

PORTARIAS DE 9 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE DO CAMPUS CO-LINAS DO TOCANTINS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDU-CACÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria nº 160/REITORIA/IFTO, de 31/03/2014, publicada no Diário Oficial da União de 01/04/2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 64 - Art.1º Dispensar a pedido o servidor, Timóteo de Sousa Lemes, Técnico em Agropecuária, Matrícula SIAPE Nº 1677272, da função de Coordenador de Assistência Estudantil, código FG 01. do Campus Colinas do Tocantins do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.

Nº 65/Art.1º Designar a servidora, Patrícia Andrade Figueira, Psicóloga, Matrícula SIAPE Nº 2139003, para exercer a função de Coordenadora de Assistência Estudantil, código FG 01, do Campus Colinas do Tocantins do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.

Art. 2º Estas portarias entram em vigor a partir da sua publicação.

> PAULO HERNANDES GONÇALVES DA SILVA Diretor-geral pro-tempore

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIA Nº 854 DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pelo Decreto Presidencial de 15/12/2011, publicado no DOU de 16/12/2011, Seção 2, Página 2, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, resolve:

I - Nomear, no período de 15/06/2015 a 17/06/2015, o servidor JOSÉ ANTÔNIO BESSA - Professor EBTT, matrícula SIAPE nº 1099337, para exercer o cargo de Substituto do Reitor, Código CD-01, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro.

II - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

ROBERTO GIL RODRIGUES DE ALMEIDA

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 2015

O Presidente do Instituto NacIONAL DE ESTUDOS E PES-QUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA, no uso das atri-buições que lhe foram conferidas pelo inciso VIII do artigo 16 do Decreto nº 6.317, de 20 de dezembro de 2007, publicado no Diário Oficial da União de 21 de dezembro de 2007, e tendo em vista o que consta do processo nº 23036.001276/2015-98, resolve:

 N° 251 - Exonerar a pedido, a contar de 09 de junho de 2015, o servidor RAFAEL NASCIMENTO SERRÃO DE CARVALHO, CPF nº 022.104.543-01, do cargo de Técnico em Informações Educacionais, Padrão de Vencimento Básico II, Classe de Capacitação A, da Carreira de Suporte Técnico em Informações Educacionais do Quadro de Pessoal Efetivo do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira - INEP, nos termos do inciso I do artigo 33 da Lei nº 8.112/90.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA -INDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANISIO TEIXEIRA - INEP, no uso das suas atribuições conferidas pelo inciso VIII do art. 16 do Anexo I do Decreto nº 6.317, de 20 de dezembro de 2007, publicado no DOU de 21 de dezembro de 2007, tendo em vista que foi homologado, pelo Edital/INEP nº 3, de 25 de fevereiro de 2013, publicado no DOU de 26 de fevereiro de 2013, o resultado final do consurso nó blico de que trata e Edital/INEP nº 1, de 0 de cutabre de publicado no DOU de 26 de fevereiro de 2013, o resultado final do concurso público de que trata o Edital/Inep nº 1, de 9 de outubro de 2012, publicado no DOU de 10 de outubro de 2012, retificado pelo Edital/Inep nº 2, de 23 de outubro de 2012, publicado no DOU de 24 de outubro de 2012, e com fundamento no disposto no inciso I do Art. 9º e no § 6º do art. 13 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o disposto na Portaria nº 96, de 26 de março de 2014, publicada no DOU de 27 de março de 2014, bem como o Edital de Prorrogação de Concurso nº 1, de 5 de fevereiro de 2015, publicado no DOU de 6 fevereiro de 2015, resolve:

Nº 252 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo no Quadro de Pessoal do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira - Inep, o candidato relacionado no Anexo I, que foi aprovado e classificado no concurso público de que trata o Edital nº 1, de 9 de outubro de 2012, cuja homologação foi feita pelo Edital nº 3, de 25 de fevereiro de 2013, para o cargo de Técnico em Informações Educacionais da Carreira de Suporte Técnico em Informações Educacionais, no Padrão de Vencimento Básico I da Classe A, conforme art. 60-A da Lei nº 11.357, de 19 de outubro de 2006. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. JOSÉ FRANCISCO SOARES
ANEXO T

CARGO: Técnico em Informações Educacionais II						
Inscrição	Nome	Classifica-	Código de	Origem da	Data da Liberação	
		ção	vaga	vaga	da Vaga	
0299935-8	EDGARD LIMA	28	475698	7	09/06/15	
	DE SOUSA					

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-PINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto e, tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90, resolve:

Nº 1.524 - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor FRANKLIN RIET CORREA AMARAL, matrícula SIAPE nº0420065, ocupante do cargo de Professor Titular-I, lotado na Unidade Acadêmica de Medicina Veterinária, Campus de Patos, com fundamento no Art. 6º, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o Art. 2º da Emenda Constitucional nº 47/2005. (Processo nº 23096.016244/15-10).

Nº 1.525 - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor MARIA DAS GRAÇAS BARBOŜA, matrícula SIAPE nº0336481, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Classe C-II-16, lotado no Hospital Universitário Alcides Carneiro-HUAC, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005. (Processo nº 23096.016771/15-65). N^{2} 1.526 - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor JOSÉ ELENILDO QUEIROZ, matrícula SIAPE n°0335890, Professor Associado-I, lotado na Unidade Acadêmica de Engenharia Florestal-CSTR, Campus de Patos, com fundamento no 3° da Emenda Constitucional nº 47/2005. (Processo nº 23096.018454/15-87).

JOSÉ EDILSON DE AMORIM

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-PINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto e, tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90, resolve:

Nº 1.567 - Aposentar voluntariamente com proventos integrais o servidor MAURO ROCHA GUEDES, matrícula SIAPE nº 6330558, ocupante do cargo de Professor Adjunto IV, com lotação na Unidade Acadêmica de Matemática do Centro de Ciências e Tecnologia - CCT, com fundamento no Art. 6°, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o Art. 2° da Emenda Constitucional nº 47/2005. (Processo nº 23096.020042/15-21)

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-PINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto e, tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90, resolve,

Nº 1.563 - Conceder Pensão Civil, na modalidade vitalícia e com cota parte de 100%, a JOSEFA ALVES DO NASCIMENTO, viúva do exservidor JOSÉ BATISTA DO NASCIMENTO matrícula SIAPE nº 0331911, falecido em 06/05/2015, nos termos do art.215 e 217, inciso I, da Lei 8.112/1990 com redação dada pela Medida Provisória nº 664 de 2014, com vigência a partir de 06/05/2015. (Processo nº 23096 018603/15-09)

Nº 1.564 - Conceder Pensão Civil, na modalidade vitalícia e com cota parte de 100%, a TEREZINHA PEREIRA DA SILVA, viúva do exservidor RIVALDO PAULO DA SILVA matrícula SIAPE nº 0334438 falecido em 14/04/2015, nos termos do art.215 e 217, inciso I, da Lei 8.112/1990 com redação dada pela Medida Provisória nº 664 de 2014, com vigência a partir de 14/04/2015. (Processo nº 23096.015701/15-

falecido em 29/03/2015, nos termos do art.215 e 217, inciso I, da Lei 8.112/1990 com redação dada pela Medida Provisória nº 664 de 2014, com vigência a partir de 29/03/2015. (Processo nº 23096.012740/15-

Nº 1.566 - Conceder Pensão Civil, na modalidade vitalícia e com cota parte de 100%, a MARIA DE FÁTIMA DA SILVA BARBOSA, viúva do ex-servidor NILSON JOSÉ ARAÚJO BARBOSA matrícula SIAPE nº 0335847, falecido em 11/05/2015, nos termos do art.215 e 217, inciso I, da Lei 8.112/1990 com redação dada pela Medida Provisória nº 664 de 2014, com vigência a partir de 11/05/2015. (Processo nº 23096.019073/15-65).

JOSE EDILSON DE AMORIM

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI

PORTARIA DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Reitor em exercício da Universidade Federal do Cariri, Professor Ivânio Lopes de Azevedo Júnior, no uso de suas atribuições legais, e considerando o Art. 8º do Decreto 91.800/85, o Art. 95, da Lei 8.112/90, bem como a Portaria nº 404, de 23 de abril de 2009. do Ministro de Estado da Educação, resolve:

Nº 492 - Autorizar o afastamento do País do Senhor ALUÍSIO MARTINS DE SOUSA JUNIOR, Matrícula SIAPE nº 1099451, Procurador-Chefe da Procuradoria Federal junto a esta Universidade, a fim de participar do curso "Le Corti Internazionale, i diritti umani ed il diritto in Europa - Studi Comparati tra Istituzione e Sistemi", durante o período de 27/06/2015 a 12/07/2015, incluindo o trânsito, nas cidades de Roma/Itália, Bruxelas/Bélgica e Haia/Holanda, com ônus UFCA (Processo nº 23067.011126/2015-25).

IVÂNIO LOPES DE AZEVEDO JÚNIOR

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve

Nº 2.316 - Designar pro tempore, ANTONIO FRANCISCO GOMES FURTADO FILHO, CPF nº 880,919.023-87, matrícula SIAPE nº 2969945 e SIAPECAD nº 1966533, para exercer a função comissionada de Coordenador, código: FUC-1, do Curso de Engenharia Civil do Campus da UFC em Crateús desta Universidade, a partir de 01 de junho de 2015, até que haja nova eleição (Ofício nº 052/2015-

Nº 2.317 - Dispensar por término de mandato, RAIMUNDO NO-NATO DE ASSIS JUNIOR, CPF n° 107.054.304-72, matrícula SIA-PE n° 0290380 e SIAPECAD n° 373349, da função comissionada de Coordenador, código: FUC-1, do Curso de Pós-Graduação em Solos e Nutrição de Plantas do Departamento de Ciências do Solo do Centro de Ciências Agrárias desta Universidade, a partir de 13 de junho de 2015 (Processo nº 23067.010692/2015-10).

Nº 2.318 - Art. 1º Designar MIRIAN CRISTINA GOMES COSTA,

CPF nº 246.688.798-35, matrícula SIAPE nº 1506718 e SIAPECAD nº 1432812, para exercer a função de Coordenador, código: FUC-1, do(a) do Curso de Pós-Graduação em Solos e Nutrição de Plantas do Departamento de Ciências do Solo do Centro de Ciências Agrárias desta Universidade, no período de 13.06.2015 a 13.06.2017. Art. 2º Designar JAEDŜON CLAUDIO ANUNCIATO MOTA, CPF nº 851.546.794-15, matrícula SIAPE nº 1913157 e SIAPECAD nº 1697534, como Vice-Coordenador e substituto(a) do servidor indicado no Art. 1º, nos casos de seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo (Processo nº 23067.010692/2015-10)

Nº 2.319 - Art. 1º Designar MAXWEEL VERAS RODRIGUES, CPF nº 262.538.953-20, matrícula SIAPE nº 6294281 e SIAPECAD nº 376888, para exercer a função de Chefe, código: FG-1, do(a) do Departamento de Engenharia de Produção do Centro de Tecnologia desta Universidade, no período de 06.06.2015 a 06.06.2017.

Art. 2º Designar MARCOS RONALDO ALBERTIN, CPF nº

334.315.230-72, matrícula SIAPE nº 1514844 e SIAPECAD nº 1271372, como Subchefe e substituto(a) do servidor indicado no Art. 1º, nos casos de seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo (Processo nº 23067.010950/2015-

> HENRY DE HOLANDA CAMPOS Em exercício

SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 2.341 - Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas, objeto do Edital 101/2014, DOU de 09.05.2014, cujo resultado foi homologado pelo Edital 196/2014, DOU de 04/07/2014, nos termos do art. 9. e art. 10 da Lei 8.112/90, JOSE DANILO DA SILVA NOGUEIRA, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, para exercer o cargo de Técnico de Laboratório / Informática, Classe D, Padrão/Nível 101, em vaga decorrente de redistribuição do Ministério da Educação para Universidade Federal do Ceará, Portaria nº 324/2014/UFC, DOU de 11.04.2014, código 965922 (Processo nº 23067.009883/2015-39).

Art. 2° - A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30 (trinta) dias, nos termos ao art. 13, § 1°, da Lei 8.112/90.

SERAFIM FIRMO DE SOUZA FERRAZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias 539, 540, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 547, 548, 549, 550, 551, 552, 553, 554, 555, 556, 557, 558, 559, 560, 561, 562, 663, 564, 565 e 566, publicadas no DOU N° 99, seção 2, páginas 36 e 37, do dia 27/05/2015, conforme indicado abaixo:

PORTARIAS DE 19 DE MAIO DE 2015.

PORTARIAS DE 26 DE MAIO DE 2015.

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

DESPACHO DE REITOR

Em 12 de junho de 2015

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso da competência subdelegada pela Portaria MEC 404, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA O AFASTAMENTO DO PAÍS dos seguintes ser-

MARCELO BADARÓ MATTOS, Professor Associado, de 14 a 27 de junho de 2015, para apresentar trabalhos, na "III International Conference Strikes and Social Conflicts", na Espanha e no "II Workshop do projeto Relações Laborais no Mundo Lusófono", em Portugal, com ônus limitado; §1°, art. 1° do Decreto 1.387/95 (Proc. 23069.021868/2015-49).

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ DIRETORIA DE PESSOAL

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 822, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A Diretora de Pessoal da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Mag-nífico Reitor, conforme Portaria nº 699, de 15/05/2015, publicada no DOU de 20/05/2015, e de acordo com o que consta do Processo nº 23088.006875/2015-92, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária, com fundamento no art. 3º da E.C. nº 47/2005, ao servidor FRANCISCO CLARET GONÇALVES, matrícula SIAPE nº 394827, ocupante do cargo de Assistente em Administração (Classe D, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16) do Quadro Permanente desta Universidade, com provento integral do citado cargo.

Em consequência, declara vago o cargo acima mencionado. Código da Vaga: 305890.

ROSANA DAS GRAÇAS PEREIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIA Nº 679, DE 3 DE JUNHO DE 2015

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, resolve:

1) Convalidar os atos praticados pela servidora Ivone de Oliveira Salgado, SIAPE 3150823, como pro tempore, na função de Chefe do Departamento de Odontologia Restauradora, da Faculdade de Odontologia, código FG-01, no período de 07/05/2015 até

18/05/2015;
2) Tornar sem efeito o item 2 da Portaria 621 de 25/05/2015, publicada no DOU em 01/06/2015, referente ao servidor Ricardo Lorrane Azevedo Souza, SIAPE 2051144, código FG-01, que trata da alteração de nomenclatura da função;

alteração de nomenclatura da função;

3) Alterar a nomenclatura da função do servidor Renato Pereira Araújo, SIAPE 2900745, código FG-01, de Gerente Administrativo para Gerente de Gestão de Pessoas, a partir de 23/02/2015, conforme Ofício nº 06/2015-Direção Campus GV/UFJF, convalidando os atos praticados do início do período mencionado até a publicação destre. blicação desta;

4) Dispensar a pedido, o servidor Ricardo Tavares Zaidan, SIAPE 2454139, da função de Chefe de Departamento de Geociências, do ICH, código FG-01, sendo último dia de exercício 31/03/2015, conforme Processo nº 23071.003455/2015-33;

5) Dispensar, a pedido, o servidor George Oliveira Ainsworth Junior, SIAPE 1794007, da função de Chefe de Departamento de Estruturas, da Faculdade de Engenharia, código FG-01, sendo último dia de exercício 23071.005315/2015-08; 12/04/2015, conforme Processo

6) Designar o servidor Dario Vaca Diez Busch, SIAPE 1152471, para a função de Chefe do Departamento de Estruturas, da Faculdade de Engenharia, código FG-01, com mandato previsto de 16/04/2015 a 15/04/2017, conforme Processo 23071.005315/2015-

JULIO MARIA FONSECA CHEBLI

PORTARIA Nº 685, DE 8 DE JUNHO DE 2015

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições legais, conforme delegação de competência constante da Portaria MEC nº 404, de 23 de abril de 2009, cujo art. 3º subdelega competência aos reitores de Universidades Federais para autorizar a cessão de servidores, nos termos do inciso I do art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve:

Art. 1º Autorizar a cessão da servidora Adriana de Assis

Garcia Serafim, ocupante do cargo de Arquiteto e Urbanista, matrícula SIAPE nº 1148749, para a Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, para exercício do cargo de Chefe do Setor de Infraestrutura Física, da Divisão de Logística e Infraestrutura Hospitalar, junto à Gerência Administrativa do Hospital Universitário -HU-UFJF/EBSERH, de acordo com o art. 93, I, da Lei nº 8.112/90, o art. 7º da Lei nº 12.550/11, o art. 2º do Decreto nº 4.050/01 e o Regimento Interno da EBSERH.

Art 2º Os efeitos dessa portaria começam a vigorar a partir da nomeação do servidor, pela EBSERH, para exercer o cargo acima citado.

JÚLIO MARIA FONSECA CHEBLI

PORTARIA Nº 716, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de

suas atribuições legais e regulamentares, resolve:

1) Exonerar, a pedido, o servidor Washington Luiz Lima Teixeira, CPF 599.922.637-68, da função de Pró-Reitor Adjunto de Planejamento Orçamento e Gestão, código CD-03, sendo último dia de exercício 31/05/2015, conforme Memorando nº 074//2015-R/GR;

2) Alterar a função gratificada do Secretário Geral, do código anterior CD-04 para código atual CD-03, conforme Ofício nº 074/2015-R/GR, referente ao servidor Basileu Pereira Tavares, SIAPE 1148230 a partir da data de publicação desta;

3) Nomear a servidora Maria Cristina Ciampi de Mattos, SIAPE 1147405 cara o função do Condenadore do Obras Projectos.

SIAPE 1147495, para a função de Coordenadora de Obras Projetos e Fiscalização, da PROSSI, código CD-04, a partir de 01/06/2015, conforme Memorando nº 074/2015-R/GR, convalidando os atos praticados do início do período mencionado até a publicação desta.

JULIO MARIA FONSECA CHEBLI

PORTARIA Nº 706, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no suas atribuições legais e regulamentares, resolve:

 Designar o servidor Tiago Timponi Torrent, SIAPE 3476067, na função de Coordenador Geral da Diretoria de Relações Internacionais, código FG-01, a partir de 25/09/2014, conforme Memorando nº 072/2015-R/GR, convalidando os atos praticados do início do período mencionado até a publicação desta.

MARCOS VINICIO CHEIN FERES em Exercício

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 699, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas competências, delegadas pela Portaria nº 1.182, de 15 de setembro de 2014, resolve:
Retificar a Portaria de Nomeação nº 585, de 12/05/2015,

DOU de 18/05/2015, seção 2, página 29, nos seguintes termos:
No item B onde se lê: "GILLIAN MARIANA LUCIANO"; leia-se: "GÍLLIAN MARIANA LUCIANO VOLPATO".

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GESSILENE ZIGLER FOINE

PORTARIA Nº 711, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23071.007264/2015-41, resolve

Retificar a Portaria nº. 678, de 03 de junho de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2015, Seção 2, página 28, referente à aposentadoria de CUSTÓDIO GOUVÊA LO-PES DA MOTTA, matrícula SIAPE nº. 1147703, onde se lê: "...Associado, Nível 702, em regime de Dedicação Exclusiva", leia-se: Associado, Nível 703, em regime de Dedicação Exclusiva...".

GESSILENE ZIGLER FOINE

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

PORTARIA Nº 620, DE 3 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o constante no Memorando ME/67, de 3/6/2015, da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, resolve:

tensão e Cultura, resoive:

Dispensar o servidor Renzo Alhan Rabiço, matrícula nº 1533931, ocupante do cargo de Administrador, da função de Secretário Administrativo/PROEC, código FG-1.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIA Nº 643, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando o constante nos autos do Processo nº 23090.008602/2015-33, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia à Lázara Antônia de Azevedo, a partir de 25/05/2015, data do óbito, viúva de Joaquim Teodoro de Azevedo, matrícula SIAPE 395454, ex-servidor aposentado, nos termos dos artigos 215, 216 § 1º e art. 217 inciso I alínea "a" da Lei nº 8.112/90, c/c com o art. 40, § 7º inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, incluindo o art. 2º inciso I e art. 15 da Lei nº 10.887/2004.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 3.067, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pelo artigo 3º, inciso II do Decreto nº 228, de 11/10/91, resolve:

Exonerar, a partir de 05/06/2015, a servidora HELENA MA-RIA DE DEUS CASTRO, inscrição UFMG nº 11868-0, matrícula SIAPE nº 0323961, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, do cargo em comissão de Diretora-Geral do Departamento de Administração de Pessoal, código CD-04, nomeada pela Portaria nº 1552, de 18/03/2014, publicada no DOU de 19/03/2014, tendo em vista sua cessão para a Fundação João Pi-

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PORTARIA Nº 3.068, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de atribuição conferida pelo artigo 3°, inciso II do Decreto nº 228, de 11/10/91, e tendo em vista o disposto no artigo 28, inciso V do Estatuto da UFMG, bem como a documentação que consta do Processo nº 23072.023530/2015-72, resolve:

Nomear a servidora ROSÂNGELA PEREIRA MARQUES, inscrição UFMG nº 04144-0, matrícula SIAPE nº 1143422, CPF nº 398.665.566-20, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16. lotada no Departamento de Administração de Pessoal. para exercer o cargo em comissão de Diretora-Geral do Departamento de Administração de Pessoal, código CD-04.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PORTARIA Nº 3.077, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DA LINIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições, valendo-se da subdelegação de poderes concedida pela Portaria Normativa nº 21, de 30 de abril de 2007, de acordo com as determinações contidas no parágrafo 3°, do artigo 1°, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo Disciplinar nº 23072.005178/2015-93, resolve:

250/250031762013-93, fessoive.
Aplicar a penalidade de DEMISSÃO ao servidor processado, Bernardo Soares Fogli, Inscrição UFMG nº 214876, Matrícula SIAPE nº 1735069-0, ocupante do cargo de Assistente em Administração, lotado na Faculdade de Música desta Universidade, conforme prescrito no art. 132, inciso II da Lei nº 8.112/90 (RJU), por incorrer em abandono de cargo, previsto no artigo 138 da mencionada Lei.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 2015

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Delegação de Competências nº 095, de 14/05/2014, do Magnífico Reitor, resolve:

 $N^{\rm o}$ 3.063 - Dispensar a servidora ROSANGELA PEREIRA MARQUES, inscrição UFMG nº 041440, matrícula SIAPE nº 1143422, QUES, Inscrição Orivid II 041440, Inaticula STAPE II 1143422, CPF n° 398.665.566-20, ocupante do cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão 16, da função de DIRETORA DA DIVISÃO DE PA-GAMENTO, do DEPÁRTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, código FG-01, designada pela Portaria nº 2135/2013 publicada no DOU em 05/04/2013.

N° 3.064 - Dispensar a servidora NILZA MARIA MENDES, inscrição UFMG n° 013412, matrícula SIAPE n° 1039917, CPF n° 421.485.706-25, ocupante do cargo de TÉCNICO EM CONTABILIDADE, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação III, Padrão 13, da função de VICE-DIRETORA DA DIVISÃO DE PAGAMENTO, do DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, código FG-03, designada pela Portaria nº 8111/2013 publicada no DOŬ em 06/12/2013.

Nº 3.065 - Designar a servidora NILZA MARIA MENDES, inscrição UFMG nº 013412, matrícula SIAPE nº 1039917, CPF nº 421.485.706-25, ocupante do cargo de TÉCNICO EM CONTABILIDADE, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação III, Padrão 13, para exercer a função de DIRETORA DA DIVISÃO DE PAGAMENTO, do DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL acidados EC 01 PESSOAL código FG-01.

N° 3.066 - Designar o servidor CARLOS ROBERTO DA SILVA, inscrição UFMG nº 09918X, matrícula SIAPE nº 0322528, CPF nº 428.005.956-04, ocupante do cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão 16, para exercer a função de VICE-DIRETOR DA DIVISÃO DE PAGAMENTO, do DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL oddino EG 03 DE PESSOAL código FG-03.

MARIA JOSÉ CABRAL GRILLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA

PORTARIA Nº 141, DE 9 DE JUNHO DE 2015

A REITORA PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO OESTE DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 11 da Lei nº 12.825, de 5 de junho de 2013, e a Portaria MEC Nº 575, de 28 de junho de 2013, resolve:

EXONERAR, a pedido, a partir de 09/06/2015, ALLISON BEZERRA OLIVEIRA, Professor do Magistério Superior, Classe A, denominação Assistente A, Nível 1, matrícula SIAPE Nº 2112755, do quadro de pessoal desta Universidade, em decorrência da desistência do cargo durante o estágio probatório, e declarar vago o respectivo

IRACEMA SANTOS VELOSO

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 2015

A REITORA PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO OESTE DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 11 da Lei nº 12.825, de 5 de junho de 2013, e a Portaria MEC Nº 575, de 28 de junho de 2013, resolve:

Superintendência de Infraestrutura, autorizado pela Medida Provisória nº 1.534/96, regulamentada pela Portaria Interministerial nº 1.407/96-

MEC/MARE.

Nº 1.820 - I. Exonerar, a pedido, a partir da data de publicação em DOU desta Portaria, a servidora LUCIANA EMILIA MACHADO GARCIA - 200425, da função gratificada de Diretora da Divisão de Obras e Manutenção Predial, FG-03, da Prefeitura da Cidade Universitária. II. Nomear, a partir da data de publicação em DOU desta Portaria, a servidora LUCIANA EMILIA MACHADO GARCIA -200425, ocupante do cargo de Engenheira-área, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer o cargo de direção de Coordenadora da Coordenação Técnica, CD-04, da Superintendência de Infraestrutura, autorizado pela Medida Provisória nº 1.534/96, regulamentada pela Portaria Interministerial nº 1.407/96-MEC/MARE.

ZAKI AKEL SOBRINHO

DESPACHO DO REITOR

Em 12 de junho de 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, AUTORIZA o afastamento do país dos seguintes servidores:

Adriana Roseli Wunsch Takahashi, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada no Departamento de Administração Geral e Aplicada, Setor de Ciências Sociais Aplicadas, no período de 15/06/2015 a 05/07/2015, para participar e apresentar trabalho na no eventos "15th Annual Conference EURAM - European Academy of Management", "7th PROS - International Symposium on Process Organization Studies" e "31st EGOS Colloquium - European Group for Organizational Studies, em Warsóvia/Polônia, Kos e Atenas/Grécia, com ônus limitado. (Processo nº 23075.074361/2015-17).

Angélica Beate Winter Boldt, ocupante do cargo de Pro-

fessor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotada no De partamento de Genética, Setor de Ciências Biológicas, no período de 25/06/2015 a 03/07/2015, para participar e apresentar trabalho no "15th European Meeting on Complement in Human Disease" e proferir palestra no "Instituto de Medicina Tropical de Tuebingen", em Uppsala/Suécia e Tubingen/Alemanha, com ônus limitado. (Processo n° 23075.067622/2015-34).

Eduardo Marone, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Associado, lotado no Centro de Estudos do Mar, Setor de Ciências da Terra, no período de 14/07/2015 a 27/07/2015, para participar de reunião de trabalho do "International Ocean Institute Costa Rica", em San José/Costa Rica, com ônus limitado. (Processo nº 23075.079594/2015-06).

Nayara Soares Klein, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotado no Departamento de Construção Civil, Setor de Tecnologia, no período de 27/06/2015 a 12/07/2015, para realizar reuniões de pesquisa e elaboração de artigo para periódico internacional, na "Universitat Politécnica da Catalunya", em Barcelona/Espanha, com ônus limitado. (Processo nº 23075.079196/2015-81).

23075.079196/2015-81).

Rodrigo Siqueira Reis, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotado no Departamento de Educação Física, Setor de Ciências Biológicas, no período de 13/06/2015 a 18/06/2015, para participar como pesquisador na "Reunião do Lancet Series on Urban Design, Transport and Population Healtht", oferecido pela "Monash University", em Prato/Itália, com ônus limitado. (Processo nº 23075.076271/2015-52).

Rose Meri Trojan, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Associado, lotado no Departamento de Planejamento e Administração Escolar, Setor de Educação, no período de 23/06/2015 a 27/06/2015, para participar e apresentar trabalho no "V Congresso Nacional e Internacional de Estudos Comparados em Educação", em Buenos Aires/Argentina, com ônus limitado. (Processo nº 23075.074824/2015-32).

ZAKI AKEL SOBRINHO

PORTARIA Nº 1.798, DE 29 DE MAIO DE 2015

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR, no uso de

PARANÁ, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR, no uso de suas atribuições, resolve:

Nomear a servidora HELENA MIDORI KASHIWAGI 186279, ocupante do cargo de Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a função de Coordenadora da Câmara do Curso de Tecnologia em Gestão Imobiliária do Setor Litoral, FCC - Função Comissionada de Coordenação de Curso, autorizada pela Lei nº 12,677, de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012 e Portaria/MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012, pelo período de 02 (dois) anos a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

ROGERIO ANDRADE MULINARI

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS PORTARIA Nº 11.789, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

2.590/97, resolve:
Retificar a Portaria nº 11.720/PROGEPE, de 03 de junho de 2015, publicada no DOU de 09.06.2015, Seção 2, pág. 23, referente à aposentadoria do servidor JOÃO CARLÓS MARQUES MAGALHÃES - 069620: onde se lê: ... lotado na Coordenação do Curso de Ciências Biológicas do Setor de Ciências Biológicas... leia-se: ... lotado no Departamento de Genética do Setor de Ciências Biológicas...

LARYSSA MARTINS BORN

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve

Nº 11.833 - Restabelecer o pagamento dos inativos e beneficiários de pensão, suspenso em razão da falta de recadastramento anual, tendo em vista a atualização cadastral, conforme relação abaixo:

341055 MARILIA SOUZA DO VALLE APOSENTADORIA

Nº 11.834 - Em conformidade com as disposições estabelecidas no Art. 9º da Lei nº 9.527/1997, Decreto nº 7.862, de 08 de dezembro de 2012, Portaria MP nº 08, de 07 de janeiro de 2013 e Orientação Normativa SEGEP nº 01, publicada no DOU de 14.01.2013: 1. Tornar público que o servidor aposentado / pensionista abaixo identificado, que não atenderam à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual, terão o seu benefício suspenso. 2. A suspensão do pagamento do provento e/ou benefício de pensão será efetivado na folha de pagamento do mês de junho/2015. 3.

O restabelecimento do pagamento do provento e/ou da pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal dos interessados na Central de Atendimento ao Servidor (CAS), sito à Rua Dr. Faivre, 590 - Centro - Curitiba PR, portando a documentação estabelecida nos Art. 5º e 6º da ON nº 1/2013-SEGEP/MP. 3.1. O crédito do(s) pagamento(s) restabelecido(s) será(ão) efetivado(s) na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

4. Na hipótese de impossibilidade de comparecer por motivo de moléstia grave ou de incapacidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista, deverá ser solicitado agendamento de visita técnica para fins de regularização do benefício, no endereço citado no item 3, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica, observado o disposto no item 3.1 da presente Portaria.

Matrícula	CPF	Nome	Tipo
338978	005.040.179-34	ANGELY SARA GERDELMANN DE ANDRADE	Aposentadoria
340121	008.510.609-78	CARLOS LUIZ DE SOUZA GODAR	Aposentadoria
341579	405.342.359-72	JOSE RIBEIRO GONÇALVES	Aposentadoria
1243004	567.529.389-20	MARIA APARECIDA LEMCKE	Aposentadoria
342967	150.276.519-53	MARIA DE LOURDES TEIXEIRA	Aposentadoria
339139	808.778.509-68	MARIA ESTELA DE AZEVEDO BERALDI	Aposentadoria
339679	610.028.289-53	MARIA LUCIA FERREIRA	Aposentadoria
1229236	470.470.469-68	ROSI EURIDES CONCKE CORREA	Aposentadoria
5614503	104.327.209-79	VINICIUS AMOZ CORDEIRO CARLOS	Pensão
4992431	529.135.039-34	ZULMIRA FERNANDES NAICO	Pensão

Nº 11.835 - Restabelecer o pagamento dos inativos e beneficiários de pensão, suspenso em razão da falta de recadastramento anual, tendo em vista a atualização cadastral, conforme relação abaixo:

MARIA ADRIANA PONCHEK PENSÃO

LARYSSA MARTINS BORN

Nº 144 - DISPENSAR, a pedido, a partir de 01/06/2015, VALDEIL-SON SOUZA BRAGA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1552547, da função de Gestor do Núcleo de Iniciação Científica, código FG-01, vinculado à Coordenadoria de Pesquisa da Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação desta Univer-

 N° 145 - NOMEAR, a partir de 01/06/2015, VALDEILSON SOUZA BRAGA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE n° 1552547, para o cargo de Coordenador dos Programas de Iniciação à Pesquisa, Criação e Inovação, código CD-04, vinculado à Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação desta Universidade.

 $\rm N^{\circ}$ 147 - DESIGNAR, a partir de 01/06/2015, JOSEMARIO NASCIMENTO DE CARVALHO, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 2149962, para exercer a função de Gestor do Núcleo de Avaliação Documental, código FG-01, vinculado à Superintendência Universitária desta Universidade.

Nº 148 - DESIGNAR, a partir de 01/06/2015, RENATO SOUZA FONTES, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 2152583, para exercer a função de Gestor do Núcleo de Processos Seletivos, código FG-01, vinculado à Superintendência Universitária desta Universidade.

Nº 149 - DESIGNAR, a partir de 01/06/2015, JESSIKA DE SOUSA MACEDO, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 2151584, para exercer a função de Gestora do Núcleo de Análise e Expedição, código FG-01, vinculado à Superintendência Universitária desta Universidade.

Nº 153 - DESIGNAR JONATAN JOAO DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1860507, Vice-Diretor do Centro das Ciências Exatas e das Tecnologias, para assumir interinamente a Coordenação do Colegiado do Curso de Física no período de 08/05/15 a 31/05/2015.

 N° 154 - DESIGNAR, a partir de 01/06/2015, MURILO SODRÉ MARQUES, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE n° 1883366, para a função de Coordenador do Colegiado do Curso de Física, código FG-1, do Centro das Ciências Exatas e das Tecnologias desta Universidade para o biênio 2015/2017, tendo como Vice-Coordenador o Prof. Antonio Cesar do Prado Júnior.

IRACEMA SANTOS VELOSO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

PORTARIA Nº 902, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRO-REITOR no exercício da Reitoria DA UNIVER-SIDADE FEDERAL DA PARAIBA, no uso de suas atribuições, resolve:

I - Autorizar o afastamento do país a EDUARDO RAMA-LHO RABENHORST, matrícula SIAPE nº 337.320, ocupante do cargo de Professor Titular, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, do quadro de pessoal permanente desta Universidade, com lotação no Departamento de Direito Privado, no período de 22/06/2015 a 27/06/2015, a fim de estabelecer Convênio de Co-operação Acadêmica à universidade, bem como participar do Ciclo de Transatlânticos Cidadanistas (processo 23074.035993/2015-67);

ISAC ALMEIDA DE MEDEIROS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIAS DE 9 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 1.810 - Nomear o servidor ALEXANDRE NORONHA MACHA-DO - 200938, ocupante do cargo de Professor, classe C-Adjunto, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer o cargo de Chefe do Departamento de Filosofia, FG-01, do Setor de Ciências

Chefe do Departamento de Filosofia, FG-01, do Setor de Ciencias Humanas, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9,527/97.

Nº 1.812 - Alterar a Portaria nº 542/REITOR, de 06 de agosto de 2013, publicada no DOU nº 154, de 12 de agosto de 2013, Seção 2, pág. 25, referente à nomeação da servidora MARIA CRISTINA FIGUEREDO SILVA - 201775, na função de Chefe de Departamento de Limpúrtino Letras Clásicos de Chefe do Departamento de Linguística, Letras Clássicas e Vernáculas, FG-01, do Setor de Ciências Humanas, para fazer constar que, a partir de 18 de dezembro de 2014, a referida função passa a denominar-se Chefe do Departamento de Literatura e Linguística.

ZAKI AKEL SOBRINHO

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, no uso de suas atribuições, resolve:

 N° 1.819 - Nomear, a partir da data de publicação em DOU desta Portaria, a servidora DEBORA FERNANDA SOARES - 204405, ocupante do cargo de Assistente em Administração, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer o cargo de direção de Coordenadora da Coordenação Administrativa, CD-04, da



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIAS DE 9 DE JUNHO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto, Presente a delegação de competência outorgada pelo Sr. Ministro da Educação com Portaria de 21 de maio de 1991, publicada no Diário Oficial da União de 22 do mesmo mês e ano, e CONSIDERANDO que o estatuto dispõe no artigo 23, que o Diretor e Vice-Diretor de Centro são escolhidos na forma da legislação em e Vice-Diretor de Centro sao escolindos na forma da legislação em vigor, CONSIDERANDO que o que dispõe o inciso IV do artigo 16 e Parágrafo único da Lei nº 5.540, de 28 de novembro de 1968, com a redação dada pelo artigo primeiro da Lei 9.192, de 21.12.95, regulamentada pelo Decreto nº 1.916, de 23 de maio de 1996 e, finalmente, CONSIDERANDO ainda, o que consta no Processo nº n. º 22077.00620/2015.72, resolver. 23077.020629/2015-72, resolve:

Nº 1.062 - Reconduzir HÊNIO FERREIRA DE MIRANDA, matrícula n.º 0347496, Professor Titular, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer o cargo de Diretor, CD-03, do Centro de Ciências da Saúde, para um mandato de 04 (quatro) anos

Nº 1.063 - Reconduzir ANTÔNIO DE LISBOA LOPES COSTA, matrícula n.º 1258707, Professor Titular, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer o cargo de Vice-Diretor, CD-04, do Centro de Ciências da Saúde, para um mandato de 04 (quatro) anos

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, e considerando o que consta do processo n°. 23077.024740/2015-38, resolve:

Nº 1.064 - Exonerar FABIANO DO ESPÍRITO SANTO GOMES, Professor Adjunto, matrícula nº 2681542, do Quadro de Pessoal da Universidade, da função de Assessor Acadêmico, FG-02, do Centro de Ciências Exatas da Terra.

REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, combinado com o artigo 48, parágrafos 1º 23, do Estatuto; CONSIDERANDO o disposto no artigo 7°, da Lei n.º 12.677/2012, publicada no Diário Oficial da União de 26.06.12, e considerando, ainda, o que consta do processo n. ° 23077.024740/2015-38, resolve:

N° 4.451 - FABIANO ENGELMANN, Professor do Magistério Su-

Nº 1.065 - Designar FABIANO DO ESPÍRITO SANTO GOMES, matrícula n.º 2681542, Professor Adjunto, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso, FCC, do Curso de Graduação em Química, do Instituto de Química, para um mandato de 02 (dois) anos.

ÂNGELA MARIA PAIVA CRUZ

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 2015

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo, considerando o que dispõe o Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, alterado pelo Decreto nº 2.349, de 15/10/1997, e a delegação de competência que lhe concede a Portaria nº 404-MEC, de 23/04/2009, resolve:

 $N^{\rm o}$ 1.078 - Autorizar o afastamento do país de IVANISE CORTEZ DE SOUSA GUIMARÃES, matrícula $n^{\rm o}$ 2420099, Professora Adjunta do Departamento de Fisiologia - CB, para participar de missão do Programa de Cooperação Internacional STEM, na cidade de Londres, Inglaterra, no período de 12.06.2015 a 28.06.2015, inclusive trânsito, com ônus para a CAPES, conforme processo nº 23077.028227/2015-16.

 N° 1.079 - Autorizar o afastamento do país de GRASIELA PIUVEZAM, matrícula nº 2495705, Professora Adjunta do Departamento de Saúde Coletiva - CCS, para participar de missão de trabalho na "Universidad de Murcia", na cidade de Múrcia, Espanha, no período de 17.06.2015 a 27.06.2015, inclusive trânsito, com ônus para a UFRN, conforme processo nº 23077.024367/2015-15.

Nº 1.080 - Autorizar o afastamento do país de BENJAMIN RENÉ CALLEJAS BEDREGAL, matrícula nº 2212166, Professor Associado do Departamento de Informática e Matemática Aplicada - CCET, para participar do "16th World Congress of the International Fuzzy para participar do "16" World Congress of the International Fuzzy Systems Association", da "9th Conference of the European Society for Fuzzy Logic and Technology", e realizar visita científica à "Public University of Navarra", nas cidades de Pamplona e Gijón, na Espanha, e Katowice, na Polônia, no período de 20.06.2015 a 16.07.2015, inclusive trânsito, com ônus para a UFRN, conforme processo nº 23077.028011/2015-51.

JOSÉ DANIEL DINIZ MELO

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 327, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995 e considerando o que consta do processo nº 23077.027301/2012-34,

Alterar os proventos da aposentadoria da servidora ALDE-NIRA DE SOUZA ROCHA, matrícula nº 0349045, do Quadro de Pessoal da Universidade, aposentada conforme Portaria nº 177/96-PRH, de 11 de abril de 1996, publicada no DOU nº 73, de 16 de abril de 1996, seção 2, de forma que passe a perceber os proventos proporcionais à razão de 26/30 (vinte e seis, trinta avos).

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 065-PRH, de 05 de fevereiro de 2002, publicada no DOU nº 30, de 14/02/2002, seção 2, que trata da aposentadoria de IOLANDA DE LIMA BORGÉS, matricula nº 1149057, onde se lê: 20% de adicional por tempo de serviço; leia-se: 21% de adicional por tempo de serviço. Na Portaria nº 353/97-PRH, de 28 de julho de 1997, publicada no DOU nº 148, de 05/08/1997, seção 2, que trata da aposentadoria de MARIA DAS GRAÇAS FERNANDES, matricula nº 0345281, onde se lê: 26% de adicional por tempo de serviço; leia-se: 29% de adicional por tempo de serviço.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 2015

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no artigo 1º da Portaria nº 404, do Ministro de Estado da Educação, publicada no DOU de 24 de abril de 2009, com base no que dispõe o artigo 1º, inciso IV do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o(s) afastamento(s) do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

Nº 4.450 - DENISE RUSCHEL BANDEIRA, Professor do Magistério Superior, lotada e com exercício no Departamento de Psicologia do Desenvolvimento e da Personalidade do Instituto de Psicologia, com a finalidade de participar do "Congreso Latinoamericano de Rorschach y otras Técnicas Proyectivas y I Congreso Chileno de Psicodiagnóstico de Rorschach y otras Técnicas Proyectivas 2015",

Nº 4.451 - FABIANO ENGELMANN, Professor do Magistério Superior, lotado e com exercício no Departamento de Ciência Política do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, com a finalidade de participar do "VIII Congreso Latinoamericano de Ciencia Política", em Lima - Peru, no período compreendido entre 21 e 25 de julho de 2015, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa diárias). Solicitação nº 12545.

Nº 4.452 - FERNANDO FERRARI FILHO, Professor do Magistério Superior, lotado e com exercício no Departamento de Economia e Relações Internacionais da Faculdade de Ciências Econômicas, com a finalidade de participar da "12th International Conference Developments in Economic Theory and Policy", em Bilbao - Espanha, no período compreendido entre 23 e 28 de junho de 2015, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 11135.

Nº 4.453 - HENRIOUE CARLOS DE OLIVEIRA DE CASTRO. Professor do Magistério Superior, lotado e com exercício no Departamento de Economia e Relações Internacionais da Faculdade de Ciências Econômicas, com a finalidade de participar da "68th Annual Conference of the World Association for Public Opinion Research", em Buenos Aires - Argentina, no período compreendido entre 15 e 20 de junho de 2015, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 12434.

Nº 4.454 - JAQUELINE MOLL, Professor do Magistério Superior, lotada e com exercício no Departamento de Estudos Especializados da Faculdade de Educação, com a finalidade de participar da "50. Escuela de Verano da Asociación de Maestros Rosa Sensat" e de reunião no Instituto de Governo e Políticas Públicas da Universidade Autônoma de Barcelona - Espanha, no período compreendido entre 29 de junho e 08 de julho de 2015, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 12201.

Nº 4.455 - SONIA MARIA RANINCHESKI, Professor do Magistério Superior, lotada e com exercício no Departamento de Economia e Relações Internacionais da Faculdade de Ciências Econômicas, com a finalidade de participar da "68th Annual Conference of the World Association for Public Opinion Research", em Buenos Aires - Argentina, no período compreendido entre 15 e 20 de junho de 2015, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 12438.

RUI VICENTE OPPERMANN

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 8 DE JUNHO DE 2015

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições delegadas pela Portaria n.º 5469 de 04 de outubro de 2012, nos termos da Instrução Normativa n.º 16/97, de 29 de setembro de 1997, do Tribunal de Contas da União, publicada no Diário Oficial da União de 09 de outubro de 1997, resolve:

 N° 4.263 - Conceder pensão com natureza vitalícia, a partir de 25 de abril de 2015, a IDUVIRGES LOURDES MÜLLER, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com artigo 40 da Constituição Federal/88, alterada pela Emenda Constitucional 41/03, regulamentada pela Lei nº 10.887/04, artigo 2º, inciso I, em decorrência do óbito de Arno Müller, ativo no cargo de Professor do Magistério Superior no quadro de pessoal desta Universidade, processo nº 23078.011011/2015-10.

 N° 4.264 - Conceder pensão com natureza vitalícia, a partir de 25 de abril de 2015, a CERES DE SOUZA AYDOS, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com artigo 40 da Constituição Federal/88, alterada pela Emenda Constitucional 41/03, regulamentada pela Lei nº 10.887/04, artigo 2º, inciso I, em decorrência do óbito de Jorge Hugo Aydos, inativo no cargo de Professor do Magistério Superior no Universidade, processo quadro de pessoal 23078.010934/2015-46. desta

Nº 4.265 - Conceder pensão com natureza vitalícia, a partir de 11 de março de 2015, a RITA CRISTINA MESSA FERREIRA, nos termos março de 2015, a RITA CRISTINA MESSA FERREIRA, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "c", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinados com o artigo 6º-A da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012 e calculada conforme Lei nº 10.887/04, artigo 2º, inciso I, em decorrência do óbito de Emilio Gomes Ferreira, inativo no cargo de Motorista no quadro de pessoal desta Universidade, processo nº 23078.010002/2015-01.

MAURICIO VIÉGAS DA SILVA

PORTARIA Nº 4.467, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 5469, de 04 de outubro de 2012, do Magnífico Reitor, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.011730/2015-22, resolve:

Declarar vago, a partir de 18 de maio de 2015, o cargo de Assistente em Administração, código 701200, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 03, do Quadro de Pessoal, em decorrência de posse em outro cargo público inacumulável, de NINA ROSA DOS SANTOS SILVA, com lotação no Centro de Estudos Interdisciplinares em Novas Tecnologias na Educação.

MAURÍCIO VIÉGAS DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL **DE PERNAMBUCO**

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

706- ALTERAR a Portaria nº. 840/2007-GR, de 21/11/2007, pu-N° 706- ALTERAR a Portaria n°. 840/2007-GR, de 21/11/2007, publicada no Diário Oficial da União em 28/11/2007, Seção 02, Página 19, que concedeu aposentadoria por invalidez permanente ao(à) servidor(a) do Quadro Único de Pessoal desta IFES SERGIO GOMES DE BARROS E SILVA, nos termos a seguir: onde se lê "...de acordo com o Art. 40, § 1°, I, da E.C. n°. 41/03 c/c o Art. 186, I da Lei n°. 8.112/90..."; leia-se"...de acordo com o Art. 40, § 1°, I, da CF/88, c/c o Art. 6-A da E.C. n°. 41/03, incluído pela E.C. n°. 70/12, e o Art. 186, I da Lei n°. 8.112/90, com efeitos financeiros retroativos à data da promulgação da E.C. n°. 70/12 (30/03/2012)..."; permanecendo os demais termos inalterados.(Processo UFRPE N°. 23082.014513/2007-15).

 N° 710- AUTORIZAR, em sua área de competência, o afastamento do país do(a) servidor(a) do Quadro Único de Pessoal desta IFES, PAULO EURICO pires ferreira travassos, Matrícula SIAPE nº 1349238, cargo de Professor do Magistério Superior, com ônus parcial para esta Universidade, nos períodos de 20 a 25/06/2015 e 11 a 18/07/2015, para participar das Reuniões da International Commission for the Conservation of Atlantic Tunas - ICCAT: Grupo de Trabalho Permanente para Melhorar o Diálogo entre Gestores e Ciential Deservação de Albação dos Estevação da Albação Randolin tistas Pesqueiros e Avaliação dos Estoques da Albacora Bandolim, Bilbao e Madri, Espanha, conforme Decisão nº. 26/2015-CTA - Departamento de Pesca e Aquicultura, de 1º/06/2015.(Processo UFRPE N°. 23082.011031/2015-13).

Nº 711- AUTORIZAR, em sua área de competência, o afastamento do país do(a) servidor(a) do Quadro Único de Pessoal desta IFES, MARCOS PAZ SARAIVA CAMARA, Matrícula SIAPE n°. 1161633, cargo de Professor do Magistério Superior, com ônus parcial para esta Universidade, no período de 12 a 20/09/2015, para estabelecer um Programa de Cooperação Internacional entre o De-partamento de Fitopatologia da Luisiana State University e o Programa de Pós-Graduação em Fitopatologia da UFRPE, em Baton Rouge, Luisiana, EUA, conforme Decisão nº. 60/2015-CTA - Departamento de Agronomia, de 22/05/2015 (Processo UFRPE Nº. . 23082.009699/2015-09).

Nº 714 -TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº. 695/2015-GR, de 10/06/2015, publicada no DOU em 11/06/2015, Seção 2, Página, 31.(Processo UFRPE N°. 23082.026638/2014-17). N° 718- AUTORIZAR, em sua área de competência, o afastamento do país do(a) servidor(a) do Quadro Único de Pessoal desta IFES, HUMBER AGRELLI DE ANDRADE, Matrícula SIAPE $n^{\circ}.$ 1566477, cargo de Professor do Magistério Superior, com ônus parrial para esta Universidade, no período de 11 a 18/07/2015, para participar da Reunião de Trabalho da International Commission for the Conservation of Atlantic Tunas - ICCAT, Madri, Espanha, conforme Decisão nº. 25/2015-CTA - Departamento de Pesca e Aquicultura, de 1º/06/2015. (Processo UFRPE Nº. 23082.011275/2015-

MARIA JOSÉ DE SENA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO **DE JANEIRO**

PORTARIA Nº 442, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições o Artigo 9º, inciso XVII, do Regimento Geral desta Universidade, resolve:

Nomear, MARILIA MASSARD DA FONSECA, para exercer o cargo de Chefe da Divisão de Assuntos Pedagógicos do Colégio Técnico, CD-0004.

Processo: 23083.003156/2014-60

ANA MARIA DANTAS SOARES

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

- O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto 14 de junho de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 15 de junho de 2012, considerando o que determina o Inciso XVIII, Artigo 28 do Estatuto da Universidade; considerando a Portaria UFERSA/GAB Nº 0407/2015, de 02 de junho de 2015, resolve:
- $N^{\rm o}$ 431 Designar, a partir de 01 de junho de 2015, a servidora docente Nathalee Cavalcanti de Almeida, Matrícula SIAPE $n^{\rm o}$ 1998194, para exercer a Função Comissionada de Coordenadora do Curso de Bacharelado em Tecnologia da Informação do Câmpus de Pau dos Ferros, Código FCC - Nível Único. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.
- O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto 14 de junho de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 15 de junho de 2012, considerando o que determina o Inciso XVIII, Artigo 28 do Estatuto da Universidade; considerando a Portaria UFERSA/GAB Nº 0405/2015, de 02 de junho de 2015, resolve:
- Nº 432 Designar, a partir de 01 de junho de 2015, o servidor docente Eduardo Raimundo Dias Núnes, Matrícula SIAPE nº 1992282, para exercer a Função Comissionada de Coordenador do Curso de Graduação em Arquitetura e Urbanismo do Câmpus de Pau dos Ferros, Código FCC Nível Único. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.
- O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto 14 de junho de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 15 de junho de 2012, considerando o que determina o Inciso XVIII, Artigo 28 do Estatuto da Universidade; considerando a Portaria UFERSA/GAB Nº 1.093/2013, de 29 de julho de 2013, resolve:
- Nº 433 Dispensar a servidora técnico-administrativa Mísia Teodósio da Silva, Matrícula SIAPE nº 1790243, ocupante do cargo de Administrador, da Função de Diretora da Divisão de Atenção à Saúde do Servidor da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, código FG-02. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.
- O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto 14 de junho de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 15 de junho de 2012, considerando o que determina o Inciso XVIII, Artigo 28 do Estatuto da Universidade, resolve:
- $N^{\rm o}$ 434 Designar a servidora técnico-administrativa Mísia Teodósio da Silva, Matrícula SIAPE nº 1790243, ocupante do cargo de Administrador, para exercer a Função de Diretora da Divisão de Atenção à Saúde do Servidor da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, código FG-01. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.
- O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto 14 de junho de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 15 de junho de 2012,

considerando o que determina o Inciso XVIII, Artigo 28 do Estatuto da Universidade; considerando a Portaria UFERSA/GAB Nº 1.383/2013, de 23 de setembro de 2013, resolve:

- Nº 435 Dispensar o servidor técnico-administrativo Aníbal de Souza Mascarenhas Filho, Matrícula SIAPE nº 1578724, ocupante do cargo de Tradutor Intérprete, da Função de Assessor de Relações Internacionais, código FG-03. Este ato entra em vigor na data de sua
- O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto 14 de junho de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 15 de junho de 2012, considerando o que determina o Inciso XVIII, Artigo 28 do Estatuto da Universidade, resolve:
- Nº 436 Designar o servidor técnico-administrativo Aníbal de Souza Mascarenhas Filho, Matrícula SIAPE nº 1578724, ocupante do cargo de Tradutor Intérprete, para exercer a Função de Assessor de Relações Internacionais, código FG-02. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.
- O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto 14 de junho de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 15 de junho de 2012, considerando o que determina o Inciso XVIII, Artigo 28 do Estatuto da Universidade, resolve:
- N° 437 Designar o servidor técnico-administrativo Luciano Galdino de Aquino, Matrícula SIAPE n° 396234, ocupante do cargo de Motorista, para exercer a Função de Motorista do Gabinete do Reitor, código FG-03. Este ato entra em vigor na data de sua publicação

JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

- Nº 953 Art. 1º Dispensar ANANJARA FONTANA, Contadora, MASIS nº 182170, SIAPE nº 1895583, do exercício da função de Coordenadora Contábil do Departamento de Contabilidade e Finanças da Pró-Reitoria de Planejamento de Contabilidade e Finanças da Pró-Reitoria de Planejamento e Orçamento, código FG-1, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas, para o qual foi designado pela Portaria nº 171/2013/GR, de 31 de janeiro de 2013.

 Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.(Ref. correspondência 2/DIR/DCF/PROPLAN/2015).
- Nº 954 Art. 1º Designar DIEGO SACCHET BARIN, contador, MASIS nº 192052, SIAPE nº 1446185, para exercer a função de Coordenador Contábil do Departamento de Contabilidade e Finanças da Pró-Reitoria de Planejamento e Orçamento.

 Art. 2º Atribuir ao servidor a função gratificada código FG-
- 1, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas.
- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.(Ref. correspondência 2/DIR/DCF/PROPLAN/2015).
- Nº 957 Dispensar, a pedido, a partir de 1º de junho de 2015, SIMONE DA COSTA, Assistente em Administração, MASIS nº 188586, SIAPE nº 1669860, do exercício da função de chefe da Seção de Produtos Químicos Controlados da Coordenadoria de Compras de Administração, código FG-5, para o qual foi designado pela Portaria nº 688/2014/GR, de 23 de abril de 2014.(Ref. solicitação . 31631/2015).
- N° 958 Dispensar, a partir de 25 de maio de 2015, BEATRIZ DESIREE LIMA BELTRÃO, nutricionista/habilitação, MASIS n° 72170, SIAPE nº 1158281, do exercício da função de chefe da Seção de Lactário da Divisão de Nutrição e Dietética da Coordenadoria de Apoio Assistencial da Diretoria de Apoio Assistencial e Diagnóstico Complementar do Hospital Universitário, código FG-5, para o qual foi designada pela Portaria nº 905 /GR/2009, de 09 de julho de 2009.(Ref. solicitação 33918/2015).
- Nº 959 Art. 1º Designar DANIELA FELÍCIO, nutricionista/habilitação, MASIS nº 198093, SIAPE nº 2182920, para exercer a função de chefe da Seção de Lactário da Divisão de Nutrição e Dietética da Coordenadoria de Apoio Assistencial da Diretoria de Apoio Assistencial e Diagnóstico Complementar do Hospital Universitário.
- Art. 2º Atribuir à servidora a função gratificada código FG-5, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas.
- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.(Ref. solicitação 33918/2015).
- Nº 963 Dispensar, a pedido, a partir de 2 de junho de 2015, BRUNO LEAL PAULETTO, assistente em administração, MASIS nº 198425, SIAPE nº 2193349, do exercício da função de chefe do Serviço de Expediente do Departamento de Física do Centro de Ciências Físicas

e Matemáticas, código FG-4, para o qual foi designado pela Portaria nº 351 /2015/GR, de 9 de março de 2015.(Ref. correspondência 1/ CFM -SEC/FSC/2015).

Nº 964 - Art. 1º Designar MARIA DAS DORES ASSUNCAO, contínua, MASIS nº 79787, SIAPE nº 1158567, para exercer a função de chefe do Serviço de Expediente do Departamento de Física do Centro de Ciências Físicas e Matemáticas.

Art. 2º Atribuir à servidora a função gratificada código FG-4, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções

Gratificadas.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.(Ref. correspondência 1/ CFM - SEC/FSC/2015).

ROSELANE NECKEL

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS

PORTARIA N° 905, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 13, §1º e 6º, da Lei nº 8.112/90, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 754/DDP/2015, publicada no Diário Oficial da União de 04/05/2015, seção 2, pág, 35, que trata da nomeação de JOSEANE DE LIZ BRANCO, no cargo de Assistente em Administração, do Edital nº 252/DDP/2014, homologado pelo Edital nº 077/DDP/2014, em regime de trabalho de 40 horas semanais.

A Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 13, §1° e 6°, da Lei n° 8.112/90, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 751/DDP/2015, publicada no Diário Oficial da União de 04/05/2015, seção 2, pág. 35, que trata da nomeação de FABIO EGEWARTH, no cargo de Contador, do Edital nº 252/DDP/2014, homologado pelo Edital nº 077/DDP/2014, em regime de trabalho de 40 horas semanais.

KARYN PACHECO NEVES

PORTARIA N° 907, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 13, \$1° e 6°, da Lei n° 8.112/90, resolve:

o.112/90, resolve:
Tornar sem efeito a Portaria nº 761/DDP/2015, publicada no Diário Oficial da União de 04/05/2015, seção 2, pág. 35, que trata da nomeação de EDILSON HIPOLITO DA SILVA, no cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, do Edital nº 172/DDP/2014, homologado pelo Edital nº 295/DDP/2014, em regime de trabalho de 40 horas semanais.

KARYN PACHECO NEVES

PORTARIA Nº 465, DE 3 DE JUNHO DE 2015

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Aposentar CLEIDE TERESINHA MARCON, matrícula SIAPE 1158646, código de vaga nº 690355, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, nível de classificação C, nível de capacitação 4, padrão de vencimento 16, no regime de trabalho de 40 (Quarenta) horas semanais, da carreira técnico-administrativa da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 3°, incisos I a III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, com proventos integrais, incorporando 16% (dezesseis por cento) de adicional por tempo de serviço e a incorporação de 4/10 (quatro décimos) de FG-4, transformados em vantagem pessoal nominalmente identificada de que trata o artigo 62-A da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Medida Provisória nº 2.225-45 de 04 de setembro de 2001.

(Processo nº 23080.055283/2014-93)

RITA DE CASSIA KNABBEN

PORTARIA Nº 475, DE 9 DE JUNHO DE 2015

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições,

Aposentar VERA LUCIA PAES CAVALCANTI FERREI-RA, matrícula SIAPE 2157437, código de vaga nº 692345, ocupante do cargo de Médico-Área, nível de classificação E, nível de capacitação 4, padrão de vencimento 16, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, da carreira técnico-administrativa da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 3º, incisos I a III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, com proventos integrais, incorporando 19% (dezenove por cento) de adicional por tempo de serviço. (Processo nº 23080.010716/2015-62)

RITA DE CASSIA KNABBEN



PORTARIA Nº 476, DE 9 DE JUNHO DE 2015

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Aposentar ROMEU AUGUSTO DE ALBUQUERQUE BE-ZERRA, matrícula SIAPE 1159767, código vaga nº 691439, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D5, Nível 2, no regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, com Mestrado, da carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 40, § 1°, inciso III, alínea 'a' e § 5° da Constituição Federal, com redação dada pelo art. 6°, incisos I, II, III e IV, parágrafo único da Emenda Constitucional nº 41 de 19 de dezembro de 2003, com proventos integrais, incorporando 06% (seis) por cento de adicional por tempo de serviço.

(Processo n° 23080.020936/2015-02)

RITA DE CASSIA KNABBEN

PORTARIA Nº 477, DE 9 DE JUNHO DE 2015

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Aposentar EDELTRAUDT PIEROZAN, matrícula SIAPE Aposental EDELIKAUDI FIEROZAN, inaticula 31AFE 1158486, código de vaga nº 690198, ocupante do cargo de Assistente de Laboratório, nível de classificação C, nível de capacitação 1, padrão de vencimento 16, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, da carreira técnico-administrativa da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 3º, incisos I a III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, com proventos integrais, incorporando 14% (quatorze por cento) de adicional por tempo de serviço.

(Processo nº 23080.025406/2015-42)

RITA DE CASSIA KNABBEN

PORTARIA Nº 478, DE 9 DE JUNHO DE 2015

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Aposentar ZENON HENRIQUE, matrícula SIAPE 1157263, código de vaga nº 689058, ocupante do cargo de MESTRE DE EDIFICAÇÕES E INFRAESTRUTURA, nível de classificação D, nível de capacitação 1, padrão de vencimento 16, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, da carreira técnico-administrativa da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 3º, incisos I a III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, com proventos integrais, incorporando 18 % (Dezoito por cento) de adicional por tempo de serviço. (Processo nº 23080.003246 / 2014 - 08)

RITA DE CASSIA KNABBEN

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA CENTRO DE CIÊNCIAS NATURAIS E EXATAS

PORTARIA Nº 69, DE 8 DE JUNHO DE 2015

A DIRETORA DO CENTRO DE CIÊNCIAS NATURAIS E EXATAS, nomeada pela Portaria N. 68.963, de 07 de janeiro de 2014-UFSM, no uso de suas atribuições legais, em virtude da delegação de competência atribuída pela Portaria n. 55.927, de 29 de setembro de 2009-UFSM, resolve:

DESIGNAR Luciane Flores Jacobi, Matrícula SIAPE

2211557, ocupante do cargo de Professor 3º Grau, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função de Coordenador do Curso de Pós-Graduação Especialização em Estatística e Modelagem Quantitativa, Código FG-1.003.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e tem validade de dois anos

SONIA ZANINI CECHIN.

CENTRO DE ARTES E LETRAS

PORTARIA Nº 74, DE 8 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR DO CENTRO DE ARTES E LETRAS, nomeado pela Portaria n. 73.107/2014, no uso de suas atribuições legais, em virtude de delegação de competência atribuída pela Portaria n. 55.927, de 29 de setembro de 2009-UFSM, e considerando o que consta no Memorando n. 054/2015 do Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais, de 21/05/2015, resolve:

DESIGVNAR, a docente DARCI RAQUEL FONSECA, Matrícula SIAPE 1850826, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, vinculado ao regime de Dedicação Exclusiva, lotada no Departamento de Artes Visuais, para responder pela função de Coordenadora do PPGART - Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais - Mestrado em Artes Visuais, Código FCC.102, pelo período de dois anos.

CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE

PORTARIA Nº 70, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE, nomeado pela Portaria n. 70.261-UFSM, de 10 de abril de 2014, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Memorando n. 016/2015 do Curso de Medicina, resolve:
DESIGNAR o Professor Gilmor José Farenzena, Matrícula

SIAPE 2111714, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Classe C, Nível 3, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função de Coordenador Pró-Tempore do Curso de Medicina, Código

JOSÉ EDSON PAZ DA SILVA

CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E HUMANAS

PORTARIA Nº 114, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E HUMANAS, da Universidade Federal de Santa Maria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e competência delegada pelo Mag nífico Reitor desta Universidade, através da Portaria n. 55.927, de 29 de setembro de 2009, resolve:

DESIGNAR a servidora Lovaina Aparecida Batista Ribeiro Menin, SIAPE 2123672, para a Função de Chefe do Gabinete de Estudos e Apoio Institucional Comunitário - CCSH, Código FG-4.093, a partir da publicação no Diário Oficial da União.

II - DISPENSAR a servidora Joselaine Brondani Medeiros Cobo, SIAPE 1753080, da Função de Chefe do Gabinete de Estudos

e Apoio Institucional Comunitário - CCSH, Código FG-04.093. III - DISPENSAR a servidora Lovaina Aparecida Batista Ribeiro Menin, SIAPE 2123672, da Função de Chefe Substituto do Gabinete de Estudos e Apoio Institucional Comunitário - CCSH.

MAURI LEODIR LÖBLER

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

PORTARIAS DE 9 DE JUNHO DE 2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e considerando os termos do Artigo 9 °, Inciso I, combinado com o Artigo 10, da Lei 8.112, de 11/12/90, em conformidade com a Lei nº 11.091 de 12/01/2005 e Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010 e com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012 com alterações constantes na Lei nº 12.872. 12.863, de 24/09/2013, resolve:

 $N^{\rm o}$ 1.871 - Tornar sem efeito a portaria de nomeação nº 1.800, de THIAGO MARTINI PEREIRA, publicada no D.O.U. de 01/06/2015, Seção 2, página nº 71, em virtude da não aceitação do cargo pú-

Nº 1.872 - Retificar as Portarias nº 1.717 e nº 1.718, de 25 de maio de 2015, publicadas no D.O.U. de 01/06/2015, Seção 2, página 70. onde se lê: Em regime de 40 (quarenta) horas semanais. leia-se: Em regime de 30 (trinta) horas semanais.

Nº 1.873 - Retificar a Portaria nº 1.243, de 07 de abril de 2015, publicadas no D.O.U. de 13/04/2015, Seção 2, página 39. onde se lê: Nível de classificação C. leia-se: Nível de classificação D.

Nº 1.874 - Nomear CAMILA DANTAS MALOSSI, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoa Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital nº 606, de 22/07/2013, publicado no D.O.U. de 23/07/2013, prorrogado 606, de 22/07/2013, publicado no D.O.U. de 23/07/2013, prorrogado pelo Edital 552 publicado em D.O.U. de 04/06/2014, para o cargo de BIÓLOGO, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P31, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, código da vaga nº 0672846. Origem da vaga: Aposentadoria de Henrique Botticini Moreira Gomes. A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) a partir da publicação deste ato.

Nº 1.875 - Nomear DENIS AZEVEDO AMARAL DA SILVA, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital nº 636, de 17/06/2014, publicado no DOU de 20/06/2014, para o cargo de ENFERMEIRO, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P31, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, código da vaga nº 0675899. Aposentadoria de Vera Lygia Hernandes Fioratti, Portaria nº 1.403, D.O.U. de 27/04/2015, p.37. A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato.

Nº 1.876 - Nomear BRUNO GUIMARAES SILVADO em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital nº 668, de 17/06/2014, publicado no D.O.U. de 20/06/2014, para o cargo de MÉDICO-ÁREA: ENDOSCOPIA, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P31, em regime de 20 (vinte) horas semanais, código da vaga nº 0672896. Origem da vaga: Aposentadoria de Elizabeth Consoni Prudente Correa, Portaria nº 1.397, D.O.U. de 27/04/2015, p. 36. A posse deverá ocorrer no prazo de 20 (vinte) disconstruire de publicação dos testes de 20 (vinte) disconstruire de 20 (vinte) de 20 (vinte) disconstruire de 20 (vinte) disconstruire de 20 (vinte) de 20 (vinte) disconstruire de 20 (vinte) de 20 (vin de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato.

SORAYA SOUBHI SMAILI

PEDRO BRUM SANTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REI-TOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUI-TINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuições regimentais, nos termos do Decreto nº 1387/95, alterado pelo Decreto nº 2349/97, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/2009, resolve:

1.432 - autorizar o afastamento do país, de RENAN ALVES RESENDE, Professor do Magisterio Superior, no período de 10 de julho de 2015 a 17 de julho de 2015, para participação no XXV Congress of the International Society of Biomechanics, a realizar-se em Glasgow, Escócia, com ônus FAPEMIG.

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REI-TOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUI-TINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuições regimentais,

Nº 1.433 - dispensar, a pedido, LUIZ CARLOS COUTO - Professor Associado, da Função Gratificada de CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA FLORESTAL - FG 1, a partir de 4 de maio de

1.434 - conceder aposentadoria a HELIDA MARIA MARTINS LOPES, matrícula SIAPE n.º 0390111, ocupante do cargo de Assistente Em Administração, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, publicada no D.O.U. de 06.07.2005, combinado com a alínea "a" do inciso III, do artigo 186 da Lei nº 8112/90, com proventos integrais, acrescidos da gratificação de 13% a título de Adicional por Tempo de Serviço. Em consequência, declarar vago o referido cargo.

Nº 1.435 - dispensar, a pedido, RENILDO LEMOS DOS SANTOS -Administrador, da Função Gratificada de CHEFE DA DIVISÃO DE TRANSPORTES/CM - FG 4, a partir de 15 de junho de 2015.

 $\rm N^{\circ}$ 1.436 - designar EUNICE MARIA ROCHA DE MORAES - Administrador , para exercer a Função Gratificada de CHEFE DA DIVISÃO DE TRANSPORTES/CM - FG 4.

DONALDO ROSA PIRES JÚNIOR

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA

PORTARIA Nº 209, DE 15 DE MAIO DE 2015

A VICE-REITORA, no exercício do cargo de Reitora, da UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA, no uso de suas

atribuições legais e estatutárias e de acordo com o processo nº 23066.014110/15-84, resolve:

NOMEAR, a partir de 14 de maio de 2015, JOSÉ NEWTON DE SEIXAS PEREIRA FILHO, matrícula SIAPE nº 2319259, para exercer o cargo de Assessor de Assuntos Internacionais, código CD-04, desta Universidade.

JOANA ANGÉLICA GUIMARÃES

PORTARIA Nº 269, DE 10 DE JUNHO DE 2015

A VICE-REITORA, no exercício do cargo de Reitora, da UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA, no uso de suas

atribuições legais e estatutárias, resolve:

EXONERAR, a pedido, a partir de 01/06/2015, RAFAEL SIQUEIRA DE GUIMARÃES, do cargo de Decano Adjunto do IHAC de Itabuna, código CD-04, desta Universidade.

JOANA ANGÉLICA GUIMARÃES

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

A VICE-REITORA, no exercício do cargo de Reitora, da UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 273 - EXONERAR, a partir de 01/06/2015, HEBE ALVES DA SILVA, do cargo de Diretora do Sistema de Difusão Cultural, código CD-04, desta Universidade.

Nº 274 - EXONERAR, a partir de 01/06/2015, EDISON ROGERIO CANSI, do cargo de Coordenador de Projetos e Programas Especiais da Diretoria de Pesquisa, Criação e Inovação, da Pró-Reitoria de Gestão Acadêmica - PROGEAC, código CD-04, desta Universida-

Nº 275 - NOMEAR, a partir de 01/06/2015, EDISON ROGERIO CANSI, para exercer o cargo de Coordenador de Cursos Regulares da Diretoria de Ensino e Aprendizagem, da Pró-Reitoria de Gestão Acadêmica - PROGEAC, código CD-04, desta Universidade.

276 - NOMEAR, a partir de 01/06/2015, JOMAR GOMES JAR-DIM, para exercer o cargo de Coordenador de Projetos e Programas Especiais da Diretoria de Pesquisa, Criação e Inovação, da Pró-Reitoria de Gestão Acadêmica - PROGEAC, código CD-04, desta Uni-

Nº 277 - NOMEAR, a partir de 01/06/2015, RODRIGO PEREIRA MESQUITA, para exercer o cargo de Chefe do Setor de Registros Acadêmicos e Interação com o MEC, da Coordenação do Corpo Discente, da Diretoria de Seleção e Avaliação Acadêmica, da Pró-Reitoria de Gestão Acadêmica - PROGEAC, código FG-02, desta Universidade.

JOANA ANGÉLICA GUIMARÃES

UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-**BRASILEIRA**

PORTARIA Nº 567, DE 3 DE JUNHO DE 2015

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE DA IN-TEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASI-LEIRA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 12.289, de 20 de julho de 2010, a Portaria nº 120, de 12 de fevereiro de 2015, publicada no DOU de 13 de fevereiro de 2015 do Ministério da Educação, resolve:

Art.1º Designar a servidora MÔNICA CORDULINA DA SILVA, matrícula SIAPE: 1617316, CPF: 507.023.003-49, para assumir a função de Chefe da Biblioteca Setorial do Campus dos Palmares, código FG-4, da Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira.

Art.2º Esta portaria conta seus efeitos a partir de sua publicação.

TOMAZ AROLDO DA MOTA SANTOS

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE DA IN-TEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASI-LEIRA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 12.289, de 20 de julho de 2010, a Portaria nº 120, de 12 de fevereiro de 2015, publicada no DOU de 13 de fevereiro de 2015 do Ministério da Educação, resolve:

 N° 579 - Art. 1.º Exonerar, a pedido, a partir de 01 de maio de 2015, com fundamento no artigo 34, caput, da Lei 8.112/90, a servidora LUCYANA DO AMARAL BRILHANTE, matrícula SIAPE n° 1659863, CPF: 544.033.083-68, do cargo efetivo de Professora da Carreira de Magistério Superior, Classe Adjunto I, código de vaga 930388, lotada no Instituto de Humanidades e Letras - Campus dos Malês, da Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira. (proc. 23282.001514/2015-53)

Nº 580 - Art. 1º Dispensar, a pedido, a servidora MARIA APARECIDA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1456426, CPF: 536.478.828-87, da função de Coordenadora do Curso de Administração Pública, código FCC, vinculado ao Instituto de Ciências Sociais Aplicadas da Universidade Integração Internacional da Lusofonia Afro-brasileira.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir de 29 de maio de 2015. (proc. 23282.001450/2015-91)

TOMAZ AROLDO DA MOTA SANTOS

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIA Nº 1.137, DE 28 DE MAIO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-RAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 04 de julho de 2012, publicado no D.O.U. de 05 subsequente; considerando o contido no Processo nº 23064.002585/2015-48, resolve:

 I - conceder aposentadoria com proventos integrais ao tempo de contribuição a MIRIAM APARECIDA RICETTI, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Assuntos Educacionais, Nível de Classificação "E", Nível de Capacitação "IV", Padrão de Vencimento "16", matrícula SIAPE nº 392648, integrante do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação de que trata a Lei 11.091/2005, pertencente ao Quadro Permanente da UTFPR, lotado no Câmpus Curitiba, tendo em vista o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005, c/c o artigo 186, inciso III, alínea "a' da Lei nº 8.112, acrescidos de 20% (vinte por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 244 da mesma Lei, Incentivo à Qualificação "Doutorado", conforme a Lei nº 11.091/2005, na redação dada pela Lei nº 12.772/2012, de 10/10 de FG-4, a título de Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VINII de grut trea acre 62 Acres 12.1000 (12.1000) VPNI, de que trata o art. 62-A da Lei nº 8.112/1990, e de Decisão Judicial transitada em julgado referente à incorporação dessa função, correspondente ao Mandado de Segurança nº 2006.70.00.023355-

II - declarar vago o cargo supramencionado.

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

PORTARIA Nº 1.138, DE 28 DE MAIO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-RAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 04 de julho de 2012, publicado no D.O.U. de 05 subsequente; considerando o contido no Processo n.º 23064.002513/2015-09, resolve:

Conceder pensão vitalícia com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei n.º 8.112/90, alterada pela Medida Provisória n. 664/2014, c/c o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, a LUCI DE 564/2014, c/c o art. 2, niciso I, da Lei n 10.88//2004, a LOCI DE FÁTIMA PEIXOTO RODRIGUES, viúva, equivalente a 50%, e pensão com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso IV, da Lei n.º 8.112/90, alterada pela Medida Provisória nº 664/2014, c/c o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, a PEDRO PEREIRA RODRIGUES FILHO, filho, enquanto durar a invalidez, equivalente a 50%, calculados sobre a remuneração do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe DIV, Nível 4, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, acrescida de 5% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 244 da Lei nº 8.112/1990, da Retribuição por Titulação Doutorado, da Lei nº 12.772/2012, do "de cujus" PEDRO PEREIRA RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 1037907, cujo óbito ocorreu em 31.03.2015.

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

PORTARIA Nº 1.144, DE 29 DE MAIO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-RAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 04 de julho de 2012, publicado no D.O.U. de 05 subsequente; considerando o contido no Processo nº 23064.002420/2015-76, resolve:

I - conceder aposentadoria, com proventos integrais ao tem-o de contribuição, a CRISTIANE SANT'ANNA SANTOS, matrícula SIAPE nº 2196499, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D-IV", Nível 4, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, pertencente ao Quadro Permanente da UTFPR, Câmpus Ponta Grossa, tendo em vista o contido no § 5°, do artigo 40, da Constituição Federal, no artigo 6° da Emenda Constitucional nº 41, de 19.12.2003, c/c o artigo 186, inciso III, alínea "b" da Lei nº 8112, de 11.12.1990, acrescido de 1% (um por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 244 da Adicional por Telinpo de Scriviço, de acordo com o antigo 244 da mesma Lei, e da Retribuição por Titulação Mestrado, somado ao Reconhecimento de Saberes e Competências - RSC-III, de que trata a Lei nº 12.772, de 28.12.2012;

II - declarar vago o cargo supramencionado.

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

PORTARIA Nº 1.145, DE 29 DE MAIO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-RAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 04 de julho de 2012, publicado no D.O.U. de 05 subsequente; considerando o contido no Processo nº 23064.002451/2015-27, resolve:

I - conceder aposentadoria com proventos integrais ao tempo de contribuição a MARILZA DE JESUS GEFUNI, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação "IV", Padrão de Vencimento "13", matrícula SIAPE nº 393972, integrante do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação de que trata a Lei 11.091/2005, pertencente ao Quadro Permanente da UTFPR, lotado no Câmpos Curitiba, tendo em vista o artigo 3° da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005, c/c o artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112, acrescidos de 5% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 244 da mesma Lei, Incentivo à Qualificação "Especialização", conforme a Lei nº 11.091/2005, na redação dada pela Lei nº 12.772/2012, de 6/10 de FG-4, a título de Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, de que trata o art. 62-A da Lei nº 8.112/1990, da Decisão Judicial transitada em julgado correspondente ao Mandado de Segurança nº 2006.70.00.013110-0, que corresponde ao Adicional de Gestão Educacional - AGE, sobre 6/10 de FG-4;

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

PORTARIA Nº 1.242, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-RAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 04 de julho de 2012, publicado no D.O.U. de 05 subsequente; considerando o contido no Processo nº 23064.002952/2015-11, resolve:

I - conceder aposentadoria, com proventos integrais ao tempo de contribuição, a GILDA MARIA SOUZA FRIEDLAENDER, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, Classe "Associado", Nível 2, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, matrícula SIAPE nº 1037392, lotada no Câmpus Curitiba, pertencente ao Quadro Permanente da UTFPR, tendo em vista o contido no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005, c/c o artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8112, acrescido de 5% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 244 da mesma Lei, da Retribuição por Titulação Doutorado, de que trata a Lei nº 12.772/2012, e da Decisão Judicial Transitada em Julgado relativa à essa incorporação de 2/10 de FG-4 e de 2/10 de FG-1, correspondente ao Mandado de Segurança nº 2006.70.00.013563-3/PR;

II - declarar vago o cargo supramencionado.

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

DESPACHOS DO REITOR

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404, de 23.04.2009, AUTORIZA o afastamento do país

ADMIR CRESO DE LIMA TARGINO, Professor do Magistério Superior, no período de 05.07.2015 a 18.07.2015, para participar do "2015 International Training Course in Atmospheric Chemistry', na cidade de Cartagena, Colômbia, com ônus limitado (Processo n° 23064.003994/2015-61);

ANDERSON CATAPAN, Professor do Magistério Superior, no período de 15.06.2015 a 27.06.2015, para participar, apresentando trabalho, na "2nd International Conference on Energy and Environment - ICEE 2015" e Visitas Técnicas às Universidades do Porto e Fernando Pessoa, nas cidades de Guimarães, Porto e Lisboa, Portugal, com ônus (Processo nº 23064.004015/2015-92).

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404, de 23.04.2009, AUTORIZA o afastamento do país, no período de 26.06.2015 a 10.07.2015, de EDSON PINHEIRO DE LIMA, Professor do Magistério Superior, para participar, apresentando trabalho, na "European Operations Management Association Conference - EurOMA 2015", e realizar visitas técnicas às instituições: IUT Robert Schuman - University os Strasbourg, ITT University of Applied Sciences Cologne e Institute os Management Science da Technische Universität Wien, na cidade de Neuchatel, Suiça, com ônus CNPq (Processo nº 23064.003736/2015-85).

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 470, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º, da Portaria MF nº 343, de 29 de maio de 2013, DOU de 31 de maio de 2013, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve autorizar a cessão do seguinte servidor pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Nome: JOSÉ LEVI MELLO DO AMARAL JÚNIOR

Cargo: Procurador da Fazenda Nacional Matrícula SIAPE: 1310926

Para: Advocacia-Geral da União

Cargo a ser ocupado: Consultor-Geral da União - NE Amparo legal: inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112/1990 e art. 2º do Decreto nº 4.050/2001

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente (§ 1º do art. 93 da Lei nº 8.112/1990)

Processo nº 10167.002040/2015-31

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização de cessão findará antes de seu

término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente o retorno do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do

servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ CARLOS DE ALMEIDA CAPELLA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 174, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FA-ZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, resolve autorizar pelo prazo de 1 (um) ano, a cessão do seguinte servidor pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Nome: MANOEL FELIPE RÊGO BRANDÃO

Cargo: Procurador da Fazenda Nacional Matrícula SIAPE: 0982201

Para: Governo do Estado do Piauí

Cargoa ser ocupado: Diretor de Recursos Hídricos, da Secretaria do

Meio Ambiente e Recursos Hídricos-SEMAR Amparo legal: inciso I, do art.93, da Lei nº 8.112/90 e art.2º, do Decreto nº 4.050/2001

Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário (§ 1º do art. 93 da Lei n° 8.112/1990)

Processo nº 10167.001523/2015-19

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.



Art. 2º A presente autorização de cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente o retorno do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

TARCÍSIO JOSÉ MASSOTE DE GODOY

ISSN 1677-7050

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 251, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso VI, do art. 1°, da Portaria MF n° 392, de 14 de julho de 2009, bem como o que consta no art. 38, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar DANIELLE ARAGÃO DA SILVA, Assistente Técnico Administrativo, matrícula SIAPE nº 2202037, para exercer o encargo de Substituto do Chefe do Núcleo de Trabalho, código DAS 101.1, desta Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração no Estado de Rondônia, nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

MANUEL AUGUSTO ALVES SILVA

PORTARIA Nº 252, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.908, de 4 de dezembro de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 5 de dezembro de 2003, econsiderando a competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 326, de 12 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 15 de dezembro de 2003, resolve:

Designar DANIELLE ARAGÃO DA SILVA, Assistente Técnico Administrativo, matrícula SIAPE nº 220203-7, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-9, no Núcleo de Trabalho desta Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração do Estado de Rondônia.

MANUEL AUGUSTO ALVES SILVA

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 172, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS, DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 81, de 27 de março de 2012, artigo 42, inciso X, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 30 de março de 2012, resolve declarar vago, de acordo com o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o cargo ocupado pelo seguinte servidor:

dezembro de 1990, o cargo ocupado pelo seguinte servidor:

MURILLO CESAR BATISTA OLIVEIRA, matrícula SIAPEcad nº 1885948 e SIAPE nº 1994213, cargo Assistente Técnico
Administrativo, Código NI-489238, Classe A, Padrão I, a partir de 28
de maio de 2015. (Proc. nº 10167.001924/2015-79).

JOÃO CÂNDIDO DE ARRUDA FALCÃO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NA PARAÍBA

PORTARIA Nº 118, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DA PARAÍBA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 88 da Portaria nº 81, de 27 de março de 2012, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada na Seção 1 do Diário Oficial da União de 30 de março de 2012, resolve:

Conceder pensão civil à MARIA CARLOS MAIA, viúva do ex-servidor deste Ministério, SEVERINO BENICIO FERNANDES MAIA, aposentado no cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, matrícula Siape nº 0104674, falecido em 31.05.2015, de acordo com o disposto no artigo 40, §§ 7º e 18 da CF/88, redação dada pela Emenda Constitucional nº 41 de 19/12/2003, e nos artigos 2º, inciso I, da Lei nº 10.887 de 18/06/2004 e 217, inciso I, da Lei nº 8.112 de 11/12/1990, com redação dada pela Medida Provisória nº 664 de 30/12/2014 (Processo nº 10467.000213/2015-01).

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 83, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Superintendente de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de Pernambuco, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Regimento Interno da Secretaria Executiva do Ministério da Fazenda, artigo 66, inciso XIII, aprovado pela Portaria nº. 81, de 27/03/2012, publicada no D.O.U de 30/03/2012 pelo Senhor Ministro de Estado da Fazenda, e tendo em vista o que consta do processo de pensão nº. 10480.000031/2015-53, resolve:

Conceder pensão temporária, cota parte integral, a MARIA DA CONCEIÇÃO BARROS, CPF Nº 009.073.284-74, na condição de irmã inválida da ex-servidora MARIA POMPEIA BARROS, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Siape nº 119148, classe S, Padrão 03, a partir de12/01/2015, data do óbito, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso II, alínea "c", da Lei 8.112/90, combinada com a Lei nº 10.887 D.O.U. DE 21/06/2004.

JOSÉ EUDES DE ARAÚJO LIMA

RETIFICAÇÃO

Na portaria de aposentadoria nº 075, de 02/06/2015 publicada no DOU de 03/06/2015, seção II processo nº . 10480.000643/2015-46, do servidor inativo Eduardo Nascimento Macedo, onde se lê: matrícula Siape 0675704, leia-se: matrícula Siape 0583732

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO DE JANEIRO GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

A GERENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi atribuída, por subdelegação pela Portaria GRA/RJ n° 1.085, 02.10.2008, Diário Oficial da União de 17.10.2008, face os termos da Portaria/SRF n° 1.671, de 16.06.2005, publicado no Diário Oficial da União de 20.06.2005, resolve:

Nº 206 - Aposentar voluntariamente o servidor JOSÉ LEONIDIO BARBOSA, matrícula SIAPE nº 107.417 SIAPECAD nº 11.652, ocupante do cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, do quadro de pessoal da Secretaria da Receita Federal do Brasil, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, publicado no DOU de 06/07/2005. (Processo 12142.000113/2015-64).

Nº 207 - Aposentar voluntariamente a servidora THEREZA CHRISTINA DE OLIVEIRA FORTES, matrícula SIAPE nº 107.798 SIAPECAD nº 15.350, ocupante do cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, do quadro de pessoal da Secretaria da Receita Federal do Brasil, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, publicado no DOU de 06/07/2005. (Processo 12142.000121/2015-19).

A GERENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi atribuída, por subdelegação, pela Portaria/GRA/RJ n.º 1.085, 02.10.2008, Diário Oficial da União de 17.10.2008, resolve:

Nº 208 - Aposentar voluntariamente a servidora JANI MONTEIRO PERALVA, matrícula SIAPE nº 914.189 SIAPECAD nº 847.350, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, do quadro de pessoal do Ministério da Fazenda, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, publicado no DOU de 06/07/2005, com as vantagens do Art. 3º da Lei nº 8911/94. (Processo 12142.000112/2015-10).

KATIA DE CAMARGO NUNES

PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIA Nº 363, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A PROCURADORA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo inciso IX do art. 1º da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, resolve:

Exonerar, a pedido, LUCAS FONSECA E MELO, procurador da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1574202, do cargo em comissão de chefe de divisão, Código DAS-101.2, da Procuradoria Regional da Fazenda Nacional na 3ª Região, no Estado de São Paulo, a partir de 15 de junho de 2015.

HERALDO JOSÉ SANTIAGO DE SOUSA

ADRIANA QUEIROZ DE CARVALHO

BANCO DO BRASIL S/A

DESPACHO DO VICE-PRESIDENTE Em 12 de junho de 2015

O VICE-PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência subdelegada pela Resolução nº 3, de 06.02.2015 do Presidente do Banco do Brasil, prevista na Portaria MF nº 530, de 11.11.2009, alterada pela Portaria MF nº 1, de 07.01.2010 e conforme art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País de ALESSANDRO GODINHO, Gerente Executivo, no período de 17 a 23 de junho de 2015, inclusive trânsito, com ônus limitado, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de acompanhar a seleção masculina de voleibol durante os jogos na Itália, da Liga Mundial de Volei, nas cidades de Roma e Florença, Itália. As despesas com passagens aéreas, hospedagens, alimentação e locomoção serão a cargo da Confederação Brasileira de Voleibol.

GERALDO AFONSO DEZENA DA SILVA

BANCO CENTRAL DO BRASIL

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 11 de junho de 2015

O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, autoriza o afastamento do País dos seguintes servidores:

TONY VOLPON, a fim de participar da reunião do G20 Finance and Central Bank Deputies e de reuniões com investidores internacionais relevantes, em Bodrum, Turquia, e em Londres, Reino Unido, no período de 13 a 18 de junho de 2015, com ônus:

Unido, no período de 13 a 18 de junho de 2015, com ônus; SIMAO PINTO PEREIRA, a fim de participar do General Supervisory College for Santander Group, promovido pelo European Central Bank (ECB), em Madri, Espanha, no período de 13 a 17 de junho de 2015 com ônus:

junho de 2015, com ônus;

LUCIANA VALLE ROSA ROPPA, a fim de participar do curso Monetary Theory and Policy, promovido pelo Study Center Gerzensee, em Berna, Suíça, no período de 13 a 28 de junho de 2015, com ônus, cabendo ao promotor do evento as despesas com estada e ao Banco Central do Brasil as despesas com passagens aéreas e o complemento das despesas com locomoção;

LUIZ AWAZU PEREIRA DA SILVA, a fim de participar do 21st Reserve Management Seminar, promovido pela Union des Banques Suisses (UBS), e da Conference on Monetary, Financial and Prudential Policy Interactions in the Post-Crisis World, promovida pelo Bank of England, pelo Hong Kong Monetary Authority (HK-MA) e pelo Fundo Monetário Internacional (FMI), em Zurique, Suíça, e em Londres, Reino Unido, no período de 14 a 18 de junho de 2015, com ônus;

2015, com ônus;
AQUILES ROCHA DE FARIAS, a fim de participar do seminário Managing Macroeconomic Risks and Controlling Inflation: Challenges for emerging market economies, promovido pelo Centro de Estudos Monetários Latinoamericanos (CEMLA), em Lima, Peru, no período de 14 a 18 de junho de 2015, com ônus, cabendo ao promotor do evento as despesas com passagens aéreas e ao Banco Central do Brasil as despesas com estada.

ALEXANDRE ANTONIO TOMBINI

PORTARIA Nº 85.371, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Presidente do Banco Central do Brasil, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 12, inciso XXXVIII, alínea "e", do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º Fica designado HÉLIO FERNANDO SIQUEIRA CE-LIDÔNIO, matrícula 4.012.820-2, para exercer interinamente, pelo prazo de 30 (trinta) dias, a função comissionada de Ouvidor do Banco Central do Brasil, sigla FDE-1, na Ouvidoria do Banco Central do Brasil (Ouvid), sem prejuízo das atribuições da função de que atualmente é titular.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEXANDRE ANTONIO TOMBINI

PORTARIA Nº 85.383, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Presidente do Banco Central do Brasil, no uso das competências contidas no art. 2º do Decreto nº 91.961, de 19 de novembro de 1985, no art. 10 e no inciso X do art. 12 do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolves:

Art. 1º Fica designado SIDNEI CORRÊA MARQUES, Diretor de Organização do Sistema Financeiro e Controle de Operações do Crédito Rural, para substituir o Diretor de Assuntos Internacionais e de Gestão de Riscos Corporativos, Tony Volpon, no período de 14 a 17 de junho de 2015.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEXANDRE ANTONIO TOMBINI

PORTARIA Nº 85.384, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Presidente do Banco Central do Brasil, no uso das competências contidas no art. 2º do Decreto nº 91.961, de 19 de novembro de 1985, no art. 10 e no inciso X do art. 12 do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º Fica designado ALTAMIR LOPES, Diretor de Administração, para substituir o Diretor de Política Econômica, Luiz Awazu Pereira da Silva, no período de 15 a 17 de junho de 2015.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

ALEXANDRE ANTONIO TOMBINI

PROCURADORIA-GERAL

PORTARIA Nº 85.372, DE 12 DE JUNHO DE 2015.

O Procurador-Geral Adjunto do Banco Central, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 23, inciso IV, alínea "a" do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro

Art. 1º Fica dispensado, a pedido, o analista VALDMAR PESSANHA BELLO, matrícula nº 9.435.962-8, da função comissionada de Coordenador (código FDO-1) da Coordenação de Cálculos. Precatórios e Perícias Judiciais (COCAP) da Procuradoria-Regional do Banco Central no Rio de Janeiro (PR2RJ).

Art. 2º Fica designado o analista FLÁVIO MARIA LUIGI TRAIANO, matrícula nº 3.308.788-1, para exercer a função comissionada de Coordenador (código FDO-1), na Coordenação de Cálculos, Precatórios e Perícias Judiciais (COCAP) da Procuradoria-Regional do Banco Central no Rio de Janeiro (PR2RJ).

Art. 3º Fica revogada a Portaria nº 57.005, de 7 de abril de

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CRISTIANO DE OLIVEIRA LOPES COZER

DIRETORIA COLEGIADA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 85.390, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Diretor de Administração, no uso da atribuição estabelecida pela alínea "b" do inciso X do art. 14 do Regimento Interno do Banco Central do Brasil, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, resolve:

Art. 1º Fica autorizada a seguinte cessão: Servidor: Fabio Henrique de Sousa Coelho Cargo: Analista do Banco Central do Brasil Matrícula: 3.160.989-9

Origem: Banco Central do Brasil

Para: Superintendência Nacional de Previdência Comple mentar - PREVIC

Cargo: Diretor da Diretoria de Assuntos Atuariais, Contábeis e Econômicos - DAS 101.5

Base Legal: Inciso II do art.23 da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008

Ônus: Banco Central do Brasil (§ 1º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990)

Processo nº: 1001499417
Art. 2º Cumpre ao órgão cessionário comunicar, mensalmente, ao Banco Central do Brasil, a frequência do servidor, bem como eventual mudança de cargo.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALTAMIR LOPES

DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 85.367, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PES-SOAS do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Integralizar, a contar de 13 de junho de 2013, com fundamento no art. 190 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, os proventos de aposentadoria concedida à servidora CÉLIA VIEIRA DE CARVALHO, matrícula 1.943.584-3, objeto da Portaria nº 923, de 27 de fevereiro de 1997, publicada no DOU de 3 de março de 1997, seção 2, p. 1356/1357, alterada pela Portaria nº 44.684, de 23 de maio de 2008, publicada no DOU de 5 de junho de 2008, seção 2, p. 26/27, tendo em vista o que consta do Processo 9600682163.

NILVANETE FERREIRA DA COSTA

DIRETORIA DE ORGANIZAÇÃO DO SISTEMA FINANCEIRO E CONTROLE DE OPERAÇÕES DO CRÉDITO RURAL

ATO Nº 552, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Diretor de Organização do Sistema Financeiro e Controle de Operações do Crédito Rural do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 17, inciso III, do Regimento Interno, e tendo em vista o disposto no art. 41 da Lei nº 6.024, de 13 de março de 1974, e nos arts. 4º e 5º do Regulamento Anexo à Portaria nº 82.265, de 9 de setembro de 2014, resolve:

Art. 1º Fica dispensada, a pedido, a servidora MIRIAN SIL-VA CARVALHO, matrícula 7.204.868-9, da Comissão de Inquérito instaurada na empresa Corval Corretora de Valores Mobiliários S.A. -Em liquidação extrajudicial (CNPJ 17.312.786/0001-85), com sede na cidade de Belo Horizonte (MG), para a qual foi designada pelo Ato nº 533, de 21 de novembro de 2014, publicado no DOU de 24 de novembro de 2014.

Art. 2º Fica dispensado o servidor VALTER GUEDES DOS SANTOS, matrícula 9.450.600-0, da função de Relator, para a qual foi designado pelo Ato nº 548, de 13 de maio de 2015, publicado no DOU de 14 de maio de 2015, e designado para a função de Presidente, da citada Comissão.

SIDNEI CORRÊA MARQUES

DIRETORIA DE POLÍTICA MONETÁRIA DEPARTAMENTO DE OPERAÇÕES BANCÁRIAS E DE SISTEMA DE PAGAMENTOS

PORTARIA Nº 85.382, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Chefe do DEPARTAMENTO DE OPERAÇÕES BAN-CÁRIAS E DE SISTEMA DE PAGAMENTOS do BANCO CEN-TRAL DO BRASIL (Deban), no uso da competência que lhe confere o art. 23, inciso IV, alínea "b" do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1° Ficam designados os servidores MARIO JOSE FA-VARETO, DE MACEDO, matrícula nº 6.946.132-5 e PAULO HEN-RIQUE MOURA XAVIER, matrícula nº 8.116.130-1, para o exercício da função comissionada de Coordenador, sigla FDO-1, na Divisão de Gestão e Monitoramento do STR (Deban/Gemon/Sumon-04) e (Deban/Gemon/Sumon-03), respectivamente, ficando, em consequência, dispensados das que atualmente exercem, a partir do exercício da nova função.

Art. 2 Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DASO MARANHÃO COIMBRA

CAIXA ECONÔMICA FEDERAL SECRETARIA GERAL

DESPACHO DA PRESIDENTA Em 11 de junho de 2015

A PRESIDENTA DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, no uso da competência prevista no Art. 1º da Portaria MF nº 1, de 07 de janeiro de 2010, autoriza o afastamento do País de Gilson César Pereira Braga, Superintendente Nacional, da Caixa Econômica Federal, no período de 21 a 25 de junho de 2015, incluindo trânsito, com ônus, para participar da Reunião do Comitê Executivo da World Lottery Association (WLA), em Frankfurt, na Alemanha, cabendo à WLA as despesas com as passagens aéreas e duas diárias de hospedagem, e à CAIXA as despesas de seguro viagem e ajuda de

MIRIAM BELCHIOR

SECRETARIA DE ACOMPANHAMENTO **ECONÔMICO**

PORTARIA Nº 81, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO DE ACOMPANHAMENTO ECONÔMI-CO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V do Art. 1º, da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

Exonerar, a partir de 10 de junho de 2015, RAFAEL SALES RIOS do cargo em comissão de Gerente, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Promoção da Concorrência, da Subsecretaria de Análise Econômica e Advocacia da Concorrência, desta Secre

PAULO GUILHERME FARAH CORRÊA

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-ADJUNTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 268, de 6 de março de 2012, do Secretário da Receita Federal do Brasil, resolve:

Nº 799 Exonerar STELLA MARIS SCHAURICH MONTEIRO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 879957, do cargo em comissão de Delegado-Adjunto da Receita Federal do Brasil em Porto Velho (RO), Código DAS-101.1.

Nº 800 Dispensar STELLA MARIS SCHAURICH MONTEIRO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 879957, do encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal do Brasil em Porto Velho (RO), Código DAS-101.2.

 N° 801 Nomear MICHEL LOPES TEODORO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1653655, para exercer o cargo em comissão de Delegado-Adjunto da Receita Federal do Brasil em Porto Velho (RO), Código DAS-101.1.

Nº 802 Designar MICHEL LOPES TEODORO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1653655, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal do Brasil em Porto Velho (RO), Código DAS-101.2

LUIZ FERNANDO TEIXEIRA NUNES

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-ADJUNTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 268, de 6 de março de 2012, do Secretário da Receita Federal do Brasil, resolve:

Nº 805 Exonerar PAULO MARTINS BORGES, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1136169, do cargo em comissão de Delegado-Adjunto da Receita Federal do Brasil em Brasília (DF), código DAS-101.2, por ter sido nomeado para outro cargo em comissão

Nº 806 Dispensar PAULO MARTINS BORGES, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1136169, do encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal do Brasil em Brasília (DF), código DAS-101.3.

Nº 807 Nomear PAULO MARTINS BORGES, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1136169, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Orientação e Análise Tributária da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Goiânia (GO), código DAS-101.1.

LUIZ FERNANDO TEIXEIRA NUNES

SUBSECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 373, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4071, de 2 de maio de 2007,

Designar ALEKSANDER BLAIR MORAES E SOUZA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad no 1583686, para exercer Função Gratificada da Coordenação-Geral de Fiscalização da Secretaria da Receita Federal do Brasil Código FG-

FRANCISCO LESSA RIBEIRO JUNIOR

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 1ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 220, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 1ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em

vista a Portaria RFB nº 4071, de 02 de maio de 2007, resolve:

Designar MIYOKO ADRIANA HARADA DE MOURA,
Assistente Técnico Administrativo, matrícula SIAPECAD nº 01973324, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Atendimento ao Contribuinte - EAT da Agência da Receita Federal do Brasil em Jardim (MS), jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal do Brasil em Dourados (MS), código FG-3.

JOSÉ OLESKOVICZ

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BRASÍLIA

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DELEGADO SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BRASÍLIA-DF, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005 e considerando o disposto na Portaria RFB nº 4.071, de 02 de maio de 2007, publicada no DOU de 2 de maio de 2007, resolve: Nº 154- Dispensar FABRÍCIO RAYMUNDO DE SOUSA SOARES. Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD 1295064, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Controle e Acompanhamento Tributário, da Delegacia da Receita Federal do Brasil, em Brasília-DF, código DAS-101.2.

Nº 155- Designar PHILLIPE BOYER DE ALVENIR, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD 1654348, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Controle e Acompanhamento Tributário, da Delegacia da Receita Federal do Brasil, em Brasília-DF, código DAS-101.2.

PAULO MARTINS BORGES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 2ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 2015

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DA RECEITA FE-DERAL DO BRASIL NA 2ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II do artigo 2º da Portaria RFB nº nº 4.338, de 09/09/2005, publicada no DOU de 12/09/2005 e tendo em vista a Portaria RFB nº 4.071, de 02/05/2007, publicada na edição extra do DOU de 02/05/2007, resolve:

 N° 391- Dispensar NOILDE SOUZA ARAÚJO MARTINS, ATRFB, matrícula Siapecad nº 01302255, da função gratificada Chefe da Seção de Tecnologia da Informação e Logística - SATEL da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Marabá (PA), Código FG-1.

Nº 392- Designar SHEILA SHARADINE REGATEIRO NONATO. ATRFB, matrícula Siapecad nº01811746, para exercer a função gratificada e Chefe da Seção de Tecnologia da Informação e Logística -SATEL da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Marabá (PA), Código FG-1.

EDUARDO BADARÓ FERNANDES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 6ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 379, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 6ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB COGEP nº 148, de 16/03/2012, tendo em vista o que consta no processo nº 10640.721559/2015-80, e, com fundamento no inciso IX do artigo 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990, e suas alterações, resolve:

Declarar vago, a partir de 02/06/2015, em virtude de fa-

lecimento, o cargo ocupado pelo servidor Tadeu Riani, matrícula Siapecad nº 00879987, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, classe S, nível 04, lotado e em exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Juiz de Fora.

HERMANO LEMOS DE AVELLAR MACHADO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 7ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO RIO DE JANEIRO I

PORTARIA Nº 138, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A DELEGADA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO RIO DE JANEIRO I/RJ, usando da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria RFB nº 4338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista o estabelecido na Portaria RFB nº 4071 de 02/05/2007, resolve:

Designar MARCELO ARAÚJO ROMERO, AFRFB, matrí-

cula SIAPECAD nº 65129, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Equipe de Arrecadação e Cobrança - EAC-08 da Delegacia da Receita Federal do Brasil no Rio de Janeiro I/RJ, Código FG.1.

MONICA PAES BARRETO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 8ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM GUARULHOS

PORTARIA Nº 73, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM GUARULHOS, no uso das atribuições regimentais previstas nos artigos 302, 307 e 314 do Regimento Interno aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2013, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, alterada pela Portaria MF nº 512, de 02 de outubro de 2013, publicada no DOU de 04 de outubro de 2013, e tendo em vista o disposto no §2º, art. 9º, da Portaria Conjunta PGFN/SRF nº 3, de 25 de agosto de 2004, e no §2º, art. 6º, da Portaria Conjunta PGFN/SRF nº 1, de 03 de janeiro de 2007, resolve:

Art. 1º - Delegar competência aos Auditores-Fiscais da Re ceita Federal do Brasil, Paulo Marques de Macedo, matrículas SIAPE nº 013776649 e SIAPECAD nº 01184863, e Marcos Borges Marino, matrículas SIAPE nº 020337183 e SIAPECAD nº 01814964, para praticarem os atos previstos no art. 9º, da Portaria Conjunta PGFN/SRF nº 3, de 25 de agosto de 2004, e no § 2º, art. 6º, da Portaria Conjunta PGFN/SRF nº 1, de 3 de janeiro de 2007.

Art. 2º - Ficam convalidados os atos praticados pelos ser-

vidores supra mencionados, no uso da atribuições acima delegadas, até a publicação da presente portaria.

Art. 3° - Determinar que em todos os atos praticados em

função desta Portaria, sejam mencionados, após a assinatura, o número e a data da mesma.

PAULO ANTONIO ESPÍNDOLA GONZÁLEZ

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 9^a REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 375, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 9ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 2º, Inciso II, alínea b da Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005 e convalidada pela Portaria RFB nº 4.071, de 2 de maio de 2007, publicada no DOU - Edição Extra, de 2 de maio de 2007, resolve:

DESIGNAR LEONARDO DA SILVA GALVÃO, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 1879155, para exercer a Função Gratificada de Agente da Receita Federal do Brasil em Jaraguá do Sul (SC), jurisdição da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Joinville(SC), código FG-1.

LUIZ BERNARDI

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 10^a REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM URUGUAIANA

PORTARIA Nº 125, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM URUGUAIANA-RS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09/09/2005, publicada no DOU de 12/09/2005, e convalidada pela Portaria RFB nº 4.071 de 02/05/2007, publicada no DOU de 02/05/2007, Edição Extra, resolve:

Dispensar CLAITON MEYER, AFRFB, matrícula Siapecad nº 1292113, da função gratificada de Inspetor-Chefe da Receita Federal do Brasil em Itaqui - RS, jurisdição desta Delegacia, código FG-1

JORGE LUIZ HERGESSEL

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS CORPORATIVOS

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS CORPORATIVOS DA SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada no Art. 2º da Portaria STN nº 473, de 21 de agosto de 2013, publicada no DOU de 23 de agosto de 2013,

Nº 312- Nomear ORLANDO CESAR DE SOUZA LIMA, Analista de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 02135461, para exercer o cargo em comissão de Gerente de Projeto da Gerência de Risco da Dívida Pública Federal, da Coordenação-Geral de Planejamento Estratégico da Dívida Pública, da Subsecretaria da Dívida Pública, Código DAS 101.1.

Nº 313- Designar ORLANDO CESAR DE SOUZA LIMA, Analista de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 02135461, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Gerente de Risco da Dívida Pública Federal, da Coordenação-Geral de Planejamento Estratégico da Dívida Pública, da Subsecretaria da Dívida Pública, Código DAS 101.2, em seus afastamentos ou impedimentos legais e eventuais.

 $N^{\rm o}$ 314 -Dispensar ORLANDO CESAR DE SOUZA LIMA, Analista de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 02135461, do encargo de Substituto Eventual do Gerente de Projeto da Gerência de Risco da Dívida Pública Federal, da Coordenação-Geral de Planejamento Estratégico da Dívida Pública, da Subsecretaria da Dívida Pública, Có-

LÍSCIO FABIO DE BRASIL CAMARGO

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS

PORTARIA Nº 6.281, DE 5 DE JUNHO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do art. 68 do Regimento Interno de que trata a Resolução CNSP nº 320, de 12 de dezembro de 2014, e conforme o inciso X do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora ADRIANA HENNIG DE AN-DRADE, matrícula Siape nº 0654460, CPF nº 853.319.457-91, da função de Coordenador-Geral Substituto da Coordenação-Geral de Produtos - CGPRO, código DAS 101.4, para a qual foi designada pela Portaria Susep nº 6.268, de 21 de maio de 2015, publicada no DOU de 25 de maio de 2015, seção 2, página 37.

Art. 2º Designar a servidora LUCIANA AUGUSTO MA-TEUS CARREIRA, matrícula Siape nº 1350014, CPF nº 078.232.957-84, para exercer a função de Coordenador-Geral Substituto da Coordenação-Geral de Produtos - CGPRO, código DAS 101.4, nos eventuais impedimentos do titular.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROBERTO WESTENBERGER

PORTARIA Nº 6.284, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do art. 68 do Regimento Interno de que trata a Resolução CNSP nº 320, de 12 de dezembro de 2014, e conforme o inciso X do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009,

Art. 1º Dispensar o servidor RICARDO AMORIM GOIS, matrícula Siape nº 1206183, CPF nº 004.840.287-74, da função de Chefe Substituto da Secretaria-Geral - Seger, código DAS 101.4, para a qual foi designado pela Portaria Susep nº 6.259, de 11 de maio de 2015, publicada no DOU de 14 de maio de 2015, seção 2, página

Art. 2º Designar o servidor GABRIEL MELO DA COSTA, matrícula Siape nº 2498404, CPF nº 081.025.717-30, para a função de Chefe Substituto da Secretaria-Geral - Seger, código DAS 101.4, nos eventuais impedimentos do titular.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

ROBERTO WESTENBERGER

PORTARIA Nº 6.285, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do art. 68 do Regimento Interno de que trata a Resolução CNSP nº 320, de 12 de dezembro de 2014, e conforme o inciso X do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, e o inciso X do art. 1º da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, a servidora SIMONE KNUST THULER, matrícula Siape nº 1349900, CPF nº 024.057.147-95, do cargo em comissão de Coordenador da Coordenação de Gestão de Pessoas - Coges, da Coordenação-Geral de Planejamento - CGPLA, código DAS 101.3, para o qual foi nomeada pela Portaria Susep nº 4.465, de 28 de fevereiro de 2012, publicada no DOU de 1º de março de 2012, seção 2, página 40.

Art. 2º Dispensar, a pedido, a servidora SIMONE KNUST THULER, matrícula Siape nº 1349900, CPF nº 024.057.147-95, da função de Coordenador-Geral Substituto da Coordenação-Geral de Planejamento - CGPLA, código DAS 101.4, para a qual foi designada pela Portaria Susep nº 6.210, de 18 de março de 2015, publicada no DOU de 25 de março de 2015, seção 2, página 42.

Art. 3º Dispensar a servidora ALESSANDRA LISBOA GUEDES, matrícula Siape nº 1370092, CPF nº 079.892.777-19, da função de Coordenador Substituto da Coordenação de Gestão de Pessoas - Coges, da Coordenação-Geral de Planejamento - CGPLA, código DAS 101.3, para a qual foi designada pela Portaria Susep nº 4.831, de 11 de setembro de 2012, publicada no DOU de 13 de setembro de 2012, seção 2, página 34.

Art. 4º Designar a servidora CAROLINA GORNIC, matrícula Siape nº 1958111, CPF nº 108.801.557-36, para a função de Coordenador Substituto da Coordenação de Gestão de Pessoas - Coges, da Coordenação-Geral de Planejamento - CGPLA, código DAS 101.3, nos eventuais impedimentos do titular.

Art. 5° Designar a servidora CAROLINA GORNIC, matrícula Siape nº 1958111, CPF nº 108.801.557-36, para a função de Coordenador-Geral Substituto da Coordenação-Geral de Planeiamento - CGPLA, código DAS 101.4, nos eventuais impedimentos do ti-

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROBERTO WESTENBERGER

Ministério da Integração Nacional

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 45, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O CORREGEDOR-SECCIONAL DO MINISTÉRIO DA IN-TEGRAÇÃO NACIONAL, no uso da competência que lhe conferem os artigos art. 17 e 22 do Anexo I, da Portaria n.º 270, de 28 de julho de 2014, publicada no Diário Oficial da União n.º 147, de 29 de julho de 2014, Seção 1, pág. 21; e tendo em vista o disposto nos artigos 143 e 152, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve :

Art. 1º - Reconduzir , por 60 (sessenta) dias, a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar instaurada nos termos da Portaria CRG/GM/MI nº 27, de 07 de abril de 2014, publicada no Diário Oficial da União n.º 69, de 10 de abril de 2014, com o objetivo de "apurar os fatos noticiados no Processo MI n.º 59000.000364/2010-12. bem como proceder ao exame de outros fatos, acões e omissões que porventura v enham a ser identificados no curso de seus trabalhos e que guard em conexão com o objeto presente ", tendo sido prorrogada pela última vez por meio da Portaria n.º 26, de 1 3 de abril de 2015, publicada no Diário Oficial da União n.º 70, de 14 de abril

Art. 2 ° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOHNNY WILSON ARAÚJO CAVALCANTI

PORTARIA Nº 46, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O CORREGEDOR-SECCIONAL DO MINISTÉRIO DA IN-TEGRAÇÃO NACIONAL, no uso da competência que lhe conferem os artigos art. 17 e 22 do Anexo I, da Portaria n.º 270, de 28 de julho de 2014, publicada no Diário Oficial da União n.º 147, de 29 de julho de 2014, Seção 1, pág. 21; e tendo em vista o disposto nos artigos 143 e 152, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º - Reconduzir , por 60 (sessenta) dias, a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar instaurada nos termos da Portaria CRG/GM/MI nº 94, de 21 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União n.º 204, de 22 de outubro de 2014, com o objetivo de "apurar os fatos noticiados no Processo MI n.º 59000.000317/2007-73, bem como proceder ao exame de outros fatos, ações e omissões que porventura venham a ser identificados no curso de seus trabalhos e que guardem conexão com o objeto presente", tendo sido prorrogada pela última vez por meio da Portaria n.º 28, de 13 de abril de 2015, publicada no Diário Oficial da União n.º 70, de 14 de abril de 2015.

Art. 2 ° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOHNNY WILSON ARAÚJO CAVALCANTI

SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTER-NA DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MI nº 477, de 5 de julho de 2011, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 8.161, de 18 de dezembro de 2013, resolve:

Nº 186 - Dispensar LEOZINA MACHADO, matrícula SIAPE nº 8666404, do encargo de substituto eventual do cargo de Chefe de Divisão de Gestão da Coordenação Geral de Articulação e Gestão do Departamento de Articulação e Gestão da Secretaria Nacional de Proteção e Defesa Civil, código DAS 101.2, deste Ministério.

Nº 187 - Designar

KAREN KELLY FERREIRA DE SOUSA, matrícula SIAPE nº 1840115, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Chefe de Divisão de Gestão da Coordenação Geral de Articulação e Gestão do Departamento de Articulação e Gestão da Secretaria Nacional de Proteção e Defesa Civil, código DAS 101.2, deste Ministério, sem prejuízo das atribuições do cargo que atualmente ocu-

DJAIR FIORILLO LOPES

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS

COORDENADORIA ESTADUAL EM ALAGOAS

PORTARIA Nº 1, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O COORDENADOR ESTADUAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS EM ALAGOAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, de mesma data, resolve:

CONCEDER pensão vitalícia a Maria do Amparo Gomes Oliveira, cônjuge do ex-servidor Geraldo Mandu de Oliveira, aposentado no cargo de Agente de Serviços de Engenharia, Classe C, Padrão NI-V, SIAPE 735450, do Quadro de Pessoal do DNOCS, pertencente a esta Coordenadoria Estadual, com fundamento nos arredação dada pela Medida Provisória nº 664/2014, c/c o art. 40, \$7°, inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Medida Provisória nº 664/2014, c/c o art. 40, \$7°, inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constituição A1/2003, regulamentada pelo artigo 2°, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 04 de junho de 2015, data do falecimento do ex-servidor.

PAULO MAIA DE SOUZA VALENTE

SUPERINTENDÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DO CENTRO-OESTE

PORTARIA Nº 94, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DO CENTRO-OESTE, no uso das atribui-ções que lhe confere Decreto nº 8.277, de 27 de junho de 2014, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de

dezembro de 1990, resolve:

Art. 1° - Designar o servidor OSWALDO CORDEIRO DE PASCHOAL CASTILHO, matrícula SIAPE n° 0131663, para exercer o encargo de substituto nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do Diretor de Implementação de Programas e de Gestão de Fundos, DAS-101.5, desta da Superintendência, sem prejuízo das atribuições do cargo que atualmente ocupa.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

CLEBER ÁVILA

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DO NORDESTE

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DO NORDESTE - SUDENE, no uso das atribuições que lhe confere o inciso IV do art. 19, do anexo I, ao Decreto nº 8.276, de 27 de junho de 2014, publicado no DOU nº 122, Seção I, de 30 de junho de 2014, e em conformidade ao disposto no inciso VIII, do artigo 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, recolvir

Nº 64 - Art. 1º - Declarar vago, por posse em outro cargo inacumulável, o cargo efetivo de Contador, código da vaga nº 648116, ocupado pela servidora MARIA LUIZA DE MENDONÇA PEDROSA, matrícula SIAPE nº 2157300, Classe A, Padrão I, a partir do dia 16 de junho de 2015 (Processo nº 59335000162/2015-01)

 N^2 65 - Art. $1^{\rm o}$ - Declarar vago, por posse em outro cargo inacumulável, o cargo efetivo de Contador, código da vaga $n^{\rm o}$ 579983, ocupado pelo servidor FELIPE PINTO NUNES, matrícula SIAPE $n^{\rm o}$ 2157207, Classe A, Padrão I, a partir do dia 16 de junho de 2015 (Processo nº 59335000168/2015-71).

JOSÉ MARCIO DE MEDEIROS MAIA

Ministério da Justiça

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso II do art. 4º do anexo I do Decreto nº 6.061, de 15 de março de 2007, e que lhe foram delegadas pela Portaria SEGEP/MPOG nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e na alínea "b" do inciso I do item 2 da Instrução Normativa MARE nº 10, de 30 de novembro de 1993, resolve autorizar a seguinte requisição:

Nº 571 -

Nome:	MARIA CAROLINA LOURENÇO ALVES BRAGA CERÁVOLO
Cargo:	Analista Técnico Administrativo
Matrícula SIAPE:	1842641
Origem:	Ministério da Justiça
Para:	Defensoria Pública da União em Campinas/SP
Função/Cargo:	Não especificado
Amparo Legal:	Inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 1990, inciso II do art. 3º do Decreto nº 4.050, de 2001, e Lei nº 9.020, de 1995.
Responsabilidade do ônus:	Órgão Cedente
Processo:	08142.000070/2015-40

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da requisição.

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso II do art. 4º do anexo I do Decreto nº 6.061, de 15 de março de 2007, e que lhe foram delegadas pela Portaria SEGEP/MPOG nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e na alínea "b" do inciso I do item 2 da Instrução Normativa MARE nº 10, de 30 de novembro de 1993, resolve prorrogar, pelo prazo de 1 (um) ano, a partir de 11 de julho de 2015, a seguinte cessão:

Nº 572 -

Nome:	DANIEL CARRAZZONI RIBEIRO DA COSTA
Cargo:	Policial Rodoviário Federal
Matrícula SIAPE:	1370997
Origem:	Departamento de Polícia Rodoviária Federal
Para:	Câmara dos Deputados
Função/Cargo:	Secretário Parlamentar, código CD-CC-SP-25
Amparo Legal:	Inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 1990, inciso II do art. 3º do Decreto nº 4.050, de 2001, art. 9º da Lei nº 10.682, de 2003, e Portaria MJ nº 317, de 2014.
Responsabilidade do ônus:	Órgão Cedente
Processo:	08650.000799/2015-86

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização cessará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 2°, da Portaria Ministerial nº 888, de 26 de maio de 2014, resolve:

Nº 573 - Exonerar, a pedido, MÁRCIA MARIA DA SILVA do cargo de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo da Divisão de Documentação e Patrimônio da Coordenação de Documentação e Apoio Administrativo da Secretaria Executiva, código DAS 101.1.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 2°, da Portaria Ministerial nº 888, de 26 de maio de 2014, resolve:

Nº 574 - Nomear LUCAS CHAVES FERNANDES para exercer o cargo de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo da Divisão de Documentação e Patrimônio da Coordenação de Documentação e Apoio Administrativo da Secretaria Executiva, código DAS 101.1.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto nº 6.061, de 15 de março de 2007, e que lhe foram delegadas pelo inciso XX do art. 1º da Portaria MJ nº 888, de 26 de maio de 2014, e tendo em vista o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no inciso I do art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e na alínea "b" do inciso I do item 2 da Instrução Normativa MARE nº 10, de 30 de novembro de 1993, resolve autorizar a seguinte cessão:

Nº 577 -

Nome:	VALQUÍRIA SOUZA TEIXEIRA DE ANDRADE
Cargo:	Delegada de Polícia Federal
Matrícula SIAPE:	173199
Para:	Ministério da Justiça
Cargo a ser ocupado:	Diretora do Sistema Penitenciário Federal, código DAS 101.4, do Departamento Penitenciário Nacional.
Amparo Legal:	Inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; art. 2º e inciso I do art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001; § 2º do art. 9º da Lei nº 10.682, de 28 de maio de 2003, e inciso III do art. 1º da Portaria MJ nº 3.179, de 1º de outubro de 2013.
Responsabilidade de ônus:	O Órgão Cedente
Processo:	08016.005369/2015-36.

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização cessará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIVALDO DE CASTRO PEREIRA



SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 55, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORCAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MI-NISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso XXVII, do art. 16, da Portaria SE nº 498, de 29 de maio de 2014, resolve:

Designar JANE MARGARETH DE ARAÚJO CIARLINI para exercer a Função Gratificada, código FG-03, da Coordenação-Geral de Logística da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva.

ROGÉRIO GUIMARÃES

ISSN 1677-7050

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 1.129, DE 3 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 32 do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30/12/2011, publicada no DOU nº 1, de 02/01/2012, e tendo em vista o que consta do protocolo: 08285.004193/2015-25, resolve; Designar LEONARDO ARAUJO DE ALMEIDA, Delegado

de Polícia Federal, para a função de Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Cachoeiro de Itapemirim/ES, FG-02.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 1.155 DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 32, XI e XVI, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30/12/11, publicada no DOU nº 001, de 02/01/12, e considerando o que consta no procedimento protocolizado sob o nº 08064.004802/2015-41, resolve:

Declarar vago, a partir de 01 de junho de 2015, de acordo com o art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, o cargo de Agente Administrativo, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, ocupado por ANA LÚCIA DOS REIS BORGES DE ARAÚJO, matrícula SIAPE 1479228, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 1.160, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08270.012967/2015-51, resolve:

Conceder aposentadoria especial voluntária a ANTONIO GOMES DE AQUIÑO JUNIOR, Matrícula SIAPE nº 183142, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, alterada pela Lei Complementar nº 144, de 15 de maio de 2014, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 1.161, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta dos Processos nºs 08712.002473/2006-21 e 08125.000302/2015-78, resolve:

Conceder aposentadoria especial voluntária a NEI DE QUA-DROS, Matrícula SIAPE nº 0182645, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, alterada pela Lei Complementar nº 144, de 15 de maio de 2014, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 1.162, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 32, XVI, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 2.877/11-MJ, de 30/12/2011, publicada no DOU nº 1, de 02/01/2012, considerando decisão judicial proferida nos autos do Proc. 4025720074013400/TRF1 (fl.70 do prot. 00410.000416/2014-18), e o que consta no procedimento sob protocolo nº 00410.000416/2014-18-PRUDF-DIAAU, resolve:

I - Tornar sem efeito a Portaria nº 961-DGP/DPF, de 15/05/2013, publicada no DOU nº 94, de 17/05/2013, p. 44, Seção 2, a qual nomeou WALDERCY COSTA PEREIRA para exercer o cargo efetivo de Delegado de Polícia Federal: confere o art. 32, XVI, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela

efetivo de Delegado de Polícia Federal;

II - Nomear, provisoriamente, com efeitos financeiros retroativos a 05/12/2012 e demais efeitos funcionais retroativos a 30/01/2007, WALDERCY COSTA PEREIRA, para exercer o cargo efetivo de Delegado de Polícia Federal, Terceira Classe, da Carreira Policial Federal, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, criada pelo Decreto-Lei nº 2.251/85, reorganizada pela Lei nº 9.266/96, e alterada pela Lei nº 11.095/05; em virtude de concurso público instituído pelo Edital nº 77/97-DRS/ANP-DPF, publicado no DOU nº 213, de 4/11/1997; mediante conclusão do XVII CFP/DPF, de acordo com o art. 9°, I, e art. 10 da Lei nº 8.112/90. O presente ato será revogado em caso de provimento judicial favorável à União.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 1.163, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII do art. 32 do Regimento Interno do Departamento de Polícia Federal, aprovado pela Portaria-MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 02.01.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta no Processo nº 08400.024724/2003-07, resolve:

Revogar, dando cumprimento ao Acórdão nº 5924/2014, TCU - Segunda Câmara, a Portaria nº 2326, de 10 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União nº 241, de 11 de dezembro de 2003, que concedeu aposentadoria ao servidor HAMIL-TON SÁTIRO DE SANTANA, matrícula SIAPE nº 177.542, ocupante do Cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial do quadro de pessoal do Departamento de Polícia Federal, e determinar o seu retorno à atividade e ao efetivo exercício de suas atribuições no referido cargo a partir de 23 de março de 2015.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE INTERINO DA FUNDAÇÃO NACIO NAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 7.778, de 27 de julho de 2012, e pela Portaria nº 2.586/MJ, de 16 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 201, de 17 de outubro de

Nº 525 - Dispensar, a pedido, a servidora NAYARA THAÍS BERNARDO ARAÚJO GOMES, matrícula nº 1653176, CPF nº 955.256.611-87, do encargo de substituta do Coordenador de Administração de Pessoal, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Diretoria de Administração e Gestão desta Fundação.

Nº 526 - Designar o servidor ANDRÉ FELÍCIO DOS SANTOS, matrícula nº 1370896, CPF nº 477.923.371-20, para exercer o encargo de substituto do Coordenador de Administração de Pessoal, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Diretoria de Administração e Gestão desta Fundação, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do

FLÁVIO CHIARELLI VICENTE DE AZEVEDO

RETIFICAÇÃO

Incluir no art. 2º da Portaria nº 416, de 20 de maio de 2015 da Fundação Nacional do Índio, publicada no Diário Oficial da União de 21 de maio de 2015, Seção 2, páginas 38, os municípios de Cuiabá

SECRETARIA EXTRAORDINÁRIA DE SEGURANÇA PARA GRANDES EVENTOS

PORTARIA Nº 36, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO EXTRAORDINÁRIO DE SEGURANÇA PARA GRANDES EVENTOS DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso III do artigo 1º da Portaria Ministerial nº 889, de 26 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 106, de 05 de junho de 2014, resolve:

Dispensar, a pedido, JOÃO PAULO DE AGUIAR PEREI-

RA, da função de Assessor Técnico da Secretaria Extraordinária de Segurança para Grandes Eventos, código FCGE-2.

ANDREI AUGUSTO PASSOS RODRIGUES

PORTARIA Nº 37, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO EXTRAORDINÁRIO DE SEGURANÇA PARA GRANDES EVENTOS DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso III do artigo 1º da Portaria Ministerial nº 889, de 26 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 106, de 05 de junho de 2014, resolve:

Dispensar, a pedido, GUSTAVO HENRIQUE CATALDO FIALHO, da função de Assessor Técnico da Assessoria de Acompanhamento e Avaliação da Secretaria Extraordinária de Segurança para Grandes Eventos, código FCGE-2.

ANDREI AUGUSTO PASSOS RODRIGUES

Ministério da Pesca e Aquicultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 237, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA PESCA E AQUICULTU-RA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o art. 87 da Constituição Federal e o Decreto de 1º de janeiro de 2015, bem como a competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nomear LUIZ STANLEY DA SILVA, CPF Nº 811.941.961-87.

Nomear LUIZ STANLEY DA SILVA, CPF N° 311,941,961-87, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, na Coordenação Geral de Registro da Aquicultura, no Departamento de Registro da Pesca e Aquicultura, na Secretaria de Monitoramento e Controle da Pesca e Aquicultura deste Ministério.

HELDER BARBALHO

PORTARIA Nº 238, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA PESCA E AQUICULTU-RA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o art. 87 da Constituição Federal e o Decreto de 1º de janeiro de 2015, bem como a competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Exonerar MEIRILENE SOUSA DE ARAÚJO, CPF Nº 820 707 011 04 de perser a propriação de Coerdandos pódica DNº

830.707.021-04, do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação Geral de Recursos Humanos, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria Executiva deste Ministério.

HELDER BARBALHO

PORTARIA Nº 239, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA PESCA E AQUICULTU-

O MINISTRO DE ESTADO DA PESCA E AQUICULTU-RA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o art. 87 da Constituição Federal e o Decreto de 1º de janeiro de 2015, bem como a competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nomear DINALVA COELHO PEREIRA, CPF Nº 165.253.478-40, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, no Departamento de Infraestrutura e Logística, na Secretaria de Infraestrutura e Fomento da Pesca e Aquicultura deste Ministério, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

HELDER BARBALHO

PORTARIA Nº 240, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA PESCA E AQUICULTU-A MINISTRO DE ESTADO DA PESCA E AQUICUETU-RA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o art. 87 da Constituição Federal e o Decreto de 1º de janeiro de 2015, bem como a competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Progridância de Pentiblica proclusir

de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nomear BÁRBARA CATHARINE DE SOUZA, CPF Nº 021.497.261-57, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, na Coordenação Geral de Logística, no Departamento de Infraestrutura e Logística, na Secretaria de Infraestrutura e Fomento da Pesca e Aquicultura deste Ministério, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

HELDER BARBALHO

Ministério da Previdência Social

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nº 233 - Exonerar JOÃO BATISTA CRUZ E SILVA, CPF nº 351.941.891-68, do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Apoio à Diretoria Colegiada da Superintendência Nacional de Previdência Complementar

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos arts. 10 e 11 do Decreto nº 7.151, de 9 de abril de 2010, que aprovou o Estatuto Social da Empresa de Tecnologia e Informações da Previdência Social - DATAPREV, resolve

Nº 234 - Nomear FERNANDO ANTÔNIO BRAGA DE SIQUEIRA JÚNIOR para exercer a função de membro suplente, representante do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, no Conselho de Administração da DATAPREV, em substituição a Ana Maria Vieira dos Santos Neto Xavier.

CARLOS EDUARDO GABAS

PORTARIA Nº 235, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos arts. 8º e 9º da Lei 12.154, de 23 de dezembro de 2009, resolve:

Art. 1º A Comissão de Acompanhamento e Avaliação do Acordo de Metas de Gestão e de Desempenho, de que trata a Portaria MPS/GM/Nº 429, de 02 de setembro de 2010, publicada no DOU de 03/09/2010, seção 2, página 43, passa a ser composta pelos seguintes representantes:

- I Ministério da Previdência Social:

- a) José Edson da Cunha Júnior Titular; e b) Paulo Cesar dos Santos Suplente. II Casa Civil da Presidência da República: a) Jorge Rodrigo Araújo Messias Titular; e b) Flavio José Roman Suplente.

- a) Marcelo Mendes Barbosa Titular; e
- b) Marcelo Douglas de Figueiredo Torres Suplente. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

CARLOS EDUARDO GABAS

DESPACHO DO MINISTRO Em 12 de junho de 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15/10/1997 e nº 3.025, de 12/04/1999, autoriza o afastamento do País das servidoras do Instituto Nacional do Seguro Social, CINARA WAGNER FREDO, Diretora de Benefícios, código DAS 101.5, e ISABEL CRISTINA SOBRAL, Chefe de Divisão de Reconhecimento Inicial de Direitos,

código DAS 101.2, no período de 21 a 27 de junho de 2015, incluso o trânsito, para participarem do Curso de Direito Internacional de Seguridade Social: Convênio Multilateral Iberoamericano de Seguridade Social, em Montevidéu, Uruguai, no período de 22 a 26 de junho de 2015, com ônus, de acordo com o inciso I do artigo 1º do Decreto nº 91.800, de 18/10/1985 - (Processo 35000.000605/2015-

CARLOS EDUARDO GABAS

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 281, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL - SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência delegada pela Portaria nº 1.454/MPS/GM, de 26 de agosto de 2005, e considerando o Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, bem como o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e pelo art. 1º da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e ainda o que estabelece o art. 47 da lei Complementar nº 73 de 10 de fevereiro de estabelece o art. 47 da lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, bem como, o disposto no art. 5° da Portaria Interministerial AGU/MPS n° 10, publicada no DOU de 5 de junho de 2008, resolve autorizar a seguinte cessão:

Servidor: MARCO ANTÔNIO LIZARDO DE SOUZA - matrícula nº 1113359

Cargo: Técnico do Seguro Social

Origem: Instituto Nacional do Seguro Social - INSS

Para: Procuradoria-Geral Federal da Advocacia-Geral da União

Função/cargo: Não especificado Ônus: Órgão cedente (previsto no art. 93 da Lei nº 8.112/90)

Processo: 44231.000117/2014-59

JOSÉ EDUARDO DE LIMA VARGAS

PORTARIA Nº 282, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL - SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria MPS/GM/Nº 311, de 2 de abril de 2003, bem como a competência delegada pela Portaria MPS/GM/Nº 1.454, de 26 de agosto de 2005, e nos termos do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve autorizar a cessão

da empregada da Empresa de Tecnologia e Informações da Previdência Social - DATAPREV, na forma a seguir indicada: Empregada: CARLA LETÍCIA PIRES SIMÕES, matrícula

Cargo: Analista de Tecnologia de Informação - Comuni-

Origem: Empresa de Tecnologia e Informações da Previdência Social - DATAPREV

Para: Secretaria do Conselho de Desenvolvimento Econô-Social da Casa Civil da Presidência da República

Função: Gerente de Projeto, código DAS 101.4 Ônus: Órgão cessionário

Processo: 44000.001035/2015-26

JOSÉ EDUARDO DE LIMA VARGAS

PORTARIA Nº 283, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL - SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP n.º 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto n.º 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve efetivar pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, na forma abaixo indicada:

Nome: RODRIGO ALBERTO FRAZÃO PINTO

Cargo: Técnico do Seguro Social

Matrícula SIAPE: 1564240

Para: Instituto de Previdência e Assistência do Município da Prefeitura de São Luís/MA

Cargo a ser ocupado: Superintendente Executivo de Gestão Previdenciária, simbologia DAS-3

Amparo Legal: Inciso I do art. 93 da Lei n.º 8.112/1990 e Decreto n.º 4050/2001

Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário (§ 1º do art. 93 da Lei nº 8.112/90) Processo: 44231.000018/2015-58

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente o retorno do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua pu-

JOSÉ EDUARDO DE LIMA VARGAS

CONSELHO DE RECURSOS DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIA Nº 22, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO CONSELHO DE RECURSOS DA PREVIDÊNCIA SOCIAL-CRPS, no uso das atribuições que lhe confere os incisos I e XVII, do Art.11, do Regimento Interno aprovada pela Portaria/MPS/548, de 13 de setembro de 2011, RESOLVE: Art. 1º - Designar Eraldo Sergio Araújo de Medeiros, CPF

071.661.929-68, Conselheiro Suplente representante do Governo, o encargo de presidir as sessões de Julgamento e dirigir os trabalhos da 1ª Composição Adjunta da 4ª Câmara de Julgamento no Estado do

Art. 2º - Dispensar a pedido, Paulo Vitor Nazário Sermann, CPF 045.817.649-7, Conselheiro Suplente representante do Governo, do encargo de presidir a 1ª Composição Adjunta da 4ª Câmara de Julgamento no Estado do Paraná, passando a exercer encargo de substituto eventual nos afastamentos e impedimentos legais.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRÉ RODRIGUES VERAS

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

A PRESIDENTA DO INSTITUTO NACIONAL DO SE-GURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 191/MPS/GM, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:

 N° 575 - Exonerar, a pedido, CÉLIA DE CÁSSIA DA SILVA MOURA, matrícula nº 0.938.260, CPF nº 003.521.118-01, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Benefícios da Agência da Previdência Social São Paulo-Centro, código DAS-101.1, vinculada à Gerência-Executiva São Paulo-Centro/SP.

Nº 576 - Nomear THIAGO LUIZ DOS SANTOS, matrícula nº 1.638.632, CPF nº 315.197.458-93, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Benefícios da Agência da Previdência Social São Paulo-Centro, código DAS-101.1, vinculada à Gerência-Executiva São Paulo-Centro/SP.

 N° 577 - Exonerar, a contar de 1° de junho de 2015, ROBERTA BARRETO ALMEIDA, matrícula n° 1.374.819, CPF n° 063.525.956-77, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Benefícios da Agência da Previdência Social Montes Claros, código DAS-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Montes Claros/MG.

Nº 578 - Nomear MARIA DA CONCEIÇÃO DE OLIVEIRA XA-VIER, matrícula nº 1.375.180, CPF nº 321.584.086-34, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Benefícios da Agência da Previdência Social Montes Claros, código DAS-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Montes Claros/MG.

Nº 579 - Exonerar BÁRBARA DA VEIGA, matrícula nº 1.375.177, CPF nº 002.312.080-06, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Benefícios da Agência da Previdência Social Passo Fundo, código DAS-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Passo Fundo/RS

Nº 580 - Nomear IONAS RIBEIRO GONCALVES ILÍNIOR matrícula nº 2.023.493, CPF nº 672.302.299-87, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Benefícios da Agência da Previdência Social Passo Fundo, código DAS-101.1, vinculada à Gerência-Executiva Passo Fundo/RS.

ELISETE BERCHIOL DA SILVA IWAI

PORTARIA Nº 581, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A PRESIDENTA DO INSTITUTO NACIONAL DO SE-GURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando o artigo 1º do Decreto nº 7.669, de 11 de janeiro de 2012 e a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:

Dispensar, a pedido, a contar de 28 de maio de 2015, MI-CHELE CAMPOS DE OLIVEIRA CLAZER, matrícula nº 1.716.735, CPF nº 030.449.839-40, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Palmeira, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Ponta Grossa/PR

ELISETE BERCHIOL DA SILVA IWAI

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

A PRESIDENTA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando o artigo 1º do Decreto nº 7.669, de 11 de janeiro de 2012 e a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:

Nº 582 - Dispensar, a pedido, DANIELA LEAO DE OLIVEIRA, matrícula nº 1.377.157, CPF nº 801.884.000-87, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Porto Alegre-Centro, código FCINSS-2, vinculada à Gerência-Executiva Porto Alegre-CRS

- Designar MARISA BATTISTON, matrícula nº 1.376.411, CPF nº 996.687.260-49, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Porto Alegre-Centro, código FCINSS-2, vinculada à Gerência-Executiva Porto Alegre/RS, ficando dispensada da que atualmente ocupa.

 $N^{\rm e}$ 584 - Designar ALESSANDRA DE SOUZA CECCONI, matrícula nº 1.532.832, CPF nº 807.863.320-34, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Porto Alegre-Norte, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Porto Alegre/RS.

ELISETE BERCHIOL DA SILVA IWAI

DIRETORIA DE BENEFÍCIOS

PORTARIA Nº 24, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A DIRETORA DE BENEFÍCIOS DO INSTITUTO NACIO-NAL DO SEGURO SOCIAL-INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Co-Estutura Regimentar e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 173, de 8 de setembro de 2011, resolve:

Dispensar, a contar de 10.06.2015, JOSÉ KELLSEN BRANDO DE SOLISA de setembro de 2011, resolve:

DÃO DE SOUSA, matrícula 1.504.568, CPF 113.673.003-63, do encargo de substituto do Chefe da Divisão de Procedimentos dos Serviços de Saúde do Trabalhador, na Coordenação de Gerenciamento de Sistemas e Informações, DAS 101.2, desta Diretoria.

CINARA WAGNER FREDO



SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM FORTALEZA

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 54, DE 12 DE JUNHO 2015

O CHEFE-SUBSTITUTO DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DO INSS/GEX/FORTALEZA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 171,III, "b" da Portaria Nº 296/MPS de 09.11.2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 10 de novembro de 2009, que Aprova o Regimento Interno do INSS. resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora RO-ZELE RIBEIRO ALEXANDRE, matrícula 885745, ocupante do cargo de Psicóloga Código: 434005 Classe "S" padrão "IV", do quadro de pessoal do INSS, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional 47, de 05 de julho de 2005, observado o contido no processo nº 35043.000943/2005-13, declarando, em consequência, o referido cargo vago.

MARCOS RONIERY MENDES PEREIRA

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM RECIFE

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 2015

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM RECIFE NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24.08.2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência que trata a PT/INSS/PRES nº 800, de 06.09.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 173, de 08.09.2011, Seção 1, página 95, resolve:

Nº 47 - Dispensar, a pedido, a servidora STELA PRISCILA BARROS PRAGANA MARIANO, mat. Siape nº 1.709.181, do encargo de exercer a Função Comissionada Técnica de Técnico em Serviço Social I, FCT-9, da Gerência Executiva do INSS em Recife no Estado de Pernambuco.

Nº 48 - Designar a servidora NATHALIA TEIXEIRA DOS SANTOS, mat. Siape nº 1.710.616, C.P.F./M.F. nº 012.973.214-13, para exercer a Função Comissionada Técnica de Técnico em Serviço Social I, FCT-9, desta Gerência Executiva do INSS em Recife no Estado de Pernambuco.

GEORGE SÓSTENES ANTUNES LIMA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JOÃO PESSOA

PORTARIA Nº 39, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A CHEFE SUBSTITUTA DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM JOÃO PESSOA-PB, no uso das atribuições conferidas no art. 171, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS/GM/N° 296, de 09.11.09, publicada no DOU/N° 214, de 10.11.09 e tendo em vista o que consta do Proc. n° 35172.000469/15-36, resolve:

Conceder Pensão Civil Vitalícia, a partir de 01.06.2015, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) dos proventos do exservidor JOSÉ BATISTA FIALHO, mat. nº 0899.065, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão "IV", do quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, em decorrência do óbito ocorrido em atividade em 01.06.2015, com fundamento no art. 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Medida Provisória nº 664, de 2014, e cálculo obedecendo ao disposto no art. 2°, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, conforme discriminação abaixo:

a) Pensão Vitalícia:

Júlia Zuleide Rocha Fialho - Esposa. Cota Parte: 1/1.

FRANCISCA PINAGÉ ALVES DE LIMA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA

PORTARIA Nº 124, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo Presidente do INSS, por meio da PT/INSS/PRES nº 800, de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU nº 173, de 08 de setembro de 2011 resolve:

2011, resolve:

Art.1° Dispensar, a contar de 1°/6/2015, a servidora THAIS
CASTILHO GONÇALVES ALVARENGA, matrícula 2027590, ocupante do cargo efetivo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão II, do encargo de Substituto de Gerente da Agência da Previdência Social Capanema (12.001.14.0), código FCINSS-1, vinculada à Gerência Executiva Belém/PA.

rência Executiva Belém/PA.

Art.2° Designar a servidora LIDYANE ANDREA GONZA-GA DE AGUIAR, matrícula 2117815, ocupante do cargo efetivo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, para substituir o Gerente da Agência da Previdência Social Capanema (12.001.14.0), código FCINSS-1, vinculada à Gerência Executiva Belém/PA, nos afastamentos e impedimentos legais e temporários do titular.

ANDRÉ PAULO FÉLIX FIDELIS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PALMAS SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 18, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A Chefe da Seção Operacional de Gestão de Pessoas da Gerência Executiva de Palmas no estado do Tocantins, no Instituto Nacional do Seguro Social, no uso de sua competência conferida pelo artigo 171, da Portaria/MPS/GM nº 296 de 11 de agosto de 2009, do Regimento Interno do INSS, e tendo em vista o que consta do processo nº 35695.000980/2015-49, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais à servidora MARIVAN CARDOSO ABADIA, matricula SIAPE 1099577, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão "IV", do quadro de pessoal do INSS, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005. Declarar vago, em consequência o cargo.

ISANEIDE NOLASCO BELÉM SILVA

SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 19, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS, da Gerência Executiva do INSS em Palmas Tocantins, no uso das atribuições que lhe confere o art. 171, item III, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MPS/GM Nº 296, de 09/11/2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 10/11/2009, tendo em vista o que consta no processo nº 35695.001099/2015-65, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, a contar de 12/06/2015, a servidora GABRIELA BARBOSA BARROS LEANDRO, matrícula 1946496, Técnico do Seguro Social, código 434550, Nível "NI", Classe "A", Padrão "II", do Quadro Permanente de servidores deste Instituto, em virtude de apresentação do pedido de vacância em decorrência de posse em outro cargo inacumulável, com pré-fixação de data.

Art. 2º Declarar vago, em consequência o cargo. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ISANÈIDE NOLASCO BELÉM SILVA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PORTO VELHO

PORTARIA Nº 51, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERENCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL em Porto Velho, no uso de suas atribuições conferidas pelo artigo 171, inciso III, alínea "b", da Portaria nº 296/MPS de 09 de novembro de 2009, publicado no Diário Oficial da União nº 214 de 10 em novembro de 2009, que aprova o Regimento Interno do INSS, resolve:

Art.1º - Exonerar a pedido, o servidor ANDRE RODRIGO KOVALHUK, Matrícula SIAPE nº 2103897, do cargo efetivo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código de vaga 0526587, a contar de 02 de junho de 2015, observada as disposições do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o contido no Processo nº 35335.000229/2015-31, declarando, em consequência, o referido cargo vago.

SONIA MARIA MARTINS WERNECK DE ARAUJO

GERÊNCIA EXECUTIVA EM CUIABÁ SEÇÃO OPERACIONAL DA DESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 63, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA EM CUIABÁ/MT-INSS, no uso de suas atribuições que lhe conferidas pelo artigo 171, inciso III, alínea "b", do Regimento Interno, aprovado pela Portaria GM nº 296, de 09 de novembro de 2009, pulicada no DOU nº 214 de 10 de novembro de 2009.

Considerando disposto no inciso VIII do artigo 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990, e Considerando o contido no Processo nº 35087.000269/2015-52, resolve:

Art. 1º Conceder a vacância por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, a contar de 08 de junho de 2015, ao servidor RENATO AUGUSTO MENEGAZ, matricula SIAPE 1.264.095, Classe C, Padrão III, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, do quadro Permanente de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social.

Art. 2º Tornar vago o cargo do servidor que trata do art. 1º, cadastrado sob código de vaga 791481.

FATIMA CLEMENTINA DA SILVA

SEÇÃO OPERACIONAL DA DESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 71, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DE DESTÃO DE PESSOAS DA GERENCIA EXECUTIVA DO IINSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) CUIABA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 171, inciso III, "b", da Portaria nº 296/MPS, de 09 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da união nº 214, de 10 de novembro de 2009, que aprova o Regimento Interno do INSS. Resolve:

Art. 1° - Exonerar, a pedido, o servidor GUIDO EMILIO WACHHOLZ, matricula SIAPE 1.538976, do cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe C, Padrão III, código de vaga 791479, a contar de 27/02/2015, observadas as disposições do art. 33, inciso I, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o contido no Processo nº 36150.000014/2015-41, declarando, em consequência, o referido cargo vago.

FATIMA CLEMENTINA DA SILVA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - CAMPINAS SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 43, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA EM CAMPINAS, Estado de São Paulo, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 171 inciso III letra "b" do Regimento Interno aprovado pela PT/MPS N° 296 de 09/11/2009 e publicado no DOU n° 214 de 10/11/2009, e tendo em vista o que consta no Processo 35383.000557/2015-62, resolve:

vista o que consta no Processo 35383.000557/2015-62, resolve:

I - Conceder, aposentadoria voluntária proporcional a servidora MARIA LASARA LEITE DE GODOY, matrícula SIAPE 0.941.191, código de vaga nº 0545581, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 2º, da Emenda Constitucional nº 41/2003, sendo que os proventos serão calculados com base no art. 1º da Lei nº 10.887/2004.

II - Declaro, em decorrência, a vacância do cargo.

SÉRGIO ROBERTO CAMILLO CAMARGO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SÃO JOSÉ DO RIO PRETO

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O GERENTE-EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM SÃO JOSÉ DO RIO PRETO, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

Nº 22 - DISPENSAR, a servidora Aparecida de Cassia Urbinatti Rodrigues, matrícula 0941016, da Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios, código FG-3, na Agência da Previdência Social Catanduva, vinculada à Gerência-Executiva São José do Rio Preto/SP.

Nº 23 - DESIGNAR, o servidor Renato Cabrera Figueiredo, matrícula 1955069, para exercer a Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios, código FG-3, na Agência da Previdência Social Catanduva, vinculada à Gerência-Executiva São José do Rio Preto/SP.

EDUARDO HIRAICI SADAO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SÃO JOSÉ DOS CAMPOS

PORTARIA Nº 29, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) EM SÃO JOSÉ DOS CAMPOS/SP, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 171, inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS nº 296, de 9 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 10 de novembro de 2009 e tendo em vista o que consta no processo nº 35437.000558/2015-34, resolve:

Art. 1° - Conceder Aposentadoria Voluntária a Servidora MARIA ODILHA DE SOUZA, matrícula SIAPE 0936520, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3° da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho 2005, com proventos integrais, acrescidos das demais vantagens a que faz jus.

Art. 2º - Declarar vago o referido cargo.

MARIA DA CONCEIÇÃO C. DOS S. CAMILLO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SÃO PAULO-NORTE

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

A GERENTE EXECUTIVA SUBSTITUTA DO INSTITU-TO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) SÃO PAULO-NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS de 06 de setembro de 2011, resolve:

 N° 21 - Dispensar MANOEL LAMAS OTERO, matrícula nº 0.948.082, CPF nº 638.947.008-82, da Função Gratificada de Chefe de Seção de Reconhecimento de Direitos, código FG-1, da Gerência Executiva São Paulo/Norte.

Nº 22 - Designar FELIPE ARAUJO IZIDRO GOMES, matrícula 1.638.156, CPF nº 060.166.314-42, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Reconhecimento de Direitos, código FG-1, da Gerência Executiva São Paulo/Norte

ADRIANE DE ALMEIDA SA LIMA BAPTISTA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SOROCABA

PORTARIA Nº 18, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Gerente Executivo do INSS em Sorocaba. Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe foram conferidas na forma do artigo 167, inciso XXII do Regimento Interno, aprovado pela PT MPS n.º 296, de 09/11/09, publicada no DOU n.º 214 de 10/11/09, e considerando o que consta do Processo n.º 35443.000124/2015-55,

DECLARAR A VACÂNCIA, a contar de 27/05/2015, do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, código de vaga nº 0538995, ocupado por CLAUDIO LOURENÇO REINA, matrícula SIAPE nº 0932595, em decorrência de falecimento.

DECIO ARAUJO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE GERÊNCIA EXECUTIVA - A - RIO DE JANEIRO -

CENTRO SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 110, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA CENTRO, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições estabelecidas no artigo 171 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS/GM nº 296 de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, 10/11/2009, e tendo em vista o que consta no processo nº 35301.001497/2015, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribui-Conceder aposentadoria voluntaria por tempo de contribui-ção a servidora MARCIA CRISTINA DA SILVA BOMFIM, ma-trícula SIAPE 911.375, ocupante da Categoria Funcional de Tele-fonista, classe "S", padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III e parágrafo único da Emenda Constitucional 47/05. Declarar vago o referido cargo.

CONSUELO LOPES PADRÃO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - DUQUE DE CAXIAS SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 38, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A Chefe da Seção Operacional de Gestão de Pessoas da GEXDUQ, em Duque de Caxias no Estado do Rio de Janeiro, no uso des atribuições estabelecidas no artigo171, inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT n.º MPS/GM-296, de 09-11-09, publicada no DOU n.º 214, de 10-11-09, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária ao servidor ANTONIO

TEIXEIRA DEODORO, mat. SIAPE-0921754, ocupante do Cargo de Datilógrafo, classe "S", padrão IV, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamentos no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, tornando vago o cargo ocupado pelo mesmo (Processo n 35311.000296/15-24).

SUELI ROZANA BARROS GOMES

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - MONTES CLAROS

PORTARIA Nº 42, DE 12 DE JUNHO DE 2015.

A GERENTE-EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS EM MONTES CLAROS-MG no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regulamento da Predas artiothyces que me sao contentadas pero regularitento da Trevidência Social, aprovado pelo Decreto nº 3.048, de 6 de maio de 1999, na redação dada pelo Decreto 6.722, de 30 de dezembro de 2008, e pela Resolução nº 1.304 do Conselho Nacional de Previdência Social - CNPS, de 13 de fevereiro de 2009, resolve:

Designar o Senhor Marcos Edjalma Murça de Azevedo do Sindicato dos Matalúrgicos de Montes Claros-MG Comercial como membro titular do Conselho de Previdência Social desta Gerência-Executiva, representando os Empregados.

Designar o Senhor Marco Aurélio C. De Moura Santos como membro suplente do Conselho de Previdência Social desta Gerência-Executiva, representando os Empregados.

Designar o Senhor Sérgio Ricardo Peres Dias de Figueiredo da Sociedade Rural Montes Claros- Minas Gerais como membro titular do Conselho de Previdência Social desta Gerência-Executiva, representando os Empregadores.

Designar o Senhor Otaviano de Souza Pires Júnior da Sociedade Rural de Montes Claros -Minas Gerais como membro suplente do Conselho de Previdência Social desta Gerência-Executiva, representando os Empregadores.

MARIA IRZETE SILVA SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM CURITIBA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 47, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A CHEFE DE SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS NA GERÊNCIA EXECUTIVA EM CURITIBA - PA-RANÁ, no uso da competência conferida pelo art. 171 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MPS nº 296, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, considerando o contido no Processo nº 35183.002182/2015-21, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor NELSON ROBERTO DOEHNERT, matrícula SIAPE nº 901263, ocupante do cargo efetivo de Motorista Oficial, NI-434061, classe S, padrão IV, do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no art. 40, § 1°, inciso III, alínea "b" da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, com proventos proporcionais calculados na forma da Lei nº 10.887/2004. Em consequência declaro vago o referido cargo.

SANDRA MARIA FARIAS ANDRADE SOTILE

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM PORTO ALEGRE

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 2015

O GERENTE-EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS EM PORTO ALEGRE, NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a PT/ INSS/PRES Nº 800, de 06 de setembro 2011, resolve:

Nº 57 - Dispensar o servidor PERY AUGUSTO MAZZITELLI FI-LHO, matrícula 1.564.606, Técnico do Seguro Social do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, CPF 183.694.990-15 da função gratificada de Chefe de Seção de Benefícios, FGR-001, da Agência da Previdência Social Porto Alegre - Sul, código 19,001,07.0

Nº 58 - Designar o servidor ANDRÉ MOURA VARGAS, matrícula 1.423.454, Analista do Seguro Social do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, CPF 955.227.000-68, para exercer a função gratificada de Chefe de Seção de Benefícios, FGR-001, da Agência da Previdência Social Porto Alegre - Sul, código 19.001.07.0.

HAIDSON PEDRO BRIZOLA DA SILVA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM NOVO HAMBURGO

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 2015

A GERENTE EXECUTIVA DO INSS EM NOVO HAM-BURGO, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto n.º 7556 de 24.08.2011, que aprova a estrutura regimental e o quadro demonstrativo dos cargos em comissão, das funções gratificadas e das funções comissionadas do INSS, considerando subdelegação de competência de que trata a Portaria INSS/PRES n.º 800 de 06.09.2011 -DOU n.º 173 de 08.09.2011, Seção I, página 95, resolve:

Nº 189 - Dispensar MARCELO DA SILVA CARA, matrícula 1967665, CPF 009.775.230-47, da função gratificada de chefe de benefícios, código FG-2, na Agência da Previdência Social São Sebastião do Caí, vinculada a Gerência Executiva Novo Hamburgo/RS.

 N^{α} 191 - Exonerar, a pedido, o servidor MARCELO DA SILVA CARA, matrícula 1967665, do cargo efetivo de técnico do seguro social, classe A, padrão II, código de vaga 630797, a contar de 15.06.2015, em virtude de posse em outro cargo público inacumulável, observadas as disposições do artigo 33 da Lei n.º 8112/90 e o contido no processo n.º 35270.000242/2015-92, declarando, em consequência, o referido cargo vago.

NEUSA Mª TAROUCO CORRÊA

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 2015(*)

O DIRETOR-SUPERINTENDENTE DA SUPERINTEN-DÊNCIA NACIONAL DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR - PREVIC, no uso das atribuições que lhe conferem o inciso X do art. 27 do Decreto no 7.075, de 26 de janeiro de 2010, e a Portaria nº 591, de 29 de setembro de 2011, do Ministro de Estado da Previdência Social, resolve:

Nº 303 - Nomear VILMA CÉLIA COSTA, CPF nº 120.255.501-20, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Diretoria de Assuntos Atuariais, Contábeis e Econômicos da Superintendência Nacional de Previdência Complementar PRE-VIC, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

Nº 304 - Nomear EDNO JOAQUIM SILVINO TEIXEIRA DOS SANTOS, CPF nº 473.347.621-34, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Orçamento, Finanças e Contabilidade, da Diretoria de Administração da Superintendência Nacional de Previdência Complementar - PRE-VIC

CARLOS DE PAULA

(*) Republicada por ter sido publicada no DOU nº 110, de 12/06/2015, seção 2, pág. 42, com incorreção no texto original.

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 732, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Cancelar a autorização de afastamento do país publicado no Diário Oficial da União nº 105, de 05/06/2015, Seção 2, página 37, do servidor JARBAS BARBOSA DA SILVA JÚNIÓR, Secretário de Ciência, Tecnologia e Insumos Estratégicos, tendo em vista o que consta do Processo nº 25000.081929/2015-47.

ARTHUR CHIORO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 685/GM/MS, de 3 de jumho de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 105, de 5 de junho de 2015, Seção 2, página 37, onde se lê: "exonerar a partir de 4 de maio de 2015"; leia-se: "exonerar a partir de 1º de junho de 2015".

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 464, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Ministro de Estado da Saúde, por meio da Portaria nº 474, publicada no Diário Oficial da União de 17 de março de 2011, resolve:

Designar VERA MARIA BORRALHO BACELAR para exercer o encargo de substituta eventual da Diretora do Departamento de Atenção à Saúde Indígena, DAS-101.5, código nº 39.0022, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando dispensada do referido encargo MIRIAM VIEIRA.

BRUNO MORETTI

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

 $\rm N^2$ 465 - Autorizar o afastamento do país do servidor ANTONIO GOMES PINTO FERREIRA, Chefe do Departamento de Produção de Reativos para Diagnóstico, do Instituto de Tecnologia em Imu-nobiológicos de Manguinhos, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de visitar a linha de produção da Empresa Machenery-Nagel GmbH Company (fornecedora de insumos de extração para o Sistema Biometrix/Hamilton), em Duren - Alemanha, e da Empresa Chemagen (fornecedora de insumos de extração para o Sistema da

Perkin Elmer), em Groningen - Holanda, bem como participar do Seminário do 20º Aniversário do Grupo de Trabalho Científico sobre a Padronização da Técnica de Amplificação de Ácidos Nucleicos -Sucessos do passado e desafios futuros, em Londres - Inglaterra, no período de 20 a 28 de junho de 2015, inclusive trânsito, com ônus para a FIOCRUZ (Processo nº 25386.000382/2015-18).

Nº 466 - Autorizar o afastamento do país da servidora APARECIDA LINHARES PIMENTA, Diretora do Departamento de Ações Programáticas Estratégicas, da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de participar da 28ª Reunião do Comitê de Política e Coordenação do Programa Especial de Pesquisa, Desenvolvimento, Treinamento e Pesquisa em Reprodução Humana, promovida pela Organização Mundial da Saúde (OMS), em Genebra - Suíça, no período de 23 a 27 de junho de 2015, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25000.081376/2015-22).

 N^{ϱ} 467 - Autorizar o afastamento do país do servidor DIOGO HENRIQUE TOMAZ AFONSO ALVES, Técnico Especializado (CTU), da Assessoria de Assuntos Internacionais de Saúde (AISA), com a finalidade de participar da 156ª Sessão do Comitê Executivo da Organização Pan-Americana da Saúde (OPAS), em Washington-DC - EUA, no período de 20 a 27 de junho de 2015, inclusive trânsito, com ônus para o MS (Processo n° 25000.086959/2015-40).

Nº 468 - Autorizar o afastamento do país do servidor MARCELO GUSTAVO LORENZO, Pesquisador em Saúde Pública do Laboratório de Triatomíneos do Centro de Pesquisa René Rachou, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de participar de Seminário no Departamento de Biologia e Proteção de Plantas e de proferir palestra no Departamento de Neuroetologia Evolutiva do Instituto Max-Planck, bem como apresentar trabalho na 31ª Conferência da Sociedade Internacional de Ecologia Química e de visita científica à Universidade de Linnaeus, em Alnarp, Estocolmo e Kalmar - Suécia e Jena - Alemanha, no período de 20 de junho a 8 de julho de 2015, inclusive trânsito, com ônus para o CNPq (Processo nº 25381.000164/2015-15). 468 - Autorizar o afastamento do país do servidor MARCELO

Nº 469 - Autorizar o afastamento do país da servidora PALOMA ABELIN SALDANHA MARINHO, Analista Técnico de Políticas Sociais, em exercício na Coordenação-Geral de Sangue e Hemo-Sociais, em exercicio na Coordenação-Geral de Sangue e Hemoderivados, da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de participar da II Reunião do Grupo de Trabalho de Cooperação Técnica Brasil-República Dominicana, promovida pela Agência Brasileira de Cooperação - ABC, em Santo Domingo - República Dominicana, no período de 21 a 27 de junho de 2015, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25000.078928/2015-15).

470 - Autorizar o afastamento do país da servidora PATRÍCIA ALVAREZ DA SILVA BAPTISTA, Especialista em Ciência, Tec-nologia, Produção e Inovação em Saúde Pública, do Instituto de Tecnologia em Imunobiológicos de Manguinhos, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de visitar a linha de produção da Empresa Machenery-Nagel GmbH Company (fornecedora de insumos de extração para o Sistema Biometrix/Hamilton), em Duren - Alemanha, e da Empresa Chemagen (fornecedora de insumos de extração para o Sistema da Perkin Elmer), em Groningen - Holanda, bem como participar do Seminário do 20º Aniversário do Grupo de Trabalho Cien-tífico sobre a Padronização da Técnica de Amplificação de Ácidos Nucleicos - Sucessos do passado e desafios futuros, em Londres - Inglaterra, no período de 20 a 28 de junho de 2015, inclusive trânsito, com ônus para a FIOCRUZ (Processo nº 25386.000381/2015-65).

 $N^{\rm e}$ 471 - Autorizar o afastamento do país da servidora THAÍSA GOIS FARIAS DE MOURA SANTOS LIMA, Chefe da Assessoria de Assuntos Internacionais de Saúde, com a finalidade de participar da Conferência Internacional: "Ameaças comuns - ações coletivas. A Reposta do BRICS ao Desafio das Doenças Infecciosas Perigosas", promovida pelo Serviço Federal de Controle da Área de Defesa de Direitos do Consumidor e Bem-Estar das Pessoas, em Moscou - Rússia, no período de 21 a 26 de junho de 2015, inclusive trânsito, com ônus para o MS (Processo nº 25000.087360/2015-23).

BRUNO MORETTI

NÚCLEO ESTADUAL NO CEARÁ SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 250, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A SUBSTITUTA EVENTUAL DA CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO CEARÁ, no uso de suas competências subdelegadas pela Portaria SE/SAA/MS n°. 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU n°. 192, de 03/10/2013 e tendo em vista o que consta do processo abaixo citado, resolve:

vista o que consta do processo abaixo citado, resolve:

Conceder aposentadoria compulsória, a contar de 14/06/2015
a FRANCISCA ARAÚJO BARROS, matrícula SIAPE 6.243.422,
cargo Artífice de Confecção de Roupas e Uniformes, código 207101,
classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com
fundamento no artigo 40, parágrafo I, item II, da Constituição Federal/88, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41 de
19/12/2003, com proventos proporcionais a 1/30 por ano de contribuição em relação ao menor valor entre a média aritmética simples
das 80% majores contribuições, desde a competência de julho de das 80% maiores contribuições, desde a competência de julho de 1994, corrigidas pelo INPC, ou última remuneração quando em atividade, conforme artigo 1º da Lei 10.887 de 18/06/2004. (Processo SIPAR 25016.005649/2015-63).

PORTARIA Nº 251, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A SUBSTITUTA EVENTUAL DA CHEFE DO SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO CEARÁ, no uso de suas competências subdelegadas pela Portaria SE/SAA/MS nº. 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013 e tendo em vista o que consta do processo abaixo citado, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral a MARIA AU-XILIADORA PINTO, matrícula SIAPE 471.765, cargo Visitador Sanitário, código 245402, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 05/07/2005, DOU de 06/07/2005, com proventos mensais da referida classe e padrão, acrescidos de 19% (Dezenove por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho -GDPST - Lei 11784/2008, de 50% da GACEN - MP 431/2008. (Processo SIPAR 25016.001590/2015-34).

JOANA FERREIRA MAGALHÃES

NÚCLEO ESTADUAL NO MARANHÃO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 376, 9 DE JUNHO DE 2015

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRA TIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT N° 1.804/SAA/MS, de 01.10.2013 publicada no DOU N°192, de 03.10.2013 e PT/GM/MS n° 2.857 de 29.12.2014 publicada no DOU n.º 252, de 30.12.2014, tendo em vista o que consta no processo abaixo especificado, resolve:

Conceder pensão por morte, a partir de 28.03.2015 à esposa, OLÍVIA DE FRANÇA NASCIMENTO SILVA e aos filhos, AN-TÔNIO LUIS DA SILVA FILHO E KARMENCITA NASCIMENTO DA SILVA, do ex-servidor ANTÔNIO LUIS DA SILVA, matrículas 667164, SIAPE 519742, ocupante do cargo de Guarda de Endemias, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento nos Artigos 215 e 217, incisos I e IV, da Lei 8.112/90, com a redação da Medida Provisória n.º 664, de 10.12.2014, obedecendo ao disposto no Artigo 3° § 2° da Emenda Constitucional n°41/2003, combinado com a Lei n.º 10.887, de 18.06.2004. (Processos SIPAR-25014.002976/2015-83, 25014.002980/2015-72 e 25014.002978/2015-41).

CAMILA GOMES ANDRADE

PORTARIA N° 377, DE 9 DE JUNHO DE 2015

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRA-TIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT Nº 1.804/SAA/MS, de 01.10.2013 publicada no DOU Nº192, de 03.10.2013 e PT/GM/MS nº 2.857 de 29.12.2014 publicada no DOU n.º 252, de 30.12.2014, tendo em vista o que consta no processo abaixo especificado, resolve:

Conceder pensão por morte, a partir de 16.04.2015 à senhora ANTÔNIA LISBOA BARROS DE OLIVEIRA, esposa do ex-servidor BENEDITO LIMA DE OLIVEIRA, matrículas 1026781, SIA-PE 548900, aposentado no cargo de Agente de Portaria, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão "IV", do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento nos Artigos 215 e 217, inciso I, da Lei 8.112/90, com a redação da Medida Provisória n.º 664, de 30.12.2014, obedecendo ao disposto no Artigo 3º § 2º da Emenda Constitucional nº41/2003, combinado com a Lei n.º 10.887, de 18.06.2004.

(Processo SIPAR: 25014.002954/2015-13).

CAMILA GOMES ANDRADE

PORTARIA Nº 378, DE 9 DE JUNHO DE 2015

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINSTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO MA-RANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT N° 1.804/SAA/MS, de 01.10.2013 publicada no DOU N°192, de 03.10.2013 e PT/GM/MS n° 2.857 de 29.12.2014 publicada no DOU n.º 252, de 30.12.2014, tendo em vista o que consta no processo abaixo especificado, resolve:

Conceder pensão por morte, a partir de 13.02.2015 à senhora LUCENILDE MACHADO TÔRRES, esposa do ex-servidor LIBÂNIO ANTÔNIO DE SOUSA TÔRRES, matrículas 1028384, SIAPE 550684, aposentado no cargo de Médico, Nível Superior, Classe "S", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento nos Artigos 215 e 217, inciso I, da Lei 8.112/90, com a redação da Medida Provisória n.º 664, de 30.12.2014, obedecendo ao disposto no Artigo 3º § 2º da Emenda Constitucional nº41/2003, combinado com a Lei n.º 10.887, de 18.06.2004. (Processo SIPAR: 25014.002974/2015-94).

JOANA FERREIRA MAGALHÃES

CAMILA GOMES ANDRADE

PORTARIA Nº 40, DE 12 DE JUNHO DE 2015

NÚCLEO ESTADUAL NO MATO GROSSO DO SUL

SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

A Chefe do Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Mato Grosso do Sul, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela PORTARIA/SE/SAA nº 1804, de 1º/10/2013, publicada no D.O.U. nº 192 de 03/10/2013, e tendo em vista o que consta no processo n.º 25006.002647/2015-31, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a MARIALDA GOULART DE ALMEIDA PEDREIRA, esposa do ex-servidor aposentado ARI MONTEIRO PEDREIRA, Matrícula SIAPE 543135, Médico, NS-422/069, Classe "S-, Padrão III, com fundamento no § 7º, Inciso I do Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/2003 combinado com os artigos 215 e 217, Inciso I, alínea "a" da Lei 8.112/1990, a partir de 22/5/2015.

JOSEFINA ROZANA CAIMAR

NÚCLEO ESTADUAL EM PERNAMBUCO DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 208, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A CHEFE DA DIVISÃO DE GEȘTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela PT/GM/MS nº 1.804/2013, publicada no D.O.U. N.º 192, de 01/10/2013, resolve:

Alterar, a contar de 12/06/2015, a Portaria NEMS/PE nº 11.591, de 29/05/2014, publicada no DOU nº 102, de 30/05/2014, que concedeu aposentadoria a ROBERTO ANTONIO ALECRIM FANTINI, SIAPE 0582897, onde se lê: com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 com proventos integrais e demais vantagens do cargo efetivo, leia-se: com fundamento no artigo 40, \$1º, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal/1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003 (Processo dada pela Emend 25019.004868/15-03). Emenda Constitucional nº 41/2003 (Processo

MARIA DO CARMO ALVES DE CASTRO

NÚCLEO ESTADUAL NO PIAUÍ SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 52, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A Chefe Substituta do Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Piauí, no uso das atribuições legais, na forma da e PT/SAA nº 1898 de 16/10/2013, publicada no DOU nº 202 de 17/10/2013 e PT/SAA/SE/MS N.º 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU-192, de 03/10/2013 e tendo em vista o disposto no art. 33, inciso I, da lei 8.112/90, e o que consta no processo nº. 25015.001122/2015-70, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 14/06/2015, o servidor KLE-BER DANTAS EULALIO, mat. SIAPE 422783, ocupante do Cargo de Medico, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde.

de Medico, Classe nistério da Saúde.

DANYELLE BEZERRA DE ARAUJO

NÚCLEO ESTADUAL EM SÃO PAULO PORTARIA Nº 152, DE 25 DE MAIO DE 2015

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SAA/SE/MS n° 1804 de 01/10/2013, publicada no DOU n° 192 de 03/10/2013, e tendo em vista o que consta dos processos abaixo especificados, resolve:

Conceder pensão vitalícia a DULCE NAUFAL MARCONDES DE ALMEIDA como cônjuge do ex-servidor ANTONIO MARCONDES DE ALMEIDA, Odontólogo, SIAPE 589657 a partir da data do óbito em 21 de abril de 2015, com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n°. 8.112/90, combinado com a Emenda Constitucional 41/03 e Lei n°. 10.887/04, à vista das informações constantes do processo n°. 25004.002776/2015-40.

IONE MORETTI

AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE **SUPLEMENTAR**

PORTARIA Nº 7.246, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A DIRETORA-PRESIDENTE SUBSTITUTA DA AGÊN-CIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR - ANS, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e III do art. 82 do Regimento Interno, aprovado pela Resolução Normativa - RN nº 197, de 16 de julho de 2009, resolve:

Art. 1º Fica nomeado o Sr. Gilberto Moreira Silva. CPF nº 097.476.868-56, para exercer a função de diretor fiscal na operadora Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Birigui, registro ANS nº 31.410-2, inscrita no CNPJ sob o nº 45.383.106/0001-50.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARTHA REGINA DE OLIVEIRA

A DIRETORA-PRESIDENTE SUBSTITUTA DA AGÊN-CIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR - ANS, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e III do art. 82 do Regimento Interno, aprovado pela Resolução Normativa - RN nº 197, de 24 de setembro de 2009, resolve:

Art. 1° - Fica nomeada a Sra. Marina Ramos, CPF nº

084.651.298-00, para exercer a função de liquidante extrajudicial da Atual Saúde Ltda., registro ANS nº 37.666-3, inscrita no CNPJ sob o nº 00.767.013/0001-90.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

MARTHA REGINA DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 7.248, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A DIRETORA-PRESIDENTE SUBSTITUTA DA AGÊN-CIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 11 do Regulamento aprovado pelo Decreto n.º 3.327, de 5 de janeiro de 2000, resolve:

Nomear a servidora LEILA MAGALY VALOIS DURSO, Matrícula SIAPE nº 0130031, CPF nº 153.202.001-53, para exercer o

Cargo Comissionado de Coordenador - CCT V, na Coordenadoria de Recursos à Diretoria Colegiada - COREC, na Gerência de Apoio à Diretoria Colegiada - GEADC, na Secretaria-Geral - SEGER, da Presidência - PRESI, ficando exonerada do Cargo Comissionado Técnico - CCT IV, que atualmente ocupa.

MARTHA REGINA DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 7.249, 12 DE JUNHO DE 2015

A DIRETORA-PRESIDENTE SUBSTITUTA DA AGÊN-CIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR - ANS, no uso da atribuição que lhe confere o inciso VI do art. 82 da Resolução Normativa nº 197, de 16 de julho de 2009, regulando o disposto na Lei 9.986 de 18 de julho de 2000, com fundamento legal no art. 87 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no § 4º do art. 10 do Decreto nº 5.707, de 23 de fevereiro de 2006, bem como no art. 10 da Instrução de Serviço nº 12, de 21 de setembro de 2009, da Diretoria de Gestão - DIGES e na Resolução Administrativa nº 58, de 9 de abril de 2014, resolve:

Art. 1°. Conceder à Senhora SULAMIT BOTTERI SURJUS, pensão vitalícia em cota de 100% (cem por cento), na condição de cônjuge do ex-servidor aposentado Carlos Gabriel Surjus, matrícula 7344278, nos termos dos artigos art. 40, § 70, inc. I, da Constituição Federal, c/c art. 20, inc. I, da Lei no 10.887, de 18/06/2004, e dos arts. 215, 217, inc. I, 218 e 225 da Lei no 8.112, de 11/12/1990, com efeitos financeiros a contar de 07/05/2015, data do óbito (Processo no 33902.224746/2015-97).

MARTHA REGINA DE OLIVEIRA

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIA N° 724, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Diretor-Presidente Substituto da Agência Nacional de Vi-O Diretor-Presidente Substituto da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto de nomeação de 29 de julho de 2013, da Presidenta da República, publicado no DOU de 30 de julho de 2013 e a Portaria GM/MS nº 487, de 24 de abril de 2015, e tendo em vista o disposto no inciso VI do art. 13 do Regulamento da ANVISA aprovado pelo Decreto nº 3.029, de 16 de abril de 1999, aliado ao que dispõe o inciso V do art. 164 e o inciso III, § 3º do art. 6º do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I, da Portaria nº 650, de 29 de maio de 2014, publicada no DOU de 02 de junho de 2014, resolve:

Exonerar, a partir de 15/06/2015, a servidora DIANA CAR-MEM ALMEIDA NUNES DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1558252, do Cargo Comissionado de Gerência-Executiva - CGE II, de Gerente-Geral, da Gerência-Geral de Tecnologia em Serviços de

de Gerente-Geral, da Gerência-Geral de Tecnologia em Serviços de Saúde, da Superintendência de Serviços de Saúde e Gestão do Sistema Nacional de Vigilância Sanitária.

IVO BUCARESKY

PORTARIA N° 727, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Diretor-Presidente Substituto da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto de nomeação de 29 de julho de 2013, da Presidenta da República, publicado no DOU de 30 de julho de 2013 e a Portaria GM/MS nº 487, de 24 de abril de 2015, e tendo em vista o disposto no inciso VI do art. 13 do Regulamento da ANVISA aprovado pelo Decreto nº 3.029, de 16 de abril de 1999, aliado ao que dispõe o inciso V do art. 164 e o inciso III, § 3º do art. 6º do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I, da Portaria nº 650, de 29 de maio de 2014, publicada no DOU de 02 de junho de 2014, resolve:

Nomear a servidora TAMARA DA NOBREGA, matrícula SIAPE n° 2373111, para exercer o Cargo Comissionado Técnico - CCT II, de Assistente, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados no Estado do Rio de Janeiro, da Superintendência de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados, ficando exonerado, a pedido, do referido encargo o servidor AFONSO INFURNA JÚNIOR.

IVO BUCARESKY

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO INTERNA GERÊNCIA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

A Gerente-Geral de Gestão de Pessoas da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.778, de 24 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 27 de outubro de 2014, resolve:

N° 357- Nomear o servidor WOLNEY DA CUNHA SOARES JÚ-NIOR, matrícula SIAPE n° 1666582, para exercer o Cargo Comissionado Técnico - CCT V, de Coordenador, da Coordenação de Consultivo, da Procuradoria Federal junto à ANVISA.

A Gerente-Geral de Gestão de Pessoas da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria no 783, publicada no Diário Oficial da União de 24 de novembro de 2006, resolve:

 N° 358 - Conceder Pensão Vitalícia, cota integral, com fulcro no artigo 217, inciso I, alínea "b" da Lei 8.112/90, combinado com o § 7°, art. 40 da Constituição Federal, redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003 a MARIA ANGELUCE RUFINO, CPF nº 279.782.651-53, ex-companheira com percepção de pensão alimen tícia do aposentado EDÍVAL PEREIRA DOS SANTOS, Matrícula SIAPE nº 6236967, que ocupava o cargo de Médico, Classe S/Padrão III, falecido em 26/2/2015. (Processo n. 25351.327572/2015-85).

Nº 359 - Conceder Pensão Vitalícia, equivalente à cota parte de 50% (cinquenta por cento), com fulcro no artigo 217, inciso I, alínea "b" da Lei 8.112/90, combinado com o § 7º, art. 40 da Constituição Federal, redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003 a MARIA GERALDA ASSUMPCAO D'URCO, CPF n° 762.221.796-49, divorciada com percepção de pensão alimentícia do aposentado WAL-DEMAR D'URCO FILHO, Matrícula SIAPE n° 6561479, que ocupava o cargo de Técnico de Contabilidade, Classe S/Padrão III, falecido em 24/4/2015. (Processo nº 25761.000012/2015-84).

Nº 361 - Conceder Pensão Vitalícia, equivalente à cota parte de 50% N° 361 - Conceder Pensao Vitalicia, equivalente a cota parte de 50% (cinquenta por cento), com fulcro no artigo 217, inciso I, alínea "c" da Lei 8.112/90, combinado com o § 7º, art. 40 da Constitucição Federal, redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003 a SHEY-LA BERTHOLASCE LEITE, CPF n° 605.791.376-00, companheira do aposentado WALDEMAR D'URCO FILHO, Matrícula SIAPE n° 6561470 apos contrates do Tropico de Controllidado Claracteristica de Controllidado Controllida 6561479, que ocupava o cargo de Técnico de Contabilidade, Classe S/Padrão III, falecido em 24/4/2015. (Processo n. 25761.000013/2015-10).

LUCIA DE FATIMA TEIXEIRA MASSON

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NA BAHIA SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 391, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A CHEFE DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DA BAHIA. nomeada através da Portaria nº 633, de 17 de abril de 2013, publicada no DOU de 18 de abril de 2013, com Delegação de competência que lhe confere a Portaria nº 414, de 12 de setembro de 2014, publicada no DOU de 19 de setembro de 2014, e tendo em vista o que consta na Orientação Normativa nº 1, de 10 de janeiro de 2013, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

Art. 1º - Autorizar o Restabelecimento do Pagamento do Aposentado e dos Beneficiários de Pensão abaixo relacionados, tendo em vista a atualização cadastral:

SIAPE	NOME
	EDNILSON NASCIMENTO DA CONCEIÇÃO
	ISAURA GONÇALVES DA SILVA
4585071	MARIA WALDELICE SANTOS DE OLIVEIRA

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MÁRCIA LÚCIA LARANJEIRA DA SILVA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL **EM MINAS GERAIS**

PORTARIA Nº 193, DE 9 DE JUNHO DE 2015

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria nº 484, de 31 de agosto de 2011, publicada no DOU nº 169, de 01 de setembro de 2011, no uso das atribuições que lhe confere o art. 13, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335, publicado no Diário Oficial da União nº 201, de 02 de outubro de 2010, e de acordo com a Instrução Normativa nº. 01, de 03.01/2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº. 25190.015.723/2013-77. resolve:

Art. 1º EXCLUIR, do anexo da Portaria nº 905, de 01.11.2000, publicada no Diário Oficial da União nº 217, de 10.11.2000, que trata da cessão de servidores do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde à Secretaria de Estado da Saúde de Minas Gerais, o servidor CARLOS VIEIRA LOPES, ocupante do cargo de Assistente de Administração, Classe "S". Padrão III, matrícula SIAPE nº 0472341, em virtude da sua cessão para o Município de Juiz de Fora/MG.

Art. 2º Colocar a disposição do Município de Juiz de Fora/MG, o servidor CARLOS VIEIRA LOPES, ocupante do cargo de Assistente de Administração, Classe "S", Padrão III, matrícula SIAPE nº 0472341, do Quadro de servidores da Fundação Nacional de Saúde, em conformidade com o Convênio nº 18/1998, publicado no Diário Oficial da União nº 52, de 18 de marco de 1999.

Art. 3º Compete à Fundação Nacional de Saúde e a Prefeitura Municipal de Juiz de Fora/MG, adotarem os procedimentos relativos à Administração de Pessoal fixados na Instrução Normativa nº 01, de 30 de janeiro de 2003, do Presidente da Fundação Nacional

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÉLIO GONÇALVES RIOS

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NA PARAÍBA

PORTARIA Nº 93, DE 8 DE JUNHO DE 2015

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DA PARAÍBA, no uso de

NACIONAL DE SAUDE NO ESTADO DA PARAIBA, no uso de suas respectivas atribuições que lhe confere o Artigo 16, do Estatuto aprovado pelo Decreto n.º 7.335, de 19 de outubro de 2010, publicado no D.O.U de 20 subseqüente, com fundamento na Portaria n.º 1.399, de 15/12/99 e na Instrução Normativa n.º 01, de 03/01/03, resolve:

Art. 1 - Excluir da Portaria nº 11, publicada no DOU de 22.01.1999, que trata da cessão de servidor do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde para a Secretaria Estadual da Paraíba/Hospital Regional de Guarabira, a servidora MARIA DE FÁTIMA COUTINHO DE OLIVEIRA, Enfermeiro, Matrícula SIAPE nº 473658

Art.2 - Colocar a disposição do Município de Cuitegi/PB, em conformidade com o convênio n.º 03/2008, publicado no D.O.U de 28.05.2008, para desenvolver suas atividades no âmbito do Sistema Único de Saúde.

Art.3 - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e o Município de Cuitegi/PB, adotarem os procedimentos relativos à administração de pessoal fixados na Instrução Normativa nº 01, de 03.01.2003, publicada no BS nº 02, de 10.01.2003, da Fundação Nacional de

Art.4 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANA CLAUDIA OLIVEIRA DA NÓBREGA VITAL DO REGO

PORTARIA Nº 95, DE 10 DE JUNHO DE 2015

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DA PARAÍBA, no uso de arrivado pelo Decreto n.º 7.335, de 19 de outubro de 2010, publicado no D.O.U de 20 subsequente e tendo em vista o que consta do Processo nº 25210.001.152/2015-70, resolve:

Art. 1 - Conceder, a partir de 21 de maio de 2015, pensão a beneficiária do instituidor, Josival Pereira Guedes, Matrícula SIAPE nº 0507681, Agente de Saúde Pública, Classe S, Padrão III, de acordo com o Art. 217, da Lei nº 8.112/90, conforme relação abaixo:

	COTA- PARTE	FUNDAMENTO LEGAL
Geilza Muniz da Silva Guedes		Art. 217, inciso I da Lei nº 8.112/90 (Redação da pela MPV 664/2014)

Art.2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANA CLAUDIA OLIVEIRA DA NOBREGA VITAL DO REGO

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

PORTARIA Nº 752, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no Uso de suas

O Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no Uso de suas atribuições e da competência que lhe foi delegada pela Portaria do MS/nº 938, de 22.07.99, resolve:

Retificar a Portaria n.º 483-2014-PR, publicada no Diário Oficial da União, dia 21 de Maio de 2014, seção 2, pág 46. onde, em conjunto com a Secretaria de Vigilância em Saúde - SVS/MS, pela Portaria nº 2 de 29 de maio de 2013, pag. 85, edição 103 de 31 de maio de 2013, fica constituído o Grupo de Trabalho (GT) para fortalecer o laboratório de influenza da Fundação Oswaldo Cruz (Fio-



cruz) e desenvolver ações visando a apresentação de proposta de credenciamento do mesmo como Centro Colaborador (CC) de influenza da Organização Mundial de Saúde (OMS). Referente_a composição do Grupo de Trabalho (GT),onde se lê:COMPOSIÇÃO I - Fundação Oswaldo Cruz (Fiocruz): Marilda Siqueira

Titular Fernando Motta - Suplente Otávio Francisco Pinheiro de Oliva - Titular Eliane Veiga da Costa - Suplente II - Secretaria de Vigilância em Saúde (SVS/MS): Ricardo Pio Marins - Titular Walquiria Almeida Suplente Mariana Pastorello Verotti -Titular Felipe Dias Carvalho -Suplente, leia-se: COMPOSIÇÃO I - Fundação Oswaldo Cruz (Fiocruz): Marilda Siqueira -

Titular Fernando Motta - Suplente Otávio Francisco Pinheiro de Oliva - Titular Eliane Veiga da Costa - Suplente
II - Secretaria de Vigilância em Saúde (SVS/MS): Sérgio De

Andrade Nishioka- Titular Walquiria Aparecida Ferreira de Almeida -Suplente - Mariana Pastorello Verotti -Titular - Patricia Miyuki Ohara - Suplente

PAULO ERNANI GADELHA VIEIRA

DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 560, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A Direção de Recursos Humanos da Fundação Oswaldo

A Direção de Recursos Humanos da Fundação Oswaldo Cruz, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria da Presidência n.º 037/1992-PR, de 1.º de junho de 1992, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a DERLY DE OLIVEIRA LA-MONICA, na qualidade de cônjuge do ex-servidor ARISTEU PEIXOTO LAMONICA, matrícula Siape n.º 0463043, ocupante do cargo de Assistente Técnico de Gestão em Saúde, NI-2-I, do Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição, falecido em 23/04/2015, com fundamento Artigo 215 e no Inciso I, do Artigo 217, da Lei n.º 8.112/1990, com redação dada pela Medida Provisória n.º 664/2014, a partir de 23/04/2015, observado o disposto no Artigo 2.º da Lei n.º 10.887/2004 (Processo n.º 25380.000779/2015-51).

JULIANO DE CARVALHO LIMA

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE INSTITUTO NACIONAL DE TRAUMATOLOGIA E ORTOPEDIA JAMIL HADDAD

PORTARIA Nº 212, DE 1º DE JUNHO DE 2015

O Diretor do Instituto Nacional de Traumatologia e Ortopedia Jamil Haddad, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria nº. 513/GM/MS, de 02 de abril de 2014, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº. 64, de 03 de abril de 2014 e Portaria/CGRH/MS nº. 1041, de 30 de outubro de 2009, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº. 209, de 03 de novembro de 2009,

I - Exonerar a pedido, a partir de 30 de abril de 2015, considerando o disposto no Art.34 da Lei nº 8.112/90, o servidor Fabio Couto Almeida, ocupante do cargo de Médico Intensivista, matrícula SIAPE nº 234.649-5, Classe A, Padrão III, código da vaga national State II 25-36-39-36 Classe A, Tadiao III, Codigo da Vaga nº 135620 do Quadro Efetivo de Pessoal do Ministério da Saúde (processo INTO/MS nº 250057/893/2015);

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

JOÃO ANTONIO MATHEUS GUIMARÃES

HOSPITAL DOS SERVIDORES DO ESTADO

PORTARIA Nº 336, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O Diretor do Hospital Federal dos Servidores do Estado, nomeado na forma da Portaria MS/1834/2012, publicada no ${\rm DOU/N^c}$ 168, de 29/08/2012, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS/N° 1041/2009, publicada no DOU/N.° 209 de 03 de novembro de 2009, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária, ao servidor DUVAL-TERCIO COSTA DE CARVALHO, Auxiliar de Enfermagem, SIAPE 0.630.762, Classe "S", Padrão "III", do Nível Intermediário, lotada no Hospital Federal dos Servidores do Estado, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n.º 47/05, observado o disposto no parágrafo único da citada emenda, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, e demais vantagens a que fizer jus. (Processo SIPAR: 33433.002524/2015-99; Apenso: 33433.015533/2012-05).

MIGUEL CARDIM PINTO MONTEIRO

PORTARIA Nº 337, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O Diretor do Hospital Federal dos Servidores do Estado, nomeado na forma da Portaria MS/1834/2012, publicada no ${\rm DOU/N^o}$ 168, de 29/08/2012, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS/N° 1041/2009, publicada no DOU/N.° 209 de 03 de novembro de 2009, resolve:

de novembro de 2009, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária, ao servidor IVAN MARTINS DE MIRANDA, Auxiliar de Enfermagem, SIAPE 0.621.717, Classe "S", Padrão "III", do Nível Intermediário, lotada no Hospital Federal dos Servidores do Estado, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n.º 47/05, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, 6% da Gratificação de Raio X com base no art. 134, parágrafo 1º da Lei 4345/64, alterada pela Lei 6786/80 e na forma prevista no art. 12, parágrafos 2º e 3º da Lei 8270/91; Vantagem Pecuniária Individual, conforme Lei

10.698/03, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo SIPAR: 33433.008725/2013-38; Apensos: 33433.012035/2013-83 e 33433.012041/2013-31)

MIGUEL CARDIM PINTO MONTEIRO

SUPERINTENDENTE ESTADUAL NO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 34, DE 26 DE MAIO DE 2015

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL SUBSTITUTA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe confere o artigo 13, seção IV, do decreto nº 7335 de 19.10.2010, publicado no D.O.U do dia 20 subsequente, bem como o laudo do SIASS, do Grupo Médico de Pessoal do Ministério da Saúde e de acordo com o Pro-cesso 25265.000.416/2015-32, resolve: Art. 1°- CONCEDER, a Servidora MARIA FRANCISCA

VIEIRA MACHADO, matricula 0484582,"Isenção Fiscal de Imposto de Renda, por ser considerado no momento portador de doença especifica no artigo 1º da Lei 11052/04, a contar de 22/04/2015. A servidora será reavaliada em 28.11.2017.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

PATRÍCIA SEIDEL

Ministério das Comunicações

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 2.493, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso X do art. 70, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.462, de 19 de abril de 2011, resolve EXONERAR

MARIA DA GLÓRIA PELLICANO, matrícula SIAPE nº 2219627, CPF nº 159.097.436-00, do cargo de Assessor, código DAS 102.4, da Secretaria de Inclusão Digital deste Ministério.

LUIZ ANTÔNIO ALVES DE AZEVEDO

PORTARIA Nº 2.494, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO, DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso X do art. 70, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.462, de 19 de abril de 2011, resolve

NOMEAR

FERNANDO LUIZ DELGADO DE MIRANDA, CPF nº 474.705.186-49, para exercer o cargo de Assessor, código DAS 102.4, da Secretaria de Inclusão Digital deste Ministério.

LUIZ ANTÔNIO ALVES DE AZEVEDO

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 2.512, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICA-ÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso IX do art. 72, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.462, de 19 de abril de 2011, resolve

DESIGNAR

ARGÉLIA DINIZ SCHRAMM, matrícula SIAPE nº 1786758, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, da Delegacia Regional deste Ministério no Estado de Santa Catarina.

ULYSSES CESAR AMARO DE MELO

PORTARIA Nº 2.522, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO. ORCAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICA-ÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pela alínea "a" do inciso VII, art. 72, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.941, de 29 de dezembro de 2003, resolve

Dispensar o servidor RÔMULO RODRIGUES FLORES ALVES, Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, matrícula SIAPE nº 1911180, da Função Comissionada Técnica - FCT - 10, de Técnico em Organização Administrativa da Consultoria Jurídica deste Ministério, a partir de 01 de junho de 2015.

ULYSSES CESAR AMARO DE MELO

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 2.505, DE 10 DE JUNHO DE 2015

COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-A COORDENADORA-GERAL DE GESTAO DE PES-SOAS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MI-NISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso X, § 1º do art. 74, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, resolve

CLAUDIA MARIA VILELA VON SPERLING, matrícula SIAPE nº 0457028, CPF nº 238.556.221-91, do encargo de substituta eventual do cargo de Coordenador-Geral de Assuntos Judiciais, código DAS 101.4, da Consultoria Jurídica deste Ministério.

ANDREA DE MIRANDA RAMOS KERN

PORTARIA Nº 2.507, DE 10 DE JUNHO DE 2015

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-SOAS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTERIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso X, § 1º do art. 74, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, resolve DESIGNAR

LUCAS BORGES DE CARVALHO, CPF nº 508.214.745-53, Matrícula SIAPE nº 1507343, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral de Assuntos Judiciais, código DAS 101.4, da Consultoria Jurídica deste Ministério, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, e na vacância do cargo, nos termos do art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

ANDREA DE MIRANDA RAMOS KERN

EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS

DESPACHO DA PRESIDÊNCIA

Em 11 de junho de 2015

O PRESIDENTE da Empresa Brasileira de Correios e Te-O PRESIDENTE da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Artigo 4º da Portaria MC nº 272, de 12 de setembro de 2013, publicada no DOU 178, Seção 1, página 78, de 13 de setembro de 2013, autoriza o Afastamento do País dos(as) empregados(as): GILBERTO FERREIRA DO AMARAL, Analista de Correios Jr., lotado na Administração Central, RONALDO PEREIRA RAYMUNDO, lotado na Diretoria de Alagoas, DENIZE TEREZINHA FURTADO TELLES, lotada na Diretoria de Mato Grosso, EDERSON DA SILVEIRA MOISES, lotado na Diretoria de Santa Catarina e FRANCISCA MEIRE MOURÃO PESSOA lotada na Diretoria do Acre, para participar do evento Clínica Internacional de Tênis, na cidade de Buenos Aires, na Argentina, no período de 14 a 20 de junho de 2015, trânsito incluído, sem ônus para a ECT, nos termos do Art. 1º, Inciso IV do Decreto 1.387, de 07 de fevereiro de 1995.

WAGNER PINHEIRO DE OLIVEIRA

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA DE 26 DE MAIO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO, INTERINO, DAS RELAÇÕES EXTERIORES, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a JANINE-MONIQUE BUSTANI, matrícula SIAPE nº 983558, matrícula SIAPECAD nº 674937, Conselheira da carreira de Diplomata, do Quadro Especial do Ministério das Relações Exteriores, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005.

SÉRGIO FRANÇA DANESE

PORTARIA Nº 287, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO, INTERINO, DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o disposto no inciso III do art. 54 e no inciso V do art. 55 da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, e no inciso III do art. 2° do Decreto 6.559, de 8 de setembro de 2008, resolve:

TRANSFERIR, ex officio,

PATRICK PETIOT, Segundo-Secretário da Carreira de Di-plomata, para o Quadro Especial do Serviço Exterior Brasileiro, pro-movendo-o ao cargo de Primeiro-Secretário do mesmo Quadro, a partir de 15 de junho de 2015.

SÉRGIO FRANCA DANESE

CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM HARTFORD

PORTARIA Nº 2. DE 5 DE JUNHO DE 2015

O CÔNSUL-GERAL DO BRASIL EM HARTFORD, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto na Instrução Normativa $n^{\rm o}$ 63, de 1º de setembro de 2010, do Tribunal de Contas da União (TCU), no que se refere à composição do Rol de Responsáveis do Posto como Unidade Gestora do SIAFI, resolve:

Dispensar CÉZAR AUGUSTO DE SOUZA LIMA AMA-RAL, Ministro de Primeira Classe, do Quadro de Pessoal do Mi-nistério das Relações Exteriores, CPF 116.393.341.49, da função de

Ordenador de Despesas, titular;
Designar FERNANDO PAULO DE MELLO BARRETO FI-LHO, Ministro de Primeira Classe, do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 426.602.978.00, para assinar e praticar todos os atos próprios à gestão orçamentário-financeira dos recursos consignados ao Posto, como Ordenador de Despesas, ti-

FERNANDO PAULO DE MELLO BARRETO FILHO

EMBAIXADA DO BRASIL EM KUALA-LUMPUR

PORTARIA DE 23 ABRIL DE 2015

O ENCARREGADO DE NEGÓCIOS DA EMBAIXADA DO BRASIL EM KUALA LUMPUR, nos termos do disposto no Artigo 10, § 2, da Portaria de 15 de setembro de 2010 do Ministro de Estado das Relações Exteriores, e tendo em vista as demais normas

regulamentares, resolve:

Delegar, até o término de sua missão no Posto, ao Primeiro Secretário EMERSON NOVAIS LOPES competência para executar todos os atos de gestão orçamentário-financeira e patrimonial relacionados com esta Unidade Gestora Responsável, excetuados aqueles que digam respeito ao patrimônio da Residência Oficial do Chefe do Posto.

RAUL DE TAUNAY

SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES **EXTERIORES**

SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

A SUBSECRETÁRIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, no uso de suas atribuições e de acordo com as Portarias de delegação de competência publicadas no Diário Oficial da União de 26 de junho de 1996 e no de 27 de janeiro de 1998, resolve:

Nº 288 - Exonerar FERNANDO PAULO DE MELLO BARRETO Nº 288 - Exonerar FERNANDO PAULO DE MELLO BARRETO FILHO, Ministro de Primeira Classe do Quadro Especial da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 6459780, do cargo em comissão de Chefe do Escritório de Representação do Ministério das Relações Exteriores em São Paulo (ERESP), código DAS-101.4, a contar de 16 de maio de 2015. Nº 289 - Exonerar RAFAEL CARVALHO AZEVEDO DA SILVA, Segundo-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1577768, do cargo em comissão de Assistente da Divisão de Operações de Promoção Comercial (DOC), código DAS-102.2, a contar de 27 de maio de 2015.

Nº 290 - Nomear CAROLINA PARANHOS COELHO, Terceira-Secretária da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1663236, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico da Divisão de Integração Regional II (DIR II), código DAS-102.1.

Nº 291 - Exonerar FERNANDO MALLMANN JUNIOR, Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 2725333, do cargo em comissão de Assistente da Divisão da Sociedade da Informação (DI), código DAS-102.2, a contar de 25 de maio de 2015.

Nº 292 - Exonerar MÁRCIA PETERS SABINO, Terceira-Secretária da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1490882, do cargo em comissão de Assistente da Divisão do México e América Central (DMAC), código DAS-102.2, a contar de 8 de junho de 2015.

Nº 293 - Exonerar PAULA RASSI BRASIL, Terceira-Secretária da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape on 1540744, do cargo em comissão de Assistente da Subsecretaria-Geral de Meio Ambiente, Energia, Ciência e Tecnologia (SGAET), código DAS-102.2, a contar de 8 de junho de 2015.

Nº 294 - Exonerar THIAGO CARVALHO DE MEDEIROS, Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1887233, do cargo em comissão de Assistente do Departamento de Temas Científicos e Tecnológicos (DCT), código DAS-102.2, a contar de 25 de maio de 2015.

Nº 295 - Exonerar ELIANE GAMA E ABREU DE ANDRADE, Conselheira do Quadro Especial da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1033611, de exercer o cargo em comissão de Coordenadora da Subsecretaria-Geral Política III (SGAP III), código DAS-101.3.

MARIA THERESA LAZARO

COORDENAÇÃO-GERAL DE ORCAMENTO E FINANÇAS

PORTARIA DE 14 DE ABRIL DE 2015

O COORDENADOR-GERAL DE ORÇAMENTO E FI-NANÇAS, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto nos artigos 10 e 11 da Instrução Normativa TCU nº 63, de 1º de setembro artigos 10 e 11 da de 2010, resolve:

de 2010, resolve:

Dispensar FRANCISCO DOS SANTOS PASSOS, Técnico de Finanças e Controle, CPF 116.729.271-53, como Responsável, titular, pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira;

Designar NEMESIO GOMES NEVES NETO, Analista de Planejamento e Orçamento, CPF 252.928.463-68, como Responsável, titular, pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira;

Dispensar SILVIA MARIA DA SILVA STEMLER, Analista de Planejamento e Orçamento, CPF 184.555.301-20, como Responsável, substituto, pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira;

Designar ILZABETE NOGUEIRA DA SILVA, Analista de Planejamento e Orçamento, CPF 212.617.503-06, como Responsável, substituto, pelos Atos de Gestão Orçamentária e Financeira.

CARLOS EDUARDO DE RIBAS GUEDES

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, resolve

Nº 268 - Exonerar RICARDO MOREIRA PECANHA do cargo em comissão de Superintendente do Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM, no Estado de Santa Catarina, código DAS 101.4.

Nº 269 - Nomear VICTOR HUGO FRONER BICCA, para exercer o cargo em comissão de Superintendente do Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM, no Estado de Santa Catarina, código DAS 101.4, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

EDUARDO BRAGA

PORTARIA Nº 270. DE 11 DE JUNHO DE 2015.

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgada pela Portaria MME nº 95, de 18 de junho de 2004, e tendo em vista o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve:

Art. 1º Efetivar o exercício do empregado anistiado abaixo indicado, lotado no Departamento Nacional de Produção Mineral -DNPM, objeto do Processo 47650.000142/2014-90.

Empregado: PEDRO LÚCIO NETO

Matrícula SIAPE: 1846589

Emprego: Oficial de Serviços Econômicos

Para: Ministério do Trabalho e Emprego / Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Espírito Santo SRTE/ES

Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/1990)

Art. 2º O órgão cessionário deverá efetivar a apresentação do empregado ao seu órgão de origem ao término do exercício.

Art. 3º Cumpre ao órgão cessionário comunicar, mensalmente, ao órgão de origem a frequência do empregado.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

WILLAMY MOREIRA FROTA

PORTARIA Nº 271, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgada pela Portaria MME nº 95, de 18 de junho de 2004, e tendo em vista o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve:

Art. 1º Efetivar o exercício da empregada anistiada abaixo indicada, lotado no Departamento Nacional de Produção Mineral -DNPM, objeto do Processo 48403.931384/2015-92.

Empregada: VALDICE ESTANISLAU RIBEIRO

Matrícula SIAPE: 1887676 Emprego: Auxiliar de Enfermagem

Para: Universidade Federal de Itajubá/MG, Campus Itabira Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1º, da Lei nº 8.112/1990) Art. 2º O órgão cessionário deverá efetivar a apresentação da empregada ao seu órgão de origem ao término do exercício.

Art. 3º Cumpre ao órgão cessionário comunicar, mensalmen-

te, ao órgão de origem a frequência da empregada. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WILLAMY MOREIRA FROTA

DESPACHO DO MINISTRO

Em 11 de junho de 2015

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7°, inciso IV, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de

2012, resolve autorizar os seguintes afastamentos do País:

NOME: Christiano Vieira da Silva. CARGO/FUNÇÃO: Superintendente. ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Élétrica ANEEL. PAÍS DE DESTINO: Uruguai. FINALIDADE: Participação no I Congresso Latinoamericano de Energía Eólica y VI Jornadas Internacionales de Energía Eólica. PERÍODO: 14/06/2015 a 17/06/2015. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRA-MENTO DA VIAGEM: art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387, de

NOME: Sérgio Ribeiro Leite. CARGO/FUNÇÃO: Especialista em Regulação. ÔRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL. PAÍS DE DESTINO: Portugal. FINALIDADE: Participação na 10º Conferência Ibérica de Sistemas e Tecnologias de Informação. PERÍODO: 15/06/2015 a 22/06/2015. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387, de 1995.

NOME: José Jurhosa Junior. CARGO/FUNÇÃO: Diretor.

ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL. PAÍS DE DESTINO: Portugal. FINALIDADE: Participação na 1ª Conferência Energia para o Desenvolvimento da Comunidade dos Países de Língua Portuguesa. PERÍODO: 22/06/2015 a 26/06/2015. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: art. 1°, inciso IV, do Decreto n° 1.387, de 1995.

EDUARDO BRAGA

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 51, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS, SUBSTITUTO, DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMEN-NOS, SUBSTITUTO, DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 35, de 10 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial da União, de 14 seguinte, tendo em vista a Orientação Normativa SEGEP/MP nº 01 de 10 de janeiro de 2013, publicada no DOU de 14 de janeiro de 2013, re-

Art.1° Restabelecer o pagamento da pensionista, MARGA-RIDA FERNANDES DE FARIAS, CPF n° 708.064.467-49, matrícula SIAPE n° 05070562, suspenso no mês de maio de 2015, decorrente da falta de recadastramento.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSE EVANDRO NASCIMENTO CARVALHO

AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA

PORTARIA Nº 3.555, DE 19 DE MAIO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso das atribuições regimentais, com base no disposto no inciso VI do Art. 7º do Regimento Interno da ANEEL, em conformidade com deliberação da Diretoria e de acordo com o que consta do Processo nº 48500.001921/2015-70,

Art. 1° Autorizar o afastamento do País, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a nova redação dada pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, do

NOME: Sérgio Ribeiro Leite. CARGO/FUNÇÃO: Especia-lista em Regulação. ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica -ANEEL. PAÍS DE DESTINO: Portugal. FINALIDADE DO AFAS-TAMENTO: Participação na 10ª Conferência Ibérica de Sistemas e Tecnologias de Informação - CISTI 2015. PERÍODO: 15/6/2015 a 22/6/2015, inclusive trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1°, inciso IV.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROMEU DONIZETE RUFINO



PORTARIA Nº 3.575, DE 2 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR -GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso de suas atribuições regimentais, de acordo com deliberação da Diretoria, com base no disposto no inciso VI, do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL e o que consta no Processo nº 48500.002337/2015-31, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, na forma do disposto no Decreto nº. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com a nova redação dada pelo Decreto nº. 2.349, de 15 de outubro de 1997.

NOME: Christiano Vieira da Silva. CARGO/FUNÇÃO: Superintendente. ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica -ANEEL. PAÍS DE DESTINO: Uruguai. FINALIDADE DO AFAS-TAMENTO: Participação no I Congresso Latinoamericano de Energía Eólica y VI Jornadas Internacionales de Energía Eólica, a se realizar nos dias 15 e 16 de junho de 2015, em Montevidéu, Uruguai. PE-RÍODO: 14 a 17 de junho, inclusive trânsito. TIPO DE AFASTA-MENTO: com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º,

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROMEU DONIZETE RUFINO

AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS

PORTARIA Nº 153, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A DIRETORA-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 7°, inciso III, da Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto n° 2.455, de 14 de janeiro de 1998 e Portaria n° 69, de 06 de abril de 2011, resolve:

Exonerar a partir de 28 de maio de 2015, por motivo de folcairante. MARIO CESAR DE OLIVEIRA LESCA CRE DE COLIVEIRA LESCA CRE DE COLIVEIRA

falecimento, MARIO CESAR DE OLIVEIRA LESSA, CPF nº ***.960.097.**, do Cargo Comissionado Técnico, código CCT - V, de Assessor Técnico V, no Escritório Central da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP, na cidade do Rio de

MAGDA MARIA DE REGINA CHAMBRIARD

PORTARIA Nº 154, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A DIRETORA-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 7º, inciso III, da Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 2.455, de 14 de janeiro de 1998 e Portaria nº 69, de 06 de abril de 2011, resolve:

Exonerar a partir de 1º de junho de 2015, por motivo de falecimento, THEOGNIS CASTEJON RODRIGUES, CPF nº **.817.865-**, do Cargo Comissionado de Gerência Executiva, código CGE - I, de Superintendente de Exploração, no Escritório Central da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP, na cidade do Rio de Janeiro.

MAGDA MARIA DE REGINA CHAMBRIARD

PORTARIA Nº 155, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A DIRETORA-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 7º, inciso III, da Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 2.455, de 14 de janeiro de 1998 e Portaria nº 69, de 06 de abril de 2011, resolve:

Exonerar a pedido, a partir de 1º de junho de 2015, ALINE LISBOA MOULIN, CPF nº ***.666.007-**, do Cargo Comissionado Técnico, código CCT - III, de Assessor Técnico III, no Escritório Central da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP, na cidade do Rio de Janeiro.

MAGDA MARIA DE REGINA CHAMBRIARD

PORTARIA Nº 156, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A DIRETORA-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 7º, inciso III, da Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 2.455, de 14 de janeiro de 1998 e Portaria nº 69, de 06 de abril de 2011, e tendo em vista a Resolução de Diretoria nº 404, de 03 de junho de 2015,

Art.1º Designar AIRTON MARQUES, Especialista em Geologia e Geofísica do Petróleo e Gás Natural, para responder pelo expediente da Superintendência de Exploração em afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares simultâneos do titular e de seu substituto, pelo prazo de 90 (noventa) dias. (Processo nº 48610.004717/2014-82).

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

MAGDA MARIA DE REGINA CHAMBRIARD

PORTARIA Nº 157, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A DIRETORA-GERAL da AGÊNCIA NACIONAL DO PE-A DIRETORA-GERAL da AGENCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 7º, inciso III, da Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 2.455, de 14 de janeiro de 1998, e no artigo 11, inciso VII da Portaria nº 69, de 06 de

neiro de 1998, e no artígo 11, inciso VII da Portaria nº 69, de 06 de abril de 2011, resolve:

Conceder pensão vitalícia a SUELY MARY FERNANDES VALVERDE LESSA, CPF nº 263.416.117-49, na qualidade de cônjuge do ex-servidor do Quadro de Pessoal desta Agência, MARIO CESAR DE OLIVEIRA LESSA, ocupante do cargo de Contador, Classe S, Padrão III, com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei nº 8.112/1990, artigo 40, § 7º, inciso II, da CF/1988, com redação dada pela EC nº 41/2003, combinado com o artigo 2º, inciso II, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 22 de janeiro de 2015, data do falecimento do instituidor. (Processo nº 48610.005571/2015-73)

MAGDA MARIA DE REGINA CHAMBRIARD

PORTARIA Nº 158, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A DIRETORA-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 7° , inciso

uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 7º, inciso III, da Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 2.455, de 14 de janeiro de 1998 e Portaria nº 69, de 06 de abril de 2011, "ad referendum" da Diretoria Colegiada, resolve:

Exonerar, a partir de 15 de junho de 2015, CLAUDIA MARIA RABELLO CARDOSO PIRES DE FARIA, CPF nº ***.001.347-**, do Cargo Comissionado de Gerência Executiva, código CGE - I, de Superintendente de Promoção de Licitações, no Escritório Central da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP, na cidade do Rio de Janeiro (Processo nº 48610 011248/2014-58) 48610.011248/2014-58).

MAGDA MARIA DE REGINA CHAMBRIARD

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

DESPACHO DO PRESIDENTE Em 5 de Junho de 2015

O PRESIDENTE DA CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEI-

O PRESIDENTE DA CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEI-RAS S.A. - ELETROBRAS, no exercício da competência subdelegada pela Portaria do Ministério de Minas e Energia - MME nº 143, de 2 de abril de 2008 (D.O.U. de 3 de abril de 2008), e tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve autorizar:

Guilherme Sarcinelli Luz engenheiro de FURNAS com destino ao Reino Unido no período 06 a 20/06/15 para participar dos testes relativos aos Sistemas de Controle das Conversoras do bipolo 2 lote F CC do leilão 007/2008 da ANEEL, a convite do IE Madeira, visando verificação da conformidade de desempenho dinâmico com relação ao anexo técnico do edital. Tipo de afastamento: com ônus limitado ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 10, Inciso IV.

JOSÉ DA COSTA CARVALHO NETO

DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL

PORTARIA Nº 249, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL-DNPM, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 17, do Decreto nº 7.092, de 02 de fevereiro de 2010, resolve:

Autorizar o afastamento, com ônus limitado para o DNPM. do servidor abaixo listado, para conclusão de doutorado no programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas, do Instituto de Geociências da Universidade de Brasília - UnB, pelo período de 02 anos, a ser usufruído de 01 de julho de 2015 a 29 de junho de 2017.

NOME CARGO
D MARQUES Especialista em Recursos
E Minerais 1453372

CELSO LUIZ GARCIA

Ministério do Desenvolvimento Agrário

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO AMAZONAS

PORTARIA Nº 19, DE 10 DE JUNHO DE 2015

A SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO A SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA INCRA NO ESTADO DO AMAZONAS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria INCRA/P/N° 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, receivor.

Conceder aposentadoria por invalidez, ao Sr. LUIZ ANTO-NIO ALVES FREIRE, no cargo de Assistente de Administração, Classe S, Padrão III, matricula nº 0724323, CPF nº 085.487.904-82, do quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no artigo 40, parágrafo primeiro, inciso I, da Constituição Federal, combinado com o

artigo 186, parágrafo 1º, inciso I, da Lei nº 8.112/1990, com proventos integrais calculados em conformidade com o disposto na Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012, em vista das informações constantes do Processo sob o nº 54.270.000656/2015-66.

MARIA DO SOCORRO MARQUES FEITOSA

PORTARIA Nº 20, DE 10 DE JUNHO DE 2015

A SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA INCRA NO ESTADO DO AMAZONAS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria INCRA/P/N° 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte,

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao Sr. RAIMUNDO PINHEIRO ABENSUR, no cargo de Artificie, Classe S, Padrão III, matricula nº 0724487, do quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, em vista das informações constantes do Processo sob o nº 54 270 000727/2015-21.

MARIA DO SOCORRO MARQUES FEITOSA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO CEARÁ PORTARIA Nº 5, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria INCRA/ P/n.º 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial o dia 09 seguinte, resolve:

Conceder pensão vitalícia à senhora MARIA SOCORRO VASCONCELOS DE SOUSA, viúva do ex-servidor aposentado DANILO FREITAS DE SOUSA, matricula SIAPE 0719413, ex-ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, em virtude de seu falecimento, ocorrido em 01/06/2015, com fundamentos no artigo 215, combinado com os artigos 214, inciso I, alínea "a", e 218 da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990, a ser calculada com base nos proventos a que fazia jus o de cujus, a partir da data de óbito, nos termos do artigo 2º, inciso I, da Lei n.º 10.887, de 18 junho de 2004, à vista das informações constantes no Processo/INCRA/SR-02/n.º 54130.000516/2015-92.

GUILHERME DE SOUSA BRASIL

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARÁ RETIFICAÇÕES

Na Portaria INCRA/SR-01/N.º 10, de 23 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 59 do dia 27 de março de 2015, Seção 2, pag. 49, onde se lê: "... Conceder Pensão Vitalicia a Calilo Salomão Abud..." leia-se: "... Conceder Pensão a Calilo Salomão Abud..."; e onde se lê: "com fundamento no art. 215, c/c art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a ser calculada com base nos proventos a que fazia jus o de cujus ..", leia-se: "..com fundamento no art. 215, c/c art. 217, § 3°, inciso I, § 4° e art. 218 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pela Medida Provisória nº 664, de 30 de dezembro de 2014, a ser calculada com base nos proventos a que fazia jus o de cujus.."

Na Portaria INCRA/SR-01/N.º 14, de 12 de maio de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 89 do dia 13 de maio de 2015, Seção 2, pag. 55, onde se lê: "... O SUPERINTENDENTE REGIONAL..." leia-se: "... A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTA..."; e onde se lê: "com fundamento no art. 215, c/c art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a ser calculada com base nos proventos a que fazia jus o de cujus ...", leia-se: "...com fundamento no art. 215, c/c art. 217, § 3°, inciso I, § 4° e art. 218 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pela Medida Provisória nº 664, de 30 de dezembro de 2014, a ser calculada com base nos proventos a que fazia jus o de cujus..."

Na Portaria INCRA/SR-01/N,º 15, de 13 de maio de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 91 do dia 15 de maio de 2015, Seção 2, pag. 66, onde se lê: "... O SUPERINTENDENTE REGIONAL..." leia-se: "... A SUPERINTENDENTE REGIONAL..." leia-se: "... A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTA..." E onde se lê: "...om fundamento no art. 215, c/c art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a ser calculada com base na remuneração a que fazia jus o de cujus ..", leia-se: "com fundamento no art. 215, c/c art. 217, § 3°, inciso I, § 4° e art. 218 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pela Medida Provisória nº 664, de 30 de dezembro de 2014, a ser calculada com base na remuneração a que fazia jus o de a ser calculada com base na remuneração a que fazia jus o de

Na Portaria INCRA/SR-01/N.º 20, de 02 de junho de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 105 do dia 05 de junho de 2015, Seção 2, pag. 43, onde se lê: "... O SUPERINTENDENTE REGIONÂL..." leia-se: "... A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTA..."; onde se lê: "Conceder Pensão Vitalícia à GIL-VÂNIA ALVES DOS SANTOS LEITE, com fundamento no art. 215, c/c art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90...", leia-se: "...Conceder Pensão à GILVÂNIA ALVES DOS SANTOS LEITE, com fundamento no art. 215, c/c art. 217, inciso I, § 3º, inciso I, § 4º e artigo 218 da Lei 8.112/90, alterada pela Medida Provisória nº 664, de 30 de dezembro de 2014..."; onde se lê: "...Pensão Temporária à ANTÔNIO RODRIGUES LEITE NETO E GIOVANNY RODRIGUES LEITE NETO E GIOVANY RODRIGUES LEITE NETO E GIOVANY RODRIGUE

Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 220, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, em conformidade com o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, alterado pelo Decreto nº 8.218, de 28 de março de 2014, e no

uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, inciso II, da Portaria MDS nº 239, de 09 de novembro de 2012, resolve:

Designar o servidor LAÉRCIO ULYSSES DE OLIVEIRA, SIAPE nº 2181971, CPF nº 398.199.061-72, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Operacionalização do Cadastro Único, do Departamento do Cadastro Único, da Secretaria Nacional de Renda de Cidadania, deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais e regulamentares.

MARCELO CARDONA ROCHA

PORTARIA Nº 221, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-O SECRETARIO EXECUTIVO DO MINISTERIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, alterado pelo Decreto nº 8.218, de 28 de março de 2014, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, inciso I, da Portaria nº 27, de 31 de janeiro de 2011, resolve: Nomear FÁBIO ALVES FREIRE DE CARVALHO, CPF nº

702.120.071-49, para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Coordenação de Tratamento e Análise da Informação, da Coordenação-Geral de Estatísticas, do Departamento de Gestão da Informação, da Secretaria de Avaliação e Gestão da Informação, deste Ministério.

MARCELO CARDONA ROCHA

PORTARIA Nº 222, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, alterado pelo Decreto nº 8.218, de 28 de março de 2014, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1°, inciso I, da Portaria n° 27, de 31 de janeiro de 2011, resolve:
Nomear HELBE CARVALHO DELMONDEZ, CPF n°

084.891.901-78, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, da Coordenação-Geral de Execução Orçamentária e Financeira, da Secretaria Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional, deste Ministério, exonerando-a do cargo que atualmente ocupa.

MARCELO CARDONA ROCHA

Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHO DO SECRETÁRIO-EXECUTIVO

Em 12 de junho de 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, no uso das suas atribuições que lhe foi subdelegada pelo art. 1°, IV da Portaria nº 81/GM/MDIC, de 21 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 22 de março de 2012, AUTORIZA o(s) afastamento(s) do País, na forma do disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, no art. 6º do Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979 e no artigo 7°, IV e §4° do Decreto n° 7.689, de 02 de março de 2012, de:

FLÁVIO DOS REIS GONÇALVES, Pesquisador em Propriedade Industrial/INPI, para participar de Treinamento no Sistema de Classificação CPC, ministrado pelo EPO, em Haia, Holanda, no período de 20/06 a 04/07/2015, inclusive trânsito, com ônus (PCDP

RAFAEL DE SOUZA MONTEIRO, Pesquisador em Propriedade Industrial/INPI, para participar de Treinamento no Sistema de Classificação CPC, ministrado pelo EPO, em Haia, Holanda, no período de 20/06 a 04/07/2015, inclusive trânsito, com ônus (PCDP

LUCIANO GALVÃO COUTINHO, Presidente do BNDES, para participar da VII Cúpula BRICS, em Ufa, Rússia, no período de 05 a 11/07/2015, inclusive trânsito, com ônus (Processo 224/15-BN-

IVAN RAMALHO

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORCAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA N° 88, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso X do art. 1º da Portaria/SPOA nº 25, de 23 de setembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 27 de setembro de 2011, e tendo em vista o que consta do Processo nº 52006.001373/2015-36, resolve:

Art. 1º Declarar vago o cargo de Técnico em Comunicação Social, código 480.274, Classe A, Padrão IV, ocupado por GRA-ZIANE MADUREIRA BAPTISTA, matrícula Siape nº 1767992, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, com fundamento no inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 1º de junho de 2015.

Art. 2º Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

VERA LUIZA A. G. FONSECA

BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 11 de junho de 2015

Afastamentos do País autorizados pelo Presidente do BN-DES em 11/06/2015, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nos 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999 e de acordo com a subdelegação de competência prevista no art. 1º da Portaria nº 80, de 12 de março de 2012, do Exmo. Sr. Ministro de Estado do De-

vicento, Indústria e Comércio Exterior:

VICENTE DE SOUZA CARDOSO, Economista, a fim de participar do "72th Meeting of the CRE", no âmbito da OCDE, em Paris/França, no período de 22 a 26/06/06/2015, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 225/2015).

SERGIO FÖLDES GUIMARÃES, Superintendente, a fim de participar da VII Cúpula dos BRICS, em Ufa/Rússia, no período de 05 a 11/07/2015, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 226/2015).

SERGIO FREITAS REZENDE, Gerente, a fim de participar do treinamento "Master in Public Administration", em Nova Iorque/Estados Unidos, no período de 04/07 a 02/08/2015, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 227/2015).

AQUILES POLETTI MOREIRA, Gerente, a fim de participar do treinamento "Master in Public Administration", em Nova Iorque/Estados Unidos, no período de 04/07 a 02/08/2015, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 228/2015). FLAVIA CAMPOS KICKINGER, Chefe de Departamento, a

fim de participar do Programa Interamericano Avançado de Políticas e Gestão da Inovação, em Washington/Estados Unidos, no período de 20 a 28/06/2015, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 229/2015).

LEONARDO BOTELHO FERREIRA, Chefe de Departamento, a fim de participar da VII Cúpula dos BRICS, em Ufa/Rússia, no período de 05 a 11/07/2015, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 230/2015).

NATHAN CHOR, Engenheiro, a fim de participar de reu-

niões com empresa aérea e de realizar inspeção de duas aeronaves, em San Salvador/El Salvador, no período de 21/06 a 03/07/2015, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 231/2015).

HANNA DE CAMPOS TSUCHIDA, Advogada, a fim de participar do treinamento "2015 Project Finance Techniques: Applications and Recent Developments", em Washington/Estados Unidos, no período de 25/07 a 02/08/2015, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 232/2015). VANESSA BERBERICK MACHADO, Arquiteta, a fim de

participar de reuniões com empresa aérea e de realizar inspeção de aeronave, em Nova Iorque/Estados Unidos, no período de 13 a 19/06/2015, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 233/2015).

BRUNO ANDRADE DINIZ, Engenheiro, a fim de participar de reuniões com empresa aérea e de realizar inspeção de aeronave, em Nova Iorque/Estados Unidos, no período de 13 a 19/06/2015, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior no

GILBERTO VIEIRA, Engenheiro, a fim de participar de reuniões com empresa aérea e de realizar inspeção de duas aeronaves, em San Salvador/El Salvador, no período de 21/06 a 03/07/2015, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior no 235/2015).

Fica cancelado o afastamento do País de MARCIO ZERAIK DE SOUZA, publicado no DOU de 15/05/2014, Seção 2, página nº 67 (Processo de Viagem ao Exterior nº 165/2015).

LUCIANO COUTINHO

INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL

PORTARIA Nº 192, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O VICE-PRESIDENTE, NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊN-CIA, DO INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUS-TRIAL - INPI, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

EXONERAR: A contar de 11/06/2015, SERGIO MEDEI-ROS PAULINO DE CARVALHO, matrícula SIAPE n.º 2510188, do cargo de "Chefe", código DAS-101.4, da Assessoria de Assuntos Econômicos, da Presidência, deste Instituto.

ADEMIR TARDELLI

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DA MINISTRA

DESPACHOS DA MINISTRA

Em 12 de junho de 2015

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora:

ANA CRISTINA FIALHO DE BARROS, Secretária, da Secretaria de Biodiversidade e Florestas - SBF, deste Ministério, para participar do Working Party on Environmental Performance - WPEP, em Paris, França, no período de 15 a 19 de junho de 2015, inclusive trânsito, com ônus.

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor: FRANCISCO JOSÉ BARBOSA DE OLIVEIRA FILHO,

Diretor, do Departamento de Políticas para o Combate ao Desma-tamento - DPCD, deste Ministério, para participar do Working Party on Environmental Performance - WPEP, em Paris, França, no período de 15 a 19 de junho de 2015, inclusive trânsito, com ônus.

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora:

GISELA DAMM FORATTINI, Diretora, da Agência Nacional de Águas - ANA, para participar do Working Party on Environmental Performance - WPEP, em Paris, França, no período de 15 a 19 de junho de 2015, inclusive trânsito, com ônus.

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora:

MAGNA LEITE LUDUVICE, Analista Ambiental, da Secretaria Mudanças Climáticas e Qualidade Ambiental - SMCQ, deste Ministério, para participar da 36ª Meeting of the Open-ended Working Group of the Parties to the Montreal Protocol on Substances that Deplete the Ozone Layer, em Paris, França, no período de 18 a 26 de julho de 2015, inclusive trânsito, com ônus limitado.

IZABELLA TEIXEIRA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, e a Portaria nº 282, de 20 de agosto de 2009, publicada no D.O.U de 21 seguinte,

Nº 105 -Dispensar MOISES DE SOUZA FERREIRA, matrícula SIA-PE nº 1907465, do encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, atualmente ocupado por ELIAS VIEIRA LIMA.

 N° 106 -Designar JAQUELINE BARBOSA FARIAS, matrícula SIA-PE nº 1487825, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, atualmente ocupado por ELIAS VIEIRA LIMA, durante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, e a Portaria nº 282, de 20 de agosto de 2009, publicada no D.O.U de 21 seguinte,

Nº 103 -Dispensar MIRIA MARTINS ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 1905488, do encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação Geral de Gestão Administrativa, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, atualmente ocupado por GUSTAVO SANTOS NO-

Nº 104- Designar CAMILA DA SILVA RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 1719623, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação Geral de Gestão Administrativa, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, atualmente ocupado por GUSTAVO SANTOS NOVAIS, durante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

FRANCISCO GAETANI

AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS

RESOLUÇÃO Nº 631, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A SECRETÁRIA-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS - ANA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a delegação de competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 124, de 15 de outubro de 2004, torna público que o Diretor-Presidente Substituto, nos termos do art. 95, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Resolução nº 2020, de 15 de dezembro de 2014, autorizou ad referendum da DIRETORIA COLEGIADA, com fundamento no art. 7º, inciso X, do Decreto no 3.692, de 19 de dezembro de 2000, o afastamento do país da servidora GISELA DAMM FORATTINI, Diretora, código CD II, para integrar a delegação do Ministério do Meio Ambiente - MMA, que participará da reunião Working Party on Environmental Performance (WPEP), a realizar-se em Paris, França, no período de 15 a 19 de junho de 2015, inclusive trânsito, com ônus limitado para a Agência, nos termos do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e da Portaria ANA nº 54, de 24 de fevereiro de 2010. As demais despesas serão custeadas pelo MMA. (Processo nº 02501.000801/2015-44).

MAYUI VIEIRA GUIMARÃES SCAFURA

INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE

DIRETORIA DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 130, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A COORDENADORA GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE, usando da competência atribuída pela Portaria nº 282, de 28 de julho de 2011, e Portaria nº 436, publicada no Diário Oficial da União de 12 de novembro de 2012, e considerando o constante no Processo nº 02031.000020/2015-33, resolve:

Conceder, em virtude do falecimento da ex-servidora, AL-CINDA CARVALHO RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 0684101, Classe S, Padrão III, aposentada no cargo de Técnico Administrativo, a contar de 29 de maio de 2015, data do óbito:

Pensão ao esposo MARIO RODRIGUES, com fundamento na Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no DOU de 31 de dezembro de 2003, Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, publicada no DOU de 21 de junho de 2004, combinado com artigo 217, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no DOU de 12 dezembro de 1990, com redação dada pela Medida Provisória nº 664, de 30 de dezembro de 2014.

ANDREA MARIA DE MARQUE

PORTARIA Nº 131, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A COORDENADORA GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE, usando da competência atribuída pela Portaria nº 282, de 28 de julho de 2011, e Portaria nº 436, publicada no Diário Oficial da União de 12 de novembro de 2012, e considerando o constante no Processo nº 02070.001938/2015-33, resolve:

Conceder, em virtude do falecimento do ex-servidor, JORGE DE LIMA RAMOS, matrícula SIAPE nº 0681410, Classe S, Padrão III, aposentado no cargo de Técnico Ambiental, a contar de 22 de maio de 2015, data da solicitação.

Pensão a esposa MARIA DIRCE SOARES DE OLIVEIRA, com fundamento na Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no DOU de 31 de dezembro de 2003, Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, publicada no DOU de 21 de junho de 2004, combinado com artigo 217, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no DOU de 12 dezembro de 1990, com redação dada pela Medida Provisória nº 664, de 30 de dezembro de 2014.

ANDREA MARIA DE MARQUE

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DA COMPLEMENTAÇÃO

PORTARIA Nº 503, DE 15 DE JUNHO DE 2015

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DA COMPLE-MENTAÇÃO DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria- DEPEX, nº 131, de 11 março de 2015, nos termos da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 5 de junho de 2001, resolve:

Conceder complementação de aposentadoria a ALUISIO CRESCENCIO TRINDADE, benefício INSS 103.206.095-3, observada a remuneração do cargo de Artífice de Via Permanente, Nível 215, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 21% (vinte e um por cento) de anuênios, conforme decisão judicial exarada nos autos do processo nº 0510449-13.2014.4.05.8400-7ª Vara Federal-Seção Judiciária Federal do Rio Grande do Norte. (processo nº 00525.001080/2015-96)

ANTONIO DE PÁDUA CASELLA

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE ESTATUTÁRIOS

PORTARIA Nº 487, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE ESTATUTÁRIOS DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 141/DEPEX, de 16 de março de 2015, e em cumprimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 0505015-23.2012.4.05.83005, procedente da 15ª Vara Federal da Seção Judiciária de Pernambuco, transitado em julgado em 23 de abril de 2015, resolve:

Conceder cota de pensão temporária correspondente a 50% do valor integral do benefício à Senhora MARIA DE FATIMA NATTRODT DA SILVA, filha maior solteira sem cargo público permanente do ex-servidor ANTONIO MARTINS DA SILVA, que ocupava o cargo de Agente de Portaria, Classe B, Padrão III, Matrícula SIAPE nº 1115832, oriunda da extinta Delegacia do Ministério da Educação e do Desporto. (Processo nº 04527.200578/2015-71).

MARTA ANTÔNIA JUNIÔR OLIVEIRA

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM RONDÔNIA

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO EM RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 136, de 02/03/2015, publicada no Diário Oficial da União nº 41, em 03/03/2015, e tendo em vista o disposto na Portaria Interministerial dos Ministros de Estado do Planejamento Orçamento e Gestão e da Fazenda nº21, de 23/01/2015, publicado no DOU nº22, de 02/02/2015. resolve:

Nº 345 - Retificar a portaria nº 243, de 25.05.2015, publicada no DOU nº 100 de 28.05.2015, fl 52, que concedeu a pensão vitalícia a FRANCISCO SOARES DE SOUZA, onde se lê: Agente de Portaria do Ensino Básico Técnico Tecnológico, leia-se: Agente de Portaria.

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO EM RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 136, de 02/03/2015 publicada no Diário Oficial da União em 03/03/2015, resolve:

 N° 346 - Retificar a Portaria nº 206 de 10.03.2004, publicada no DOU nº 53 de 18.03.2004 da servidora: JOVERCI RODRIGUES DE SOUZA, SIAPE: 0696399. Onde se lê: Com Fundamento no Art. 8º, Inciso I, II e III, Alínea "A" e "B" da \Emenda Constitucional nº 20/98. Leia-se: Com Fundamento no Art.6º, Incisos I, II, III e IV, parágrafo único da EMC 41/2003 e do \S 5º Art. 40 da Constituição Federal, com redação dada pela EMC 41/03.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO EM RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 136, de 02/03/2015, publicada no Diário Oficial da União nº 41, em 03/03/2015 e tendo em vista o disposto na Portaria Interministerial dos Ministros de Estado do Planejamento Orçamento e Gestão e da Fazenda nº21 de 23.01.2015 publicado no DOU Nº22, Seção 1, de 02/02/2015 e competencia delegada pelo art. 1º Inciso I, alínea k da Portaria nº124, publicada no DOU nº39, pag.153 de 27/02/2015. Resolve:

Nº 347 - Conceder em virtude do falecimento da ex-servidora RAI-MUNDA DA SILVA MATOS, matrícula SIAPE nº 0700741, ocupante do cargo de Professora de Ensino Basico do Ex-Território do Quadro de Pessoal em Extinção do Ex-Território Federal de Rondônia, ocorrido em 16.07.2014.

I- PENSÃO VITALÍCIA a RAIMUNDO LOPES DA SIL-VA, na qualidade de companheiro, com fundamento no Art. 215 c/c 217, Inciso I, Alínea "c" da Lei nº 8.112/90, e Art. 2º, Inciso I da Lei nº 10.887/2004, consubstanciada na EC nº 041/2003. Processo 03125.001931/2015-00.

№ 348 - Conceder em virtude do falecimento da ex-servidora AL-BINA FRANCISCA RODRIGUES DA COSTA, matrícula SIAPE nº0694556, ocupante do cargo de Portaria do Quadro de Pessoal em Extinção do Ex-Território Federal de Rondônia, ocorrido em 14.05.2015.

I- PENSÃO VITALÍCIA a FRANCISCO GOMES DA COSTA, na qualidade de viúvo, com fundamento no Art. 215 c/c 217, Inciso I, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, e Art. 2º, Inciso I da Lei nº 10.887/2004, consubstanciada na EC nº 041/2003. Processo 03125.001918/2015-42.

Nº 349 - Conceder em virtude do falecimento do ex-servidor ACAS-SIO PEREIRA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0695356, ocupante do cargo de Agente de Polícia Civil Especial do Quadro de Pessoal em Extinção do Ex-Território Federal de Rondônia, ocorrido em 15.05.2015.

I- PENSÃO VITALÍCIA a MARIA ELIETE MENDES, na qualidade de viúva, com fundamento no Art. 215 c/c 217, Inciso I, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, e Art. 2º, Inciso I da Lei nº 10.887/2004, consubstanciada na EC nº 041/2003. Processo 03125.001929/2015-22.

Nº 350 - Conceder em virtude do falecimento da ex-servidora JO-VERCI RODRIGUES DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 0696399, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico do Quadro de Pessoal em Extinção do Ex-Território Federal de Rondônia, ocorrido em 24.05.2015.

em 24.05.2015. I- PENSÃO VITALÍCIA a ELIO DE SOUZA, na qualidade de viúvo, com fundamento no Art. 215 c/c 217, Inciso I, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, e Art. 2º, Inciso I da Lei nº 10.887/2004, consubstanciada na EC nº 041/2003. Processo 03125.002644/2015-17.

Nº 351 - Conceder em virtude do falecimento da ex-servidora MA-RIA NOGUEIRA DE ASSIS REIS, matrícula SIAPE nº 0700446, ocupante do cargo de de Professora de Ensino Basico do Quadro de Pessoal em Extinção do Ex-Território Federal de Rondônia, ocorrido em 18.10.2014.

em 18.10.2014.

I- PENSÃO TEMPORÁRIA, na qualidade de filho inválido, com fundamento no Art. 215 c/c 217, Inciso II, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, e Art. 2°, Inciso I da Lei nº 10.887/2004, consubstanciada na EC nº 041/2003. Processo 03125.001611/2015-41.

NILSON JANUÁRIO DE SOUZA

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM RORAIMA

PORTARIA Nº 684, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO NO ESTADO DE RORAIMA - SAMP/RR, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 55 de 30 de janeiro de 2015, do Ministro de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no Diário Oficial da União nº 22 de 2 de fevereiro de 2015 e competência delegada pelo art. 1º, "inciso I, alínea K" da Portaria nº 124 de 26 de fevereiro de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 39 de 27 de fevereiro de 2015, do Departamento de Órgãos Extintos, Diretoria de Administração e o Diretor de Planejamento e Gestão da Secretaria-executiva do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a FRANCISCA VANDERLANE DE SOUZA, na qualidade de companheira, cota parte Intégral, com vigência a partir de 03 de março de 2015, data do óbito do ex-militar, com fundamento legal nos arts. 37 a 40, Inciso I § 4º do art. 36 da Lei nº 10.486/02 c/c art. 8º a 15 da Lei 7.284/84, beneficiária do exmilitar RENATO DE HOLANDA BESSA, matrícula Siape nº 0715102, ocupante do cargo de Major PM, pertencente ao Quadro em Extinção de Policiais Militares do extinto Território Federal de Roraima. (Proc. nº 05502.000310/2015-81).

NARA DIENY R.L.COSTA Substituta

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO AMAPÁ

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 2015

A SUPERINTENDENTE INTERINA DE ADMINISTRA-ÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 205/SE/MP, de 23 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 56, de 24 de março de 2015, Decreto nº 8.189, de 21 de janeiro de 2014 e competência subdelegada pela Portaria nº 124/SE/MP, de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 153, de 27 de fevereiro de 2015, e tendo em vista o que consta, resolve: N° 466 - Art. 1º Conceder Aposentadoria Voluntaria ao servidor JOSIAS GOMES SILVA, CPF. nº 080.614.832-20, matricula SIAPE nº 1011713, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classiano de Serviços Diversos Divers se S, Padrão III, pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos integrais, embasada no fundamento legal do artigo 3º, incisos I, II e III e Paragrafo Único da EC. 47/2005,

Nº 111, segunda-feira, 15 de junho de 2015

(Processo nº 16439.000474/2015-36), código aposentação 047001.

Art. 2 Esta portaria entra em vigor na data de sua publica-

Nº 467 - Art. 1º Conceder Aposentadoria Voluntaria ao servidor AROLDO CARMO DE SOUSA, CPF. nº 089.008.412-20, matricula SIAPE nº 1014784, no cargo de Escrivão de Polícia Civil Especial, pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos integrais ao policial com trinta (30) anos de serviço e que conte pelo menos vinte (20) anos de efetivo exercício no cargo de natureza estritamente policial, embasada na Lei Complementar nº 51/1985, artigo 1º e inciso II, alínea a, alterado pela Lei Complementar nº 144 de 15/05/2014, (Processo nº 05504.003277/2015-21), código aposentação 017001.

Art. 2 Ésta portaria entra em vigor na data de sua publica-

MARCILENE MIDONES BASTOS

PORTARIA Nº 472, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A SUPERINTENDENTE EVENTUAL DE ADMINISTRA-ÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 516/SE/MP, de 23 de Março de 2015, pu-blicada no Diário Oficial nº 77, de 24 de abril de 2015, Decreto nº 8.189, de 21 de janeiro de 2014 e competência subdelegada pela Por-renie nº 2/4/SE/MP, de 26 de fouverire de 2015, publicado no Diário taria nº 124/SE/MP, de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 153, de 23 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º - Conceder pensão civil temporária judicial a KAIKE GOMES DE OEIRAS, C.P.F. 031.480.282-33 mediante Sentença prolatada no processo 003646-40.2015.4.01.3100-Justiça Federal- 1ª Vara Federal - Seção Judiciária do Estado do Amapá, que determinou a antecipação dos efeitos da tutela para a implantação do benefício pensional na condição de menor sob guarda ou tutela, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso II, alínea "b", da Lei n. ° 8.112/90, assegurado pelo artigo 40, § 7°, inciso II, da Constituição Federal e demais alterações dada pela Emenda Constitucional n. ° 41/2003 e pelo artigo 2°, inciso II, da Lei 10.887/2004, beneficiário de José Costa Gomes, matrícula SIAPE n.º 1020936, ocupante do Cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "S", Padrão "III", do Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com vigência a partir 29 de março de 2015, data do óbito do ex-servidor, conforme Sentença exarada nos Autos do processo citado, tendo em vista o que consta no processo administrativo N° 05504.003315/2015-46.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

MARCILENE MIDONES BASTOS Substituta

PORTARIA Nº 478, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A SUPERINTENDE EVENTUAL DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GES-DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 516/SE/MP, de 23 de Março de 2015, publicada no Diário Oficial nº 77, de 24 de abril de 2015, Decreto nº 8.189, de 21 de janeiro de 2014 e competência subdelegada pela Portaria nº 124/SE/MP, de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 153, de 23 de fevereiro de 2015, e tendo em vista o que consta, no Processo nº 05504.002414/2015-19, resolve:

Art. 1º - Tornar público os nomes dos pensionistas abaixo relacionados que tiveram o pagamento do benefício suspenso, na folha de pagamento do mês de maio/2015, por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual por ocasião do mês do aniversário no mês de fevereiro de 2015 do Pensionista: JAIME DE SOUZA FILHO; CPF 062.133.322-00.

Art. 2º- O restabelecimento do pagamento do provento e/ou

Art. 2°- O restabelecimento do pagamento do provento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal da interessada na Divisão de Recursos Humanos/Setor de Pensão Civil, na Rua Odilardo Silva, 2110 - Centro - CEP: 68.900-151 - Macapá-AP.

MARCILENE MIDONES BASTOS

COORDENAÇÃO-GERAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS NO RIO DE JANEIRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 103/CGERJ/DEPEX/SE/MP, de 28 de abril de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 109, de 11 DE JUNHO de 2015, Seção 2, pág. 51, onde se lê: " MARIA LUIZ DA FRANCA ", leia-se: " MARTA LUIZ DA FRANCA".

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 807, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GES-

TÃO, no uso da competência atribuída na alíneas "d" e "e", do inciso I, do art. 176, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 220, de 25 de junho de 2014, resolve:

Excluir a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, Nível Superior, do servidor SÉRGIO MARTINS CARVALHO, matrícula SIAPE nº 1579534, da Secretaria de Logística e Tecnologia da Informação deste Ministério.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GES-TÃO, no uso da competência atribuída na alíneas "d" e "e", do inciso I, do art. 176, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 220, de 25 de junho de 2014, resolve:

Nº 808 - Dispensar CRISTIANO BOSCHETTO, matrícula SIAPE nº 1837080, do encargo de substituto eventual do cargo de Chefe de Serviço de Cobrança, código DAS 101.1, da Divisão de Receitas Patrimoniais, da Superintendência do Patrimônio da União em Santa Catarina, da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, designado pela Portaria nº 1.062, publicada no Diário Oficial da União de 17 de setembro de 2012.

Nº 809 - Designar HIRÃ SELISTE DOS PASSO, matrícula SIAPE nº 1554335, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Chefe de Serviço de Cobrança, código DAS 101.1, da Divisão de Receitas Patrimoniais, da Superintendência do Patrimônio da União em Santa Catarina, da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GÉOGRAFIA E ESTATÍSTICA

DESPACHOS DA PRESIDENTA

Em 11 de junho de 2015

A Presidenta da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MP nº 309, de 26 de agosto de 2011, tendo em vista o disposto no inciso IV do art.1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e considerando a necessidade da participação no evento, autoriza o afastamento do País de: afastamento do País de:

FERNANDA SIQUEIRA MALTA, Tecnologista em Informações Geográficas e Estatísticas da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, entidade vinculada ao Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, para realizar "Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior (PDSE)", como parte do Curso de Doutorado do Programa de Pós-graduação, em nível de Doutorado em Planejamento Energético, área de Planejamento Ambiental, na Universidade Federal do Rio de Janeiro - COPPE/UFRJ. O PDSE terá lugar no Instituto de Geografia e Ordenamento do Território (IGOT) da Uniresidade de Lisboa, na cidade de Lisboa, em Portugal, no período de 1º de julho de 2015 a 30 de junho de 2016, incluído o trânsito, com ônus limitado para o IBGE e ônus para o CNPQ (Processo nº PP/03606.002755/2012-60).

A Presidenta da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MP n° 309, de 26 de agosto de 2011, tendo em vista o disposto no inciso IV do art.1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e considerando a necessidade da participação no evento, autoriza o afastamento do País de:

OCTAVIO COSTA DE OLIVEIRA, Tecnologista em Informações Geográficas e Estatísticas da Fundação Instituto Brasileiro de Rayces Geograficas e Estatistica a l'Indiagao Instituto Bashello de Geografia e Estatística - IBGE entidade vinculada ao Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, para participar do evento Global Strategy Mid-Term Conference, promovido pela FAO - Food and Agriculture Organization, na cidade de Roma, na Itália, no período de 20 a 28 de junho de 2015, incluído o trânsito, com ônus limitado (Processo 2016/10/10/15/82). nº 03606.001612/2015-83).

A Presidenta da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MP nº 309, de 26 de agosto de 2011, tendo em vista o disposto no inciso IV do art.1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e considerando a necessidade da participação no evento, autoriza o afastamento do País de:

RODRIGO DE CAMPOS MACEDO, Analista de Planeja-

mento e Gestão em Informações Geográficas e Estatísticas da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, entidade vinculada ao Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, para participar da "11th International Conference of the European Society for Ecological Economics (ESEE)", promovida pela Universidade de Leeds, na cidade de Leeds, no Reino Unido, no período de 28 de junho a 5 de julho de 2015, incluído o trânsito, com ônus limitado (Processo nº PP/03642.000527/2015-61).

A Presidenta da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MP n° 309, de 26 de agosto de 2011, tendo em vista o disposto no inciso IV do art.1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e considerando a necessidade da participação no evento, autoriza o afastamento do País de:

CLAUDIO DUTRA CRESPO, Tecnologista em Informações Geográficas e Estatísticas da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, entidade vinculada ao Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, para participar da "Primeira Reunião do Grupo de Praia sobre Estatística de Governança", promovida pelo Instituto Nacional de Estatística de Cabo Verde, que será realizada em Praia, Cabo Verde, no período de 15 a 21 de junho de 2015, incluído o trânsito, com ônus limitado (Processo nº 03606.001761/2015-42).

A Presidenta da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MP n° 309, de 26 de agosto de 2011, tendo em vista o disposto no inciso IV do art.1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e considerando a necessidade da participação no evento, autoriza o afastamento do País de:

WASMÁLIA SOCORRO BARATA BIVAR

DIRETORIA EXECUTIVA COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O COORDENADOR DE RECURSOS HUMANOS de RECURSOS HUMANOS da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribui-

Nº 964 - Dispensar da Função Gratificada de Chefe de Agencia I, do(a) Agência do IBGE São Paulo Capital Centro 2, do(a) Unidade Estadual do IBGE em São Paulo, FG - 1, desta Fundação, por motivo da aposentadoria de seu ocupante, ADEMIR CANDIDO DE OLIVEIRA, CPF nº 034.413.038-06, na forma do disposto no art. 35, Inciso I, da Lei nº 8.112/90, a partir de 01/06/2015.

Nº 965 - Designar MARIA DO ROSARIO DE SENA COUTO, CPF nº 036.379.642-87, para exercer a Função Gratificada de Supervisor III, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Pará, FG - 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

 $\rm N^{\rm e}$ 966 - Dispensar, JOILSON BENEDITO RIBEIRO, CPF nº 086.167.281-04, da Função Gratificada de Chefe de Agencia III, do(a) Agência do IBGE em Várzea Grande, do(a) Unidade Estadual do IB-GE em Mato Grosso, FG - 3, desta Fundação, a partir de 01/06/2015.

968 - Designar AURELIO MARQUES MORBECK, CPF nº 005.582.801-96, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Agencia III, do(a) Agência do IBGE em Várzea Grande, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Mato Grosso, FG - 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

Nº 969 - Designar BRENO MEIRICE SANTOS ANDRADE, CPF nº 082.712.856-88, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Agencia III, do(a) Agência do IBGE em Capelinha, do(a) Unidade Estadual do IBGE em Minas Gerais, FG - 3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

O COORDENADOR DE RECURSOS HUMANOS da FUN-DAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍS-TICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Nº 971 - - Conceder Pensão a DEBORA SOUZA DE FREITAS RO-SA, esposa do ex-servidor, JOSE CARLOS PEREIRA ROSA, matrícula nº 767732, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspontricula nº 76/73∠, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 05/06/2015, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constitução Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90, ambos com redação dada pela Medida Provisória nº 664, de 30 de dezembro de 2014. (Processo nº 03604.003076/2015-

 $m N^{2}$ 972 - Conceder Pensão a EDITH CARARO MACHADO, esposa do ex-servidor, ANTONIO HENRIQUE MACHADO, matrícula $m n^{o}$ 773526, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% 77320, do Quadro de Pessoar desta rundação, contespondente a 1707% da remuneração do cargo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe B, Padrão VI, e demais vantagens, a partir de 02/05/2015, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90, ambos com redação dada pela Medida Provisória nº 664, de 30 da dezembra da 2014 (Processo nº 03642 000477/2015 12) 30 de dezembro de 2014. (Processo nº 03642.000477/2015-12).

Nº 973 - Conceder Pensão a ELIZABETE REGINA DOS SANTOS BELO, esposa do ex-servidor, JORGE BELO, matrícula nº 761956, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remu-neração do cargo de Técnico em Planejamento, Gestão e Infra-Estru-tura em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe B, Padrão V, e demais vantagens, a partir de 21/05/2015, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da

Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90, ambos com redação dada pela Medida Provisória nº 664, de 30 de dezembro de 2014. (Processo nº 03604.002840/2015-91).

Nº 974 - Conceder Pensão a FAUSTO VICENTE VERNER TELL, companheiro da ex-servidora, NEYDE COSTA BARBOSA SCHNEI-DER, matrícula nº 763630, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe B, Padrão VI, e demais vantagens, a partir de 06/04/2015, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso III, da Lei nº 8.112/90, ambos com redação dada pela Medida Provisória nº 664, de 30 de dezembro de 2014. (Processo nº 03604.002632/2015-91).

 N^{ϱ} 975 - Conceder Pensão a FLORINDA SIMÃO DE MELO e AL-VARO DE ARAUJO MELO, respectivamente esposa e filho maior inválido do ex-servidor OSWALDO SANTOS DE MELO, matrícula nº 771302, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 50% para cada um, da remuneração do cargo de Analista em Planejamento, Gestão e Infra-Estrutura em Informações Geográficas e Estatística, Classe D, Padrão I, e demais vantagens, a partir de 11/04/2015, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I e inciso IV, da Lei nº 8.112/90, ambos com redação dada pela Medida Provisória nº 664, de 30 de dezembro de 2014. (Processos nº 03626.000624/2015-52 e nº 03626.000623/2015-16).

Nº 976 - Conceder Pensão a GLEIDYSON LUCAS SANTOS LIS-BOA, menor dependente econômico da ex-servidora BENEDITA HO-NORIA DOS SANTOS, matrícula nº 768077, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de desta Fundação, correspondente a 100% da Fentinteração do Cargo de Tecnologista em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe D, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 27/04/2015, com fundamento no Processo Judicial nº 0802872-44.2014.4.05.80008 da 4º Vara Federal da Seção Judiciária de Alagoas. (Processo nº 03626.000788/2015-80).

Nº 977 - Conceder Pensão a JORGE SOARES DA SILVA, esposo da ex-servidora, LOANDA MARIA BATISTA DA SILVA, matrícula nº 766836, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Planejamento, Gestão e Infra-Estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 02/05/2015, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90, ambos com redação dada pela Medida Provisória nº 664, de 30 de dezembro de 2014. (Processo nº 03604.002618/2015-98).

Nº 978 - Conceder Pensão a MARIA HORTENCIA COSTA, esposa do ex-servidor, JOSE CARLOS COSTA, matrícula nº 773681, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Planejamento, Gestão e Infra-Estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 16/05/2015, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90, ambos com redação dada pela Medida Provisória nº 664, de 30 de dezembro de 2014. (Processo nº 03628.000313/2015-

Nº 979 - Conceder Pensão a MARIA JOSÉ MACAHÉ TUCHE, es-Nº 979 - Conceder Pensão a MARIA JOSE MACAHE TUCHE, esposa do ex-servidor, JOSE MARIA TUCHE, matrícula nº 761638, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Tecnologista em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe D, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 15/05/2015, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90, ambos com redação dada pela Medida Provisória nº 664, de 30 de dezembro de 2014. (Processo nº 03604 002741/2015-17) 30 de dezembro de 2014. (Processo nº 03604.002741/2015-17).

Nº 980 - Conceder Pensão a NILCÉA DOS SANTOS CUNHA, companheira do ex-servidor, SEBASTIÃO LUIZ SEABRA, matrícula nº 763254, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 23/04/2015, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso III, da Lei nº 8.112/90, ambos com redação dada pela Medida Provisória nº 664, de 30 de dezembro de 2014. (Processo nº 03604.002744/2015-42)

 N^{ϱ} 981 - Conceder Pensão a SUELI PIRES MARTINS, esposa do exservidor, JOÃO MARTINS, matrícula nº 769483, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe B, Padrão VI, e demais vantagens, a partir de 30/04/2015, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90, ambos com redação dada pela Medida Provisória nº 664, de 30 de dezembro de 2014. (Processo n° 03652.000499/2015-63).

 N^{ϱ} 982 - Tornar sem efeito a Portaria CRH nº 1.796, de 08/11/2012, publicada no D.O.U. nº 217, de 09/11/2012, Seção 2, página 66, que

concedeu pensão temporária a VERA LUCY DA SILVA SAMARY, filha maior do ex-servidor ESTEVÃO SAMARY, matrícula nº 775829, com fundamento no Processo Judicial nº 0139685-09.2014.4.02.5151 do 2º Juizado Especial Federal da Seção Judiciária do Rio de Janeiro. (Processo nº 03601.000875/2014-34).

ABRUNO TARANTO MALHEIROS

SECRETARIA DE ORÇAMENTO FEDERAL

PORTARIA Nº 28. DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO DE ORÇAMENTO FEDERAL, Substituto, no uso das atribuições que lhe conferem o inciso VI do art. 20 do Anexo I do Decreto nº 8.189, de 21 de janeiro de 2014, e o inciso VI do art. 1º do Anexo VII da Portaria MP nº 220, de 25 de junho de 2014, e tendo em vista o disposto no art. 18, da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, resolve:

zembro de 2008, resolve:
Autorizar o servidor MARCOS DA COSTA AVELAR, Analista de Planejamento e Orçamento, matrícula SIAPE nº 6.660.187, do Quadro de Pessoal do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, a ter exercício descentralizado no Órgão Setorial do Sistema de Planejamento e de Orçamento Federal do Ministério do Turismo, a contar da data de publicação desta Portaria.

CILAIR RODRIGUES DE ABREU

Ministério do Trabalho e Emprego

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 769, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPRE-GO - SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 1º do Regimento Interno do Conselho Curador do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço, aprovado pela Resolução nº 320, de 31 de agosto de 1999, tendo em vista o inciso XII do artigo 2º do Decreto nº 6.827, de 22 de abril de 2009, e

Considerando a indicação feita pelo Banco Central do Brasil para substituição dos representantes no Conselho Curador do FGTS,

Art 1º Nomear SILVIA MARQUES DE BRITO E SILVA e PEDRO CALHMAN DE MIRANDA para representarem o Banco PEDRO CALIMAN DE MIRANDA para representarem o Banco Central do Brasil no Conselho Curador do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço - CCFGTS, respectivamente, como membros titular e suplente, em substituição a JEFERSON AZAMBUJA GOMES e FELIPE DE OLÍVIO DERZI PINHEIRO, nomeados pela Portaria nº 215, publicada no D.O.U. de 2 de março de 2015.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO JOSÉ PONTES IBIAPINA

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias n°s 760, 761 e 762 de 11 de junho de 2014, publicada no Diário Oficial da União n° 110 de 12 de junho de 2015, seção 2, página 55, onde se lê: "O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPREGO..." leia-se: "O MINISTRO DE TRABALHO E EMPREGO - SUBSTITUTO..." e onde se lê: "...MANOEL DIAS ", leia-se "... FRANCISCO JOSÉ PONTES IBIAPINA"

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 248, DE 12 DE JUNHO DE 2015.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 252, de 03 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 06 de fevereiro de 2012, e tendo en vista o disposto no Decreto n.º 5.679, de 23 de janeiro de 2006, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2006, resolve:

Designar CLEIDE SPRICIGO KOEPSEL, CPF nº ***.827.579-**, matrícula Siape nº 1104373, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-12, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado de Santa Catarina, deste Mi-

FRANCISCO JOSÉ PONTES IBIAPINA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 9 DE JUNHO DE 2015

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS, DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em atendimento ao disposto na alínea "a" do artigo 11 da Orientação Normativa/SEGEP/MP nº 1, de 10 de janeiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial da União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial do União de 11 de janeiro de 11 de 11 de janeiro janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial da União de 14 de ianeiro de 2013, resolve:

Nº 250 - Art. 1º Restabelecer, a contar de 01 de maio de 2015 o pagamento da pensionista MARIA CONCEIÇÃO GARCIA ERNANDES, matrícula SIAPE Nº 05733260, tendo em vista o seu comparecimento no Setor de Benefícios e Assistência Médica da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado de São Paulo, para regularização de seu cadastro.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação

 N° 251 - Art. 1º Restabelecer, a contar de 01 de abril de 2015 o pagamento da aposentada WILMA AZEVEDO DOS SANTOS, matrícula SIAPE Nº 0256728, tendo em vista o seu comparecimento no Setor de Benefícios e Assistência Médica da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Rio Grande do Sul, para regularização de seu cadastro.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

 N° 252 - Art. 1º Restabelecer, a contar de 01 de maio de 2015, o pagamento da aposentada MARIA NADIR CAVALCANTE, matrícula SIAPE N° 0249738, tendo em vista o seu comparecimento no cuia SIAPE N 0249/38, tendo em vista o seu comparecimento no Setor de Benefícios e Assistência Médica da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Ceará, para regularização de seu cadastro.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

LUIZ EDUARDO LEMOS DA CONCEIÇÃO

PORTARIAS DE 10 DE JUNHO DE 2015

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS, DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO, no uso de suas atri-buições legais e regimentais, em atendimento ao disposto na alínea "a" do artigo 11 da Orientação Normativa/SEGEP/MP nº 1, de 10 de janeiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013, resolve:

 N° 253 - Art. 1° - Restabelecer, a contar de 1° de maio de 2015, o pagamento da pensionista ÁUREA CAMELO DE MORAIS, matrícula SIAPE N° 16543, tendo em vista o comparecimento na Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado da Paraíba, para regularização do seu cadastro. Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação

Nº 254 - Art.1º - Restabelecer, a contar de 01 de maio de 2015, o pagamento da pensionista NADIR FERNANDES, matrícula SIAPE Nº 01941925, tendo em visto o companyo Nº 01941925, tendo em vista o comparecimento no Setor de Benefícios e Assistência Médica da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado de São Paulo, para regularização do seu cadastro.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 255 - Art.1º - Restabelecer, a contar de 01 de maio de 2015, o pagamento do aposentado ANTÔNIO MONTEIRO DE MELLO, matrícula SIAPE Nº 0250851, tendo em vista o comparecimento no Núcleo de Pessoal da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado de Rondônia, para regularização do seu cadastro. Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 256 - Art.1º - Restabelecer, a contar de 01 de maio de 2015, o pagamento da aposentada LUIZA MARIE YOSHINO , matrícula SIAPE Nº 0452423, tendo em vista o comparecimento no Setor de Benefícios e Assistência Médica da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado de São Paulo, para regularização de seu cadactre. seu cadastro.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ EDUARDO LEMOS DA CONCEIÇÃO

PORTARIA Nº 258, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINIS-ADMINISTRAÇÃO DA SECRIARIA EXECUTIVA DO MINISTRAÇÃO DO TRABALHO E EMPREGO, no uso da competência que lhe foi subdelegada no inciso I do artigo 2º da Portaria SE/MTE nº 473, de 24 de julho de 2008, publicada no DOU de 25 de julho de 2008 e em face do que consta do Processo nº 46148.0000213/2015-

Art. 1º Conceder pensão civil vitalícia a MARIA DE NA-SARÉ CARVALHO RIBEIRO, CPF nº 386.226.701-63, viúva do ex-servidor ANTONIO PAULO RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 466983, servidor ANTONIO PAULO RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 466983, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe S, Padrão III, Nível Intermediário, da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fulcro no inciso I do artigo 217 da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Medida Provisória nº. 664, de 30 de dezembro de 2014, publicada no Diário Oficial de União de 30 de dezembro de 2014 - Edição extra, republicada em 31 de dezembro de 2014 - Edição extra e retificada em 2 de janeiro de 2015 - Edição extra.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos financeiros a partir de 9 de abril de 2015, data do óbito do ex-servidor.

do óbito do ex-servidor.

LUIZ EDUARDO LEMOS DA CONCEIÇÃO

Ministério do Turismo

Nº 111, segunda-feira, 15 de junho de 2015

INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO

PORTARIA Nº 52, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Presidente da EMBRATUR - Instituto Brasileiro de Turismo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria do Ministério do Turismo nº 209, de 28 de maio de 2012, pelo art. 4º da Lei n° 8.181, de 28 de março de 1991, art. 14 da Estrutura Regimental, aprovada pelo Decreto n° 6.916, de 29 de julho de 2009, art. 5° do Regimento Interno aprovado pela Portaria MTur nº 108, de 30 de junho de 2011, resolve:

Exonerar, a pedido, LUENE GOMES SANTOS, do cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.4, da Presidência da EM-BRATUR - Instituto Brasileiro de Turismo

VINICIUS LUMMERTZ

Ministério dos Transportes

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 132, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do inciso I, art. 1º, da Portaria Ministerial nº 1056, de 11 de junho de 2003, da Casa

Civil da Presidência da República, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 121, de 28 de maio de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 29 de maio de 2015, Seção 2, página 72, tendo em vista que o servidor nomeado não preenche os requisitos contidos na Portaria nº 329, de 5 de dezembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de dezembro de 2011, seção 1, página 62.

ANTONIO CARLOS RODRIGUES

PORTARIA Nº 130, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso da competência que lhe confere o art. 87, parágrafo único, da Constituição Federal c/c o artigo 143, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

1990, resolve:
Art. 1º Reconduzir a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, composta pelos servidores OSMAN DE MOURA MELO, matrícula SIAPE nº 6454346, JOÃO AVELINO DA SILVA FILHO, matrícula SIAPE nº 0807392, e ANTONIO XIMENES FEIJÃO, matrícula SIAPE nº 0160412, para, sob a presidência do primeiro, dar continuidade aos trabalhos apuratórios iniciados pela Portaria/GM-MT nº 367, de 13/10/2014, publicada no DOU nº 198, de 14/10/2014, seção 2, página 50, a contar do termo final estabelecido na Portaria/GM-MT nº 76, de 13/04/2015, publicada no DOU nº 70, de 14/04/2015, seção 2, página 63, referente ao Processo nº 50000.039333/2014-19. 50000.039333/2014-19.

Art. 2º Fica estabelecido o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos e apresentação do respectivo relatório con-

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS RODRIGUES

PORTARIA Nº 131, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso da competência que lhe confere o art. 87, parágrafo único, da Constituição Federal c/c o artigo 143, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Reconduzir a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, composta pelas servidoras MARIA CLARICE MAIA MENDONÇA, matrícula SIAPE Nº 1553086, DENISE ARÊA LEÃO BARRETO, matrícula SIAPE Nº 1742486, e SANDRA MARIA DE DCIVEIRA NAZARETH, matrícula SIAPE n° 1091785, para, sob a presidência da primeira, dar continuidade aos trabalhos apuratórios iniciados pela Portaria/GM-MT n° 85, de 21/06/2013, publicada no DOU n° 119, de 24/06/2013, seção 2, página 59, a contar do termo final da Portaria/GM-MT n° 78, de 15/04/2015, publicado no DOU n° 22 de 16/04/2015, publicado no DOU n° 23 de 16/04/2015 parão 22 refeiros 55 referentes as Praeses estados de 19/04/2015 parão 23 refeiros 55 referentes as Praeses estados de 19/04/2015 parão 23 refeiros 55 referentes as Praeses estados de 19/04/2015 parão 23 refeiros 55 referentes as Praeses estados de 19/04/2015 parão 23 refeiros 55 referentes as Praeses estados 24 para 19/04/2015 parão 24 para 19/04/2015 para 19/04/2015 parão 24 para 19/04/2015 para 19/04/2015 parão 24 para 19/04/2015 para 19/04/ 72, de 16/04/2015, seção 2, página 55, referente ao Processo nº 50000.060802/2006-41.

Art. 2º Fica estabelecido o prazo de 60 (sessenta) dias para a

conclusão dos trabalhos e apresentação do relatório conclusivo. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS RODRIGUES

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO, SUBSTITUTO, DO MI-NISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do Art. 3°, da Portaria n°. 10, de 20 de

janeiro de 2015, publicada no DOU de 21 de janeiro de 2015, retificada no DOU de 11 de fevereiro de 2015, deste Ministério, re-

Nº 276 Dispensar FÁBIO DE OLIVEIRA RIBEIRO, matrícula SIA-PE nº 1802240, CPF nº 723.508.731-53, do encargo de substituto do Chefe do Serviço de Cálculos de Remuneração, código DAS-101.1. da Divisão de Cadastro, da Coordenação de Administração de Pessoal Ativo, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva deste Ministério, para o qual foi designado pela Portaria nº 240/SE/MT, de 09 de outubro de 2014, publicada no DOU de 13 de outubro de 2014.

Nº 277 Designar ELIAS SILVA RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 1319767, CPF n° 102.008.351-49, para substituir o Chefe do Serviço de Cálculos de Remuneração, código DAS-101.1, da Divisão de Cadastro, da Coordenação de Administração de Pessoal Ativo, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais ou eventuais.

EDSON GIROTO

PORTARIA Nº 278, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO, SUBSTITUTO, DO MI-NISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Art. 2°, da Portaria n°. 10, de 20 de janeiro de 2015, publicada no DOU de 21 de janeiro de 2015, retificada no DOU de 11 de fevereiro de 2015, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 01 de junho de 2015, KELLY PEREIRA MARQUES, matrícula SIAPE nº 1616707, CPF nº 011.138.671-32, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Biblioteca, código DAS-101.1, da Divisão de Informação e Modernização Administrativa, da Coordenação de Modernização e Organização, da Coordenação-Geral de Modernização e Organização, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva deste Ministério.

EDSON GIROTO

PORTARIA Nº 279, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO, SUBSTITUTO DO MI-NISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do art. 2º, da Portaria nº 10, de 20 de janeiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 21 de janeiro de 2015, retificada no Diário Oficial da União de 11 de

Nomear FERNANDO LUIZ CORREIA, matrícula SIAPE nº 0843997, CPF nº 440.890.587-91, Desenhista do Plano Especial de Cargos do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes -DNIT, para exercer o cargo de Chefe do Serviço de Engenharia, código DAS 101.1, da Superintendência Regional do DNIT no Estado do Rio de Janeiro-RJ.

EDSON GIROTO

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS** COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, artigo 1º inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

 $N^{\rm e}$ 1.024 Conceder Pensão Temporária, de acordo com o Artigo 5°, inciso II, alínea "a" da Lei n° 3.373/58, combinada com a Lei n° 6.782/80, à Elvira Damasceno Maciel, filha inválida do ex-servidor Antonio Carlos Sobrinho, matrícula Siape n.º 1436477 do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 30 de abril de 1982, no valor correspondente a 100% (cem por cento) do provento integral do cargo de Artífice de Carpintaria e Marcenaria, referência NI30, a partir de 22 de janeiro de 2015, data do requerimento (Habilitação tardia). (Processo n.º 10380.008455/1987-70) CE.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, artigo 1º inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 1.025 Retificar Portaria COGRH-MT nº 2177, de 15/08/2007 publicada no Diário Oficial da União de 22/08/2007, referente à Maria da Gloria Maciel, Onde se lê "(NI) Classe B Padrão VI", leia-se "NI30", Onde se lê "a partir 01 de janeiro de 1991" leia-se "a partir de 30 de abril de 1982, data do óbito do ex servidor". (Processo: 10380.008455/1987-80) CE.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 1.028-Conceder Pensão Vitalícia, nos termos do artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/1990, e do artigo 6°A, parágrafo único, da EC 41/2003 com redação dada pela E.C 70 de 2012, à DEJANIRA PEREIRA SANTANA, viúva do ex-servidor ADEMAR JULIO DE SANTANA, matrícula SIAPE nº. 0863315, originário do Quadro de Pessoal do extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 17 de março de 2015, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Artífice de Mecânica (NI) Classe "B", Padrão II, com vigência e efeitos financeiros a partir de 17 de março de 2015, data do falecimento do ex-servidor. (Processo nº. 50617.000717/2015-76) ES.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das suas atribui-ções que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 1.029 - Declarar a Nulidade da Portaria/COGEP nº 1621 de 17 de maio 2012, publicada no Diário Oficial da União, seção 2, pagina 52, de 21 de maio de 2012, que retificou a portaria referente à senhora ROSINAIDE CONCEIÇÃO DANTAS, filha menor do ex-servidor JOSE LEONCIO DANTAS, tendo em vista à retificação ter sido elaborada de forma incorreta. Processo: (51150.000234/1992-07) RA·

Nº 1.030 - Declarar a Nulidade da Portaria/COGEP nº 1662 de 17 de maio 2012, publicada no Diário Oficial da União, seção 2, pagina 52, de 21 de maio de 2012, que retificou a portaria referente à senhora ROSICLEIDE CONCEIÇÃO DANTAS, filha menor do ex-servidor JOSE LEONCIO DANTAS, tendo em vista à retificação ter sido elaborada de forma incorreta. Processo: (51150.000234/1992-07) BA

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 1.031 - Declarar a nulidade da Portaria CGRH nº 3100 de 20 de novembro de 2007, publicada no Diário Oficial da União, seção 2, página 39 de 22 de novembro de 2007, que concedeu pensão a senhora ROSINAIDE CONCEIÇÃO DANTAS, na condição de filha menor do ex-servidor JOSE LEÓNCIO DANTAS, falecido em 07 de março de 1991, tendo em vista a requerente não ter sido incluída na folha de pagamento. Processo: (51150.000234/1992-07) BA.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n°. 202, art. 1°, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 1.032 - Retificar a Portaria/COGEP nº 1625, de 17 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, página 52, de 21 de maio de 2012, referente à JOVITA DE JESUS DANTAS. Onde se lê "originário do Quadro Pessoal do Extinto Departamento Nacional de Estrada e Rodagem (DNER)"; Leia-se "originário do Quadro de Pessoal do extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem"; Onde se lê " (NI) Classe "B", padrão III"; Leia-se " (NA) Classe 13; Onde se lê " no valor correspondente a 50% (cinquenta por cento)"; Leia-se " no valor correspondente a 100% (cem por cento) (Processo: 51150.000234/1992-07) BA;

Nº 1.033 - Retificar a Portaria/CGRH nº 3101, de 20 de novembro de 2007, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, página 39, de 22 de novembro de 2007, referente à ROSICLEIDE CONCEIÇÃO DANTAS. Onde se lê "(NI) Classe "B", Padrão III, com vigência e efeitos financeiros a partir da data do óbito do ex-servidor"; Leia-se "(NA) Classe "13", com vigência e efeitos financeiros a partir da data da inclusão (habilitação tardia), alterando-se a partir da data a cota de pensão de JOVITA DE JESUS DANTAS para 50 % (cinquenta por cento), em conformidade com o artigo 218 da Lei nº. 8.112/90". (Processo: 51150.000234/1992-07) BA.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art.1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 1.035- Conceder Pensão Vitalícia, nos termos do artigo 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/1990, e do artigo 6ºA, parágrafo único da EC. nº 41/2003, com redação dada pela E.C 70 de 2012, à MARIA FRANCISCA TRINDADE, viúva do ex-servidor ANTONIO ISIDRO TRINDADE, matrícula SIAPE nº 0786980, do Quadro Permanente IRINDADE, manteula SIAPE n°. 0/86980, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido na inatividade em 22 de março de 2015, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos (NI), Classe "A", Padrão "V", com vigência e efeitos financeiros a partir de 22 de março de 2015, data do falecimento do ex-servidor.. (Processo n° 50000.014317/2015-96) PB.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:



Nº 1.036-Conceder Pensão Vitalícia, nos termos do artigo 217, inciso IN 1.030-confeder Fensad Vitalitati, nos termos do altigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990, do artigo 40, § 7º, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41/2003, c/c artigo 2º, inciso I, da Lei nº. 10.887, de 18/06/2004, à MARIA SOARES DE OLI-VEIRA, viúva do ex-servidor JOÃO MARIA GONÇALVES DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº. 0807468, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido na inatividade em 01 de abril de 2015, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Artífice de Mecânica (NI) Classe "S", Padrão III, com vigência e efeitos financeiros a partir de 01 de abril de 2015, data do falecimento do ex-servidor. (Processo nº. 50000.017992/2015-77) PR.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 1.037-Conceder Pensão Vitalícia, nos termos do artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990, do artigo 40, § 7º, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41/2003, c/c artigo 2º, inciso I, da Lei nº. 10.887, de 18/06/2004, à LIZETE BASTOS MORALES, viúva do ex-servidor COARACY BIEGA MORALES, matrícula SIAPE nº. 0794900, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido par instividade em 08 de março de 2015, cuia cota parte equivale a na inatividade em 08 de março de 2015, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Agente de Portaria (NI) Classe "S", Padrão I, com vigência e efeitos financeiros a partir de 08 de março de 2015, data do falecimento do ex-servidor. (Processo nº. 50607.000721/2015-53) RJ.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2010, resolve:

 $\rm N^o$ 1.038- Retificar a portaria/CGRH-MT nº 95 de 20 de janeiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União em 22 de janeiro de 2010, Seção 2, página 34, referente à VITALINA LOMBRE RESENDE. Onde se lê "nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº. 8112/1990 (D.O.U. 12/12/90), e CF art. 40, § 7º, com redação dada pela EC nº. 41, de 19.12.2003 c/c Medida Provisória nº. 167, 19.02.2004 e art. 2º, I, da Lei nº. 10.887 de 18.06.2004", leia-se "nos termos do artigo 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/1990, e do artigo 6ºA, parágrafo único da EC. nº 41/2003, com redação dada pela E.C 70 de 2012". (Processo n.º 50000.063021/2009-51) - DF.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 1.039- Retificar a portaria/CGRH-MT nº 810 de 28 de março de 2001, publicada no Diário Oficial da União em 04 de junho de 2001, Seção 2, página 11, referente à JOANA RIBEIRO OLIVEIRA. Onde se lê "pessoa desquitada com percepção de pensão alimentícia", leiase "viúva". (Processo n.º 51280.001963/1998-11) - PI;

Nº 1.040- Retificar a portaria/CGRH-MT nº 812 de 28 de março de 2001, publicada no Diário Oficial da União em 04 de junho de 2001, Seção 2, página 11, referente a ENIVALDO ALVES DE SOUSA. Onde se lê "25%", leia-se "50%". (Processo n.º 51280.001963/1998-11) - PI.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 1.041-Declarar a Nulidade da Portaria CGRH-MT nº 813 de 28 de março de 2001, publicada no Diário Oficial da União de 04 de junho de 2001, Seção 02, pagina 11, referente à OZINIA ALVES DE SOUSA, na condição de filha menor de 21 anos do ex-servidor VALDEMAR DE OLIVEIRA SOUZA, uma vez que a requerente não chegou a compor a folha de pagamento deste Ministério. (Processo nº. 51280.001963/1998-11) PI.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n°. 202, art.1°, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 1.042- Conceder Pensão Vitalícia, nos termos do artigo 217, inciso I, alínea "c" da Lei nº 8.112/1990, e do artigo 6ºA, parágrafo único da EC. nº 41/2003, com redação dada pela E.C 70 de 2012, à MARIA DA GLORIA CARMO, companheira do ex-servidor EMANOELITO FERREIRA DO CARMO, matrícula SIAPE nº. 0797290, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido na inatividade em 27 de julho de 2008, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Agente Administrativo (NI), Classe "S", Padrão "III", com vigência e efeitos financeiros a partir de 27 de julho de 2008, data do falecimento do ex-servidor.. (Processo nº 50000.025100/2013-40) - BA.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES

PORTARIA Nº 247, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA AGENCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, em exercício, no uso das atribuições e tendo em vista o disposto na Resolução nº 3000, de 28 de janeiro de 2009, publicada DOU de 18 de fevereiro de 2009 e alterações posteriores, e considerando o resultado final do concurso público para o provimento de cargos de nível superior e intermediário do Quadro Efetivo de Pessoal da ANTT, homologado na forma do Edital nº 7/2013, de 29 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2013, e, ainda, a Portaria nº 151, de 09 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 12 de maio de 2014 e o que consta do Processo nº 50500.183417/2013-69, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito, por decurso de prazo legal para a posse, a nomeação do candidato abaixo elencado, para o cargo de Analista Administrativo - área: Biblioteconomia, Classe A, Padrão I, de que trata a Portaria nº 188, de 4 de maio de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2015. O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, em exercício, no uso das atribuições

NOME DIEGO ARAUJO CAMPOS COLOCAÇÃO

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JORGE BASTOS

PORTARIA Nº 248, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT. no uso das atribuições e tendo em O DIRETOR-DERAL DA AGENCIA NACIONAL DE IRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, no uso das atribuições e tendo em vista o disposto na Resolução nº 3000, de 28 de janeiro de 2009, publicada DOU de 18 de fevereiro de 2009 e alterações posteriores, e considerando o resultado final do concurso público para o provimento de cargos de nível superior e intermediário do Quadro Efetivo de Pessoal da ANTT, homologado na forma do Edital nº 7/2013, de 29 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2013, e, ainda, o que consta do Processo nº 50500.183417/2013-69, resolve:

Art. 1º Nomear, de acordo com o inciso I, do artigo 9º e artigo 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato aprovado no concurso público regido pelo Edital nº 01/2013, para o Cargo 2: Analista Administrativo - área: Biblioteconomia, Classe A, Padrão I, na

COLOCAÇÃO NOME
LARISSA DOS SANTOS MENDES GIRARDI

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de até trinta dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JORGE BASTOS

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES

PORTARIA Nº 723, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL INTERINO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 21, inciso IV, da Estrutura Regimental da Autarquía, aprovada pelo Decreto nº 5765, de 27 de abril de 2006, publicado no DOU, de 28/04/2006, e o artigo 124, incisos IV e V, e Parágrafo único, do Regimento Interno do DNIT, aprovado pela Resolução nº 10, de 31 de Janeiro de 2007, do Conselho de Administração, publicada no DOU, de 26/02/2007, Resolução nº 20, de 13 de abril de 2015, do Conselho de Administração, publicada no DOU, de 29/04/2015, a subdelegação de competência constante da Portaria/MT nº 400, de 14/07/2004, publicada no Diário Oficial da União de 16/07/2004, e tendo em vista o constante no processo n.º 50606.001404/2015-64, resolve:

DESIGNAR o servidor DANILO DE SÁ VIANA REZENDE, Analista em Infraestrutura de Transportes, Matrícula DNIT nº

DE, Analista em Infraestrutura de Transportes, Matrícula DNIT nº 3444-4, CPF nº 071.322.907-11, para substituir o Superintendente Regional no Estado de Minas Gerais, código DAS-101.4, da Superintendência Regional do DNIT no Estado de Minas Gerais, desta Autarquia, nos afastamentos e impedimentos legais ou eventuais.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

PORTARIA Nº 724, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL INTERINO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 21, inciso IV, da no uso das atribuições que îne conferem o artigo 21, inciso IV, da Estrutura Regimental da Autarquia, aprovada pelo Decreto nº 5765, de 27 de abril de 2006, publicado no DOU, de 28/04/2006, e o artigo 124, incisos IV e V, e Parágrafo único, do Regimento Interno do DNIT, aprovado pela Resolução nº 10, de 31 de Janeiro de 2007, do Conselho de Administração, publicada no DOU, de 26/02/2007, e a Resolução nº 20, de 13 de abril de 2015, do Conselho de Administração, publicado no DOU, de 20/0/2015, apolicado no

nistração, publicada no DOU, de 29/04/2015, resolve: DISPENSAR o servidor ANTÔNIO LÚCIO BARROSO DE OLIVEIRA, Engenheiro, matrícula DNIT nº 1594-6, CPF nº 056.006.853-00, da Função Comissionada Técnica, Nivel 12, de Superior de Operações, da Superitendência Regional no Estado do Maranhão, desta Autarquia, com efeitos a partir de 26/05/2015, em virtude de nomeação para outro cargo comissionado.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

PORTARIA Nº 725, DE 12 DE JUNHO DE 2015.

O DIRETOR-GERAL INTERINO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 21, inciso IV, da Estrutura Regimental da Autarquia, aprovada pelo Decreto nº 5765, de 27 de abril de 2006, publicado no D.O.U de 28/04/2006, e o artigo 124, incisos IV e V, Parágrafo único, do Regimento Interno do DNIT, aprovado pela Resolução nº 10, de 31 de Janeiro de 2007, do Conselho de Administração, publicada no D.O.U de 26/02/2007, e Resolução nº 20, de 13 de abril de 2015, do Conselho de Administração, publicada no D.O.U de 29/04/2015, a subdelegação de competência constante da Portaria/MT nº 400, de 14/07/2004, publicada no Diário Oficial da União de 16/07/2004, resolve:

DISPENSAR o servidor ALEXANDRE CASTRO FER-NANDES, Analista em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT nº 2892-4, CPF nº 872.748.841-15, dos encargos de substituto eventual do Coordenador-Geral de Operações Rodoviárias, código DAS-101.4, da Diretoria de Infraestrutura Rodoviária desta Autarquia, com efeitos a partir de 27/05/2015, em virtude de nomeação para titular do referido cargo.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

PORTARIA Nº 726, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL INTERINO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 21, inciso IV, da Estrutura Regimental da Autarquia, aprovada pelo Decreto nº 5765, de 27 de abril de 2006, publicado no DOU, de 28/04/2006, e o artigo de 27 de abril de 2006, publicado no DOU, de 28/04/2006, e o artigo 124, incisos IV e V, e Parágrafo único, do Regimento Interno do DNIT, aprovado pela Resolução nº 10, de 31 de Janeiro de 2007, do Conselho de Administração, publicada no DOU, de 26/02/2007, Resolução nº 20, de 13 de abril de 2015, do Conselho de Administração, publicada no DOU, de 29/04/2015, a subdelegação de competência constante da Portaria/MT nº 400, de 14/07/2004, publicada no Diário Oficial da União de 16/07/2004, e tendo em vista o constante no processo n° 50600.007752/2015-03, resolve:

DESIGNAR o servidor LEONARDO SILVA RODRIGUES, Analista em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT 4658-2.

Analista em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT 4658-2, matrícula SIAPE nº 1479958, CPF nº 879,502,941-91, para substituir o Coordenador-Geral de Operações Rodoviárias, Código DAS-101.4, da Diretoria de Infraestrutura Rodoviária desta Autarquia, nos afastamentos e impedimentos legais ou eventuais.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

PORTARIA Nº 720, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAES-TRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições constantes na Estrutura Regimental da Autarquia aprovada pelo Decreto nº 5.765, de 24 de abril de 2006, publicado no D.O.U de 28/04/2006, e o previsto no artigo 126. Inciso XV, no Regimento Interno aprovado pela Resolução C.A. nº 10, de 31 de janeiro de 2007, publicada no D.O.U. de 26 de fevereiro de 2007, e considerando a competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG nº 85, de 28 de janeiro de 2015, publicada no D.O.U de 29 de janeiro de 2015, resolve: 2015, resolve:

DISPENSAR o servidor RODRIGO PORTAL DE MATOS, Analista em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT nº 3989-6, CPF nº 619.064.252-72, da Função Gratificada, código FG-2, da Diretoria de Infraestrutura Rodoviária desta Autarquia, com efeitos a partir de 27/05/2015, em virtude de nomeação para outro cargo comissionado.

EDME TAVARES DE ALBUOUEROUE FILHO

PORTARIA Nº 721, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das suas atribuições regimentais e da competência delegada pelo artigo 1°, inciso VI da Portaria DAF nº 443 de 20/04/2015, publicada no Diário Oficial da União de 22/04/2015. e tendo em vista o que consta do processo nº 50600.007378/2015-38, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária ao servidor JACK-SON VIEIRA COÊLHO, matrículas DNIT nº 689 e SIAPE nº 0000737, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "Especial", Padrão III, Nível Intermediário, pertencente ao Quadro de Pessoal Específico desta Autarquia, lotado na Sede em Brasília, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 2005, com paridade e proventos integrais paridade e proventos integrais.

WAGNER FAUSTINO ALVES DE CASTRO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 75, DE 5 DE JUNHO DE 2015

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES- DNIT, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG nº 550 de 19 de maio de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 23 de maio de 2006, e tendo em vista o constante do Processo nº 50607.002324/2013-54,

resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária a servidora RITA LUZIER MARTUCHE AZEVEDO SILVA, matrículas DNIT nº 1309-9 e SIAPE nº 844053, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe "Especial", Padrão III, Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal Específico desta Autarquia, lotada na Superintendência Regional no Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com paridade e integralidade, acrescido da parcela de 02/10 (dois décimos) do código FGR-2 e 02/10 (dois décimos) do código DAS-101.1, transformados em Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, conforme artigo 62-A, da Lei nº 8.112/90.

FABIO MOULIN ROCHA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 66, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES-DNIT, usando a competência que lhe foi delegada pela Portaria DG nº 550, de 19 de maio de 2006, publicada no DÔU de 23 de maio de 2006, e tendo em vista o constante do processo nº 50610.001161/2014-14, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor, CELSO AFFONSO ARAÚJO DE OLIVEIRA, matrículas DNIT nº 1485 e SIAPE nº 1180315, ocupante do cargo de Engenheiro, cód: NS-916, Classe "Especial", Padrão III, Nível Superior, pertencente ao Quadro de pessoal Específico dessa Autarquia, lotado na Superintendência Regional no Estado do Rio Grande do Sul, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 2005, com paridade e proventos integrais.

HIRATAN PINHEIRO DA SILVA

Ministério Público da União

ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA Nº 451, DE 9 DE JUNHO DE 2015

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA EM EXER-CÍCIO, no uso de suas atribuições e tendo em vista a manifestação do Conselheiro Relator no processo CSMPF nº 1.00.001.000001/2013-11. resolve:

Prorrogar, ad referendum do Conselho Superior do Ministério Público Federal, por 30 (trinta) dias, o prazo para a conclusão dos dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo designada pela Portaria PGR/MPF nº 170, de 5 de março de 2015, publicada no DOU, Seção 2, p. 97, de 11 subsequente.

EUGÊNIO JOSÉ GUILHERME DE ARAGÃO

MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 144, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 1°, inciso VI, da Portaria PGR/MPU nº 683, de 26 de setembro de 2013, e considerando o disposto no art. 1º, inciso III, da Portaria PGR/MPU nº 424, de 5 de julho de 2013, bem como o que consta no Processo Administrativo nº 1.00.000.006725/2015-41, re-

Art. 1º Remover, no interesse da Administração, o servidor MARCEL ALBERTO MARTINELLI, ocupante do cargo de Analista do MPU/Tecnologia da Informação e Comunicação/Desenvolvimento de Sistemas, da Procuradoria Geral da República para a Procuradoria do Trabalho no Município de Uberlândia/MG.

Art. 2º Será concedido o prazo de 15 (quinze) dias de trânservidor, nos termos do art. 18 da Lei nº 8.112/90.

HUGO SOUTO KALIL

ESCOLA SUPERIOR

PORTARIA Nº 62, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL, EM EXERCÍCIO, DA ESCOLA SU-PERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 80, do Regimento Interno da ESMPU, aprovado pela Portaria 905 de 16 de dezembro de 2013 e alterado pela Portaria PGR/MPU nº 78, de 22 de outubro de 2014 e, em virtude da estrutura estabelecida pela Portaria ESMPU nº 30, de 27 de março de 2015, publicada no BSMPU nº 3, resolve:

Art. lº Declarar vago, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 27 de maio de 2015, o cargo de Analista do MPU/Apoio Técnico Especializado/Gestão Pública, classe A, padrão 1, da carreira de Analista do Ministério Público da União, ocupado pela servidora SUELI DA COSTA SOUZA, matrícula nº 70031-2, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei 8.112, de 11/12/1990.

MAURÍCIO CORREIA DE MELLO

PORTARIA Nº 63, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL, EM EXERCÍCIO, DA ESCOLA SU-PERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 80, do Regimento Interno da ESMPU, aprovado pela Portaria 905 de 16 de dezembro de 2013 e alterado pela Portaria PGR/MPU nº 78, de 22 de outubro de

Designar o servidor RODRIGO PINA DE MEDEIROS, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo /Administração, para exercer o encargo de substituto eventual de Presidente - Nível I, da Comissão Permanente de Licitação, CC-1, da Escola Superior do Ministério Público da União.

MAURÍCIO CORREIA DE MELLO

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 530, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 6°, inciso II, do Regimento Interno Administrativo do MPF, aprovado pela Portaria PGR n.º 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo MPF/PGR n. 1.00.000.007735/2015-01, resolve:

Conceder pensão civil vitalícia a EUNICE SANTANA PE-REIRA LIMA, na condição de cônjuge, a contar de 5/6/2015, data do falecimento do ex-servidor aposentado João Paulo Lima Neto, matrícula nº 5220, Analista de Controle Interno, da Carreira de Analista do Ministério Público da União, com fundamento no art. 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal, na redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41, de 19/12/2003, publicada no DOU de 31/12/2003, cabendo a cota-parte equivalente a 1 (um inteiro) dos proventos a que fazia jus o instituidor, calculada na forma estabelecida pelo art. 2°, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18/06/2004, observado o disposto no art. 15 da mesma Lei, na redação conferida pelo art. 171 da Lei n.º 11.784, de 22/09/2008, e nos arts. 215 e 217, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, alterada pela MP nº 664/2014, de 31/12/2014.

HUGO SOUTO KALIL

PORTARIA Nº 531, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, inciso III, da Portaria SG/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 9°, inciso II, e 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Apostilar a nomeação de ANDREA DA COSTA OLIVEI-RA, Bacharela em Direito, requisitada do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios, matrícula nº 25031, do cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República, Doutor Antônio Augusto Brandão de Aras, realizada originalmente pela Portaria SG nº 1248, de 17 de setembro de 2013, publicada no DOU de 18 de setembro de 2013, para considerar a nomeação para exercer o cargo em comissão de Assessor-Chefe Nível V, CC-5, do referido Gabinete, em vaga decorrente da exoneração de Fellipe Figueiredo de Carvalho, matrícula nº 16405.

HUGO SOUTO KALIL

PORTARIA Nº 532, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO O SECRETARIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTERIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, inciso III, da Portaria SG/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 35, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Exonerar FELLIPE FIGUEIREDO DE CARVALHO, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula n° 16405, do cargo em comissão de Assessor-Chefe Nível V, CC-5, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República, Doutor Antônio Augusta Brandão do Area

Augusto Brandão de Aras.

HUGO SOUTO KALIL

PORTARIA Nº 533, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, inciso III, da Portaria PGR/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 62 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar DANILO MARTINS VIEIRA DA COSTA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 26609, para exercer a função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República, Doutor Moacir Guimarães Morais Filho, em vaga decorrente da dispensa de Sonia Maria Barbosa Carvalho, matrícula nº 5190, ocorrida em 10 de maio de 2015, publicada no DOU de 13 de maio da 2015 de maio de 2015.

HUGO SOUTO KALIL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SG/MPF nº 1, de 5 de janeiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 6 seguinte, Seção 2, referente à concessão de pensão civil a Elisa Sousa Ferreira de Camargos, onde se

com fundamento no art. 40, §7°, inciso I, da Constituição Federal

Leia-se:

com fundamento no art. 40, §7º, inciso II, da Constituição Federal, .

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 209, DE 11 DE JUNHO DE 2015

SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS ADJUNTA DO MINISTERIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 1º, da Portaria SG/MPF nº 497, de 3/6/2015, e tendo em vista o constante no Processo Administrativo no 1.24.000.000997/2015-03, resolve:

1.24.000.00099//2013-03, resolve:

Declarar vago, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 29 de maio de 2015, o cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, classe A, padrão 2, da carreira de Analista do Ministério Público da União, ocupado pela servidora LA-RISSA LINS FERREIRA, matrícula nº 24886, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990.

VALDELUCE DA COSTA AMARAL

PORTARIA Nº 210, DE 12 JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 497, de 8 de junho de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

1. Dispensar ANDREA DA COSTA OLIVEIRA, requisitada

do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios, matrícula nº 25031, do encargo de substituto eventual do Assessor-Chefe Nível V, CC-5, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República, Doutor Antônio Augusto Brandão de Aras.

2. Designar EDUARDO ALEXANDRE DE FIGUEIREDO, Bacharel em Direito, matrícula nº 26392, para exercer o encargo de substituto eventual do Assessor-Chefe Nível V, CC-5, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República, Doutor Antônio Augusto Brandão de Âras.

LEONARDO PEIXOTO DE MELO

PORTARIA Nº 211, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 497, de 8 de junho de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

1. Dispensar LEILTON ADER CALASAN, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 6304, do encargo de substituto eventual do Chefe da

çao, matricula nº 6304, do encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Análise de Infrações e Sanções Administrativas, CC-2, da Secretaria de Administração do Ministério Público Federal.

2. Designar FIRMINO COELHO DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Técnico-Especializado/Planejamento e Orçamento, matrícula nº 10468, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Análise de Infrações e Sanções Administrativas, CC-2, da Secretaria de Administração do Ministério Público Endreal. Ministério Público Federal.



PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO AMAZONAS

PORTARIA Nº 149, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

I - Tornar sem efeito a PORTARIA Nº 143, DE 08 DE JUNHO DE 2015, publicada no DOU de 10 de junho de 2015, Seção 2, p.56;

EDMILSON DA COSTA BARREIROS JUNIOR

ISSN 1677-7050

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL

PORTARIA Nº 159, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no exercício de suas atribuições, instituídas pelo art. 50, II, da Lei Complementar nº 75/93 e pelo art. 56, VII, da Portaria PGR nº 357/2015, resolve

Art. 1º - Tornar sem efeito a Portaria nº 99/2015, de 31 de março de 2015, publicada no DOU - Seção II de 01/04/2015, Página

MARCUS MARCELUS GONZAGA GOULART

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO MATO GROSSO

PORTARIA Nº 123, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE MATO GROSSO, com lastro no inciso II do artigo 50 da Lei Complementar nº75, de 20 de maio de 1993, por força do que dispõe a Portaria PGR/MPF nº 11, de 07/01/2014, publicada no DOU - Seção 2, de 08/01/2014, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora Andressa Yuri Misawa Liberali, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Tec. da Inf., matrícula nº18086, do encargo de Substituto Eventual do Coordenador, CC-3, da Coordenadoria de Tecnologia da Informação e Comunicação da Procuradoria da República em Mato Grosso.

Art. 2º Designar o servidor Carlos Alberto Varella Aguilar,

Analista do MPU/Tec. da Inf. e Comunic./Suporte e Infr., matrícula nº5696, Substituto Eventual do Coordenador, CC-3, da Coordenadoria de Tecnologia da Informação e Comunicação da Procuradoria da República em Mato Grosso.

GUSTAVO NOGAMI

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DA PARAÍBA

PORTARIA Nº 136, DE 9 DE JUNHO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DA PARAÍBA, no uso da competência legal, resolve:

Dispensar o servidor MARIA MIRELLA BISPO CAVAL-Dispensar o servidor MARIA MIRELLA BISPO CAVAL-CANTE, matrícula 25734-6, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, código TC010101, da função de Assessor - Nível I, FC-02, do gabinete do Procurador da República Bruno Galvão Paiva, da Procuradoria da República no Município de Campina Grande-PB, designando em seu lugar para ocupar a referida função a servidora SUELY RODRIlugar, para ocupar a referida função, a servidora SUELY RODRI-GUES DE ALENCAR, matrícula 06105-1, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, código TC010101.

RODOLFO ALVES SILVA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 625, DE 9 DE JUNHO DE 2015

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, resolve:

Designar o servidor ALESSANDRO RIBAS DE SOUZA,

Matrícula nº 19887-1, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, Classe B, Padrão 07, para o cargo em comissão de Assessor-Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete da Procuradoria da República no Estado de São Paulo, para atuar no Núcleo Estratégico de Combate à Corrupção, com exercício na Procuradoria da República no Município de Franca.

ANAMARA OSÓRIO SILVA

PORTARIA Nº 627, DE 9 DE JUNHO DE 2015

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, resolve:

Designar a servidora ELIANE REGINA VALENCIO, Matrícula nº 7923-5, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, Classe C, Padrão 13, para o cargo em comissão de Assessor-Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete da Procuradoria da República no Estado de São Paulo, para atuar no Núcleo Estratégico de Combate à Corrupção, com exercício na Procuradoria da República no Município de Presidente Prudente.

ANAMARA OSÓRIO SILVA

PORTARIA Nº 628, DE 9 DE JUNHO DE 2015

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, resolve:

Designar a servidora MARIA DENISE PEREIRA PINTO DE CARVALHO, Matrícula nº 3524-6, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, Classe C, Padrão 13, para o cargo em comissão de Assessor-Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete da Procuradoria da República no Estado de São Paulo, para atuar no Núcleo Estratégico de Combate à Corrupção, com exercício na Procuradoria da República no Município de São José dos Campos

ANAMARA OSÓRIO SILVA

PORTARIA Nº 629, DE 9 DE JUNHO DE 2015

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, resolve:

Designar a servidora MARSELHA BORTOLAN CARAM, Matrícula nº 6981-7, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Técnico-Jurídico/Direito, Classe C, Padrão 13, para o cargo em comissão de Assessor-Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete da Procuradoria da República no Estado de São Paulo, para atuar no Núcleo Estratégico de Combate à Corrupção, com exercício na Procuradoria da República no Município de Sorocaba.

ANAMARA OSÓRIO SILVA

PORTARIA Nº 630, DE 9 DE JUNHO DE 2015

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, e considerando, ainda, os termos do Ofício nº 172/2015 (registrado no Sistema Único sob o protocolo PRM-MII-SP-00003432/2015), resolve:

I. Dispensar o servidor REMI CARVALHO DE SOUSA, Matrícula nº 20034-4, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, Classe B, Padrão 7, do encargo de Subcoordenador, FC-2, da Subcoordenadoria Administrativa da Procuradoria da República no Município de Marília.

II. Designar o servidor RODRIGO GOMES CARDOSO DE LIMA, Matrícula nº 26808-9, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, Classe A, Padrão 1, para o encargo supracitado.

ANAMARA OSÓRIO SILVA

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO **DIRETORIA-GERAL**

PORTARIA Nº 240, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A Diretora-Geral do Ministério Público do Trabalho, Substituta, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 160 da Portaria MPT-PGT n° 499, de 12 de dezembro de 2008, resolve: Art. 1° Designar a servidora GRACIELE BARBIERO, ma-

trícula 6005781-5, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico- Administrativo/Administração, para a função de confiança de Assistente Nível II da Divisão de Apoio Administrativo, código FC 02, da Procuradoria Regional do Trabalho da 13ª Região/PB.

CLÁUDIA NASSIF JABER

PORTARIA Nº 241, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A Diretora-Geral do Ministério Público do Trabalho, Substituta, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 160 da Portaria MPT-PGT $\rm n^o$ 499, de 12 de dezembro de 2008, resolve:

Art. 1º Dispensar, a contar de 10.06.2015, a servidora JOA-NA DA FONSECA SAUER ZAMBÃO, matrícula 6005944-3, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, da função de confiança de Chefe da Assessoria Jurídica da Diretoria Regional, código FC 02, da Procuradoria Regional do Trabalho da 1ª Região/RJ.

Art. 2º Designar, o servidor MARCUS VINICIUS DE BRI-TO, matrícula 6006826-4, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, para a função de confiança de Chefe da Assessoria Jurídica da Diretoria Regional, código FC 02, da Procuradoria Regional do Trabalho da 1ª Região/RJ.

CLÁUDIA NASSIF JABER

PROCURADORIA-GERAL

PORTARIA Nº 385, DE 5 DE JUNHO DE 2015

A PROCURADORA-GERAL DO TRABALHO, em exer-cício, no uso das atribuições previstas no art. 91, inciso XXI da Lei Complementar nº 75 de 20 de maio de 1993, resolve: Art. 1º Exonerar, a contar de 1º/6/2015, a servidora ANNA LUIZA DE BARROS COSTA REGO AMAZONAS PONTUAL, ma-

Jurídico/Direito, do cargo em comissão de Assessor Jurídico do gabinete da Procuradora do Trabalho Adriana Freitas Evangelista Gondim, código CC 02, da Procuradoria Regional do Trabalho da 6ª Região/PE.

ELIANE ARAQUE DOS SANTOS

PORTARIA Nº 403, DE 10 DE JUNHO DE 2015

A PROCURADORA-GERAL DO TRABALHO, em exercício, no uso das atribuições previstas no art. 91, inciso XXI da Lei Complementar nº 75 de 20 de maio de 1993, resolve:

Art. 1º Nomear LETÍCIA COELHO DE ALMEIDA, bacharela em Direito, para o cargo em comissão de Assessora Jurídica do 10º Ofício Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 6ª Região/PE, código CC 02, em vaga criada pela Lei 12.321/2010.

ELIANE ARAQUE DOS SANTOS

PORTARIA Nº 405, DE 11 DE JUNHO DE 2015

A PROCURADORA-GERAL DO TRABALHO em exercício, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 308, de 28 de maio de 1996, e tendo em vista o que consta do Processo MPT nº 2.06.000.003784/2015-98, resolve:

Aposentar, por invalidez permanente, com proventos integrais, o Doutor MANOEL ORLANDO DE MELO GOULART, ocugrais, o Doutor MANOEL ORLANDO DE MELO GOULART, ocupante do cargo de Subprocurador-Geral do Trabalho, matrícula nº 92-2, com fundamento no art. 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o artigo 6-A da mesma Emenda, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012, e o art. 186, inciso I, § 1º, da Lei nº 8.112/90; bem como isentar seus proventos do desconto, na fonte, do imposto sobre a renda, com fulcro na Lei nº 7.713, de 22.12.1988, art. 6º, inciso XIV, com redação atribuída pelo art. 47 da Lei nº 8.541, de 23.12.1992, alterado pelo art. 1º da Lei nº 11.052, de 29.12.2004, concedendo-lhe, também, a isenção da contribuição previdenciária até o dobro do anterado pelo att. I da Lei II 11.052, de 25.12.2004, concedendo-ne, também, a isenção da contribuição previdenciária até o dobro do limite estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social, nos termos do art. 40, § 21, da Constituição Federal, na redação dada pela Emenda Constitucional nº 47, de 5.7.2005.

ELIANE ARAQUE DOS SANTOS

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO

PORTARIA Nº 118, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE EM EXERCÍCIO DA PROCU-RADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 4º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

de suas atribuições legais, resolve:

a) designar a Dra. Beatriz de Holleben Junqueira Fialho para atuar na audiência de mediação, dia 18/06/2015, perante a SDC do Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região;
b) determinar para os efeitos dos artigos 1º e 83º, inciso IX da Lei Complementar nº 75, de 20/05/1993, que a Procuradora ora designada, atue na audiência acompanhando-a até o encerramento, ficando responsável na eventual prorrogação, antecipação ou adiamento da mesma. mento da mesma.

ROGÉRIO UZUN FLEISCHMANN

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 10^a REGIÃO

PORTARIA Nº 76, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 10ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Dispensar, a partir de 05 de maio de 2015, a Servidora SIMONE TABET, Técnica do MPU - Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula 6002280-9, código FC-3, do encargo de substituta da Responsável pela Secretaria do Órgão Agente, Código CC-3, nesta Procuradoria Regional.

ALESSANDRO SANTOS DE MIRANDA

PORTARIA Nº 77, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 10ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

- Dispensar, a partir de 05 de maio de 2015, a Servidora FERNANDA GONZAGA ESPÍNDOLA CHAVES, Técnica do MPU Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula 6005778-5, código FC-3, do encargo de substituta do Responsável pelo Setor de Licitações, Código CC-1, nesta Procuradoria Regional

ALESSANDRO SANTOS DE MIRANDA

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR **SECRETARIA**

PORTARIA Nº 331, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo artigo 1º, inciso

I, da Portaria nº 290/PGJM, de 05 de dezembro de 2013, resolve:

Dispensar MAIRY FRANCES NASCIMENTO CONCEIÇÃO, matrícula nº 1104-5 ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, do exercício da Função de Secretário de Ofício, Código FC-3 (67807), da Procuradoria de Justiça Militar em São Paulo/SP.

JAIME DE CASSIO MIRANDA

PORTARIA Nº 332, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo artigo 1º, inciso I, da Portaria nº 290/PGJM, de 05 de dezembro de 2013, resolve:

Designar GERMANA MARGARIDA RAMOS matrícula nº

1041-3, ocupante do Cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, para o exercício da Função de Confiança de Secretário de Ofício, Código FC-3 (67807), dispensando-a, em consequência, da Função de Confiança de Assistente de Ofício Nível II, Código FC-2 (68520), ambas da Procuradoria de Justiça Militar em São Paulo/SP.

JAIME DE CASSIO MIRANDA

PORTARIA Nº 333, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo artigo 1º, inciso I, da Portaria nº 290/PGJM, de 05 de dezembro de 2013, resolve: Designar FERNANDO JOSE SZEGERI matrícula nº 1486-9,

ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Técnico-Especializado/Gestão Pública, para o exercício da Função de Confiança de Assistente de Ofício Nível II, Código FC-2 (68520), da Procuradoria de Justiça Militar em São Paulo/SP.

JAIME DE CASSIO MIRANDA

PORTARIA Nº 334, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Le Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo artigo 1º, inciso I, da Portaria nº 290/PGJM, de 5 de dezembro de 2013, resolve:

Nomear VANESSA DE PONTES CEZARIO BASTOS, Analista do MPU/Medicina/Endocrinologia matrícula nº 1362-5, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe da Divisão de Assistência e Perícias Médicas, do Departamento de Assistência à Saúde/DAS, Código CC-2 (65764), dispensando-a, em consequência, da Função Comissionada de Assistente Administrativo Nível II, Código FC-2 (69279), da Procuradoria-Geral de Justiça Militar.

JAIME DE CASSIO MIRANDA

PORTARIA Nº 335, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo artigo 1º, inciso I, da Portaria nº 290/PGJM, de 5 de dezembro de 2013, resolve:

Designar ROBSON FERRER LIMA CARNEIRO, Analista do MPU/Medicina/Clínica Médica matrícula nº 1322-6, para exercer a Função de Confiança de Assistente Administrativo Nível II, Código FC-2 (69279), do Departamento de Assistência à Saúde/DAS, dispensando-o, em consequência, do Cargo em Comissão de Chefe da Divisão de Assistência e Perícias Médicas, Código CC-2 (65764), da Procuradoria-Geral de Justica Militar. Procuradoria-Geral de Justiça Militar.

JAIME DE CASSIO MIRANDA

PORTARIA Nº 336, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 1°, inciso I, da Portaria N 290/PGJM, de 5/12/2013 e com fundamento no art. 36, parágrafo único, inciso I, da Lei nº 8.112, de 12/12/1990, com redação alterada pela Lei nº 9.527, de 10/12/1997, e tendo em vista o que consta nos autos do processo nº 08130.019440/2014-13, resolve:

Remover, no interesse da Administração, sem ônus para o

Ministério Público Militar, o servidor LEONARDO GONDIM DO AMARAL, matrícula nº 938-5, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, da Procuradoria de Justiça Militar em Brasília para a Procuradoria-Geral de Justiça Militar.

Alocar no quadro da Procuradoria de Justiça Militar em Brasília a vaga decorrente da vacância do servidor Ernesto Guerra Aragão, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, conforme Portaria DG nº 118, de 22/01/2015, publicada no D.O.U de 26/01/2015.

JAIME DE CASSIO MIRANDA

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS **DIRETORIA-GERAL**

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria nº 75/PGJ, de 19/1/2015, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.160/PGJ, de 06/09/2010, publicada no Diário Oficial da União de 10/09/2010, resolve:

Nº 649 - Designar a servidora DÉBORA MONTAÑEZ ROCHA PINHEIRO DE ARAÚJO, matrícula 4044-4, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Assistente Técnico I da Divisão de Análise Processual da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Brasília I, código FC-02 (66001014), dispensando, em consequência, a servidora SELENE MACIEL CHAMMA, matrícula 3100-3 (Tabularium nº 08191.019822/2015-61).

 N° 652 - Designar o servidor ROBERTO BERNIER DE MENEZES PACHECO, matrícula 4367-2, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Assistente Técnico I da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Samambaia, código FC-02 (76001044) (Tabularium nº 08191.020423/2015-42).

Nº 655 - Designar a servidora FLAVIA FRANCINNY BRITO DE Nº 655 - Designar a servidora FLAVIA FKANCINNI BKITO DE OLIVEIRA, matrícula 4669-8, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Auxiliar Técnico da Divisão de Legislação de Direitos e Deveres do Departamento de Gestão de Pessoas, código FC-01 (62050083), dispensando, em consequência, a servidora ANDREA COSTA CAVALCANTE, matrícula 3241-7 (Tabularium nº 08191.020718/2015-19).

Nº 656 - Designar a servidora PATRÍCIA BARBOSA DA SILVA RODRIGUES, matrícula 4158-1, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para substituir, no período de 15/6 a 3/7/2015, o cargo em comissão de Chefe da Seção de Controle de Qualidade de Informações Institucionais da Divisão de Estatística e Consolidação de Informações da Secretaria Executiva da Corregedoria-Geral, código CC-01 (55000018) (Tabularium nº 08191.020834/2015-38).

WAGNER DE CASTRO ARAÚJO

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 2015

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Nº 963 - Designar o servidor GUILHERME THADEU UMPIERRE GONÇALVES DE SOUSA, matrícula 3230-1, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, eventuais e temporários, o cargo em comissão de Secretário Executivo da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Brasília I, código CC-04 (64001001) (Tabularium nº 08191.017340/2015-76).

Nº 967 - Designar o servidor DANIEL GUIMARÃES PENA, matrícula 3859-8, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Tecnologia da Informação e Comunicação da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, eventuais e temporários, o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Infraestemporarios, o cargo em comissão de Chere da Divisão de Infraestrutura de TI do Departamento de Tecnologia de Informação, código CC-02 (62030053), dispensando, em consequência, o servidor RO-NALDO PEIXOTO DE ALMEIDA JÚNIOR, matrícula 4077-1 (Tabularium nº 08191.020537/2015-92).

Nº 972 - Designar a servidora ALESSANDRA DAIREL RIBEIRO BRAGA, matrícula 3258-1, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para substituir, no período de 12 a 24/6/2015, o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Cadastro de Pessoal do Departamento de Gestão de Pessoas, código CC-02 (62050018) (Tabularium nº 08191 019920/2015-06) larium n° 08191.019920/2015-06).

LEONARDO ROSCOE BESSA

DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 646, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria nº 75/PGJ, de 19/1/2015, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.160/PGJ, de 06/09/2010, publicada no Diário Oficial da União de 10/09/2010, resolve:

Designar a servidora ANNA CAROLINA PAGANO, matrícula 4410-5, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Assistente Técnico I da Secretaria Executiva da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Brasília I, código FC-02 (64001116) (Tabularium nº 08191.018304/2015-20).

WAGNER DE CASTRO ARAÚJO

Tribunal de Contas da União

PORTARIA Nº 201, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 70, inciso III, da Lei nº 8.443, de 16 de julho de 1992, e tendo em vista as informações constantes do Processo nº TC-010.282/2015-7, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora MÔNICA DE LIMA MACEDO, CPF nº 182.705.901-00, matrícula nº 679-3, no cargo de Auditor Federal de Controle Externo, Área Controle Externo, Especialidade Controle Externo, Classe Especial, Padrão 13, do Quadro de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, acrescido da vantagem prevista no artigo 15, § 1°, da Lei n° 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e no artigo 67 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, asseguradas pelo art. 13 da Lei nº 9.624, de 2 de abril de 1998.

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS

ATOS DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "b" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor EDILSON GOMES DE OLIVEIRA, ponto n. 5930, no cargo efetivo de Analista Legislativo, atribuição Contador, Classe Especial, Padrão 10,nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora ELIZABETH NEY LEÃO, ponto n. 3611, no cargo efetivo de Analista Legislativo, atribuição Psicólogo, Classe Especial, Padrão 10, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora SILVIA TEIXEIRA ALMEIDA, ponto n. 5824, no cargo efetivo de Técnico Legislativo, atribuição Operador de Audiovisual, Classe Especial, Padrão 10, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a" , do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º

8.112, de 11 de dezembro de 1990, KLEBER BEZERRA SANTOS, ponto n.º 117141, do cargo em comissão de Assistente Técnico De Gabinete Adjunto B, CNE-11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Líder do Partido Social De-

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º de 11 de dezembro de 1990, MARIA MARILENE ARAUJO DE SOUZA, ponto n.º 115801, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Comissão Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce na Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência, da Coordenação de Comissões Permanentes, do Departamento de Comissões.

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MIRIALUCIA GONÇALVES SOUZA GUIMARÃES, ponto n.º 114048, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto B, CNE-11, do Quadro de

Assistente Techno de Gabinete Adjunto B, CNE-11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Segundo-Secretário, a partir de 15 de junho de 2015.

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, YAN LIMA AMARAL MOURA, ponto n.º 121951, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Destructor de Lédez de Pestoal de Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Líder do Partido Progres-

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

NOMEAR, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei n.º 8.112,

de 11 de dezembro de 1990, ANA CAROLINA GOMIDE PEREIRA para exercer, na Comissão de Educação, da Coordenação de Comissões Permanentes, do Departamento de Comissões, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Comissão Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados. NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112,

de 11 de dezembro de 1990, CRISTIANE DOS SANTOS PEREIRA para exercer, na Comissão de Educação, da Coordenação de Comissões Permanentes, do Departamento de Comissões, o cargo em comissão de Assessor Técnico Adjunto D, CNE-14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.



NOMEAR, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, GRAZIELE ALVES DE SOUZA RE-SENDE para exercer, na Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência, da Coordenação de Comissões Permanentes, do Departamento de Comissões, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Comissão Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, KLEBER BEZERRA SANTOS para exercer, no Gabinete do Segundo-Secretário, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto B, CNE-11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RUTHS ALEXANDRE DE ALMEIDA para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Progressista, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ELIENE AUDREY ARANTES CORRÊA, ponto n.º 117619, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Líder do Partido Trabalhista Brasileiro.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, KIRLA DO SANTO SOUSA para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Social Democrático, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA DO SOCORRO DA SILVA para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Social Democrático, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, TATIANA GUEDES CUNHA para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Trabalhista Brasileiro, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

EDUARDO CUNHA

DIRETORIA-GERAL COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PARLAMENTAR

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 2015

O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

Nº 12.845 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de junho de 2015, FA-BIENNE MELLO DIAS, ponto n.º 151835, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) RICARDO BARROS.

Nº 12.846 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de junho de 2015, ANA LUIZA MADEIRO DIOGO CRUZ, ponto n.º 234381, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) DANILO FORTE.

Nº 12.847 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de junho de 2015, GIL-BERTO MOURA, ponto n.º 242278, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARINHA PATIDE

 N° 12.848 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de junho de 2015, JOCELINA MATOSO BALBINO, ponto n.º 247658, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ANDRES SANCHEZ.

Nº 12.849 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de junho de 2015, ALEX AFONSO DA CRUZ PAMPLONA, ponto n.º 247948, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ZE GERALDO

 $N^{\rm e}$ 12.850 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de junho de 2015, ROBERTO SOUZA FORTES, ponto n.º 248145, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ADELSON BARRETO.

Nº 12.851 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de junho de 2015, JOANA VENÂNCIO NASCIMENTO SANTOS, ponto n.º 248158, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ADELSON BARRETO.

 $N^{\rm e}$ 12.852 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de junho de 2015, ELIZABETH MONTE SANTOS XAVIER, ponto n.º 248185, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ADELSON BARRETO.

Nº 12.853 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de junho de 2015, JOSEFA CARLA SANTOS, ponto n.º 248187, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ADELSON BARRETO.

 N° 12.854 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de junho de 2015, CARLOS MAXIMILIANO REINO E SILVA, ponto n.º 248269, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) JOZI ROCHA.

 N° 12.855 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de junho de 2015, ELAINE CRISTINA DOS SANTOS, ponto n.º 248366, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ADELSON BARRETO.

Nº 12.856 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de junho de 2015, NOELHA MACHADO DOS SANTOS, ponto n.º 248375, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ADELSON BARRETO.

 $N^{\rm e}$ 12.857 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de junho de 2015, RO-BERSON CIAVATELLI, ponto n.º 248773, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ANDRES SANCHEZ.

Nº 12.858 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de junho de 2015, DANYLO DA SILVA MONTEIRO, ponto n.º 249383, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ADELSON BARRETO.

 N° 12.859 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de junho de 2015, JUCINEIDE MARIA DA SILVA, ponto n.º 249386, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ADELSON BARRETO.

Nº 12.860 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de junho de 2015, RO-SILANE DOS SANTOS COSTA, ponto n.º 249417, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ADELSON BARRETO.

Nº 12.861 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de junho de 2015, GIL-CIMARA SANTOS VIEIRA, ponto n.º 249490, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ADELSON BARRETO.

Nº 12.862 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de junho de 2015, KARLA VIVIANE SILVEIRA DA SILVA, ponto n.º 250413, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) GIOVANI CHERINI.

 \mbox{N}° 12.863 - TORNAR SEM EFEITO a Portaria n.º 12036 de 08 de maio de 2015, publicada no Diá rio Oficial da União de 12 de maio de 2015, que nomeou EDNEIA DE SOUSA E SOUSA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JOZI ROCHA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 12.864 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ADRIANA RIGOTTI QUARTAROLI ALVES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) HERCULANO PASSOS, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 12.865 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ENIO REINICKE para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARINHA RAUPP, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 12.866 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FRANCINNI COSTA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CHICO DANGELO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N^{ϱ} 12.867 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, IVAN SARAIVA BONETTI para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LUIS CARLOS HEINZE, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\rm e}$ 12.868 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JAIR GONÇALVES DA CUNHA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LUCAS VERGILIO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 12.869 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JESSE IVALDINEI BERTOLOTO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) BENEDITA DA SILVA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 12.870 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOSELINO DO NASCIMENTO BORGES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 12.871 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOÃO VICTOR MADEIRO DIOGO CRUZ para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) DANILO FORTE, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 12.872 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, KATIA MILENA GOMES NORONHA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ZE GERALDO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 12.873 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA APARECIDA MACHADO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) WADIH DAMOUS, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 12.874 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RAYANE AMARAL DE MORAIS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS HENRIQUE GAGUIM, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 12.875 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RITA MARIA DA CONCEIÇÃO LOPES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MIGUEL HADDAD, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 12.876 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, SHEILA LEMOS MARINHO DE SOU-ZA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) EZEQUIEL TEIXEIRA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 12.877 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, TEREZA DA SILVA VASCONCELOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) SILAS CAMARA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 12.878 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, THEMIS DE ANDRADE CARVALHO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JOSE CARLOS ALELUIA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\rm e}$ 12.879 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VAGNER MUSSIO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) RICARDO BARROS, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP23, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 12.880 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VANUZA DA SILVA BATISTA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) Franklin Roberto de Lima Souza, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N^{ϱ} 12.881 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, WALDEMIR MARCONDES LUZ para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ANDRES SANCHEZ, o carem comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

EMERSON BRITO DE MELO

SENADO FEDERAL **DIRETORIA-GERAL**

PORTARIA Nº 4.136, DE 9 DE JUNHO DE 2015

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.009955/2015-61, resolve:

Exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, NICOLAS SCHMITT-PRYM ESCHER, matrícula nº 263270, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar Júnior, AP-09, da Representação Brasileira no Parlamento do Mercosul, a partir de 02/06/2015.

ILANA TROMBKA

DIRETORIA-GERAL ADJUNTA DE CONTRATAÇÕES

PORTARIA Nº 4.145, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE CONTRATAÇÕES DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.010152/2015-59, resolve:

exonerar ELSON FERREIRA DE OLIVEIRA JUNIOR, matrícula nº 297541, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar Júnior, AP-09, do Gabinete do Senador Wellington Fagundes, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Inter-mediário, AP-06, do Gabinete da Liderança do Partido da Repú-

HUMBERTO LUCENA PEREIRA DA FONSECA

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE CONTRATAÇÕES DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.010268/2015-

Nº 4160 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, RAFAEL VIANA DE LIMA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar Júnior, AP-09, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação na Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE CONTRATAÇÕES DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.010251/2015-31,

 N° 4.161 - movimentar, nos termos do art. 421, §5°, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, ANA MARIA DE JESUS NETA ARAÚJO, matrícula nº 225049, da faixa retributiva de AP-02 para AP-04, a partir da data da publicação.

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE CONTRATAÇÕES DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.009696/2015-78,

Nº 4.162 - exonerar VAGNER CORTES DA SILVA, matrícula nº 300916, do cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Júnior, AP-01, do Gabinete da Liderança do Partido da República, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de Motorista, AP-04, da mesma lo-

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE CONTRATAÇÕES DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.010238/2015-81,

Nº 4.163 - exonerar VIVIANE MEDEIROS BUSSONS, matrícula nº 305112, do cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Júnior, AP-05, do Gabinete da Liderança do PSD, e nomeá-la para ocupar o mesmo cargo do Gabinete do Senador Omar Aziz.

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE CONTRATAÇÕES DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.010228/2015-46, resolve:

 N^{ϱ} 4.164 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, ROBSON VIEIRA SOARES, matrícula nº 222140, cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Júnior, AP-05, do Gabinete da Senadora Ana Amélia, a partir de 15/06/2015.

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE CONTRATAÇÕES DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.007186/2015-66 resolve:

 N^{ϱ} 4.165 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, MAYLA GOMES DE ANDRADE ARAUJO para exercer o cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Sênior, AP-04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete do Senador João Capiberibe.

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE CONTRATAÇÕES DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.010224/2015-68, resolve:

Nº 4 166 - exonerar MELINA DE OLIVEIRA BARBOSA matrícula nº 266600, do cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Júnior, AP-05, do Gabinete do Senador Omar Aziz, e nomeá-la para ocupar o mesmo cargo do Gabinete da Liderança do PSD.

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE CONTRATAÇÕES DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.008809/2015-18,

Nº 4.167 - exonerar GREICY PESSOA DE OLIVEIRA, matrícula nº 303243, do cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Pleno, AP-07, do Gabinete do Senador João Capiberibe, e nomeá-la para ocupar o mesmo cargo da Gabinete da Liderança do PSB.

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE CONTRATAÇÕES DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.010201/2015-53. resolve:

 N^e 4.170 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei n^o 8.112, de 1990, MARTA PIRES NUNES, matrícula n^o 247239, do do Gabinete do Senador Dalirio Beber, a partir de 30/06/2015.

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE CONTRATAÇÕES DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.010191/2015-56,

Nº 4.171 - exonerar CALINE DE OLIVEIRA NUNES, matrícula nº 300692, do cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Sênior, AP-04, do Gabinete da Senadora Gleisi Hoffmann, e nomeá-la para ocupar o mesmo cargo da Primeira Vice-Presidência.

HUMBERTO LUCENA PEREIRA DA FONSECA

DIRETORIA-GERAL ADJUNTA DE GESTÃO

PORTARIAS DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE GESTÃO DO SE-NADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.010190/2015-10, resolve:

Nº 4.172 - exonerar ELISANGELA RODRIGUES DA COSTA, matrícula nº 200028, do cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Sênior, AP-04, do Gabinete da Senadora Gleisi Hoffmann, e nomeála para ocupar o mesmo cargo da Primeira Vice-Presidência.

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE GESTÃO DO SE-NADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.008597/2015-79, re-

 N^{e} 4.173 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9^{o} da Lei n^{o} 8.112, de 1990, EUNICE QUEIROZ ALVES para exercer o cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Júnior, AP-01, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete do Senador Tasso Jereissati.

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE GESTÃO DO SE-NADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.009609/2015-82, resolve:

Nº 4.174 - exonerar FRANCISCO RODRIGUES EVANGELISTA matrícula nº 235894, do cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Sênior, AP-04, do Gabinete do Senador Romero Jucá, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de Motorista, AP-04, da mesma lotação.

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE GESTÃO DO SE-NADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.010189/2015-87, re N^{ϱ} 4.175 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9^{o} da Lei nº 8.112, de 1990, JOSEBEL COSTA DO NASCIMENTO para exercer o cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Júnior, AP-05, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete da Senadora Sandra Braga.

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE GESTÃO DO SE-NADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em ista o que consta no Processo número 00200.010119/2015-29, RE-SOLVE:

 N° 4.179 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei nº 8.112, de 1990, ILAINE ANTUNES DE CARVALHO para exercer o cargo, em comissão, de Ajudante Parlamentar Sênior, AP-04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no Gabinete da Senadora Rose de Freitas.

GUSTAVO PONCE DE LEON SORIANO LAGO

PORTARIA Nº 4.181, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DE GESTÃO DO SE-NADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral n°s 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.008538/2015-09, resolve:

Movimentar, nos termos do art. 421, §5º, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, ETSON WOIDEL-LO, matrícula nº 255911, da faixa retributiva de AP-02 para AP-04, a partir da data da publicação.

GUSTAVO PONCE DE LEON SORIANO LAGO

Poder Iudiciário

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

PORTARIA Nº 119, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições, com base no inciso I do artigo 9º da Lei nº 8.112/1990 e considerando o contido no Processo nº 354.065/2014, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, o candidato JULIO MANCINI FURLAN, habilitado em concurso público para o cargo de Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Tecnologia da Informação, Classe "A", Padrão 1, em vaga decorrente da exoneração, a pedido, de Ricardo Dias Cavalcante.

Min. RICARDO LEWANDOWSKI

PORTARIA Nº 120, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL no uso de suas atribuições, com base no inciso I do artigo 9º da Lei nº 8.112/1990 e considerando o contido no Processo nº 354.058/2014, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, a candidata MARIANA CELI RIBEIRO MORAIS, habilitada em concurso público para o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão I, em vaga decorrente da aposentadoria de Wolney Gonçalves Santiago.

Min. RICARDO LEWANDOWSKI

PORTARIA Nº 122, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e com base na Emenda Regimental nº 36, de 2 de dezembro de 2009, resolve:

Prorrogar, pelo período de seis meses, a partir de 2 de agosto de 2015, a designação do Juiz de Direito WALTER GODOY DOS SANTOS JUNIOR, do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, para continuar atuando como Magistrado Instrutor no Gabinete da Presidência, conforme Portaria nº 141, de 31 de julho de 2014.

Min. RICARDO LEWANDOWSKI

PORTARIA Nº 123, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e com base no inciso I do artigo 93 da Lei n° 8.112/1990, resolve:

Prorrogar a cessão, ao Ministério Público Federal, até 3 de setembro de 2016, do servidor FÁBIO CONFORTO DE ALENCAR MOREIRA, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para continuar exercendo o cargo em comissão de Secretário Executivo, código CC-6.

Min. RICARDO LEWANDOWSKI

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 102, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO SU-PREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pela Portaria DG nº 233/2013, com base no inciso II do artigo 9º e no înciso I do artigo 35 da Lei nº 8.112/1990, resolve:



Art. 1º Dispensar FLÁVIO HENRIQUE ROCHA E SILVA, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Tecnologia da Informação, da função de confiança de Assistente I, nível FC-01, da Seção de Infraestrutura de Aplicações e Banco de Dados.

Art. 2º Designar POLYANE WERCELENS DE OLIVEIRA, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Tecnologia da Informação, para exercer a função de confiança de Assistente I, nível FC-01, na Seção de Infraestrutura de Aplicações e Banco de Dados.

CÍCERO RODRIGUES DE OLIVEIRA GOMES

ISSN 1677-7050

CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº CNJ-POR-2015/00221, DE 9 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DO CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA, no uso de suas atribuições conferidas pela alínea "d" do inciso XI do artigo 3º da Portaria nº 112/2010, resolve:

Designar AGATHA SOARES DA SILVEIRA, Analista Judiciária, Área Judiciária, do quadro de pessoal deste Conselho, para exercer a função de confiança de Assistente VI, nível FC-6, de Gabinete de Conselheiro.

RUI MOREIRA DE OLIVEIRA

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL SECRETARIA

PORTARIA Nº 268, DE 9 DE JUNHO DE 2015

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno e no inciso I do art. 2º da Portaria nº 204, de 26.09.2002, resolve:

Designar JOSÉ TELES DA SILVA JÚNIOR, Analista Judiciário, Área Administrativa, Contabilidade, para exercer a função comissionada de Assistente II, Nível FC-2, da Secretaria de Controle Interno e Auditoria.

LEDA BANDEIRA

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

PORTARIA N^2 260, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o contido no Processo STJ n. 14599/2015, resolve:

Art. 1º Redistribui um cargo vago de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do quadro de pessoal deste Tribunal, em reciprocidade com o cargo de mesma denominação do quadro de pessoal do Tribunal Regional Federal da 1ª Região ocupado pelo servidor ALISSON GOMES SANTOS.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. FRANCISCO FALCÃO

PORTARIA Nº 261, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o contido no Processo STJ n. 14599/2015, resolve:

Art. 1º Redistribui um cargo vago de Analista Judiciário, Área Administrativa, do quadro de pessoal deste Tribunal, em reciprocidade com o cargo de mesma denominação do quadro de pessoal do Tribunal Regional Federal da 1ª Região ocupado pela servidora VALÉRIA DE PINHO CHALUB.

 $\,$ Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. FRANCISCO FALCÃO

PORTARIA Nº 262, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e considerando o que consta do Processo STJ n. 15215/2015, resolve:

Conceder aposentadoria ao servidor Fernando Tibiriçá de Carvalho, matrícula S020693, no cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa - Segurança, classe C, padrão 13, do quadro de pessoal do Tribunal, nos termos do art. 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, e do art. 15, III, da Lei n. 11.416, de 15 de dezembro de 2006, alterada pela Lei n. 12.774, de 28 de dezembro de 2012.

PORTARIA Nº 263, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e considerando o disposto nos arts. 9°, II, e 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Por indicação do Ministro Luis Felipe Salomão, efetua as seguintes alterações em seu gabinete:

I - Exonera LUCIARA MEIRELES FLORES, matrícula S057147, do cargo em comissão de Assessor de Ministro, código CJ-

II - Nomeia EVERTON ABREU MIRANDA, matrícula S060512, para o cargo em comissão de Assessor de Ministro, código CJ-3, na vaga decorrente da exoneração de Luciara Meireles Flores. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. FRANCISCO FALCÃO

PORTARIA Nº 264, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXXI, do Regimento Interno e considerando o disposto no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Designa MANUEL ALBERTO MANCÍA MARTÍ-NEZ, matrícula S064240, para substituir o Secretário de Comunicação Social, código CJ-3, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo em comissão.

Art. 2º Revoga a designação de substituição de ANDRÉA MESQUITA GRAMACHO, matrícula S064275, objeto da Portaria STJ/GP n. 566 de 30 de setembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União do dia 2 subsequente.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. FRANCISCO FALCÃO

SECRETARIA

PORTARIA Nº 510, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Dispensa de função de confiança da Coordenadoria de Comunicação, da Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação:

RICARDO ALBUQUERQUE ASSUNÇÃO, matrícula S045289, Chefe da Seção de Gerência de Rede Física e Operação de Serviços, código FC-6;
ALEXANDRE RODRIGUES DA SILVA, matrícula

ALEXANDRE RODRIGUES DA SILVA, matricula S061799, Assistente II, código FC-2.

Art. 2º Designa ALEXANDRE RODRIGUES DA SILVA, matrícula S061799, para a função de confiança de Chefe da Seção de Gerência de Rede Física e Operação de Serviços, código FC-6, da Coordenadoria de Comunicação, da Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação, na vaga decorrente da dispensa de Ricardo Albuquerque Assunção.

Albuquerque Assunção.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MIGUEL AUGUSTO FONSECA DE CAMPOS

PORTARIA N° 511, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização, resolve:

Art. 1º Por indicação do Ministro Humberto Martins, designa em seu gabinete RICARDO ALBUQUERQUE ASSUNÇÃO, matrícula S045289, para a função de confiança de Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa de Beatriz de Assis Oliveira. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MIGUEL AUGUSTO FONSECA DE CAMPOS

PORTARIA Nº 518, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve: Art. 1º Por indicação do Ministro Luis Felipe Salomão, efe-

Art. 1º Por indicação do Ministro Luis Felipe Salomão, efetua as seguintes alterações em seu gabinete: I - Dispensa EVERTON ABREU MIRANDA, matrícula

I - Dispensa EVERTON ABREU MIRANDA, matricula
 S060512, da função de confiança de Assistente IV, código FC-4.
 II - Designa LUCIARA MEIRELES FLORES, matrícula

II - Designa LUCIARA MEIRELES FLORES, matrícula S057147, para a função de confiança de Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Everton Abreu Miranda.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. FRANCISCO FALCÃO

MIGUEL AUGUSTO FONSECA DE CAMPOS

CONSELHO DA JUSTICA FEDERAL

PORTARIA Nº 219, DE 3 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor ALEXANDER SILVA ARAÚJO, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Classe C, Padrão 13, matrícula 319, pertencente ao quadro de pessoal deste Conselho da Justiça Federal, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com as vantagens previstas no art. 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (redação dada pela Medida Provisória n. 2.225-45/2001), c/c art. 15, § 1º, da Lei n. 9.527, de 10 de dezembro de 1997; art. 67 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (redação dada pela Lei n. 9.527, de 10/12/1997), c/c art. 15, II, da Medida Provisória n. 2.225-45/2001; Lei n. 10.698, de 2 de julho de 2003, e arts. 14, caput, e § 5º, e 15, inciso III, da Lei n. 11.416, de 15 de dezembro de 2006.

Min. FRANCISCO FALCÃO

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº CJF-POR-2015/00229, DE 9 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO-GERAL DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL, no uso da atribuição conferida pelo art. 1º, alínea "s", da Portaria n. CJF-POR-2014/00430, de 6 de outubro de 2014, e o que consta do Memorando n. CJF-MEM-2015/00591, resolve:

Art. 1º Designar a servidora CLÁUDIA BARTOLO PAT-TERSON, matrícula 117, Analista Judiciária do Quadro de Pessoal do Conselho da Justiça Federal, para exercer, em substituição, o Cargo em Comissão de Assessora-Chefe, Código CJ-3, da Assessoria de Gestão de Obras da Secretaria-Geral, nos impedimentos e afastamentos do titular e na vacância do cargo.

Art. 2º Designar o servidor JOSÉ MURILO CRUZ BRITO, matrícula 824, requisitado do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 1º Região, para exercer, em substituição, o Cargo em Comissão de Coordenador, Código CJ-1, da Coordenadoria de Arquitetura e Engenharia da Assessoria de Gestão de Obras da Secretaria-Geral.

Art. 3º Designar o servidor JOSÉ MURILO CRUZ BRITO, matrícula 824, requisitado do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 1ª Região, para exercer, em substituição, o Cargo em Comissão de Coordenador, Código CJ-1, da Coordenadoria de Gestão de Obras da Justiça Federal da Assessoria de Gestão de Obras da Secretaria-Geral.

Art. 4º TORNAR SEM EFEITO a Portaria n. CJF-POR-2013/00134, de 17 de abril de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 19/04/2013, e a Portaria n. CJF-POR-2013/00340, de 12 de setembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 17/09/2013.

Art. 5º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Juiz Federal ERIVALDO RIBEIRO DOS SANTOS

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO SECRETARIA

ATO Nº 321, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares,

considerando o constante do memorando nº 39, de 9/6/2015, da Secretaria da 6ª Turma;

considerando o constante do memorando nº 39, de 10/6/2015, da Secretaria de Controle Interno, resolve:

10/6/2015, da Secretaria de Controle Interno, resolve:

1 - Dispensar a servidora CLARICE DE AVILA SANTOS, código 51780, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da Tabela de Funções Comissionadas da Secretaria da 6ª Turma.

2 - Designar a servidora CLARICE DE AVILA SANTOS, código 51780, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da Tabela de Funções Comissionadas da Coordenadoria de Auditoria de Gestão de Pessoal e Benefícios, em vaga decorrente da dispensa da servidora Liliane Goncalves Vitória dos Santos.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO N° 322, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do memorando nº 39, de 9/6/2015, da Secretaria da 6ª Turma, resolve:

Dispensar a servidora CLARICE DE AVILA SANTOS, código 51780, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do encargo de substituta legal e eventual do titular da função comissionada de Supervisor da Seção de Publicação de Despachos, Nível FC-5, da Tabela de Funções Comissionadas da Secretaria da 6ª Turma.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO Nº 323, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do memorando nº 34, de 11/6/2015, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Aloysio Silva Corrêa da Veiga, resolve:

Dispensar, a pedido, a servidora ODIMARLENE ARAUJO COSTA DOS REIS, código 48416, Agente Administrativo, requisitada do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da Tabela de Funções Comissionadas do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Aloysio Silva Corrêa da Veiga, com efeitos a contar de 15 de junho de 2015.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO Nº 324, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do Processo TST nº 503.469/2014-5, resolve:

Dispensar a servidora MEIRE KEIKO HANADA, código 57110, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região-SP, removida para esta Corte, da função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da Tabela de Funções Comissionadas do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Renato de Lacerda Paiva, com efeitos a contar de 12 de junho de 2015.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO Nº 325, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do Processo TST nº 501.816/2015-8, resolve:

Dispensar a servidora NONITA APARECIDA LEITE, código 6819, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Programação, da função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da Tabela de Funções Comissionadas da Secretaria-Geral Judiciária, com efeitos a contar de 12 de junho de 2015, em virtude de sua aposentadoria.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR

ATO Nº 1.335, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6°, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o disposto no artigo 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, e nos artigos 7° e 8°, inciso II, da Lei nº 11.416/06, resolve:

da Lei nº 11.416/06, resolve:

Nomear, tendo em vista a habilitação em concurso público realizado por esta Corte, SABRINA ARAÚJO DAMASCENO, para exercer, em vaga decorrente da aposentadoria de Kátia Regina de Oliveira Santos, o cargo de TÉCNICO JUDICIÁRIO, área Administrativa, classe "A", padrão 1, nível intermediário, do Quadro Permanente das Auditorias da Justiça Militar da União, com designação para ter exercício junto à 2ª Auditoria da 11ª CJM.

Ten Brig Ar WILLIAM DE OLIVEIRA BARROS

ATO Nº 1.336, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6º, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Memorando nº 094/SEPLE, de 3 de junho de 2015, resolve:

Designar a Analista Judiciária, área Judiciária, do Quadro Perpagnal de Secretaria do Superior, Tribunal Militar, ELAVIA TELEMORAL DE CONTRACTOR DE CONTRACTOR

nente da Secretaria do Superior Tribunal Militar, FLÁVIA TEI-XEIRA DE OLIVEIRA PINTO, matrícula 9370, para exercer, em de-corrência da dispensa de Wesley Silva, a função comissionada de AJU-DANTE, código STM-FC-01, junto à Secretaria do Tribunal Pleno.

Ten Brig Ar WILLIAM DE OLIVEIRA BARROS

ATO Nº 1.337, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6°, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no

Memorando nº 380/SECEX/GS, de 5 de junho de 2015, resolve:
Art. 1º Dispensar a Técnica Judiciária, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar, MÔNICA CARDOZO DE ARAÚJO, matrícula 965, da função comissionada de SUPERVISOR II, código STM-FC-05, junto à Seção de Gerência dos Recursos Financeiros, da Secretaria Executiva do Plano de Saúde da JMU.

Art. 2º Designar o Analista Judiciário, área Apoio Especializado, especialidade Contabilidade, do Quadro Permanente da Se-cretaria do Superior Tribunal Militar, LÚCIO ANDRÉS SANCHES NASCIMENTO, matrícula 9290, para exercer, em decorrência da dispensa de Mônica Cardozo de Araújo, a função comissionada de SUPERVISOR II, código STM-FC-05, junto à citada Seção.

Ten Brig Ar WILLIAM DE OLIVEIRA BARROS

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO

ATO Nº 1.013. DE 10 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o que consta do PA. 0008041-22.2015.4.01.8000-TRF, resolve:

REDISTRIBUIR nos termos do art. 37, da Lei 8.112/1990, com a redação dada pela Lei 9.527/1997, c/c a Resolução n. 146/2012-CNJ, um cargo da categoria funcional de Técnico Judiciário. Área Administrativa. Nível Intermediário. Classe "C". Padrão 13, ocupado pelo servidor ALISSON GOMES SANTOS, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 1ª Região, para o Quadro de Pessoal do Superior Tribunal de Justiça, em reciprocidade com um cargo vago de Técnico Judiciário, Área Administrativa.

Des. CÂNDIDO RIBEIRO

ATO Nº 1.014, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o que consta do PA. 0008041-22.2015.4.01.8000-TRF,

REDISTRIBUIR nos termos do art. 37, da Lei 8.112/1990, com a redação dada pela Lei 9.527/1997, c/c a Resolução n. 146/2012-CNJ, um cargo da categoria funcional de Analista Judiciária, Área Administrativa, Nível Superior, Classe "C", Padrão 13, ocupado pela servidora VALERIA DE PINHO CHALUB, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 1ª Região, para o Quadro de Pessoal do Superior Tribunal de Justiça, em reciprocidade com um cargo vago de Analista Judiciário, Área Administrativa.

Des. CÂNDIDO RIBEIRO

ATO Nº 1.016, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o

que consta do PAe. 0003029-09.2015.4.01.8006, resolve; EXONERAR, a pedido, o servidor ADRIANO ALAOR DE OLIVEIRA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 03, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Goiás Subseção Judiciária de Itumbiara, nos termos do art. 34 da Lei 8.112/1990, a partir de 21/05/2015.

Des. CÂNDIDO RIBEIRO

ATO Nº 1.017, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do PAe 0011786-10.2015.4.01.8000, resolve:

DECLARAR VAGO o cargo de Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Informática, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 2, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 1ª Região, ocupado pelo servidor RODRIGO ALVES MIGUELETI, em decorrência de sua posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei 8.112/1990, a partir de 25/05/2015.

Des. CÂNDIDO RIBEIRO

ATO Nº 1.019, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o que consta do P.A. 0001749-88.2015.4.01.8010, resolve:

DECLARAR VAGO o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 03, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Pará, Subseção Judiciária de Altamira, ocupado pelo servidor THIAGO OLIVEIRA DA SILVA, em decorrência de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei 8.112/1990, a partir de 24.03.2015.

Des. CÂNDIDO RIBEIRO

ATO Nº 1.020, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o que consta do PAe.0001759-38.2015.4.01.8009, re-

DECLARAR VAGO o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 2, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Sede da Seção Judiciária do Estado de Mato Grosso, ocupado pelo servidor MÁRCIO RENAULT MENEZES, em decorrência de sua posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei 8.112/1990, a partir de 25/05/2015.

Des. CÂNDIDO RIBEIRO

ATO Nº 1.021, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAE 0001338-12.2014.4.01.8000, resolve:

TORNAR SEM EFEITO, nos termos do art. 13, § 6º, da Lei 8.112/1990, a nomeação do candidato ALBINO RIBEIRO DA RO-CHA NETO, feita pelo ATO/PRESI/SECRE 549, de 25/03/2015, publicado no Diário Oficial da União de 26/03/2015, Seção II, para o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 01, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Tocantins.

Des. CÂNDIDO RIBEIRO

ATO Nº 1.022, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do PAe. 0004435-71.2015.4.01.8004, resolve:

EXONERAR, a pedido, o servidor ERAMOS ADELINO FERREIRA FILHO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 2, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado da Bahia, Subseção Judiciária de Feira de Santana, nos termos do art. 34 da Lei 8.112/1990, a partir de 30/04/2015.

Des. CÂNDIDO RIBEIRO

ATO Nº 1.023, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENȚE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAE 0001338-

12.2014.4.01.8000, resolve:

NOMEAR, nos termos dos arts. 9°, I, e 10 da Lei
8.112/1990, c/c a Lei 11.416/2006, o candidato TIAGO SOUZA
VIEIRA, aprovado no 5° Concurso Público realizado pelo Tribunal
Regional Federal da 1ª Região em convênio com a Fundação Carlos Chagas, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", padrão 01, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Tocantins, em decorrência da apo-sentadoria de Solange Bastos Freire de Oliveira.

Des CÂNDIDO RIBEIRO

ATO Nº 1.026, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante do PAe 0001497-52.2014.4.01.8000, re-

TORNAR SEM EFEITO, em decorrência de desistência expressa, a nomeação do candidato ANTONY C NEVES DA SILVA NETO, feita pelo ATO PRESI 762, de 28/04/2015, publicado no Diário Oficial da União de 29/04/2015, Seção II, para o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 01, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Sede da Seção Judiciária do Estado do Pará.

Des. CÂNDIDO RIBEIRO

ATO Nº 1.030, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL

DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve: EXONERAR a servidora ÂNGELA RODRIGUES DE ARAÚJO, Analista Judiciária, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do Cargo em Comissão, Código CJ-2, de Chefe de Gabinete da Exma. Sra. Desembargadora Federal Gilda Sigmaringa

Des. CÂNDIDO RIBEIRO

ATO Nº 1.031, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL

DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve: EXONEAR a servidora ÂNGELA MARIA DE ABREU ROCHA, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do Cargo em Comissão, Código CJ-2, de Assessor Técnico II da Assessoria da Exma. Sra. Desembargadora Federal Gilda Sigmaringa Seixas.

Des. CÂNDIDO RIBEIRO

ATO Nº 1.032, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve: NOMEAR a servidora ÂNGELA MARIA DE ABREU RO-

CHA, Técnica Judiciária, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer o Cargo em Comissão, Código CJ-2, de Chefe de Gabinete da Exma. Sra. Desembargadora Federal Gilda Sigmaringa Seixas, em decorrência da exoneração de Ângela Rodrigues de Araújo.



ATO Nº 1.033, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve: NOMEAR a servidora ÂNGELĂ RODRIGUES DE ARAÚ-

JO, Analista Judiciária, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer o Cargo em Comissão, Código CJ-2, de Assessor Técnico II da Assessoria da Exma. Sra. Desembargadora Federal Gilda Sigmaringa Seixas, em decorrência da exoneração de Ângela Maria de Abreu Rocha.

Des. CÂNDIDO RIBEIRO

ISSN 1677-7050

ATO Nº 1.034, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

EXONERAR a servidora RAQUEL MACHADO PERES RI-CARTE, à disposição deste Tribunal, do Cargo em Comissão, Código CJ-2, de Chefe de Gabinete do Exmo. Sr. Desembargador Federal I'Talo Mendes, a partir de 01/06/2015.

Des. CÂNDIDO RIBEIRO

ATO Nº 1.035, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, e consequences de cons 11/06/2015, resolve:

11/06/2015, resolve:
CONVOCAR o Juiz Federal REGINALDO MÁRCIO PE-REIRA, da 3ª Turma Recursal da Seção Judiciária de Minas Gerais, para, com prejuízo de suas funções na referida Turma Recursal, subs-tituir o Desembargador Federal JIRAIR ARAM MEGUERIAN no período de 15/06 a 14/07/2015, por motivo de licença médica.

DES. CÂNDIDO RIBEIRO

PORTARIA Nº 239, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0011733-29.2015.4.01.8000. resolve:

COLOCAR À DISPOSIÇÃO do Tribunal Regional Federal da 1ª Região, nos termos do art. 93, I, da Lei 8.112/1990, c/c a Resolução nº 05/2008-CJF, a servidora ALINE GOMES TEIXEIRA, Analista Judiciária, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Distrito Federal, para exercer função comissionada.

Des. CÂNDIDO RIBEIRO

PORTARIA Nº 240, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0012152-49.2015.4.01.8000, resolve:

COLOCAR À DISPOSIÇÃO do Tribunal Regional Federal da 1ª Região, nos termos do art. 93, I, da Lei 8.112/1990, c/c a Resolução nº 05/2008-CJF, a servidora KERCIA ELISANIA SAN-TANA LEMES, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Distrito Federal, para exercer função comissionada.

Des CÂNDIDO RIBEIRO

PORTARIA Nº 241, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0009219-79.2015.4.01.8008, resolve:

COLOCAR À DISPOSIÇÃO da Subseção Judiciária de Pouso Alegre, nos termos do art. 93, I, da Lei 8.112/1990, c/c a Resolução nº 05/2008-CJF, o servidor PAULO SÉRGIO DA SILVA, Técnico Judiciário, Área Administrativa (Segurança e Transporte), do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Sede da Seção Judiciária do Estado de Minas Gerais, para exercer função comissionada.

Des. CÂNDIDO RIBEIRO

PORTARIA Nº 243, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0007419-25.2015.4.01.8005, resolve:

REVOGAR, a partir de 15/06/2015, a cessão para o Tribunal Regional Federal da Primeira Região da servidora MARIA FER-NANDA DE CASTRO RIBEIRO MURTA, Analista Judiciária, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal da Seção Judiciária do Distrito Federal, autorizada pela Portaria/PRESI/SECRE 275, de 10/06/2011, publicada no Diário Oficial da União de 14/06/2011, Seção 2.

Des. CÂNDIDO RIBEIRO

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO

PORTARIA Nº 522, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO, no uso das atribuições legais e regimentais, tendo em vista o decidido no Processo Administrativo nº 0006067-63.2015.4.04.8000 e ad referendum do Conselho de Administração, resolve:

I - CEDER, a contar de 16/06/2015, a servidora PAULA CRISTINA PIAZERA NASCIMENTO, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe A, Padrão 05, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal da Subseção Judiciária de Curitiba, Seção Judiciária do Paraná, ao Supremo Tribunal Federal, para exercer o cargo em comissão de Assessor de Ministro, CJ-3, no Gabinete do Ministro Edson Fachin, enquanto perdurar a titularidade do cargo, com fundamento no inciso I, do artigo 93 da Lei n.º 8112, de 11-12-1990, com redação conferida pela Lei n.º 8.270, de 17-12-1991, e na Resolução n.º 05, de 14-03-2008, do Conselho da Justiça Federal.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

cação.

Des. FEDERAL TADAAQUI HIROSE

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA

ATO Nº 26, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 8°, XXX, da Resolução Administrativa TRE/BA n.º 02/2014, e considerando o constante no Processo Administrativo Digital nº 1172/2015, resolve:

DECLARAR VAGO, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, com efeitos a partir de 7 de outubro de 2014, o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, ocupado por LUCAS CARVALHO DOS ANJOS, em virtude de sua posse em outro cargo público inacumulável.

Des. LOURIVAL ALMEIDA TRINDADE

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL

PORTARIA Nº 81, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no art. 30, incisos I e II do Regimento Interno deste Tribunal, bem como o que consta no Procedimento Administrativo nº 43.279/2015, resolve:

Designar, ad referendum do Tribunal, a Juíza de Direito LAVÍNIA TUPY VIEIRA FONSECA, para exercer, a partir da posse, a função de Juíza Titular da 1ª Zona Eleitoral do Distrito Federal e dispensar o Juiz de Direito Enilton Alves Fernandes, em 22/05/2015, data do término de seu biênio.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DE MATO GROSSO**

PORTARIA Nº 165, DE 10 DE JUNHO DE 2015

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DE MATO GROSSO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos X e XI do artigo 19 do Regimento Interno deste Tribunal.

CONSIDERANDO o que consta do Processo Administrativo nº 1445-53.2014.6.11.0000 - Classe PA (SADP nº 35.711/2014); CONSIDERANDO a Resolução TRE nº 1.575, de 19/12/2014, parcialmente alterada pela Resolução TRE nº 1.623, de 02/06/2015, resolve:

Art. 1º Tornar pública a constituição da comissão responsável pelo planejamento, coordenação e acompanhamento das atividades pertinentes à realização de Concurso Público, conforme abaixo: Presidente: Valmir Nascimento Milomen Santos

Membros:

Carolina Andrade Ferreira Vaz Madeleine Christian Fermino Nunes Grace Cristiane Carvalho Nunes Gasparoto

Marfisa Viviane Caetano de Almeida Magalhães Maria Auxiliadora Costa Amorim Zeneide Andrade de Alencar

Luiz Cézar Darienzo Alves Parágrafo Único. Os membros substituem o presidente da

comissão na ordem descendente constante do caput.

Art. 2º A comissão deverá apresentar o projeto básico ou termo de referência para a contratação de empresa especializada na realização de concurso público, no prazo de 45 (quarenta e cinco) dias, contados a partir da vigência desta portaria.

Art. 3º Os trabalhos da comissão cessam com a homologação

do resultado final do concurso.

Art. 4° Os servidores relacionados no art. 1°, caput, devem declarar, a qualquer tempo, a incidência das vedações previstas no art. 3°, §2°, da Resolução TSE n° 23.391/2013, cujos fundamentos formalmente apresentados serão apreciados pela Presidente deste Tri-

Parágrafo único. A substituição dos membros da comissão será realizada por meio de portaria da Presidente, a ser homologada pelo Tribunal Pleno (art. 1º, parágrafo único, da Resolução nº 1.623, de 02/06/2015).

Art. 5º Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação.

Desa. MARIA HELENA GARGAGLIONE

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 108, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DE SÃO PAULO, no uso das atribuições regimentais e considerando o que consta do PAD n. 2444/2015, resolve:

Art. 1º Conceder, a partir de 23 de abril de 2015, pensão vitalícia instituída por Alcides Cacini, Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe C, Padrão 13, integralmente, à viúva Dione Rosa Tombi Cacini, nos termos do artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição da República, com a redação da Emenda Constitucional n. 41, de 19 de dezembro de 2003, c.c. os artigos 2° , inciso I, e 15, da Lei n. 10.887, de 18 de junho de 2004, bem como dos artigos 215, 217, inciso I, e 218, todos da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as alterações feitas pela Medida Provisória n. 664, de 30 de dezembro de 2014.

Art. 2º Esta Portaria será publicada no Diário Oficial da

ANTÔNIO CARLOS MATHIAS COLTRO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 6ª REGIÃO

ATO N° 261, DE 1° DE JUNHO DE 2015

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA SEXTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o decidido nos autos do Prot. TRT n.º 4509/2015, e CONSIDERANDO o disposto nos arts. 18 e 36 da Lei n.º 8.112/90 c/c o art. 20 da Lei n.º 11.416/06, no Anexo IV da Portaria Conjunta n.º 03/2007 e na Resolução n.º

110/2012 do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, resolve: I. REMOVER o servidor MARCOS LINS PIMENTEL PE-QUENO, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Tecnologia da Informação, do Quadro de Pessoal efetivo desta Corte, para o Tribunal Regional do Trabalho da 13ª Região, mediante permuta com a servidora ANÁLIA LIMA CA-VALCANTI, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Tecnologia da Informação, do Quadro de Pessoal efetivo daquele Regional;

II. CONCEDER 2 (dois) dias de trânsito ao servidor MAR-COS LINS PIMENTEL PEQUENO;

III. LOTAR a servidora ANÁLIA LIMA CAVALCANTI na Secretaria de Tecnologia da Informação. Este Ato tem efeitos a partir da sua publicação.

GISANE BARBOSA DE ARAÚJO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8^a REGIÃO

ATO Nº 213, DE 2 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO o Edital nº 12/2013, de 27 de novembro de 2013, que tornou público e homologou o resultado final do Concurso Público para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva nos cargos de Analista Judiciário e Técnico Judiciário do Tribunal Regional do Trabalho da 8ª Região - C-332/2013;

CONSIDERANDO o que consta na Lei nº 8.112/1990;

CONSIDERANDO o que consta nos autos do Processo TRT nº 2489/2013, que trata das nomeações para o cargo de carreira da categoria funcional de Analista Judiciário, Área Judiciária, a convocação ocorrida por meio do Comunicado nº 38/2015 deste Egrégio Tribunal e, ainda, o interesse do serviço, resolve

NOMEAR, de acordo com o artigo 9°, item I, combinado com o artigo 10, ambos da Lei nº 8.112/1990, a candidata abaixo relacionada, aprovada no Concurso Público C-332, para exercer o cargo de provimento efetivo da categoria funcional de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe A, Padrão 1, Nível Superior, do Quadro de Pessoal Permanente do Tribunal Regional do Trabalho da 8ª Região, na localidade a seguir:

Santarém:

111º lugar - LUIZA DA SILVA ROSA, em vaga decorrente da aposentadoria de José Osvaldo de Farias Vieira (código 19).

FRANCISCO SÉRGIO SILVA ROCHA

ATO N° 214, DE 2 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO o Edital nº 12/2013, de 27 de novembro de 2013, que tornou público e homologou o resultado final do Concurso Público para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva nos cargos de Analista Judiciário e Técnico Judiciário do Tribunal Regional do Trabalho da 8ª Região - C-332/2013;

CONSIDERANDO o que consta na Lei nº 8.112/1990;

CONSIDERANDO o que consta nos autos do Processo TRT nº 2490/2013, que trata das nomeações para o cargo de carreira da categoria funcional de Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Oficial de Justica Avaliador Federal, a convocação ocorrida por meio do Comunicado nº 38/2015 deste Egrégio Tribunal e, ainda, o interesse do serviço,resolve

NOMEAR, de acordo com o artigo 9°, item I, combinado

NOMEAR, de acordo com o artigo 9º, item 1, combinado com o artigo 10, ambos da Lei nº 8.112/1990, o candidato abaixo relacionado, aprovado no Concurso Público C-332, para exercer o cargo de provimento efetivo da categoria funcional de Analista Judiciário, Area Judiciária, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, Classe A, Padrão 1, Nível Superior, do Quadro de Pessoal Permanente do Tribunal Regional do Trabalho da 8ª Região, na localidade a convirio. calidade a seguir:

Paragominas

33° lugar - RODRIGO PORPINO DE LUCENA LIMA, em vaga decorrente da aposentadoria de Segisnando Pinto de Araújo Filho (código 1110).

FRANCISCO SÉRGIO SILVA ROCHA

ATO Nº 215, DE 2 DE JUNHO DE 2015

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO o Edital nº 12/2013, de 27 de novembro de 2013, que tornou público e homologou o resultado final do Concurso Público para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva nos cargos de Analista Judiciário e Técnico Judiciário do Tribunal Regional do Trabalho da 8ª Região - C-332/2013;

CONSIDERANDO o que consta na Lei nº 8.112/1990;

CONSIDERANDO o que consta nos autos do Processo TRT

nº 2491/2013, que trata das nomeações para o cargo de carreira da categoria funcional de Técnico Judiciário, Área Administrativa, as convocações ocorridas por meio do Comunicado nº38/2015 deste Egrégio Tribunal e, ainda, o interesse do serviço,resolve NOMEAR, de acordo com o artigo 9°, item I, combinado com o

artigo 10, ambos da Lei nº 8.112/1990, os candidatos abaixo relacionados, aprovados no Concurso Público C-332, para exercerem o cargo de provimento efetivo da categoria funcional de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe A, Padrão I, Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal Permanente do Tribunal Regional do Trabalho da 8ª Região, nas localidades a seguir:

Paragominas:

191º lugar - AMANDA RIBEIRO DE MENDONCA, em vaga decorrente da aposentadoria de Aldomário Costa Souza (código

194º lugar - KENEDI CLEVERSON ROSA BORGES, em vaga decorrente da posse em outro cargo inacumulável de Gabriela Talamini Garcia (código 300);

Parauapebas:

ratauapetas: 193º lugar - VALÉRIA GROPILLO DE CARVALHO, em vaga decorrente da aposentadoria de Antônio Santos Pinto (código

FRANCISCO SÉRGIO SILVA ROCHA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9^a REGIÃO

ATO N° 130, DE 27 DE MAIO DE 2015

A DESEMBARGADORA DO TRABALHO, VICE-PRESI-DENTE NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL RE-GIONAL DO TRABALHO DA 9º REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto nos arts. 25 inciso LV-A, e 26 incisos I e II, do Regimento Interno, e do contido no PRP nº 76/2015,

Art. 1º Conceder, ad referendum do Órgão Especial, aposentadoria à servidora SIMONE DO PILAR COELHO, nos termos do art. 3º da EC nº 47/2005, com proventos integrais ao tempo de contribuição, no montante de R\$ 12.247,17(doze mil, duzentos e quarenta e sete reais e dezessete centavos), correspondentes à remuneração do cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, classe "C", Padrão "13", nos termos dos arts. 12 e 13, da Lei nº 11.416/2006 (Vencimento integral Servidor Inativo de R\$ 4.240,47 e GAI integral Cargo Inativo de R\$ 3.816,42), na redação dada pela Lei nº 12.774/2012, acrescidos das seguintes vantagens: a) 13% da gratificação adicional por tempo de serviço - GATS, prevista no art. 67 da Lei nº 8.112/1990, equivalente a R\$ 551,26; b) vantagem pecuniária individual. VIII. efector to de la completa de la com dividual - VPI, referente à decisão transitada em julgado na Ação Coletiva nº 2007.34.00.041467-0, equivalente a R\$ 654,57;e c) vantagem pessoal nominalmente identificada - VPNI equivalente a 10/10 da Função Comissionada de nível FC-04, no valor de R\$ 2.984,45, conforme disposto nos arts. 3° e 10 da Lei n° 8.911/1994, 5° da Lei n° 9.624/1998 e 62-A da Lei nº 8.112/1990. Art. 2º Declarar vago o cargo acima citado, nos termos do inciso VII, art. 33, da Lei n.º 8.112/1990.

ATO N° 145, DE 9 DE JUNHO DE 2015

A DESEMBARGADORA DO TRABALHO, PRESIDENTE NA FORMA REGIMENTAL DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto nos arts. 25 e 31 do Regimento Interno, resolve nomear, nos termos do inciso I, do art. 9°, da Lei n.º 8.112/1990, os candidatos abaixo relacionados, em virtude de habilitação em concurso público realizado por este Tribunal, obedecida a ordem de curso publico realizado por este Iribunal, obedecida a ordem de classificação, para exercerem, em caráter efetivo, os cargos das carreiras judiciárias conforme segue: 1. ANALISTA JUDICIÁRIO ÁREA JUDICIÁRIA, CLASSE A, PADRÃO 1: Nome/ Classificação no concurso/ Lei de criação do cargo/Origem da vaga/posição do cargo CAROLINA BRÁGE SCHMIDT, 137º lugar, Lei nº 11.979/2009, em cargo decorrente da vacância por posse em outro cargo inacumulável de Luiz Alexandre Prestes de Sousa, posição 6089; BRUNO CAVICCHIOLI PEREIRA DA FONSECA, 140º lugar, Lei nº 12.617/2012, em cargo decorrente da vacância por posse. 6089; BRUNO CAVICCHIOLI PEREIRA DA FONSECA, 140º lugar, Lei nº 12.617/2012, em cargo decorrente da vacância por posse em outro cargo inacumulável de Aline Fernandes Alves dos Anjos, posição 6377; PEDRO IVO TENORIO DE BRITO TOLEDO ARRUDA, 142º lugar, Lei nº 7.907/1989, em cargo decorrente da vacância por aposentadoria de Deyse Freitag Manzke, posição 690; JULIANA SIPOLI COL, 143° lugar, Lei n° 6.644/1979, em cargo decorrente da vacância por aposentadoria de Simone Maciel Fernandes, posição 199. 2. TÉCNICO JUDICIÁRIO ÁREA ADMINISTRATIVA, CLASSE A, PADRÃO 1: Nome/ Classificação no concurso/ Lei de criação do cargo/Origem da vaga/posição do cargo KARINA ALESSANDRA PIOTTO, 25º lugar (listagem especial), Lei nº 10.523/2002, em cargo decorrente da vacância por aposentadoria de Danilo Sbrissia, posição 4249; MARCIO LESINHOVSKI, 26º lugar (listagem especial), Lei nº 6.241/1975, em cargo decorrente Cabral Klug Mattioli, posição 5369; FERNANDA SCHUNEMANN FRANTZ, 285° lugar, Lei n° 10.770/2003, em cargo decorrente da vacância por posse em outro cargo inacumulável de Gustavo Elias de Morais Freitas, posição 4757; GISELLE NADALIN BASTOS, 287º lugar, Lei nº 10.770/2003, em cargo decorrente da vacância por posse em outro cargo inacumulável de Mauro Henrique Rodrigues Kosaki Gomes, posição 4741; ALESSANDRO RAIN SCHMIDT, 288º lugar, Gomes, posição 4741; ALESSANDRO RAIN SCHMIDT, 288º lugar, Lei nº 6.563/1978, em cargo decorrente da vacância por posse em outro cargo inacumulável de Raquel Evangelista, posição 5491; MI-CHELLE MARQUES LUZ DE MELO, 291º lugar, Lei nº 12.617/2012, posição 6440; CLARISSA PEREIRA DE AZEVEDO, 293º lugar, Lei nº 10.523/2002, em cargo decorrente da vacância por aposentadoria de Tania Cassol Bobato, posição 4200. 3. TÉCNICO JUDICIÁRIO ÁREA ADMINISTRATIVA ESPECIALIDADE SEGURANÇA, CLASSE A, PADRÃO 1: Nome/ Classificação no concurso/ Lei de criação do cargo/Origem da vaga/posição do cargo TAKASHI KANZÁKI FILHO, 10º lugar, Ato 57/1984, em cargo decorrente da vacância por aposentadoria de Lourdes Slompo, posição 5753. 4. TÉCNICO JUDICIÁRIO ÁREA APOIO ESPECIA-LIZADO ESPECIALIDADE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO. LÍZADO ESPECIALIDADE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LIZADO ESPECIALIDADE TECNOLOGÍA DA INFORMAÇÃO, CLASSE A, PADRÃO 1: Nome/ Classificação no concurso/ Lei de criação do cargo/Origem da vaga/posição do cargo JOEL ISSAO TANAKA, 64º lugar, Lei nº 10.800/2003, em cargo decorrente da vacância por posse em outro cargo inacumulável de Douglas Henrique Villatora, posição 6845; RODRIGO CASAGRANDE DE JESUS 65º lugar Lei nº 12.927/2013, em cargo decorrente da vacância. rique Villatora, posição 6845; RODRIGO CASAGRANDE DE JESUS, 65º lugar, Lei nº 12.927/2013, em cargo decorrente da vacância por posse em outro cargo inacumulável de Ana Carolina Almeida de Azevedo Santana, posição 6798.

ROSALIE MICHAELE BACILA BATISTA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 10^a REGIÃO

PORTARIA Nº 306, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo SEI nº 15.0.000004532-0, resolve:

I - Dispensar o servidor JUVENIL PIMENTA DA SILVA, Técnico Judiciário, Classe "C", Padrão 13, Área Administrativa, Especialidade Apoio de Serviços Diversos, da função comissionada de Assistente, Código FC-01, do Núcleo de Apoio às Varas do Trabalho do Foro de Brasília.

do Foro de Brasilia.

II - Designar o servidor KLEBER JORGE OLIVEIRA ANDRADE, Auxiliar Judiciário, Classe "C", Padrão 13, Área Administrativa, Especialidade Mecânica, para exercer a função comissionada de Assistente, Código FC-01, do Núcleo de Apoio às Varas do Trabalho do Foro de Brasília, ficando, em consequência, dispensado da função comissionada que ocupa.

ANDRÉ R. P. V. DAMASCENO

PORTARIA Nº 307, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo SEI nº 15.0.000004674-1, resolve

Declarar a vacância do Cargo da Carreira Judiciária de Técnico Judiciário, Classe "A", Padrão 4, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, ocupado por FADUA HELOU NETTO em decorrência de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, a contar de 1º/6/2015.

ANDRÉ R P V DAMASCENO

PORTARIA Nº 308, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo nº 1196/2009, resolve:

Revogar o item II da Portaria PRE/SPe nº 67/2009, de 9/3/2009, publicada no Diário Oficial da União Seção 2, de 11/3/2009, com efeitos a contar de 8/6/2015.

ANDRÉ R. P. V. DAMASCENO

PORTARIA Nº 312, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo SEI nº 14.0.00006864-1, resolve: Revogar a Portaria PRE/CDPES nº 693/2014, de 19/12/2014,

Publicada no DOU, Seção 2, pág. 62, em 22/12/2014, com efeitos a contar de 1º/6/2015.

ANDRÉ R. P. V. DAMASCENO

PORTARIA Nº 313, DE 11 DE JUNHO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo SEI nº 15.0.00004631-8, resolve:

I - Exonerar, a pedido, o servidor CESAR NEVES VIANA, Técnico Judiciário, Classe "C", Padrão 12, Área Administrativa, do cargo em comissão de Diretor de Secretaria de Vara, Código CJ-03.

4ª Vara do Trabalho de Brasília, com efeitos a partir de 15/6/2015.

II - Nomear a servidora DJENANE SIQUEIRA SANTOS BRITO, Técnico Judiciário, Classe "B", Padrão 10, Área Administrativa, Especialidade Segurança, para ocupar o cargo em comissão de Diretor de Secretaria de Vara, Código CJ-03, da 4ª Vara do Trabalho de Brasília, ficando, em consequência, dispensada da função comissionada que ocupa, com efeitos a partir de 15/6/2015.

ANDRÉ R. P. V. DAMASCENO

PORTARIA Nº 314, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRI-BUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido

no Processo Administrativo SEI nº 15.0.00004707-1, resolve: I - Designar a servidora AMANDA RIBEIRO DOS SAN-TOS, Analista Judiciário, Classe "A", Padrão 4, Área Judiciária, para exercer a função comissionada de Secretário de Audiência, Código FC-04, da 4ª Vara do Trabalho de Brasília, ficando, em consequência, dispensada da função comissionada que ocupa, com efeitos a partir de

II - Designar o servidor CESAR NEVES VIANA, Técnico Judiciário, Classe "C", Padrão 12, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente de Diretor de Secretaria, Código FC-05, da 4ª Vara do Trabalho de Brasília, com efeitos a partir de 15/6/2015.

ANDRÉ BRAGA DE VASCONCELOS

PORTARIA Nº 322, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRI-BUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo SEI nº 15.0.000004903-1, resolve: I - Designar a servidora TERCIA BAPTISTA, Técnico Ju-

diciário, Classe "B", Padrão 8, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente de Juiz, Código FC-05, da 1ª Vara do Trabalho de Taguatinga-DF, ficando, em consequência, dispensada da função comissionada que ocupa.

II - Designar a servidora NADIA CRISTINA DA SILVA FERREIRA SOARES, Técnico Judiciário, Classe "A", Padrão 2, Area Administrativa, para exercer a função comissionada de Secretário de Audiência, Código FC-04, da 1º Vara do Trabalho de Taguatinga-DF.

ANDRÉ BRAGA DE VASCONCELOS

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11^a REGIÃO

ATO N° 155, DE 9 DE JUNHO DE 2015

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 11ª REGIÃO, Desembargadora MARIA DAS GRAÇAS ALECRIM MARINHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais

CONSIDERANDO o pedido de vacância do cargo formulado pela servidora Aline Pereira de Almeida, por meio do requerimento datado de 8-6-2015;

CONSIDERANDO o que consta do Processo nº MA-494/2015,resolve

Art. 1º Declarar vago, a contar de 3-6-2015, nos termos do art. 33, VIII, da Lei 8.112/90, um cargo de provimento efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 11ª Região, em face de posse de Aline Pereira de Almeida em cargo público inacumulável.

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA DAS GRACAS ALECRIM MARINHO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 13^a REGIÃO

ATO Nº 268, DE 12 DE JUNHO DE 2015

- O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA TERCEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do Protocolo nº 000.13200/2015, resolve
- I Nomear o candidato abaixo relacionado, em virtude de habilitação em concurso público, obedecida a ordem de classificação, para a Classe "A", Padrão 01, do cargo de Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Tecnologia da Informação, con-

NOME CARGO ORIGEM DA VAGA

EUARDO DORIA LIMA - Analista Judiciário - Apoio Especializado - Especialidade Tecnologia da Informação. ANA 1427 - Posse em cargo inacumulável de Andre Luís Cavalcanti Moreira. II - Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

UBIRATAN MOREIRA DELGADO

PORTARIA Nº 375, DE 8 DE JUNHO DE 2015

- O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA TERCEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, regimentais, observado o disposto nos arts. 12 e 13 da Resolução CSJT nº 110/2012, e de acordo com o Protocolo TRT nº 000.09790/2015, resolve
- o Protocolo IRI nº 000.09/90/2015, resolve I Remover, a pedido, a servidora ANÁLIA LIMA CA-VALCANTI, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Tecnologia da Informação, matrícula nº 201.330.481, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal para o Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal manente de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 6ª Região, mediante permuta com o servidor MARCOS LINS PIMENTEL PE-QUENO, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Tecnologia da Informação, daquela Egrégia Corte. II - Esta Portaria passa a vigorar a contar de sua publi-

UBIRATAN MOREIRA DELGADO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15^a REGIÃO

ATO CPV Nº 152, DE 2 DE JUNHO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Exonerar, a pedido, ALEXANDRE CONDE CASSIANO, Analista Judiciário, área Judiciária, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, do cargo em comissão de Assessor de Desembargador CJ-03, do mesmo Quadro, a partir de 15 de junho de

LORIVAL FERREIRA DOS SANTOS

ATO CPV Nº 156, DE 8 DE JUNHO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nomear, nos termos do artigo 5°, da Lei nº 11.416/2006,

JULIANA VICENTE MOREIRA FERREIRA, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tri-bunal, para exercer o cargo em comissão de Assessor de Desembargador CJ-03, do mesmo Quadro, em vaga decorrente da exoneração de Alexandre Conde Cassiano.

LORIVAL FERREIRA DOS SANTOS

ATO CPV Nº 159, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, de acordo com os artigos 1º e 2º da Resolução Administrativa nº 147/2012, do CNJ, bem como o previsto nos artigos 21-F, alínea "k", e 22, inciso XI, do Regimento Interno deste Regional, e ainda o que consta do Processo nº 0000233-64.2015.5.15.0895 PA, resolve:

Nomear, nos termos do artigo 5°, da Lei nº 11.416/2006, BEATRIZ MAYUMI HORI, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Secretaria de Vara do Trabalho CJ-03, do mesmo Quadro, em vaga decorrente da exoneração de Marcelo Mantey Balensiefer.

LORIVAL FERREIRA DOS SANTOS

PORTARIA CPV Nº 562, DE 28 DE MAIO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Designar, a partir de 15 de junho de 2015, MIRELA BRA-GALDA ATAKIAMA, Analista Judiciário, área Judiciária, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, para ter exercício no Gabinete do Juiz Substituto Eduardo Costa Gonzales, dispensando-a da função comissionada de Assistente Técnico de Vara do Trabalho FC-04. na Vara do Trabalho de José Bonifácio.

LORIVAL FERREIRA DOS SANTOS

PORTARIA CPV Nº 575, DE 2 DE JUNHO DE 2015

- O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBLINAL. REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
- I remover, a pedido, a partir de 15 de junho de 2015, ALEXANDRE CONDE CASSIANO, Analista Judiciário, área Judiciária, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, do Gabinete da Desembargadora do Trabalho Maria Cristina Mattioli para a 3ª Vara do Trabalho de Bauru;
- II designá-lo para exercer, a partir da publicação desta portaria, a função comissionada de Assistente Técnico de Vara do Trabalho FC-04, constante da Tabela de Funções Comissionadas, dispensando ADRIANA SOARES LOCKMANN AGOSTINI.

LORIVAL FERREIRA DOS SANTOS

PORTARIA CPV Nº 584, DE 8 DE JUNHO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Designar, a partir de 15 de junho de 2015, JULIANA VI-

CENTE MOREIRA FERREIRA, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, para ter exercício no Gabinete da Desembargadora do Trabalho Maria Cristina Mattioli, dispensando-a da função comissionada de Assistente de Juiz FC-05, na Vara do Trabalho de Campo Limpo Paulista.

LORIVAL FERREIRA DOS SANTOS

PORTARIAS CPV DE 9 DE JUNHO DE 2015

- O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
- N° 590- Dispensar, a partir de 15 de junho de 2015, RAQUEL REZENDE DINIZ RAMOS, Analista Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, da função comissionada de Assistente Técnico de Gabinete de Desembargador FC-04, no Gabinete da Desembargadora do Trabalho Antonia Regina
- O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 0000203-29.2015.5.15.0895 PA, resolve:
- Nº 591 Remover, a partir de 15 de junho de 2015, para o Tribunal Regional do Trabalho da 24ª Região, RAQUEL REZENDE DINIZ RAMOS, Analista Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, em permuta com FERNANDA GODOY D'AVILA, Analista Judiciário, área Judiciária, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 24ª
- O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
- Nº 593 Dispensar, a partir de 08 de junho de 2015, NILZA AS-SUNÇÃO NUNES DE CARVALHO SOUTELLO, Analista Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, da função comissionada de Assistente FC-02, na Vara do Trabalho de Indaiatuba.

LORIVAL FERREIRA DOS SANTOS

PORTARIA CPV Nº 596, DE 10 DE JUNHO DE 2015

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Designar, a partir da publicação desta portaria, ARTAXER-XES RIBEIRO FERNANDES, Técnico Judiciário, área Administrativa, especialidade Segurança, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, lotado na Seção de Segurança, da Presidência, para exercer a função comissionada de Assistente-Chefe de Setor FC-05, constante da Tabela de Funções Comissionadas.

LORIVAL FERREIRA DOS SANTOS

PORTARIAS CPV DE 11 DE JUNHO DE 2015

- O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
- N° 603 Designar, a partir da publicação desta portaria, os servidores abaixo, lotados no Gabinete da Desembargadora do Trabalho Antonia Regina Tancini Pestana
- BRUNO HIROSHI KUAE NEVES, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tri-bunal, para exercer a função comissionada de Assistente Técnico de Gabinete de Desembargador FC-04, constante da Tabela de Funções Comissionadas, dispensando-o da função comissionada de Assistente Administrativo FC-03; - PATRICIA DE SOUZA MACHADO STEMPFER, Ser-
- PARRICIA DE SOUZA MACHADO STEMPFER, Servidora Pública Federal, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região, removida para este Tribunal, para exercer a função comissionada de Assistente Administrativo FC-03, constante da Tabela de Funções Comissionadas, dispensando-a da função comissionada de Assistente FC-02.
- Nº 604 Designar PEDRO HENRIQUE SIGNORELLI GROH-MANN, Analista Judiciário, área Judiciária, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, para:

 I - ter exercício, a partir de 15 de junho de 2015, no Ga-
- binete da Desembargadora do Trabalho Antonia Regina Tancini Pes-
- II exercer, a partir da publicação desta portaria, a função comissionada de Assistente FC-02, constante da Tabela de Funções
- N° 605 Designar, a partir da publicação desta portaria, os servidores abaixo, Técnicos Judiciários, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, lotados na 9ª Vara do Trabalho
- FLAVIO TEIXEIRA GRACIANO DE ALMEIDA, para exercer a
- FLAVIO TEIXEIRA GRACIANO DE ALVIEIDA, para exercer a função comissionada de Calculista FC-04, constante da Tabela de Funções Comissionadas, dispensando BEATRIZ MAYUMI HORI;
 DANIELE ANGELON STELLA, para exercer a função comissionada de Assistente FC-02, constante da Tabela de Funções Comissionadas, dispensando FLAVIO TEIXEIRA GRACIANO DE ALMEIDA.

LORIVAL FERREIRA DOS SANTOS

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21^a REGIÃO

PORTARIA Nº 302, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso das atribuições legais e regimentais e de acordo com o que consta do OFÍ-

CIÓ TRT GDJB N° 017/2015, resolve:

Designar RICARDO GALVÃO DE SOUSA LINS, 308.21.1071, TÉCNICO JUDICIÁRIO, para substituir o titular do cargo em comissão de ASSESSOR DE DESEMBARGADOR (CI-03) do(a) GABINETE DO DESEMBARGADOR JOSÉ BARBOSA FI-LHO, no período de 15/06/2015 até 19/06/2015.

JOSEANE DANTAS DOS SANTOS

PORTARIA Nº 306, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, Considerando as disposições contidas no art. 25, inciso XV, do Regimento Interno; Considerando, ainda, os termos Protocolo TRT nº 017.630/2015,, resolve:

Designar RODRIGO FERNANDES DE LIMA, matrícula 308.21.1131, para exercer a Função Comissionada de Assistente de Diretor (FC-05) da 11ª Vara do Trabalho de Natal, com efeitos a contar de 01/07/2015.

Des. JOSEANE DANTAS DOS SANTOS

PORTARIA Nº 309, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, Considerando as disposições contidas no art. 25, inciso XV, do Regimento Interno; Considerando, ainda, os termos do Protocolo TRT nº 017.159/2015, resolve:

Dispensar AMANDA NAZARÉ PINHO DO ROSÁRIO, matrícula 308.21.0536, da Função Comissionada de Assistente-Chefe da Seção de Compras (FC-04) da Coordenadoria Administrativa, com efeitos a contar de 1º de julho de 2015.

Des JOSEANE DANTAS DOS SANTOS

PORTARIA Nº 310, DE 12 DE JUNHO DE 2015

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, Considerando as disposições contidas no art. 25, inciso XV, do Regimento Interno; Considerando, ainda, os termos do Protocolo TRT nº 017.159/2015, resolve:

RANDOLFO DANTAS COSTA. 308.21.0684, para ocupar a Função Comissionada de Assistente-Chefe da Seção de Compras (FC-04) da Coordenadoria Administrativa, com efeitos a contar de 1º de julho de 2015.

Des. JOSEANE DANTAS DOS SANTOS

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24^a REGIÃO

PORTARIA Nº 152, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O DESEMBARGADOR DO TRABALHO NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Nomear o candidato ANDRE GUSTAVO MISE, aprovado em concurso público homologado por este Tribunal no ano de 2011, nos termos do art. 9°, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para exercer, em caráter efetivo, o cargo da carreira judiciária de TÉCNICO JUDICIÁRIO, Área Administrativa, carieria judiciaria de TECNICO JUDICIARIO, Afea Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 1, redistribuído do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região, em reciprocidade com o cargo ocupado pelo servidor José Joel Moreira de Negreiros, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, por meio da PORTARIA TRT/GP/DGCA n.73/2015, publicada no Diário Oficial da União em 12 6 2015 União em 12.6.2015.

NICANOR DE ARAÚJO LIMA

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO CEARÁ

PORTARIA Nº 142, DE 1º DE JUNHO DE 2015

O Presidente do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Ceará - Crea-CE, no uso de suas atribuições legais e, CONSIDERANDO o Artigo 86, Inciso XXX, do Regimento Interno do Crea-CE;CONSIDERANDO a necessidade de dar a adequada manutenção ao sistema de gestão moderno e de qualidade implantado no Crea-CE;CONSIDERANDO a necessidade de otimizar describado de constituidade de considerado de constituidade de considerado considerado constituidade de considerado considerad

implantado no Crea-CE;CONSIDERÁNDO a necessidade de otimizar o desenvolvimento dos trabalhos deste Conselho Regional,CONSI-DERANDO a eficiência a ser dada no trâmite dos processos administrativos relacionados à 72ª Semana Oficial da Engenharia e Agronomia,CONSIDERANDO ainda a assinatura do Convênio com o Conselho Federal de engenharia e Agronomia - Confea, resolve:

Art. 1º - Criar a Comissão Especial de Licitação-CEL, no âmbito deste Conselho Regional de Engenharia e Agronomia-Crea-CE, a qual terá a competência de fazer o processamento e julgamento da Concorrência Pública pertinente à contratação de empresa especializada para a realização dos eventos relacionados à programação da 72ª Semana Oficial da Engenharia e Agronomia, a se realizar, no período de 15 a 18 de setembro de 2015, na cidade de Fortaleza-CE.

Art. 2º - As atribuições da CEL serão desempenhadas pelos seguintes funcionários, com as respectivas atribuições funcionários, com as respectivas atribuições funcionários, com as respectivas atribuições.

Nome	Cargo	Função na CEL
Edson Alves da Silva Filho	Assessor Especial	Presidente
Antonia Rosilea Solon Fernandes Ca-	Contadora	Membro
valcante		4
Rayssa Andrade Gusmão	Assistente Administrativo I	Membro
Erica Bezzato de Magalhães	Advogada	Membro
Rita Vandenia Cabral Rodrigues da	Assistente Administrativo III	Membro
Cruz		

Art. 3°- As atividades da CEL serão desenvolvidas até o dia 31 de dezembro de 2015, podendo ser esse período ampliado, a critério da administração.

Art. 4°- Esta Portaria entrará em vigor a partir da data de sua assinatura. Parágrafo único. A Presidência do Crea-CE poderá, em ato separado, designar Sub - comissões para a realização de atividades de apoio à CEL, em especial na análise das propostas técnicas e demais documentos técnicos relacionados ao certame licitatório referido no Art. 1º desta Portaria.

Art. 5° - Revogam-se as disposições em contrário.

VICTOR CÉSAR DA FROTA PINTO

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO

EDITAL Nº 24, DE 12 DE JUNHO DE 2015 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

BALHO da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente Edital de Restabelecimento de Pagamentos, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP Nº 1, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1. Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão restabelecido por motivo de atendimento do recadastramento anual:

CPF	NOME
164.590.081-91	SANDRA LUIZA FREIRE

- 2. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou do benefício de pensão está condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Unidade de Recursos Humanos, sito à Cidade Universitária, Campus Universitário, Campo Grande - MS, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON SEGEP Nº 1, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013.
- 3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitada visita técnica, por meio do telefone (67) 3345-7058, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

ROBERT SCHIAVETO DE SOUZA

MINISTÉRIO DA JUSTICA DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL 8ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Presidente da Comissão do Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria nº 195/15, de 17 de abril de 2015, do Senhor Superintendente da 8°SRPRF/MJ, objeto do Processo nº 08.666.005.029/2006-60, publicada no Boletim de Serviço da 8°SR-

PRF/MJ nº 020/15 de 17 de abril de 2015, a qual tem o objetivo de apurar possíveis irregularidades referentes aos atos e fatos que constam do processo administrativo nº 08.666.005.029/2006-60, nos termos do Despacho nº 174, do Senhor Ministro de Estado da Justiça, de 02 de abril de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 08 de abril de 2015 (seção 2, pg. 44), com base no que preceitua o art. 26 da Lei nº 9.784/99, art. 22 da Lei nº 8.443/92 e art. 163 da Lei nº 8112/90, Convoca o Sr. Everton dos Santos Carvalho, RG nº 1180885/SSPSC, CPF: 578.337.029-00, que está em local "incerto e não sabido", para comparecer à Junta Médica Oficial na data de 18 de junho de 2015, às 15:30 horas, na Unidade SIASS/UFSC, localizada no Hospital Universitário - Campos Universitário Reitor João Davi Ferreira Lima - Trindade - Florianópolis/SC, CEP: 88.040-900, para fins de ser o mesmo submetido à realização de perícia médica indicada nos autos nº 08.666.021.993/2013-64 - DPRF/MJ. Informo do vosso direito de estar acompanhado de assistente técnico de sua preferência, as suas custas, cabendo ao acusado a eventual apresentação do médico assistente no dia hora e local da Perícia, independente de intimação do Colegiado. Todos os documentos relativos a presente convocação, encontram-se à disposição do notificado/convocado na sede da Comissão, sito a Rua Álvaro Mullen da Silveira, nº 104 - Centro, Florianópolis/SC, no horário das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00 horas.

LUCIANO LEON DO CARMO

MINISTÉRIO DA SAÚDE SECRETARIA EXECUTIVA NÚCLEO ESTADUAL DO MARANHÃO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

EDITAL Nº 12, DE 9 DE JUNHO DE 2015 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe confere pela PT/GM/MS Nº 2.857 de 29.12.2014 publicada no DOU Nº 252 de 30.12.2014 e PT/MS nº1804, de 16 de outubro de 2013, publicada no Diario Oficial da União nº. 202, de 17 de outubro de 2013, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

Nome	CPF	Matricula	Tipo/ do Beneficio
Leonete Costa Duarte	027.490.843-34	550399	Aposentado
Mario Divino Borges	196.561.653-49	498106	Aposentado
Jacira Lobo Nunes	101.626.232-91	1140027	Pensão
Maria José Santos Leite	124.262.533-04	658716	Pensão

1.Tornar pública a suspensão do pagamento dos aposentados e/ou pensionistas, aniversariante do mês de março de 2015, da UPAG-MA que não atenderam à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual, conforme estabelecido no Paragrafo Único do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, na seguinte ordem: nome, CPF, matrícula e tipo/benefício.

2. A suspensão do pagamento da aposentadoria e do benefício de pensão será efetivada na folha de pagamento após o reca-

dastramento.

3. O restabelecimento do pagamento da aposentadoria e da pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado (a) na área de gestão de pessoas no Ministério da Saúde no Maranhão, sito à Av. Jerônimo de Albuquerque, 16 - Bequimão, munido da documentação estabelecida nos art. 5° e 6° da ON nº 1/2013-SEGEP/MP.

4. Na hipótese de impossibilidade de comparecer por motivo de moléstia grave e/ou de incapacidade de locomoção, do aposentado e/ou pensionista, deverá solicitar agendamento de visita técnica, por meio dos telefones (98) 3232-0533/3221-2240/3232-7300, para comprovação de vida do titular do benefício e ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica.

CAMILA GOMES DE ANDRADE

NÚCLEO ESTADUAL EM PERNAMBUCO DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

EDITAL Nº 6, DE 12 DE JUNHO DE 2015 SUSPENSÃO DE

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES-TADO DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1.804, publicada no DOU n.º 191 de 01/10/2013, resolve:

Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão sus-penso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês do ani-

> CPF NOME 435.901.954-87 ADILTO COELHO ARAGÃO 061.861.654-34 CANDIDA GAMEIRO FERREIRA 263.200.027-00 CLEMILDA RAMOS P. DE VASCONCELOS 404.870.324-20 CLOVIS PEREIRA DA SILA 223.297.654-87 DIANA MARCIA DORNELAS CAMARA 620.776.514-15 IRACEMA BATISTA DO NASCIMENTO 059.480.104-49 JOSEFA AURELINA DA SILVA 435.862.364-68 LUCIA HELENA PEREIRA DA SILVA 097.675.254-91 MARIA LEURICE DE LIRA

097.993.034-00 ZILDA DA SILVA GOMES
O restabelecimento do pagamento do provento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado nesta Unidade de Recursos Humanos, sito à Praça Ministro João Gonçalves de Souza, S/N andar, sala 61, Iputinga, Recife, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON SEGEP Nº 1, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013.

Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitada visita técnica, por meio do telefone (81) 3303.4679, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

MARIA DO CARMO ALVES DE CASTRO

NÚCLEO ESTADUAL NO RIO DE JANEIRO DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 18/2015 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTA-DO DO RIO DE JANEIRO, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, pela Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013,

I - Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que, tendo realizado sua atualização cadastral, terão o pagamento de seus proventos e/ou benefícios de pensão restabelecidos, nos termos do art. 12 da ON nº 1/2013-SEGEP/MP:



Nome	CPF	Mat. Siape	Tipo Benefício
MARLENE GOMES PAULA	277.118.207-63	0969540	Aposentado
SUELY ALVARES PAIXAO DA SILVA	457.299.567-20	02677202	Pensionista
ORANY MALTA CANAZARO	466.022.327-20	0633329	Aposentado
HYTHAJAYR CUNHA DA SILVA	030.452.267-87	0613884	Aposentado
LUCIA COSTA CUNHA	026.084.597-30	0240412	Aposentado
IZAURA FERNANDEZ DEL PELOSO	741.914.387-00	02783517	Pensionista
NELLY COSTA DE MOURA	338.312.977-20	0651504	Aposentado
IVAM GOMES MARQUES	220.579.007-20	0648489	Aposentado
BENIGNO VIEIRA COSTA	090.150.357-68	052155579	Pensionista
NELSINA FERNANDES DO AMARAL DE SOUZA	556.457.397-87	01457918	Pensionista
CARLOS FRANCISCO MENDES DE MELLO	013.639.707-71	05112991	Pensionista
LECY FONTES BIANNA	333.878.697-20	0616919	Aposentado
ANTONIO PEREIRA	672.142.407-00	0516369	Aposentado
MARIA DA CONCEICAO DE OLIVEIRA FREIXO	938.485.287-20	0611177	Aposentado
ANA LUCIA DA SILVA MORORO	287.484.927-87	05369452	Pensionista
AILTON DA ROCHA DE FARIA	346.929.837-87	01033019	Pensionista
JOSE LUIS DA SILVA PRADO	591.506.297-00	0749221	Aposentado
JORGINA GONCALVES DA SILVA	481.909.507-20	02234556	Pensionista
JUCEA GOUVEIA	408.137.207-10	01153013	Pensionista
JANAINA LEITE	693.029.757-53	0634076	Aposentado
ANTONIA MARIA LEMOS	243.853.017-00	02032929	Pensionista
DELIO BORBA DE SOUZA	205.803.047-87	05437695	Pensionista
ALAHYR GUIMARAES GOUVEIA	234.489.467-53	0618883	Aposentado
SANDRA REGIANI	416.627.257-87	03151328	Pensionista
ANA MARIA FERREIRA CAMPOS	179.985.577-53	0621652	Aposentado
DULCE SOBRAL	336.082.377-04	05030986	Pensionista
SYLVIA BELEM DE MORAES SILVA	876.865.468-53	02123819	Pensionista
MARLENE SILVA	220.735.907-72	0611102	Aposentado
MARIA FRANCISCA SOARES CALLADO	378.604.967-04	0619030	Aposentado
LEDA GUILLERA SEABRA	158.851.197-91	0228943	Aposentado

ISSN 1677-7050

II - O crédito dos pagamentos restabelecidos será efetivado na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

DENISE JOSE DOS SANTOS PEREIRA

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO RIO DE JANEIRO

EDITAL Nº 10, DE 12 DE JUNHO DE 2015 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

O Superintendente Estadual Substituto da Fundação Nacional de Saúde, no Estado do Rio de Janeiro, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, Portaria nº 8 -GM/MP, de 07 de janeiro de 2013 e pela Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de

Tornar público o restabelecimento do pagamento dos pensionistas abaixo relacionados, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013

O crédito do pagamento restabelecido será efetivado na folha de pagamento do mês de junho/2015.

MARIA FATIMA GUERRA - CPF 025.513.447-94 JOSÉ GUILHERME GONÇALVES AMARAL MATTOS - CPF 167.215.657-22 ELIZIA MARIA MENDANHA FERREIRA CPF 508.038.757-20 VERONICA MELO DE ALVARENGA - CPF 030.798.587-35 OTELINA DE JANE - CPF 015.794.487-55

ANA CLAUDIA CHOTE DE OLIVEIRA - CPF 035.583.607-61

JOSÉ ROBERTO BATISTA DOS SANTOS

MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS DIRETORIA DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 18, DE 12 DE JUNHO DE 2015 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMANOS - DO INSTITUTO BRASI-LEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBAMA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 6.099, de 26 de abril de 2007, que aprovou a Estrutura Regimental do IBAMA, publicado no Diário Oficial da União, de 27 de abril de 2007, e pelo art. 49 do Regimento Interno do IBAMA, aprovado pela Portaria nº 341 - MMA, de 31 de agosto de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 01 de setembro de 2011 e pela Portaria nº 620-IBAMA, publicada no Boletim de Serviço nº 07 de 05 de julho de 2010, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de igneiro de 2013, e pela Orientação Normativa nº 1.5EGEP/MP de 10 de igneiro 2013 resolve:

de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa nº 1-SEGEP/MP, de 10 de janeiro 2013, resolve: I - Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que tendo realizado a sua atualização cadastral, terão o pagamento de seus proventos e/ou benefícios de pensão restabelecidos, nos termos do art. 12 da Orientação Normativa nº 1/2013-SEGEP/MP.

II - O crédito dos pagamentos restabelecidos será efetivado na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

Matrícula	Nomes	Mês de suspensão	Situação
05745462	Nair de Paris Amorim	Maio/2015	Beneficiário de pensão
05886511	Rita Nogueira Barbosa Farias	Maio/2015	Beneficiário de Pensão

TÂNIA MARA DE LIMA MOURA

MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORCAMENTO E GESTÃO

SECRETARIA DE GESTÃO PÚBLICA DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAL CIVIL E CARREIRAS TRANSVERSAIS COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE ROTINAS DA FOLHA DE PAGAMENTO COORDENAÇÃO DE PRODUÇÃO DA FOLHA DE PAGAMENTO DE BENEFÍCIOS INDENIZATÓRIOS

EDITAL Nº 6, DE 10 DE JUNHO DE 2015 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O COORDENADOR DE PRODUÇÃO DA FOLHA DE PAGAMENTO DE BENEFÍCIOS INDENIZATÓRIOS, DA COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE ROTINAS DA FOLHA DE PAGAMENTO, DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAL CIVIL E CARREIRAS TRANS-VERSAIS DA SECRETARIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, nos termos do inciso II do art. 33 do Decreto nº 8.189, de 21 de janeiro de 2014, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

 Torna pública a relação dos anistiados políticos e pensionistas, aniversariantes do mês de MARÇO que não atenderam à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual/2015, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01 - SEGEP/MP, de 10 de

2. A suspensão do pagamento da reparação econômica será efetivada na folha de pagamento do mês de JUNHO de 2015.

ANALIA ARAUJO 222.379.764-49 5498554 / 56846 Reparação econômica / B. de per JOSE CAETANO CORREA JUNIOR 044.415.508-20 1956516 / 56846 Reparação econômica / anistiado JOSE EMIDIO DE SOUZA 083.272.897-72 1843905 / 56846 Reparação econômica / anistiado	NOME	CPF	MAT. / UPAG	SITUAÇÃO
	ANALIA ARAUJO	222.379.764-49	5498554 / 56846	Reparação econômica / B. de pensão
IOSE EMIDIO DE SOUZA 083 272 897 72 1843905 / 56846 Pengração econômica / anistiado	JOSE CAETANO CORREA JUNIOR	044.415.508-20	1956516 / 56846	Reparação econômica / anistiado
1003.272.097-72 1043903 / 30040 Reparação economica / anistrado	JOSE EMIDIO DE SOUZA	083.272.897-72	1843905 / 56846	Reparação econômica / anistiado
THOMAZ DE AQUINO BOMFIM 941,298.606-82 1842102 / 56846 Reparação econômica / anistiado	THOMAZ DE AQUINO BOMFIM	941.298.606-82	1842102 / 56846	Reparação econômica / anistiado

3. O restabelecimento do pagamento da reparação econômica fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal dos interessados na Unidade da Coordenação de Produção da Folha de Pagamento de Benefícios Indenizatórios - COBIN, sito à Esplanada dos Ministérios, Bloco C, 8º Andar, Sala 847 - Brasília/DF, de 08h30 às 12h e das 14h às 18h, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON nº 1/2013-SEGEP/MP.

3.1. O crédito do(s) pagamento(s) restabelecido(s) será(ao) efetivado(s) na primeira folha de

pagamento disponível para inclusão.

4. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do anistiado e/ou pensionista deverá ser solicitado o agendamento de visita técnica, por meio do telefone (61) 2020-1156, de 08h30 às 12h e das 14h às 18h, para comprovação de vida do títular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica, observado o disposto no item 3.1 do presente Edital.

WILLIAM CLARET TORRES

MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO SECRETARIA-GERAL

EDITAL Nº 10, DE 12 DE JUNHO DE 2015 CONCURSO DE REMOÇÃO

- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que dispõe o art. 2º da Portaria/PGR nº 424, de 5/7/2013, e o art. 28, inciso I, da Lei n.º 11.415, de 15/12/2006, resolve baixar o presente EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA CONCURSO DE REMOÇÃO destinado a ocupantes de cargos de Analista e Técnico do Ministério Público da União, observadas as instruções abaixo:
 - DO CONCURSO DE REMOÇÃO
 - 1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES
- 1.1. Ficam abertas, exclusivamente, de 8 horas do dia 18/06/2015 às 18 horas do dia 19/04/2015, as inscrições para o Concurso de Remoção objetivando o preenchimento das vagas indicadas no Anexo deste Edital, bem como das remanescentes decorrentes das remoções realizadas neste certame.
- 2. DOS REQUISITOS PARA A PARTICIPAÇÃO NO CON-CURSO

- 2.1. Poderão participar do certame os servidores ocupantes dos cargos de Analista ou Técnico da carreira do Ministério Público da União, desde que:
- a) tenha entrado em exercício até 01/07/2012 no atual cargo efetivo, considerando que o resultado do concurso será divulgado em 01/07/2015:
- b) não tenha sido removido há pelo menos 2 (dois) anos, por meio de concurso de remoção, considerados a partir da publicação da portaria de remoção.
- c) não tenha sido removido há pelo menos 1 (um) ano, por meio de permuta, considerados a partir da publicação da portaria de remoção
 - 3. DA PRÉ-INSCRIÇÃO E DA INSCRIÇÃO
- 3.1. Os servidores ocupantes de cargos efétivos nos diversos ramos do Ministério Público da União, excetuando-se o Ministério Público Federal, deverão requerer login e senha de acesso ao órgão central de pessoal do seu respectivo ramo, nos dias 16 e 17/06/2015, até às 18 ĥoras, horário oficial de Brasília, a fim de obterem acesso ao sistema de inscrição eletrônica.
- 3.2. Os servidores do Ministério Público Federal poderão proceder à sua inscrição, mediante preenchimento de formulário eletrônico disponível exclusivamente por meio do sistema Hórus no endereço eletrônico: https://aplicativos.pgr.mpf.gov.br/horus/ opção 'GPS-Net", menu "concurso de remoção'

3.3. Os servidores dos demais ramos do Ministério Público da União, de posse do login e senha a que se refere o item 3.1, poderão proceder a sua inscrição, mediante preenchimento de formulário eletrônico disponível, exclusivamente, no ramo a que pertença, no endereço eletrônico: https://aplicativos.pgr.mpf.gov.br/horus/ opção "concurso de remoção".

3.4. A participação no certame está condicionada à inscrição realizada exclusivamente pelos meios eletrônicos indicados nos itens 3.2 e 3.3, sendo vedada qualquer outra forma de inscrição.

- 3.5. Os formulários de que tratam os itens 3.2 e 3.3 estarão disponíveis das 8 horas do dia 18/06/2015 às 18 horas do dia 19/06/2015, horário oficial de Brasília, considerando-se como extemporânea e sem nenhuma validade qualquer inscrição feita fora desse período.
- 3.6. Os interessados em concorrer a mais de uma localidade deverão indicar, em ordem de preferência, até 10 (dez) unidades de lotação para as quais pretendem concorrer, ainda que não existam vagas disponíveis, para efeito do disposto na segunda parte do item
- 3.6.1. Os servidores que efetuarem a inscrição para as unidades de lotação ainda não instaladas, em caso de êxito na remoção, oficiarão temporariamente nas unidades existentes conforme quadro abaixo:

ISSN 1677-7050



UNIDADE DE LOTAÇÃO	UNIDADE DE OFÍCIO
PRM-LARANJAL DO JARI	PR-AP
PRM-OIAPOQUE	PR-AP
PRM-ALAGOINHA	PR-BA
PRM-IRECÊ	PR-BA
PRM-BOM JESUS DA LAPA	PRM-GUANAMBI
PRM-ITUMBIARA	PR-GO
PRM-BALSAS	PRM-IMPERATRIZ
PRM-ITUIUTABA	PRM-UBERLÂNDIA
PRM-JANAÚBA	PRM-MONTES CLAROS
PRM-POÇOS DE CALDAS	PRM-POUSO ALEGRE
PRM-NAVIRAÍ	PRM-DOURADOS
PRM-JUINA	PR-MT
PRM-ITAITUBA	PRM-SANTARÉM
PRM-GUARABIRA	PR-PB
PRM-CABO DE SANTO AGOSTINHO/PALMARES	PR-PE
PRM-FLORIANO	PRM-PICOS
PRM-PALMEIRA DAS MISSÕES	PRM-PASSO FUNDO
PRM-CEARÁ-MIRIM	PR-RN
PRM-GUAJARÁ MIRIM	PR-RO
PRM-LAGARTO	PR-SE
PRM-PROPRIÁ	PR-SE
PRM-OSASCO	PR-SP
PRM-BARRETOS	PRM-RIBEIRÃO PRETO
PRM-ANDRADINA	PRM-ARAÇATUBA
PRM-REGISTRO	PRM-SANTOS

- 3.7. As informações prestadas no formulário de inscrição serão de inteira responsabilidade do servidor.
- 3.8. A constatação de má-fé nas declarações prestadas pelos candidatos acarretará as cominações legais pertinentes, além da anulação do ato de remoção, se já efetivado, sem qualquer ônus para a
- Administração.

 3.9. Os servidores que estiverem lotados provisoriamente, aguardando vagas para remoção por motivo de saúde, com laudo da Junta Médica Oficial, pela remoção definitiva, ou para acompanhar cônjuge ou companheiro(a), nos termos do § 1°, Art. 1°, da Portaria PGR/MPU nº 424, de 5/7/2013, serão inscritos de ofício no presente concurso de remoção, com preferência sobre os critérios de classificação dispostos no item
 - 3.9.1 Quando a lotação provisória for concedida em situações de saúde transitórias, mediante parecer da Junta Médica Oficial, não haverá a inscrição de ofício do servidor.
 4. DA CLASSIFICAÇÃO NO CONCURSO
- 4.1. Se o número de interessados for maior que o das vagas oferecidas em cada unidade de lotação, observar-se-ão, sucessivamente, para fins de classificação e, se necessário, de desempate, os seguintes
 - a) maior tempo de serviço no respectivo cargo;
 - b) maior tempo de serviço em cargo de provimento efetivo no Ministério Público da União; c) maior tempo de serviço público federal, somado ou ininterrupto;

 - d) maior número de dependentes econômicos registrados em seus assentamentos funcionais; e
- e) maior idade.

 4.2. O tempo de serviço especificado nas alíneas "a", "b" e "c" deste item será apurado em dias.

 4.3. A Secretaria Geral do Ministério Público da União, findo o prazo de inscrição, fará a divulgação do Resultado Preliminar, contendo a lista de classificação provisória dos candidatos, no dia 22/06/2015, conforme critérios definidos no item 4.1, no endereço eletrônico: http://www.mpu.mp.br/concurso-de-remocao/pagina-candidato.

 4.4. Os candidatos terão o prazo decadencial de 1 (um) dia, 23/06/2015, até às 18 horas, horário oficial de Brasília, para solicitarem a desistência do concurso de remoção, exclusivamente pelos meios eletrônicos tratados nos itens 3.2 e 3.3, podendo os interessados, no mesmo período, impugnar a relação dos inscritos, protocolando requerimento dirigido à Secretaria Geral do Ministério Público da União, devidamente instruído com as provas pertinentes, por meio do seguinte correio eletrônico: concursoderemocao@mpu.mp.br.

 4.5. A desistência de que trata o item anterior poderá ser parcial ou total, podendo o candidato desistir de uma, algumas ou todas as opções de lotação.

 4.6. Caso não haja interesse pela remoção para a(s) opção(ões) registrada(s), ainda que não obtenha êxito no Resultado Preliminar divulgado na forma do item 4.3, o servidor deverá efetuar a desistência, uma vez que todas as opções mantidas serão consideradas quando da apuração do Resultado Final.

 4.7. Uma vez efetivada a desistência total ou parcial, exclusivamente pelos meios eletrônicos descritos nos itens 3.2 e 3.3, não será permitido ao candidato, no período de desistência, reinserir opção(ões), ainda que seia(m) a(s) anteriormente descartada(s).
- 4.8. Findo o prazo definido no item 4.4, decai o direito de desistência à remoção, não sendo avaliados quaisquer pedidos extemporâneos.
 4.9. Após decididas as impugnações referidas no item 4.4, será publicada a lista de classificação no site do Ministério Público da União, caso seja modificada.
 4.10. Não apresentadas impugnações ou decididas as que forem interpostas, a remoção far-se-á por ato do Secretário-Geral do Ministério Público da União.
 5. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
- 5.1. O servidor lotado provisoriamente, em exercício provisório ou cedido para outro órgão, observadas as disposições do item 2.1 deste Edital, poderá participar do concurso de remoção, ficando a lotação ou o exercício consequentemente interrompidos, a contar do ato de remoção, em caso de êxito.
 - 5.2. O servidor licenciado sem remuneração poderá participar deste concurso de remoção, ficando a licença consequentemente interrompida em caso de êxito na remoção. 5.3. O servidor removido deverá permanecer por, no mínimo, 2 (dois) anos na nova sede, ressalvados os casos de remoção no interesse da Administração.
- 5.4. Os servidores que forem removidos para unidades que ainda não possuam sede própria, terão exercício provisório na unidade situada na capital da respectiva unidade da federação, ou em outro município, a critério da Administração.
- 5.5. A unidade de Recursos Humanos de origem deverá adotar as providências necessárias à apresentação dos servidores de seus quadros, que obtiverem êxito no certame, que se enquadrem nas hipóteses previstas nos itens 5.1 e 5.2, à unidade de destino.

 5.6. A unidade de destino deverá informar imediatamente à Secretaria de Gestão de Pessoas a apresentação dos servidores removidos.
- 5.7. As despesas decorrentes da mudança para a nova unidade de lotação correrão integralmente por conta do servidor.

 5.8. O período de trânsito será de 15 (quinze) dias, devendo o deslocamento ser iniciado após decorridos 5 (cinco) dias de exercício do novo servidor, configurando falta grave para fins disciplinares sem prejuízo de outras penalidades administrativas a permanência na unidade de origem após o início do prazo definido para o deslocamento.

 - 5.9. Não é devido período de trânsito a servidor que não altere efetivamente sua residência e em casos de remoção para municípios limítrofes.
 5.10. Na hipótese de o servidor encontrar-se legalmente afastado, o prazo de deslocamento para a nova sede será contado a partir do término do afastamento (art. 18, § 1°, Lei n.° 8.112, de 11/12/1990).
 5.11. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

LAURO PINTO CARDOSO NETO

ANEXO

AN020101 - ANALISTA DO MPU/APOIO JURIDICO/DIREITO

UF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
AC	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CRUZEIRO DO SUL-AC	2
AL	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ARAPIRACA/S IPANEM	1
AL	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM MACEIÓ/AL	1
AM	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - AMAZONAS	2
AM	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE TABATINGA-AM	1
AM	MPM	PROCURADORIA DA JUSTIÇA MILITAR/AMAZONAS	1
AP	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - AMAPA	1
AP	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LARANJAL DO JARI	1
AP	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICIPIO DE OIAPOQUE-AP	1
BA	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - BAHIA	1
BA	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICIPIO DE BOM JESUS DA LAPA	1
BA	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CAMPO FORMOSO-BA	1
BA	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE GUANAMBI	1
BA	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICIPIO DE IRECE-BA	1
BA	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE JEQUIE	1
BA	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PAÛLO AFONSO - BA	1
BA	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM SALVADOR/BA	3
CE	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - CEARA/MARACANAÚ	1

ICE .	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CRATEÚS/TAUÁ-CE	l1 L
CE	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE SOBRAL-CE	1
CE DF	MPT MPF	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM FORTALEZA/CE PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA	5
DF	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - DISTRITO FEDERAL	5
DF DF	MPF MPT	PRR/1º REGIAO - BRASILIA PROCURADORIA GERAL DO TRABALHO EM BRASÍLIA/DF	1
DF	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM BRASILIA/DF	1
DF DF	MPM MPM	PROCURADORIA GERAL DA JUSTIÇA MILITAR/DF PROCURADORIA DA JUSTIÇA MILITAR/DF	1
DF	MPDFT	MINISTÉRIO PUBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS	23
ES ES	MPT MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM VITÓRIA/ES PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE C. DO ITAPEMIRIM	2
ES	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE C. DO TIAPEMIRIM PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE SÃO MATEUS/ES	1
GO	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICIPIO DE ITUMBIARA-GO	1
MA MA	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - MARANHAO PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE BACABAL-MA	1
MA	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE IMPERATRIZ-MA	1
MA MG	MPT MPF	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM SAO LUIS/MA PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE ITUIUTABA-MG	1
MG	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE JANAUBA-MG	1
MG MG	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE MANHUAÇU/MURIAÉ-MG PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE POÇOS DE CALDAS-MG	1
MS	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE COŘUMBA-MS	3
MS MS	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE NAVIRAÍ-MS PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE P. PORA/BELA VISTA	1
MS	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - MATO GROSSO DO SUL	1
MS	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE CORUMBA/MS	1
MT MT	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CACERES-MT PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE JUÍNA-MT	1
MT	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE RONDONÓPOLIS-MT	1
MT PA	MPT MPF	PRT-23ª REGIAO - OFICIO DE AGUA BOA/MT PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ITAITUBA-PA	2.
PA	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PARAGOMINAS-PA	1
PA PA	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE TUCURUI-PA PROCURADORIA DA REPÚBLICA - PARA/CASTANHAL,	1
PA	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM BELÉM/PA	1
PA PB	MPM MPF	PROCURADORIA DA JUSTIÇA MILITAR/PARA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE GUARABIRA-PB	1
PB PB	MPF	PROCURADORÍA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE MONTEIRO-PB	1
PB PB	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE SOUSA-PB	1
PB	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE SOUSA-PB PROCURADORIA DA REPUBLICA - PARAÍBA	1
PB	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM JOÃO PESSOA/PB	1
PE PE	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICIPIO DE C.DE S.AG./PALMARE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE SALGUEIRO/OURICURI	2
PE	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - PERNAMBUCO/GOIANA	1
PE PE	MPT MPM	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM RECIFE/PE PROCURADORIA DA JUSTIÇA MILITAR/PERNAMBUCO	1
PI	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE CORRENTE-PI	1
PI PI	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PICOS-PI PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE SAO RAIMUN. NONATO	1
PI	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - PIAUÍ	2
PI PR	MPT MPF	PRT-22ª REGIAO - OFICIO DE BOM JESUS/PI PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURAO-PR	1
PR	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CASÇAVEL/TOLEDO-PR	1
PR PR	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE GUAIRA-PR PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PATO BRANCO-PR	1
PR	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PONTA GROSSA-PR	1
PR	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM CURITIBA/PR	2
PR RJ	MPT MPF	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICIPIO DE MARINGA/PR PRR/2ª REGIÃO - RIO DE JANEIRO	1
RJ RJ	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO DE JANEIRO/RJ PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICIPIO DE NOVA IGUACU/RJ	2
RJ	MPT MPM	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICIPIO DE NOVA IGUAÇU/RJ PROCURADORIA DA JUSTIÇA MILITAR/RIO DE JANEIRO	3
RN	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ACU-RN PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CÁICÓ-RN	1
RN RN	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CAICO-RN PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CEARÁ-MIRIM-RN	1
RN	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PAU DOS FERROS-RN	1
RN RN	MPF MPT	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - RIO GRANDE DO NORTE PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM NATAL/RN	1
RO	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE GUAJARÁ-MIRIM-RO	1
RO RO	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICIPIO DE JI-PARANÁ-RO PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICIPIO DE VILHENA-RO	1
RO	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - RONDÓNIA	1
RO RR	MPT MPF	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM PORTO VELHO/RO PROCURADORIA DA REPUBLICA - RORAIMA	1
RS	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CRUZ ALTA-RS	
RS RS	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ERECHIM-RS PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE NOVO HAMBURGO-RS	
RS	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PALM. DAS MISSÕES	1
RS	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE SANTA ROSA-RS	1
RS RS	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE URUGUAIANA-RS PRR/4º REGIÃO - PORTO ALEGRE	2
RS	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM PORTO ALEGRE/RS	3
RS			
SC	MPT MPF	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICIPIO DE NOVO HAMBURGO/RS PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CONCORDIA-SC	1
SC SC	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CONCORDIA-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGES-SC	1 1
SC SC SC	MPF MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CONCORDIA-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGES-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE S. MIGUEL DO OESTE	1 1 1 1
SC SC SC SC SE	MPF MPF MPF MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CONCORDIA-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGES-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE S. MIGUEL DO OESTE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE TUBARAO/LAGUNA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGARTO-SE	1 1 1 1 1
SC SC SC SC SE SE	MPF MPF MPF MPF MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CONCORDIA-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGES-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE S. MIGUEL DO OESTE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE TUBARAO/LAGUNA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGARTO-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PROPRIÁ-SE	1 1 1 1 1 1
SC SC SC SC SE SE SE SP	MPF MPF MPF MPF MPF MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CONCORDIA-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGES-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE S. MIGUEL DO OESTE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE TUBARAO/LAGUNA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGARTO-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PROPRIÁ-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ANDRADINA-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ANDRADINA-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ARACATUBA-SP	1 1 1 1 1 1 1
SC SC SC SC SE SE SE SP SP	MPF MPF MPF MPF MPF MPF MPF MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CONCORDIA-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGES-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE S. MIGUEL DO OESTE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE TUBARAO/LAGUNA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGARTO-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PROPRIA-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ANDRADINA-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ANDRADINA-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE GUARATING/CRUZEIRO	1 1 1 1 1 1 1 1 1
SC SC SC SE SE SE SP SP SP SP SP	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CONCORDIA-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGES-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE S. MIGUEL DO OESTE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE TUBARAO/LAGUNA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGARTO-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PROPRIÁ-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PROPRIÁ-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ANDRADINA-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE GUARACTUBA-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE GUARACTUBA-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE GUARATING/CRUZEIRO PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE MARILIA/TUPA/LINS PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE REGISTRO-SP	
SC SC SC SC SE SE SP SP SP SP SP SP	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CONCORDIA-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGES-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE S. MIGUEL DO OESTE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE TUBARAO/LAGUNA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGARTO-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PROPRIÁ-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ANDRADINA-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ANDRADINA-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE GUARACTIUBA-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE GUARATING/CRUZEIRO PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE MARILIA/TUPA/LINS PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE REGISTRO-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE REGISTRO-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP	
SC SC SC SE SE SP SP SP SP SP SP SP SP SP	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CONCORDIA-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGES-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE S. MIGUEL DO OESTE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE TUBARAO/LAGUNA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGARTO-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGARTO-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PROPRÍA-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ANDRADINA-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ARACATUBA-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE GUARATING/CRUZEIRO PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE MARILIA/TUPA/LINS PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE REGISTRO-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE REGISTRO-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.J.DO R.PRETO/CATAND	1
SC SC SC SE SE SE SP SP SP SP SP SP SP SP SP SP SP	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CONCORDIA-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGES-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE S. MIGUEL DO OESTE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE TUBARAO/LAGUNA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGARTO-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGARTO-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PROPRÍA-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ANDRADINA-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE GUARATING/CRUZEIRO PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE GUARATING/CRUZEIRO PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE MARILIA/TUPA/LINS PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE REGISTRO-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE REGISTRO-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.J.DO R.PRETO/CATAND PRR/3* REGIGAO - SÃO PAULO PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM SÃO PAULO/SP	1
SC SC SC SC SE SE SP SP SP SP SP SP SP SP SP	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CONCORDIA-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGES-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE S. MIGUEL DO OESTE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE TUBARAO/LAGUNA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGARTO-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGARTO-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PROPRÍA-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ANDRADINA-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ARACATUBA-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE GUARATING/CRUZEIRO PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE MARILIA/TUPA/LINS PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE REGISTRO-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE REGISTRO-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.J.DO R.PRETO/CATAND	1
SC SC SC SC SE SE SP SP SP SP SP SP SP SP SP SP SP	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CONCORDIA-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGES-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE S. MIGUEL DO OESTE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE TUBARAO/LAGUNA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGARTO-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PROPRIÁ-SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ANDRADINA-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ANDRADINA-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE GUARATING/CRUZEIRO PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE MARILIA/TUPA/LINS PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE MARILIA/TUPA/LINS PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE REGISTRO-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE REGISTRO-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE REGISTRO-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE NARILIA/TUPA/LINS PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.JOSE DOS CAMPOS -SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.J.DO R.PRETO/CATAND PRR/3ª REGIAO - SAO PAULO PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM SAO PAULO/SP PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM CAMPINAS/SP	1

TOTAL POR CARGO: 192 AN020202 - ANALISTA DO MPU/APOIO TÉCNICO-ADMINISTRATIVO/ARQUIVOLOGIA



HE	RAMO	UNIDADE .	VAGAS
UF DF DF	MPF	PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA	1
DF DF	MPDFT ESMPU	MINISTÉRIO PUBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	1
		ESCOLA SOLENIOR DO MINISTERIO LOBERCO DA UNIAO	1
TOTAL POR		MPU/APOIO TÉCNICO-ADMINISTRATIVO/BIBLIOTECONOMIA	
UF BA	RAMO MPT	UNIDADE PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM SALVADOR/BA	VAGAS 1
BA DF DF	MPF	PROCURADORIA GERAL DA REPUBLICA	i i
MG	MPT MPT	PROCURADORIA GERAL DO TRABALHO EM BRASILIA/DF PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM BELO HORIZONTE/MG	1
MS	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - MATO GROSSO DO SUL	1
RS SE	MPT MPF	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM PORTO ALEGRE/RS PROCURADORIA DA REPÚBLICA - SERGIPE/ESTANCIA/ITABAIANA	1
	CARCO: 7		
TOTAL POR AN020205 - A		MPU/APOIO TÉCNICO-ADMINISTRATIVO/COMUNIC. SOCIAL	
UF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
CE	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM FORTALEZA/CE	1
DF PR	MPF MPT	PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM CURITIBA/PR	1
		A NO COLUMN AND TO THE BEACH OF	
TOTAL POR AN020308 -		MPU/APOIO TÉCNICO-ESPECIALIZADO/GESTÃO PÚBLICA	
			IVA CLA C
UF AL	RAMO MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM MACEIÓ/AL	VAGAS
AL AP DF	MPT MPF	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE MACAPÁ/AP PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA	1
DF	MPT	PROCURADORIA GERAL DO TRABALHO EM BRASÍLIA/DF	1
DF DF	MPM MPDFT	PROCURADORIA GERAL DA JUSTIÇA MILITAR/DF MINISTÉRIO PUBLICO DO DISTRITÓ FEDERAL E TERRITÓRIOS	1 2
DF	ESMPU	ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	3
MG MT	MPT MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM BELO HORIZONTE/MG PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM CUIABÁ/MT	2
PA	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE MARABÁ/PA	1
PA SE	MPT MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE SANTARÉM/PA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM ARACAJU/SE	1
SP	MPF	PRR/3ª REGIÃO - SÃO PAULO	1
TOTAL POR	CARGO: 17		
AN020309 - A	ANALISTA DO 1	MPU/APOIO TÉCNICO-ESPECIALIZADO/PLANEJ. E ORÇAM.	
UF DF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
DF DF	MPF MPDFT	PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA MINISTÉRIO PUBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS	1
PE	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - PERNAMBUCO/GOIANA	1
TOTAL POR	CARGO: 3		
		MPU/MEDICINA/CLÍNICA MÉDICA	
UF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
UF DF	MPDFT	MINISTÉRIO PUBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS	1
TOTAL POR	CARGO: 1		
AN020522 - A	ANALISTA DO 1	MPU/PERÍCIA/ARQUITETURA	
UF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
DF	MPDFT	MINISTÉRIO PUBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS	1
TOTAL POR	CARGO: 1		
AN020524 - A	ANALISTA DO 1	MPU/PERÍCIA/CONTABILIDADE	
UF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
DF DF	MPF MPT	PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM BRASÍLIA/DF	1
DF	ESMPU	ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	1
MG RJ	MPT MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM BELO HORIZONTE/MG PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO DE JANEIRO/RJ	1
RS	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM PORTO ALEGRE/RS	1
TOTAL POR	CARGO: 6		
AN020526 - A	ANALISŤA DO 1	MPU/PERÍCIA/ENGENHARIA AGRONÔMICA	
UF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
DF	MPDFT	MINISTÉRIO PUBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS	1
TOTAL POR			
AN020528 - A	ANALISTA DO 1	MPU/PERÍCIA/ENGENHARIA CIVIL	
UF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
AL AM	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - ALAGOAS/UNIAO DOS PALMARES PROCURADORIA DA REPÚBLICA - AMAZONAS	1 1
CE DF	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - CEARA/MARACANAÚ PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA	1
DF	MPDFT	MINISTÉRIO PUBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS	3
DF MA	ESMPU MPT	ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM SÃO LUIS/MA	1
MS	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM CAMPO GRANDE/MS	1
MT TO	MPF MPT	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - MATO GROSSO/DIAMANTINO PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE PALMAS/TO	1
		processing to the morney of the manney to	
TOTAL POR AN020530 - A		MPU/PERÍCIA/ENGENHARIA DE SEGURANÇA DO TRABALHO	
			VACAS
UF AM	RAMO MPT	UNIDADE PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM MANAUS/AM	VAGAS 1
BA BA	MPT MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM SALVADOR/BA PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE F. DE SANTANA/BA	1
BA	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE V. DA CONQUISTA/BA	1
DF MA	MPT MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM BRASILIA/DF PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM SÃO LUIS/MA	1
MG	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICIPIO DE DIVINOPOLIS/MG	1

ISSN 1677-7050



MG MG MG PB PE PR PR PR	MPT MPT MPT MPT MPT MPT MPT MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE JUIZ DE FORA/MG PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE PATOS DE MINAS/MG PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE CORONEL FABRICIANO PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM JOAO PESSOA/PB PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM RECIFE/PE PRT-9º REGIAO - OFICIO DE PATO BRANCO/PR PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO/PR PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE MARINGA/PR PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE MARINGA/PR	1 1 1 1 1 1 1
PR RJ	MPT MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICIPIO DE UMUARAMA/PR PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO DE JANEIRO/RJ	1
RN RS	MPT MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM NATAL/RN PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE CAXIAS DO SUL/RS	1
RS RS SC	MPT MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICIPIO DE PELOTAS/RS PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM FLORIANOPOLIS/SC	1 2
SE	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM ARACAJU/SE	1
TO	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE ARAGUAÍNA/TO	
	OR CARGO: 24 2 - ANALISTA DO	O MPU/PERÍCIA/ENGENHARIA FLORESTAL	
UF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
DF	MPDFT	MINISTÉRIO PUBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS	1
AN020538		O MPU/PERÍCIA/MEDICINA DO TRABALHO	
UF AM RJ	RAMO MPT MPT	UNIDADE PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM MANAUS/AM PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO DE JANEIRO/RJ	VAGAS 1
TOTAL P	OR CARGO: 2	MPU/SAÚDE/ENFERMAGEM	1
UF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
DF	MPT	PROCURADORIA GERAL DO TRABALHO EM BRASÍLIA/DF	1
	OR CARGO: 1 4 - ANALISTA DO	O MPU/SAÚDE/ODONTOLOGIA	
UF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
DF	MPF	PROCURADORÍA GERAL DA REPÚBLICA	1
	OR CARGO: 1 5 - ANALISTA DO	O MPU/SAÚDE/PSICOLOGIA	
UF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
DF	MPF	PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA	2
DF	MPDFT	MINISTÉRIO PUBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS	5
TOTAL P AN020640	OR CARGO: 7 5 - ANALISTA DO	O MPU/SAÚDE/SERVIÇO SOCIAL	
UF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
DF	MPDFT	MINISTÉRIO PUBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS	2
TOTAL P	OR CARGO: 2 7 - ANALISTA DO	O MPU/TEC. DA INF. E COMUNIC./SUPORTE E INFR.	·
UF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
DF	MPT	PROCURADORIA GERAL DO TRABALHO EM BRASÍLIA/DF	7
DF	MPM	PROCUŖADORIA GERAL DA JUSTIÇA MILITAR/DF	1
DF	MPDFT	MINISTERIO PUBLICO DO DISTŖITÓ FĘDERAL E TERRITÓRIOS	
DF	ESMPU	ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	3
MT	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM CUIABÁ/MT	
PI	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM TERESINA/PI	1
RJ	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO DE JANEIRO/RJ	
SC TOTAL P	MPT OR CARGO: 16	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM FLORIANÓPOLIS/SC	1
UF	RAMO	O MPU/TEC. DA INF. E COMUNIC./DESENV. DE SIST. UNIDADE	VAGAS
DF	MPF	PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA	10
DF	MPDFT	MINISTÉRIO PUBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS	4
DF PA	ESMPU MPT	ESCOLA SUPERIOR DO MINISTERIO PUBLICO DA UNIAO PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM BELÉM/PA	
TOTAL P	OR CARGO: 16	MPU/APOIO TECNICO-ADMINISTRATIVO/ADMINISTRAÇÃO	100
UF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
AL	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - ALAGOAS/UNIÃO DOS PALMARES	
AL AL	MPF MPT	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICÍPIO DE ARAPIRACA/S IPANEM PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM MACEIO/AL	1 2
AL	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE ARAPIRACA/AL	1 2
AM	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - AMAZONAS	
AM	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICÍPIO DE TABATINGA-AM	1
AM	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM MANAUS/AM	
AM	MPM	PROCURADORIA DA JUSTICA MILITAR/AMAZONAS	1
AP	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICÍPIO DE LARANJAL DO JARI	
AP BA	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE OIAPOQUE-AP PROCURADORIA DA REPÚBLICA - BAHIA	1 2
BA	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE BOM JESUS DA LAPA	1
BA	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE FEIRA DE SANTANA-B	
BA BA	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE JEQUIE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PAÚLO AFONSO - BA	1
BA	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM SALVADOR/BA	7
CE	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - CEARA/MARACANAÚ	
ČE	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE CRATEÚS/TAUÁ-CE	1
CE	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM FORTALEZA/CE	
DF	MPF	PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA	17
DF	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - DISTRITO FEDERAL	
DF	MPF	PRR/I® REGIAO - BRASILIA	3
DF	MPT	PROCURADORIA GERAL DO TRABALHO EM BRASILIA/DF	8
DF	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM BRASÍLIA/DF	4 1
DF	MPM	PROCURADORIA DA JUSTIÇA MILITAR/DF	
HOLD !	MDDET	MINISTÉRIO DURI ICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS	90



DF	ESMPU	ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	18
ES	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA - ESPIRITO SANTO/ŞERRA	4
ES GO	MPT MPF	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM VITÓRIA/ES PROCURADORIA DA REPÚBLICA - GOIAS/APARECIDA DE GOIÂNIA	3
GO GO	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICIPIO DE ITUMBIARA-GO	1
MA	MPT MPF	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM GOIANIA/GO PROCURADORIA DA REPUBLICA - MARANHAO	3
MA MG	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE BALSAS-MA PROCURADORIA DA REPÚBLICA - MINAS GERAIS	3
MG	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICÍPIO DE ITUIUŢABA-MG	1
MG MG	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE JANAÚBA-MG PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE MANHUAÇU/MURIAÉ-MG	1
MG	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE POÇOS DE CALDAS-MG	1
MG MG	MPF MPT	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE UBERABA-MG PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM BELO HORIZONTE/MG	8
MG	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICIPIO DE DIVINÓPOLIS/MG	1
MS MS	MPF MPT	PROCURADORIA DA REPUBLICA - MATO GROSSO DO SUL PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM CAMPO GRANDE/MS	1
MT MT	MPT MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM CUIABA/MT PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE RONDONÓPOLIS/MT	1
PA	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICÍPIO DE ITAITUBA-PA	4
PA PA	MPF MPT	PROCURADORIA DA REPUBLICA - PARA/CASTANHAL PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM BELEM/PA	2
PB	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE GUARABIRA-PB	1
PB PB	MPF MPT	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - PARAÍBA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM JOÃO PESSOA/PB	1 2
PE	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE C.DE S.AG./PALMARE	1
PE PE	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE PETROLINA/JUAZEIRO PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE SALGUEIRO/OURICURI	1
PE	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - PERNAMBUCO/GOIANA	1 2
PE PI	MPT MPF	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM RECIFE/PE PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICÍPIO DE CORRENTE-PI	1
PI PI	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE SÃO RAIMUN. NONATO PROCURADORIA DA REPÚBLICA - PIAUÍ	1
PI	MPT	PRT-22ª REGIÃO - OFICIO DE BOM JESUS/PI	2
PR PR	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURAO-PR PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CASCAVEL/TOLEDO-PR	
PR	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE FOZ DO IGUACU-PR	1
PR PR	MPF MPT	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE PONTA GROSSA-PR PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM CURITIBA/PR	7
RJ	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICÍPIO DE NITEROI-RJ	1
RJ RJ	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE V.REDONDA/B.PIRAI PROCURADORIA DA REPUBLICA - RIO DE JANEIRO	1
RJ	MPF	PRR/2ª REGIAO - RIO DE JANEIRO	5
RJ RJ	MPT MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO DE JANEIRO/RJ PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE C. DOS GOYTACAZES	1
RJ RJ	MPT MPM	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA/RJ	1
RN	MPF	PROCURADORIA DA JUSTIÇA MILITAR/RIO DE JANEIRO PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICÍPIO DE CEARÁ-MIRIM-RN	1
RN RN	MPF MPT	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - RIO GRANDE DO NORTE	2
RN	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM NATAL/RN PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICIPIO DE CAICO/RN	1
RO RO	MPF MPT	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - RONDÔNIA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM PORTO VELHO/RO	1 2
RR	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - RORAIMA	1
RR RS	MPT MPF	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE BOA VISTA/RR PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CAXIAS DO SUL-RS	1
RS	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE PALM. DAS MISSOES	1
RS RS	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE P.FUNDO/CARAZINHO PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE S.DO LIVRAMENTO-RS	1
RS	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - RIO GRANDE DO SUL	2
RS	MPF MPT	PRR/4" REGIAO - PORTO ALEGRE PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM PORTO ALEGRE/RS	4
RS RS	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICIPIO DE SANTO ANGELO/RS	1
SC SC	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE JOAÇABA-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE JOINVILLE-SC	2
SC	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE MAFRA-SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE TUBARAO/LAGUNA	1
SC SC	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM FLORIANOPOLIS/SC	2
SC SE	MPT MPF	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICÍPIO DE LAGES/SC PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE LAGARTO-SE	1
SE	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE PROPRIA-SE	1
SE SP	MPT MPF	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM ARACAJU/SE PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICIPIO DE ANDRADINA-SP	2
SP	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE MARÍLIA/TUPA/LINS	Ĩ
SP SP	MPF MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE REGISTRO-SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO S.J.DO R.PRETO/CATAND	
SP SP	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE SOROCABA-SP	1
SP SP	MPF MPF	PRR/3ª REGIAO - SAO PAULO PROCURADORIA DA REPÚBLICA - SÃO PAULO	4
SP	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM SAO PAULO/SP	8
SP SP	MPT MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICIPIO DE ARARAQUARA/SP PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM CAMPINAS/SP	5
SP	MPT	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICIPIO DE RIBEIRAO PRETO/SP	1
SP TO	MPT MPF	PROCURADORIA DO TRABALHO NO MUNICIPIO DE MOGI DAS CRUZES/SP PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE GURUPI-TO	3
	OR CARGO: 316		

TOTAL POR CARGO: 316 TC010106 - TÉCNICO DO MPU/APOIO TÉCNICO-ADMINISTRATIVO/TEC. DA INF.

UF	RAMO	UNIDADE ,	VAGAS
DF	MPF	PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA	1
DF	MPF	PRR/1ª REGIAO - BRASILIA	1
DF	MPDFT	MINISTÉRIO PUBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS	1
GO	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM GOIÁNIA/GO	1
MG	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE PASSOS/S.S.PARAISO	1
PB	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - PARAÍBA	1
PE	MPM	PROCURADORIA DA JUSTIÇA MILITAR/PERNAMBUCO	1
RJ	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ITAPERUNA-RJ	1
SC	MPF	PROCURADORIA DA REPUBLICA NO MUNICIPIO DE JOAÇABA-SC	1
SC	MPT	PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO EM FLORIAÑOPOLIS/SC	1

TOTAL POR CARGO: 10 TC010210 - TÉCNICO DO MPU/SAÚDE/SAÚDE BUCAL

UF	RAMO	UNIDADE .	VAGAS
DF	MPT	PROCURADORIA GERAL DO TRABALHO EM BRASILIA/DF	1

TOTAL POR CARGO: 1 TOTAL GERAL: 643



CUIDADOS SIMPLES PODEM EVITAR DEVOLUÇÕES DE MATÉRIAS

A Imprensa Nacional alerta aos responsáveis pelo encaminhamento de matérias que os arquivos para publicação no Diário Oficial da União, além de devidamente identificados segundo a natureza do ato (tipo do ato), devem conter codificação própria dos formatos, com caracteres de controle, conforme determina o art. 46 da Portaria nº 268, de 5 de outubro de 2009, sob pena de devolução da matéria.

Veja como inserir a codificação dos formatos no texto:

